
MORE THAN GIFTS
T H E  A N N U A L  C A T A L O G U E  2 0 1 9

19.1 GIFTS Cover_design_standard.pdf   3   3/12/18   16:18



MORE THAN GIFTS 2019

Classic  MO9489  p.10



426

428

430

432

04	 TECHNOLOGY & ACCESSORIES 

54	 BAGS & TRAVEL

118	 UMBRELLAS & RAIN GARMENT 

136	 SPORTS & RECREATION

174	 EATING & DRINKING

224	 KIDS & GAMES 

246	 WRITING & ACCESSORIES 

276	 OFFICE & DESK ACCESSORIES 

320	 PREMIUMS & TOOLS 

358	 WELLNESS & CARE 

382	 APPAREL & ACCESSORIES 

406	 TEXTILE

LOS REGALOS  
PERFECTOS PARA 
TRANSMITIR TU 
MENSAJE_
Una combinación de artículos prácticos que 
ayudará a que tu marca destaque.

Quedan reservados todos los derechos de cambio sin aviso previo en especificaciones, colores o precios, para los artículos que 
aparecen en este catálogo. 
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Certificación de productos. Los productos More 

Than Gifts se evalúan cuidadosamente y cumplen con 

los requisitos de seguridad, salud y medioambientales 

de la UE. Para garantizar que todos los productos 

cumplan con los criterios de calificación europeos, se 

han realizado pruebas de control de calidad y todos 

los informes de pruebas relevantes están disponibles y 

no tienen más de 3 años de antigüedad.

CUMPLIMIENTO Y 
COMPROMISO DE CALIDAD_
Un regalo debe ser seguro.
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Responsabilidad. Nos tomamos muy en serio las condiciones de 

trabajo dentro de nuestras fábricas. Para lograr mejoras en toda la industria, 

somos miembros de amfori BSCI (Business Social Compliance Initiative), 

un grupo de más de 2000 empresas que trabaja para garantizar que las 

condiciones en las fábricas de nuestros proveedores sean apropiadas, 

seguras y cumplan con los requisitos legales. Amfori BSCI realiza auditorías 

independientes de terceros en nuestro nombre. Este es un proceso 

continuo, las fábricas de los proveedores se encuentran en un ciclo de 

auditoría que no se cerrará.

Reach. La regulación REACH de la UE se aplica de diferentes 
maneras en diferentes áreas de producto. Esta regulación controla la 
producción y el uso de sustancias químicas y su impacto potencial 
sobre la salud y el medio ambiente. Dado que los estándares están 
sujetos a cambios constantes, seguimos muy de cerca los últimos 
requisitos (Anexo XVII). A través de nuestro equipo de especialistas 
podemos asegurar que no hay sustancias restringidas en los 
productos vendidos y las tintas de impresión utilizadas.   

EMC and RoHs. La tecnología y los gadgets son indispensables 
en nuestra vida cotidiana. Por lo tanto, necesitamos controlar 
los componentes utilizados para anular los posibles efectos 
perjudiciales de la interferencia electromagnética. Con el fin de 
garantizar que nuestros productos funcionen correctamente y 
según lo diseñado, se han implementado las pruebas de EMC. 
EMC comprueba la capacidad de los dispositivos para soportar la 

interferencia de otros equipos y entornos eléctricos o electrónicos 
y verifica que las emisiones no puedan causar interferencias 
perjudiciales con otros equipos eléctricos o electrónicos. Las 
pruebas RoHs (Restricción de sustancias peligrosas) determinan los 
valores de las seis sustancias restringidas (como el cadmio, el plomo 
y el mercurio).

CE marking. CE es una abreviatura de “Conformité Européenne” 
(conformidad europea). Como parte de nuestro procedimiento de 
cumplimiento, todos los productos están clasificados según las 
directivas y regulaciones europeas pertinentes. Sin embargo, solo 
para las categorías de productos sujetos a directivas o regulaciones 
relevantes se requiere (y se permite) que lleven el marcado CE. 
El marcado CE mencionado es un marcado de conformidad 
obligatorio dentro del Espacio Económico Europeo (EEE).

Certificación  
de productos
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TECHNOLOGY 
& ACCESSORIES_
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LA TECNOLOGÍA ESTA DE MODA

Desde artículos de tecnología convenientes y funcionales hasta accesorios 
modernos y coloridos que a tus clientes les encantará recibir. En esta 
categoría presentamos un gran número de los últimos gadgets con excelentes 
características.
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Xim  MO9433

Altavoz Bluetooth 4.2 de 3W con cargador inalámbrico. 
Salida inalámbrica: DC5V/1,0A. Salida altavoz: 3W, 4Ohm y 
5V.  Compatible con smartphones con función de carga 
inalámbrica. Batería de 400mAh. Medida 6,2x6,2x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,L,DO1 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 22,98	 22,16 	 21,34 	 20,52
Marcado a 1 color*	 24,28	 23,06 	 21,94 	 20,96
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MUTIFUNCTIONAL 
WIRELESS CHARGERS

Un articulo multifuncional encima de la mesa.

Combi Charging  MO9450

Cargador inalámbrico con altavoz bluetooth 4.2 de 3W. Conecte el dispositivo 
a su PC, coloque el smartphone en él y deje que se cargue. Salida inalámbrica: 
DC5V / 1.0A. Salida de altavoz: 3W, 4 Ohm y 5V. Carga inalámbrica compatible 
con los últimos modelos de Android, iPhone® 8 y X y más nuevos. Incluye 
batería de 400 mAh. Medida Ø8x7 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 32,22	 31,06 	 29,92 	 28,76
Marcado a 1 color*	 33,56	 32,10 	 30,70 	 29,40

Moon  MO9486

Powerbank para carga inalámbrica de 8000 mAh. Incluye luz cambiante 
en 6 colores de batería recargable Li-Ion 2.000 mAh. Output: DC5V/1,0A. 
Compatible con Android, iPhone® 8, 8S y X y posteriores. Medida Ø8,2x10 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 41,46	 39,98 	 38,50 	 37,02
Marcado a 1 color*	 42,78	 40,98 	 39,16 	 37,56
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Jackson  MO9487

Altavoz Bluetooth 4.2 de ABS con aspecto exterior de madera. Batería 
recargable Li-ion de 350 mAh. Output: 3W. Incluye cable de carga USB. 
Medida 14,5x6x10,3 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 27,60	 26,62 	 25,62 	 24,64
Marcado a 1 color*	 28,96	 27,58 	 26,28 	 25,14

Memphis  MO9491

Altavoz Bluetooth 4.1 de ABS con aspecto exterior de madera. Batería recargable 
Li-Ion de 400 mAh. Output: 3 W, 4 Ohm y 5 V. Cable micro USB incluido. 
Medida 9,8x7,1x4,9 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 20,20 	 19,48 	 18,76	 18,04
Marcado a 1 color*	 21,00 	 19,94 	 19,10	 18,36
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Sonicone  MO9084

Altavoz bluetooth 4,1 (1 x 3W) con amplificador. 
Batería de litio recargable de 400mAh. Incluye 
cable USB para carga. Medida 8,5x8,5x8,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 19,34 	 18,64 	 17,96	 17,26
Marcado a 1 color*	 20,34 	 19,30 	 18,50	 17,74

Louisiana  MO9274

Altavoz y radio Bluetooth de 5W en acabado PU. Ranura 
micro SD. Modo memoria y autoscan. Incluye mando a 
distancia con pilas CR2025 incluidas y cable de carga. 
Batería recargable de 1200 mAh. Medida 15,5x7,5x10,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,DO1 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 43,62	 42,06 	 40,50 	 38,94
Marcado a 1 color*	 45,08	 43,22 	 41,52 	 39,76

Sonictwo  MO9083

Altavoz bluetooth 4,1 (2 x 3W) con amplificador. 
Batería de litio recargable de 400mAh. Incluye 
cable USB para carga. Medida 19x7x8,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 25,40	 24,50 	 23,58 	 22,68
Marcado a 1 color*	 26,72	 25,50 	 24,24 	 23,22
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Vienna-Funky  MO9085

Altavoz bluetooth 4,1 (2 x 3W) con amplificador. Batería de litio recargable 
de 400mAh con asa de PU. Incluye cable USB para cargar. Este articulo 
incluye una placa de aluminio ideal para su logo. Medida 20,5x5x12 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,B,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 29,90	 28,84 	 27,76 	 26,70
Marcado a 1 color*	 31,28	 29,90 	 28,48 	 27,30

Vienna-Aria  MO9086

Altavoz bluetooth 4,1 (2 x 3W) con amplificador. Batería de litio recargable 
de 400mAh. Incluye cable USB para cargar. Este articulo incluye 
una placa de aluminio ideal para su logo. Medida 15,5x10,5x18 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 33,42	 32,22 	 31,04 	 29,84
Marcado a 1 color*	 34,80	 33,28 	 31,76 	 30,44

Classic  MO9489

Altavoz Bluetooth 4.2 de 3W con amplificador incorporado y asa de 
PU. Incluye cable de carga USB y  placa de aluminio negra ideal para 
grabado. Batería recargable de Li-Ion 400mAh.  Medida 18,4x4,4x10,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,L,B,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 27,12	 26,16 	 25,18 	 24,22
Marcado a 1 color*	 28,48	 27,12 	 25,84 	 24,72
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Pekin  MO9386

Altavoz Bluetooth 4.2 de ABS con detalles textiles en la parte delantera. Incluye 
un despertador con indicador luminoso LED. Conexión sencilla con cualquier 
dispositivo compatible con Bluetooth. Batería recargable de litio de 1.200 mAh. 
Radio de alcance: 10 m. Output: 3 W y 4 Ohm. Incluye 1 cable de carga micro-USB. 
Medida 10,5x10,5x3,5 cm  Técnica impresión Impresión digital*,L 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 32,22	 31,06 	 29,92 	 28,76
Marcado a 1 color*	 33,92	 32,56 	 31,22 	 29,96

Roll  MO9261

Altavoz redondo Bluetooth con detalles de tela en la parte frontal y acabado  
caucho. Incluye placa negra de aluminio para marcar logo. Batería recargable Li-ion 
300 mAh. Medida 11x9x4,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,58 	 12,14 	 11,68	 11,24
Marcado a 1 color*	 13,62 	 12,92 	 12,32	 11,78

Rock  MO9260

Altavoz cuadrado Bluetooth con detalles de tela en la parte frontal y acabado 
caucho. Incluye placa negra de aluminio para marcar logo. Batería recargable LI-ion 
450mAh. Medida 7x7x3,7 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,20 	 16,58 	 15,98	 15,36
Marcado a 1 color*	 18,24 	 17,36 	 16,62	 15,90
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Round Bamboo  MO9608

Altavoz Bluetooth 4.2  en ABS con carcasa bambú, indicador luz LED con  
1 batería recargable Li-ion 450mAh y puerto para tarjeta SD y cable AUX/USB. 
Función llamada manos libres. Output: 3W, 3 Ohm y 5V. Medida Ø5,9x4,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,04 	 15,46 	 14,90	 14,32
Marcado a 1 color*	 16,94 	 16,06 	 15,34	 14,74

Sound Bamboo  MO9609

Altavoz Bluetooth 4.2 en ABS y con carcasa de bambú. 1 batería 
recargable Li-ion 450 mAh y luz en la parte inferior del altavoz. 
Output: 3 W, 4 Ohm y 5 V. Incluye cable micro USB. Medida Ø7,2x4,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,98 	 16,38 	 15,76	 15,16
Marcado a 1 color*	 17,88 	 16,98 	 16,20	 15,58

BAMBOO SPEAKERS
Cuerpo pequeño con gran sonido.
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Round Bass  MO8726

Altavoz Bluetooth 2.1 en ABS acabado de caucho. Incluye puerto para tarjeta 
SD y un cable AUX/USB, función radio FM. Tiene función llamada manos 
libres. Bateria recargable de litio 450 mAh. Output: 3W, 3 Ohm and 5V. 
Medida Ø6x4,9 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,DO1 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,60 	 7,32	 7,06	 6,78
Marcado a 1 color*	 8,20 	 7,76	 7,48	 7,18

Round Light  MO8906

Altavoz Bluetooth 2.1 en ABS con acabado caucho y luz LED cambiante. 
Incluye un puerto para tarjetas SD y un cable AUX / USB. Batería de litio 
300 mAh. Función manos libres. Output: 3W, 4 Ohm. Medida Ø6x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,96 	 13,46 	 12,96	 12,46
Marcado a 1 color*	 15,00 	 14,24 	 13,60	 13,00

Sound  MO9155

Altavoz Bluetooth 4.2 de aluminio con batería recargable de  
Li-ion de 450 mAh y luz ambiental en la parte inferior del altavoz. 
Output 3W, 4 Ohm y 5V.Cable micro USB incluido. Medida Ø7x4,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,86 	 12,40 	 11,94	 11,48
Marcado a 1 color*	 13,90 	 13,18 	 12,58	 12,02
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Mushroom  MO9506

Altavoz Bluetooth 2.1 en ABS en forma de seta. 
Incluye función manos libres. Batería recargable 
litio 180mAh incluida. Cable carga USB y conector de 
3,5mm. Output: 4Ohm, 5V y 3W. Medida Ø5,4x5,2 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,42 	 11,02 	 10,60	 10,20
Marcado a 1 color*	 12,32 	 11,62 	 11,04	 10,62
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Marconi  MO9457

Mini altavoz Bluetooth 4.2, función de receptor y estuche de plástico. Potencia de 
salida: 5 W x2. Medida 5,2x3,6x1,9 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1,PD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,20 	 13,70 	 13,18	 12,68
Marcado a 1 color*	 15,00 	 14,16 	 13,52	 13,00

Booboom  MO8396

Mini altavoz bluetooth 2.1 fabricado en plástico ABS con acabado de goma. 
incluye batería recargable de Litio 400 mAh. Puerto USB para recarga con 
luz led indicadora  de carga y cable de 3,5 mm. Output: 4 ohm,5V y 3 W. 
Medida 5,5x4x5,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,00 	 7,72	 7,42	 7,14
Marcado a 1 color*	 8,60 	 8,16	 7,84	 7,54

Smooth  MO9164

Altavoz Bluetooth 4.1 con luz LED de colores. Fabricado en ABS con acabado en 
caucho. Batería recargable LI-Ion 350 mAh. Output 5W , 3 Ohm. Medida 10x10x7,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 18,36 	 17,72 	 17,06	 16,40
Marcado a 1 color*	 19,40 	 18,50 	 17,70	 16,94

Ospeak  MO9432

Altavoz Bluetooth 4.1 con función de iluminación de logo en el botón de encendido 
y apagado. Fácil conexión con cualquier dispositivo Bluetooth. Batería recargable 
de 300 mAh integrada. Incluye cable de carga micro- USB. Radio de alcance: 10 m. 
Output: 3W, 4 Ohm y 5 V. Medida Ø8x3,7 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 27,60	 26,62 	 25,62 	 24,64
Marcado a 1 color*	 28,98	 27,68 	 26,34 	 25,24
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Round White  MO9062

Altavoces Bluetooth 2.1 en ABS con acabado caucho e indicador de luz LED. 
Cambia tres veces de luz. Incluye un puerto para tarjetas SD y un cable AUX / 
USB. Función manos libres para llamadas. Batería recargable de litio de 450 mAh. 
Output: 3W, 4 Ohm. Medida Ø6x6 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,16 	 6,92	 6,66	 6,40
Marcado a 1 color*	 7,94 	 7,56	 7,20	 6,90

Can Sound  MO9018

Altavoz Bluetooth 3.0 de 3W de control remoto con luz LED. Batería 
recargable de litio 1200 mAh. Output: 3W, 4 Ohm. Medida Ø6,5x10 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 19,08 	 18,40 	 17,72	 17,04
Marcado a 1 color*	 19,98 	 19,00 	 18,16	 17,46

Hikari  MO8849

Altavoz Bluetooth 2.1 y reproductor de música con luz ambiental. Incluye un 
batería recargable de Li-ion de 400 mAh. Cable micro USB y cable de carga. 
Output 3W, 4 Ohm y 5V. Medida Ø7,5x8,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,16 	 13,66 	 13,14	 12,64
Marcado a 1 color*	 14,96 	 14,12 	 13,48	 12,96

Tatchi  MO9048

Altavoz Bluetooth con regulador táctil de luz (1,6W) e intensidad con 6 colores 
cambiantes. Incluye puerto para tarjeta SD. Batería recargable de 2000 mAh. 
Output: 3W. Medida Ø9,5x12,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 15,76 	 15,20 	 14,64	 14,08
Marcado a 1 color*	 16,80 	 15,98 	 15,28	 14,62
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The lamp  MO9453

Lámpara táctil USB (2 niveles de brillo) con altavoz 
Bluetooth de 3 W integrado. Medida 39x5,7x5,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,90 	 14,36 	 13,84	 13,30
Marcado a 1 color*	 15,70 	 14,82 	 14,18	 13,62

Flor  MO9154

Maceta musical táctil con luz ambiental y altavoz Bluetooth con varias 
melodías que suenan al tocar las hojas de la planta que contenga. 
Batería recargable de LI-Ion 1500mAh incluida. Medida 11,5x11,5x11,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,28 	 12,80 	 12,34	 11,86
Marcado a 1 color*	 14,08 	 13,26 	 12,68	 12,18

Powertube  MO8640

2 en 1 Power bank con acabado caucho y altavoz. Capacidad 3.500 mAh. 
Incluye cables de USB y micro USB para carga. La función soporte de 
dispositivo no está disponible. Output DC5V/1A. Medida 3x3x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,96 	 14,42 	 13,90	 13,36
Marcado a 1 color*	 15,76 	 14,88 	 14,24	 13,68
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Single Blits  MO9610

Auricular individual con Bluetooth 4.2, batería de 
35 mAh incorporada y cable de carga micro USB. 
Presentado en una caja de PS. Medida 6,2x6,2x1,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1,PD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,66 	 8,36	 8,04	 7,74
Marcado a 1 color*	 9,12 	 8,70	 8,36	 8,04

Blits  MO9385

Conjunto de 2 auriculares estéreo Bluetooth 4.2 con batería de 35 mAh 
integrada. Incluye micrófono para llamadas. Tiempo de reproducción: 
5 horas aproximadamente. Incluye un cable de carga micro-USB. Se 
presenta en una caja que también funciona como base de carga, 
con batería recargable de Li-ion de 400 mAh. Medida 5,5x2,8x7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 27,60	 26,62 	 25,62 	 24,64
Marcado a 1 color*	 28,90	 27,52 	 26,22 	 25,08
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Jazz  MO9535

Auriculares Bluetooth 4.2 con micrófono. Batería recargable de 55mAh 
Li-ion. Presentado en estuche de plástico. Medida 7,6x4,3x2,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD,DL,DO1 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,82 	 9,46	 9,12	 8,76
Marcado a 1 color*	 10,34 	 9,86	 9,50	 9,12

Bluephone  MO9172

Auriculares Bluetooth 4.2 con micrófono incorporado, presentado 
en caja. Batería recargable Li-ION 55 mAh. Medida 6,5x6x2,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,PD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,92 	 8,60	 8,28	 7,96
Marcado a 1 color*	 9,52 	 9,04	 8,70	 8,36

Hiphop  MO9166

Set de auriculares Bluetooth 4.2 en ABS con micrófono y cable de carga 
en TPE. Batería recargable Li-ION de 55 mAh. Tiempo de reproducción 
aprox. de 2 horas. Radio de alcance 2 m. Presentado en caja de plástico. 
Medida 10,5x3,5x1,9 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,PD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,02 	 11,60 	 11,16	 10,74
Marcado a 1 color*	 12,92 	 12,20 	 11,60	 11,16
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Cintaphone  MO9583

Auriculares estéreo con Bluetooth 3.0, micrófono y control de 
volumen incorporados. Batería recargable Li-ion de 120 mAh. 
Medida 15x13x2,1 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,58 	 12,14 	 11,68	 11,24
Marcado a 1 color*	 13,54 	 12,80 	 12,18	 11,72

Rockstep  MO9129

Auriculares estéreo Bluetooth 4.2 con micrófono incorporado. 
Batería recargable Li-Ion 60mAh. Medida 4,0x2,4x3,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,S,T1,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,80 	 10,42	 10,02	 9,64
Marcado a 1 color*	 11,26 	 10,76	 10,34	 9,94

20

MORE THAN GIFTS



06

06

06

03

48

48

05

04

03

06
04

06

05 10

48 03

Sonido  MO8806

Auriculares retráctiles en PVC. Presionando el botón puede recoger 
y guardar de forma segura sus auriculares. Medida Ø5,5x1,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,40	 2,32	 2,22	 2,14
Marcado a 1 color*	 2,88	 2,78	 2,66	 2,54

Sonosoft  MO8146

Auriculares de PVC en un estuche redondo de silicona/ABS. Cable: 120 cm. 
Medida Ø6,5x1,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,DO1,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,38	 3,26	 3,14	 3,02
Marcado a 1 color*	 3,88	 3,74	 3,60	 3,46

Onthego Set  MO9117

Set de viaje que incluye auriculares, conector USB, lápiz táctil, 
toallita de microfibra, y conector tipo-C 2.0. Medida 11,5x6,5x2,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,T1,TD,DO1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,34	 3,22	 3,10	 2,98
Marcado a 1 color*	 3,72	 3,58	 3,44	 3,30

Musisoft  MO7267

Auriculares de silicona. Insonoriza el ruido externo para  una mejor 
calidad de sonido. Cable 120 cm, presentado en caja de plástico. Incluye 
dos pares de fundas de silicona de diferentes medidas. Medida 7x7x1,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,34	 3,22	 3,10	 2,98
Marcado a 1 color*	 3,74	 3,60	 3,46	 3,30

Musiplug  MO8149

Auriculares de PVC en estuche triangular de PS. Cable: 120 cm. 
Medida 6,5x6,5x1,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,92	 0,88	 0,84	 0,80
Marcado a 1 color*	 1,30	 1,24	 1,16	 1,10
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Pulse  MO9584

Cascos Bluetooth 2.1 plegables con tejido de malla. Tiempo de 
reproducción de 4 horas aprox. Batería recargable de 300 mAh. 
Incluye cable conector jack y cable de carga micro USB. 
Medida 17,5x7x14,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 29,90	 28,84 	 27,76 	 26,70
Marcado a 1 color*	 31,30	 29,94 	 28,60 	 27,40
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New Orleans  MO9168

Auriculares Bluetooth 4.2 en ABS. Duración de reproducción estimada: 6 horas. 
Batería recargable Li-Po 300mAh. Incluye cable jack y cable de carga micro 
USB. Medida 16x17x7 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 31,48	 30,34 	 29,22 	 28,10
Marcado a 1 color*	 32,88	 31,44 	 30,06 	 28,80

Rhythm  MO9169

Auriculares plegables Bluetooth 4.2 con detalles de tela. Batería 
recargable Li-Po 150 mAh. Incluye cable jack y cable de carga micro USB. 
Duración de reproducción estimada: 3 horas. Medida 14,5x17,5x6 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 31,48	 30,34 	 29,22 	 28,10
Marcado a 1 color*	 32,88	 31,44 	 30,06 	 28,80

Decibel  MO8731

Auriculares de diadema con sonido envolvente y volumen regulable. Incluye 
regulador de volumen integrado en el cable. Longitud del cable de 135 cm. 
Medida 15x12,5x6,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,66	 5,46	 5,26	 5,06
Marcado a 1 color*	 6,36	 6,06	 5,82	 5,60

Detroit  MO9074

Auriculares plegables Bluetooth en plástico ABS. Medida 16,5x18,5x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 38,04	 36,68 	 35,32 	 33,96
Marcado a 1 color*	 39,42	 37,74 	 36,04 	 34,56

23

TECHNOLOGY & ACCESSORIES



06

06

Sky  MO9588

Estación meteorológica con carga inalámbrica, despertador 
táctil y luz nocturna. Adaptador AC-DC. No apto su uso 
en Reino Unido. Output: DC5V/1,0A. Compatible Android, 
iPhone® 8, 8S, X y posteriores.  Medida 15,6x10,7x8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 
	 25
Precio en €	 65,88
Marcado a 1 color*	 67,26 

Pantalla polarizada
Incluye reloj despertador  
y estación meteorológica.

Cargador inalámbrico 
con Output 5V / 1A

Con luz nocturna

SKY CLOCK
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Buenos Aires Mini  MO9090

Reloj de sobremesa con alarma, display LED y temperatura, 
hecho efecto madera de chapa (MDF). Doble fuente de 
alimentación: corriente (AC-DC incluido no es compatible para 
usar en UK) y 3 baterías AAA no incluidas. Medida 6x6x6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 21,24 	 20,48 	 19,72	 18,96
Marcado a 1 color*	 22,10 	 21,00 	 20,12	 19,34

Buenos Aires charger  MO9456

Reloj despertador con display LED con función alarma, hora, 
temperatura y carga inalámbrica. Fabricado en efecto madera 
de chapa (MDF). Adaptador de corriente AC-DC incluido. No 
apto para su uso en el Reino Unido. Medida 14,7x7x7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 41,46	 39,98 	 38,50 	 37,02
Marcado a 1 color*	 42,62	 40,84 	 39,02 	 37,42

Buenos Aires  MO8620

Reloj de sobremesa con alarma, display LED y temperatura, 
hecho efecto madera de chapa (MDF). Doble fuente de 
alimentación: corriente (AC-DC incluido no es compatible para 
usar en UK) y 3 baterías AAA no incluidas. Medida 15x3,9x7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 25,70	 24,78 	 23,86 	 22,94
Marcado a 1 color*	 26,86	 25,64 	 24,38 	 23,34
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Botones de 
control remoto

Incluye 
despertador

Pantalla con efecto 
espejo

Altavoz Bluetooth 
con 2x5W

San Francisco  MO9239

Reloj con acabado efecto espejo y display en LED 
blanco, con función de hora, alarma, temperatura 
y luz de noche. 3 pilas AAA no incluidas. Incluye 
cable de carga USB. Medida 14x5,5x3,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,90 	 11,46 	 11,04	 10,62
Marcado a 1 color*	 12,96 	 12,18 	 11,64	 11,16

Kagami  MO9068

Altavoz Bluetooth 3.0 y estación meteorológica 
en acabado efecto espejo. Batería 
recargable de Li-ion 2200mAh incluida. 
Output: 4 Ohm, 5Wx2. Medida 19x4,8x7,0 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 25
Precio en €	 69,90
Marcado a 1 color*	 71,28 
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Seoul  MO9496

Estación meteorológica con pantalla LED de color . Incluye 
cable de carga USB. Funciona con 3 pilas AAA no incluidas.  
Medida 14x5,5x3,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,S 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,28 	 12,80 	 12,34	 11,86
Marcado a 1 color*	 14,14 	 13,32 	 12,74	 12,24

Singapur  MO9633

Estación meteorológica con despertador y sensor de luz. 
Función de hora, fecha, despertador y temperatura. Funciona 
con 3 pilas AAA no incluidas. Medida 13,5x7,4x4,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 11,20 	 10,80	 10,40	 10,00
Marcado a 1 color*	 11,72 	 11,20	 10,78	 10,36

Botones de 
control remoto

Pantalla LED  
de color

Área de impresión

SINGAPUR & SEOUL
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Ripper  IT3575

Estación meteorológica con reloj, termómetro y 
calendario. 2 pilas AAA (no incluidas). Medida 13x2x13 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L,PD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,72 	 9,38	 9,02	 8,68
Marcado a 1 color*	 10,38 	 9,88	 9,50	 9,14

Panoratime  MO7959

Estación meteorológica digital en carcasa de ABS con 
pantalla panorámica. Incluye la hora, alarma con función 
de repetición, control de temperatura y humedad. Funciona 
con 3 pilas AAA no incluidas. Medida 24,5x5x8,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,L 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 34,02	 32,82 	 31,60 	 30,38
Marcado a 1 color*	 35,42	 33,92 	 32,44 	 31,08

Meteorlux  MO9091

Estación meteorológica con display en diferentes colores LED. 
Incluye sensor de temperatura interior/exterior, higrómetro 
y calendario. Incluye adaptador AC-CD (no compatible con 
UK). 3 baterías AAA no incluidas. Medida 21x2,9x14 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 25
Precio en €	 61,44
Marcado a 1 color*	 62,82 
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Prodigy  IT2893

Portalápices con calendario, reloj y termómetro. 
1 pila botón incluida. Medida 10x5x11,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,08	 4,90	 4,72	 4,54
Marcado a 1 color*	 5,58	 5,38	 5,18	 4,98

Gantshill  KC2444

Lujoso termómetro LCD con ventosa. 1 pila de 
botón incluida. Pega sobre cristal y cerámica. 
Medida 3,5x2,1x6,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,30	 2,22	 2,14	 2,06
Marcado a 1 color*	 2,68	 2,58	 2,48	 2,38

Cubo  KC6464

Estación meteorológica con porta bolígrafos. Visualiza 
la hora, la fecha, la temperatura. Función de alarma. 
2 pilas botón incluidas. Medida 8,5x8,5x9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,88 	 17,24 	 16,60	 15,96
Marcado a 1 color*	 18,84 	 17,90 	 17,10	 16,44

Termohouse  MO7456

Termómetro en forma de casa en carcasa de plástico con 
ventosa. Rango de temperatura de 0 a 50 °C.  
1 pila de botón incluida. Pegar sobre cristal y cerámica. 
Medida 9x1,8x9,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,00	 3,86	 3,72	 3,58
Marcado a 1 color*	 4,44	 4,28	 4,12	 3,96

Sky  KC6460

Estación meteorológica con pantalla azul LCD. 
Visualiza la previsión del tiempo, la hora, la fecha,  
la temperatura y la humedad. Alarma.  
1 pila de botón incluida. Medida 5,5x5x10,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,14 	 7,84	 7,56	 7,26
Marcado a 1 color*	 8,80 	 8,34	 8,04	 7,72

Palo Alto  MO8852

Estación meteorológica en carcasa de ABS. Esta 
compuesto por dos cubos, dependiendo de la posición 
de los cubos, muestra hora o temperatura. Funciona 
con 4 pilas AAA no incluidas. Medida 6x12,5x6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 34,28	 33,04 	 31,82 	 30,60
Marcado a 1 color*	 35,60	 34,04 	 32,48 	 31,14
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Oyama  MO9390

Cargador inalámbrico con HUB USB de 3 puertos en bambú y ABS. Conecte 
el dispositivo al PC y coloque el smarthpone empezar a cargarlo. La luz azul 
se enciende cuando se carga. Salida: DC5V / 1.0A. Compatible con todos los 
dispositivos habilitados para QI, como los últimos Android, iPhone® 8, y X y 
más nuevos. Incluye adaptador para enchufe de 2 clavijas AC-DC. No apto para 
uso en el Reino Unido. Medida 17x9x3,1 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 39,14	 37,74 	 36,34 	 34,94
Marcado a 1 color*	 40,52	 38,80 	 37,06 	 35,54

Cleandesk  MO9391

Cajita de sobremesa de bambú con cargador inalámbrico. Incluye cable de 
carga USB de 80 cm. Output: DC 5 V/1A. Compatible con todos los dispositivos 
compatibles con Qi, como los últimos Android, iPhone® 8, 8S, X y más 
recientes. Medida 27x14,5x1,5 cm  Técnica impresión Láser* 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 31,06	 29,96 	 28,84 	 27,74
Marcado a 1 color*	 32,46	 31,12 	 29,84 	 28,54

Rundo  MO9434

Cargador inalámbrico de bambú. Conecte el dispositivo a su ordenador, coloque 
su teléfono encima y deje que se cargue. Durante la carga se enciende la luz 
azul. Output: DC 5V/1,0A. Compatible con todos los dispositivos dotados de 
tecnología Qi, como los últimos Android, iPhone® 8, 8S y X y más recientes. 
Medida Ø9x0,7 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,20 	 16,58 	 15,98	 15,36
Marcado a 1 color*	 18,20 	 17,24 	 16,52	 15,84
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Wireless Stand  MO9387

Cargador inalámbrico de bobina doble, en ABS y con acabado goma, para un 
dispositivo. Incluye un soporte desmontable. Coloque su teléfono encima y 
deje que se cargue. Durante la carga se enciende la luz azul. Output:  
DC 5V/1,0A. Compatible con los últimos Android, iPhone® 8, 8S y X y más 
recientes. Medida 13,5x7x1,1 cm  Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 34,52	 33,28 	 32,06 	 30,82
Marcado a 1 color*	 35,84	 34,28 	 32,72 	 31,36

Unipad  MO9309

Base de carga inalámbrica para smartphone 
y hub de 2 puertos USB. Output DC 5V/ 1.0A. 
Compatible con últimos modelos Android, iPhone® 
8, 8S, X y posteriores. Medida 9x9x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,PD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,50 	 7,24	 6,96	 6,70
Marcado a 1 color*	 8,16 	 7,78	 7,44	 7,16

Uve Charging  MO9310

Base de carga inalámbrica para smartphone. 
Conecta el dispositivo a tu ordenador, coloca 
tu smartphone sobre él y déjalo cargar. Una luz 
azul te indicará que está cargando. Compatible 
con últimos modelos Android, iPhone® 8, 8S, X y 
posteriores. Output: DC5V/1.0A. Medida Ø10x1,1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,16	 5,94	 5,72	 5,50
Marcado a 1 color*	 6,60	 6,36	 6,12	 5,88

Rollpad  MO9473

Cargador inalámbrico con cable retráctil 
integrado con conector B y C. Output: DC5V/0,8A. 
Compatible con los últimos Android, iPhone® 
8, 8S, X y posteriores. Medida Ø9,2x1,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1,PD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,90 	 14,36 	 13,84	 13,30
Marcado a 1 color*	 15,70 	 14,82 	 14,18	 13,62

WIRELESS CHARGERS
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Vigor  MO9238

Powerbank para carga inalámbrica de 8000 mAh en ABS y acabado caucho. 
Con indicador de luz de carga. Coloca tu smartphone sobre el power bank y 
déjalo cargar. Medida 13,5x7,5x1,8 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 26,56	 25,62 	 24,66 	 23,72
Marcado a 1 color*	 27,88	 26,62 	 25,32 	 24,26

Wireless Plato  MO9446

Cargador pequeño redondo inalámbrico. Conecte el dispositivo a 
su ordenador, coloque su teléfono encima y deje que se cargue. 
Durante la carga, se iluminará. Output: DC 5V/0,8A. Compatible con los 
últimos Android, iPhone® 8, 8S y X y más recientes. Medida Ø7x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,06	 4,88	 4,70	 4,52
Marcado a 1 color*	 5,60	 5,36	 5,16	 4,92

VIGOR & PLATO

Color pantone
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Power&Wireless  MO9498

Cargador inalámbrico de 4.000 mAh en aluminio. 
Incluye conector tipo C. Output: DC5V/1,0A. 
Compatible con los últimos Android, iPhone® 
8, 8S y X y posteriores. Medida 12x6,5x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1,PD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 22,98	 22,16 	 21,34 	 20,52
Marcado a 1 color*	 24,32	 23,20 	 22,12 	 21,16

Color pantone
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Powertorch  MO8883

Dispositivo 2 en 1: Power Bank de 4000 mAh hecho en ABS y 
linterna.  Capacidad para Smartphone, output DC5V/1A. Con 
indicador de luz y cable micro USB. Medida 10,5x4,7x2,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,62 	 12,16 	 11,72	 11,26
Marcado a 1 color*	 13,48 	 12,68 	 12,12	 11,64

Powerflatc  MO9141

Power bank de 4000mAh en aluminio con entrada/salida puerto tipo C. 
Capacidad para smartphones, salida DC5V/2A para USB, salida DC5V/3A para 
tipo C. Incluye luz indicadora, cable USB y adaptador. Medida 12x6,5x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,92 	 16,30 	 15,70	 15,10
Marcado a 1 color*	 17,96 	 17,08 	 16,34	 15,64

Powerwhite  MO8572

Power bank de 10000 mAh con indicador de luz, capacidad para smartphone 
y tableta, 2 output DC5V/1A. Tiene linterna con luz LED y indicador 
de batería. Incluye cable con conexión de micro adaptador de USB. 
Medida 7,5x12,5x2,2 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,DO1,DL,PD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 26,64	 25,68 	 24,74 	 23,78
Marcado a 1 color*	 28,02	 26,74 	 25,46 	 24,38

Powerthin  MO9161

Powerbank fino de 4000 mAh con soporte integrado. Incluye cable 
micro USB y conector Tipo C. Output DC5V/1A. Medida 13x6,5x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,PD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,92 	 16,30 	 15,70	 15,10
Marcado a 1 color*	 17,96 	 17,08 	 16,34	 15,64

Powermate  MO5001

Power Bank con 2200 mAh, incluye llavero. Indicado para 
Smartphones.  Output DC5V/1A. Medida 9,2x2,2x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,10	 4,92	 4,74	 4,56
Marcado a 1 color*	 5,64	 5,40	 5,20	 4,96

Color pantone

Color pantone
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Double wireless  MO9626

Cargador inalámbrico doble. El grabado en láser permite iluminar el 
logo. No apto para otros marcajes. Output: DC5V/1,0A. Compatible con los 
últimos Android, iPhone® 8, 8S y X y posteriores. Medida 6,1x15,5x1 cm  
Técnica impresión Láser* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 20,68 	 19,94 	 19,20	 18,46
Marcado a 1 color*	 21,78 	 20,88 	 19,94	 19,12

Powerfabric  MO9355

Power bank de 6.000 mAh con acabado textil y superficie apta para marcaje e 
iluminación de logo en luz LED blanca. Compatible con smartphones, corriente 
de salida DC 5V/2,1A. Incluye luz indicadora y cable USB con conector micro-
USB. Medida 13x7x1,8 cm  Técnica impresión Láser* 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 27,60	 26,62 	 25,62 	 24,64
Marcado a 1 color*	 29,00	 27,78 	 26,62 	 25,44

Light Up  MO9352

Batería portátil de 4.000 mAh de aluminio con cable integrado. Compatible 
con smartphone. Output: DC 5V/1A.  Incluye conector. Incluye una luz 
para iluminar el logo al cargar su dispositivo. Medida 11,5x6,5x1,1 cm  
Técnica impresión Láser* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,20 	 16,58 	 15,98	 15,36
Marcado a 1 color*	 18,30 	 17,52 	 16,72	 16,02
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Powerflat8  MO8839

Power Bank de 8000 mAh en aluminio. Compatible para Smartphone, 
output DC5V/1A y DC5V/2A. Con indicador de luz y cable micro USB. 
Medida 15x7,5x0,9 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 19,60 	 18,90 	 18,20	 17,50
Marcado a 1 color*	 20,60 	 19,56 	 18,74	 17,98

Powerflat  MO8735

Power bank plano de 4000 mAh en aluminio. Compatible con smartphones. 
Corriente de salida DC5V/1A. 2 puertos de entrada. Incluye cable micro USB. 
Medida 6,5x11x0,9 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,98 	 7,68	 7,40	 7,12
Marcado a 1 color*	 8,64 	 8,22	 7,88	 7,58

Powerovale  MO9032

Powerbank cilíndrico en aluminio de 2200 mAh. Incluye indicador de luz 
LED, cable USB y conexión micro USB. Output: DC5V/1A. Medida Ø2,1x9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,46	 5,28	 5,08	 4,88
Marcado a 1 color*	 6,00	 5,76	 5,54	 5,28

Poweralu  MO8602

Power bank de aluminio. Capacidad 2.200 mAh para Smartphones. Corriente 
de salida DC5V/1A. Incluye cable con conexión USB y mini adaptador de USB. 
Medida 9,5x2,1x2,1 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,46	 5,28	 5,08	 4,88
Marcado a 1 color*	 6,00	 5,76	 5,54	 5,28

Plazo de entrega  
desde 5 semanas

Cantidad mínima  
por pedido

Color pantone

Impresión en toda  
la superficie
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Powerhouse  MO9499

Powerbank aluminio de 16.000 mAh. Entrada/salida tipo C y entrada 
lightning. Output: DC5V/1A y DC5V/2A. Incluye indicador de carga. Incluye 
un cable USB con conector micro USB y tipo C. Medida 9,6x1,6x14,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 46,08	 44,44 	 42,78 	 41,14
Marcado a 1 color*	 47,40	 45,44 	 43,44 	 41,68

Entrada micro B,  
tipo C y Lightning

Output 2.1A  
y 2x 1A

Power Bank  
de 16000 mAh

Pantalla LCD  
para % de batería

37

TECHNOLOGY & ACCESSORIES



MO9075

MO905137

37

16 1637 3703 03

Solarflat  MO9075

Powerbank solar de aluminio de 4000 mAh. Compatible con 
smartphones. Output DC5V/1A. Incluye indicador de luz de carga 
y cable USB con conexión micro USB. La carga por luz solar está 
orientada para uso en caso de emergencia. La carga solar es 
menos eficiente que la carga por cable USB. Medida 7,5x12,5x1,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 24,16	 23,30 	 22,44 	 21,58
Marcado a 1 color*	 25,50	 24,34 	 23,22 	 22,22

Solar Powerflat  MO9051

Powerbank solar de aluminio de 8000 mAh. Compatible con smartphone. 
Output DC5V/1A y DC5V/2A. Incluye indicador de luz y cable micro USB. 
La carga por luz solar está orientada para uso en caso de emergencia. 
La carga solar es menos eficiente que la carga por cable USB. 
Medida 7,5x15x1 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 33,92	 32,70 	 31,50 	 30,28
Marcado a 1 color*	 35,26	 33,74 	 32,28 	 30,92

PLUS COLLECTION
Crea energía natural adicional para uso de emergencia.

Batería de  
8000 mAh 

Power Bank  
de 4000 mAh 

4 indicadores 
LED azules

Luz indicadora
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Type-CSolar  MO9575

Cargador solar portátil resistente al agua de 
5,3 W con puerto USB. Incluye cable de carga 
y 2 mosquetones.  Medida 26x15,8x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 43,76	 42,20 	 40,64 	 39,08
Marcado a 1 color*	 44,92	 43,06 	 41,16 	 39,48

Tokyo Solar  MO9640

Mochila poliéster 600D jaspeado con cargador solar incorporado 
con  cable y puerto USB. Tiempo de carga 5-6 h. bajo el sol directo. 
Varios compartimentos interiores para portátil de 13” y Tablet. Correas 
acolchadas. Medida 40x45 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico* 
	 25
Precio en €	 102,98
Marcado a 1 color*	 104,58 

Rayo  MO9641

Bandolera poliéster 210T jaspeado con cargador de panel solar 
incorporado con puerto USB y cable. 2 compartimentos principales. El 
tiempo de carga es de aproximadamente 5-6 horas bajo el sol directo. 
Medida 20x39 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 55,30	 53,34 	 51,36 	 49,38
Marcado a 1 color*	 56,84	 54,78 	 52,70 	 50,52

800 mAh 300 mAh

600 mAh

200 mAh

1200 mAh

500 mAh
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Topower  MO9490

Power bank de carga rápida inalámbrica 2.4 de 6.700 mAh, con adaptador 
de viaje (UE, RU, EE.UU. y Australia). Output: DC5V/1,0A. Compatible con 
los últimos Android, iPhone® 8, 8S y X y posteriores. Medida 8x8x2,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,PD,S 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 48,38	 46,66 	 44,92 	 43,20
Marcado a 1 color*	 49,54	 47,52 	 45,44 	 43,60

WIRELESS POWERBANK
Cuerpo portátil con funciones destacadas.

Adaptador de viaje / 
incluye 4 enchufes

Wireless 2.4  
carga rápida

2 puertos USB

Power Bank de 
6700 mAh

Tipo C
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Powerset  MO8827

Estuche de PU con accesorios para ordenador que incluye: 1 ratón 
remoto, 1  hub de 4 puertos USB 2.0, 1 enchufe UE y 1 powerbank de 
4000 mAh. Incluye cable de carga micro USB. Medida 14x14x4,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,T1,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 37,76	 36,42 	 35,06 	 33,72
Marcado a 1 color*	 38,92	 37,28 	 35,58 	 34,12

Torre  MO9389

Base de carga plegable de ABS, con un hub de 5 puertos USB y 1 salida para tipo C. 
Adaptador europeo de enchufe AC-DC de 2 patillas incluido. No apto para su uso en 
el Reino Unido. Medida 12,5x9x3,7 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 27,12	 26,16 	 25,18 	 24,22
Marcado a 1 color*	 28,44	 27,16 	 25,84 	 24,76

Superpouch  MO8412

Set de powerbank de viaje. Incluye: powerbank de 2000 mAh, cargador USB 
para coche, cable micro USB y el adaptador USB con el enchufe de la UE. 
Presentado en funda de EVA. Power bank output DC5V/1A. Medida 12x7x3,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,B 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,38 	 11,94 	 11,50	 11,06
Marcado a 1 color*	 13,24 	 12,46 	 11,90	 11,44
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Techmate  
MO1001

MO1301

MO1059
85x55x3 mm.

Color pantone

Impresión en toda la 
superficie

Cantidad mínima por pedido

También disponible desde stock sin 
cantidad mínima

MO1106 MO1102 MO1101MO1306 MO1312 MO1311

USB Flash drives
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MO5202

Totalmente personalizado
YourChoice es la opción ideal para crear fácilmente 
un producto único. Además de personalizar 
combinando materiales y colores, puedes 
sorprender a tu cliente.

Cantidad mínima por pedido

Plazo de entrega desde 4 semanas

Color pantone

Totalmente personalizado

MO5201
Cargador inalámbrico de forma redonda y PVC. Medida:  
75x75x155mm

MO5202
Cargador inalámbrico de forma personalizada en PVC. Min. 75x75x15,5 mm / 
Max. 140x80x155mm

MO1PV1-5
USB de PVC de forma 
personalizada en 2D o 3D.

MO5301
Altavoz Bluetooth con forma personalizada.

43

TECHNOLOGY & ACCESSORIES



Type-C Type-C

Type-C

06
12

05 48 37 03

37 14 03

06

48 12 03

03

01
01

03

06

03

Key Ring C  MO8887

Llavero con conector USB tipo C y conector microUSB. 
Medida 17x3x1,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,20	 2,12	 2,04	 1,96
Marcado a 1 color*	 2,50	 2,40	 2,30	 2,20

Rizo  MO9292

Llavero con conectores de 1A: USB, micro 
USB y Tipo C. Medida 16x2,4x1,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,66	 2,58	 2,48	 2,38
Marcado a 1 color*	 3,18	 3,06	 2,94	 2,76

Liso  MO9291

Llavero de PU con cable conector USB a micro USB de 2A. 
Medida 16,5x3x1,1 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,66	 2,58	 2,48	 2,38
Marcado a 1 color*	 3,08	 2,98	 2,86	 2,72

Tassel  MO9290

Llavero de PU con cable conector USB a micro 
USB y Tipo C de 2A. Medida 13,5x2x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,52	 4,36	 4,20	 4,04
Marcado a 1 color*	 4,94	 4,76	 4,58	 4,40

Kirbud  MO9174

Llavero con cables integrados: USB, micro y Tipo C. 
Medida 6,5x3,6x0,9 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,12 	 8,80	 8,46	 8,14
Marcado a 1 color*	 9,58 	 9,14	 8,78	 8,44

Cablet  MO8721

Pulsera con cable micro USB para smartphones y tablets. 
Medida 22x1,2x0,8 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,88	 0,86	 0,82	 0,78
Marcado a 1 color*	 1,18	 1,14	 1,08	 1,00
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Spincable  MO9313

Spinner anti estrés con 3 conectores: USB, micro USB y Tipo C. 
Medida 8,5x8,5x1,0 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,06	 2,96	 2,84	 2,74
Marcado a 1 color*	 3,38	 3,26	 3,12	 3,00

Connecti  MO9315

Cable adaptador USB con 2 conectores de 1A: micro USB y tipo C. 
Presentado en caja de plástico. Incluye soporte para smartphone. 
Medida 7x7x1,9 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,PD,DO1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,50	 2,42	 2,32	 2,24
Marcado a 1 color*	 2,80	 2,70	 2,58	 2,48

Link  MO9139

Adaptador micro USB a USB 
tipo C. Medida 2,3x1x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,70	 0,68	 0,66	 0,62
Marcado a 1 color*	 0,98	 0,94	 0,90	 0,82

Linkdo  MO9167

Adaptador micro USB a conector lightning, 
con licencia MFI. Medida 19x10x4,9 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,54 	 11,12 	 10,72	 10,30
Marcado a 1 color*	 12,32 	 11,56 	 11,04	 10,60

Mini  MO9170

Cable micro USB con llavero, apto para 
smartphones y tablets. Fabricado en 
plástico TPE. Medida 10,5x1,3x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,30	 1,26	 1,20	 1,14
Marcado a 1 color*	 1,58	 1,52	 1,44	 1,34

Mini C  MO9171

Cable Tipo C con llavero, apto para 
Smartphone y tablets. Fabricado en 
plástico TPE. Medida 10,5x1,3x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,62	 1,56	 1,50	 1,42
Marcado a 1 color*	 1,90	 1,82	 1,74	 1,62
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Chargec  MO9110

Cargador de coche en ABS con dos puertos 
conexión tipo C. Medida 8x4x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,PD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,88 	 17,24 	 16,60	 15,96
Marcado a 1 color*	 18,78 	 17,84 	 17,04	 16,38

Lance  MO8157

Cargador de USB para coche en ABS con dos entradas 
para smartphones. Indicador de luz azul. 2100 mAh. 
Medida 8x3,6x2,6 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,58	 1,52	 1,46	 1,38
Marcado a 1 color*	 1,88	 1,80	 1,72	 1,60

Mobicar  MO8043

Cargador de coche de USB en ABS y aleación de 
aluminio, con indicador de luz roja. Presentado 
en caja de cartón plateada. Medida Ø2,4x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,68	 0,66	 0,64	 0,60
Marcado a 1 color*	 0,98	 0,94	 0,90	 0,82

Fusible  MO9314

Cargador de coche en ABS con 2 puertos USB, martillo de 
emergencia y cúter para cinturón. Medida 8x5x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,34 	 7,08	 6,82	 6,56
Marcado a 1 color*	 7,80 	 7,42	 7,14	 6,86

Logo iluminado
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Car Helper  MO9409

Este display “heads-up” (HUD) es una pantalla de navegación 
para tu coche. Incluye cargador inalámbrico y base 
antideslizante. Cable de 1m. Output: DC 5V / 1.0A. Funciona 
con cualquier aplicación de HUD.  Medida 16x9,5x1,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 27,60	 26,62 	 25,62 	 24,64
Marcado a 1 color*	 28,92	 27,62 	 26,28 	 25,18

Laus Light  MO9428

Soporte de cargador inalámbrico para coche con logo iluminado. Conecte 
el dispositivo, coloque su teléfono encima y deje que se cargue. Salida: 
DC 5V/2,0A. Compatible con los últimos Android, iPhone® 8, 8S y X y más 
recientes. Medida 11,5x9,5x7 cm  Técnica impresión Láser* 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 32,22	 31,06 	 29,92 	 28,76
Marcado a 1 color*	 34,08	 32,42 	 31,04 	 29,56

Laus  MO9507

Soporte y cargador inalámbrico para coche con fijación para rejilla de 
ventilación. Compatible con smartphones de carga inalámbrica. Output: 
DC5V/1,0A. Compatible con ultimas versiones de Android, iPhone® 8, 8S, X y 
posteriores. Medida Ø7x10,3 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,90 	 14,36 	 13,84	 13,30
Marcado a 1 color*	 15,80 	 14,96 	 14,28	 13,72

¡Descargue la aplicación en 
su smartphone, guárdela y 
comience a usarla!
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Tauera  MO8935

Soporte para smartphone en forma de pulgares arriba. Medida 9x10,5x4,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,88	 0,86	 0,82	 0,78
Marcado a 1 color*	 1,16	 1,12	 1,06	 0,98

Standol  MO8079

Soporte plegable para smartphone y tablet en ABS 
blanco con punta gris de silicona. Medida 13x4x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,54	 0,52	 0,50	 0,48
Marcado a 1 color*	 0,82	 0,78	 0,74	 0,68

Standix  MO7937

Soporte para móvil de plástico cubierto por una 
capa de plástico transparente. Medida 5,5x5x5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,70	 0,68	 0,66	 0,62
Marcado a 1 color*	 1,10	 1,06	 1,00	 0,94

Standy  MO8001

Soporte antideslizante para iPhone® y móviles. Incluye 
un bolígrafo de plástico con punta de silicona. Tinta azul. 
Medida 6x11,5x0,7 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,92	 1,86	 1,78	 1,72
Marcado a 1 color*	 2,34	 2,26	 2,16	 2,06

Puffy  MO7426

Puf para móvil realizado en microfibra y relleno de porexpan. Apto para MP3  y 
MP4. Medida 10,5x6,5x8,5 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,70	 3,56	 3,44	 3,30
Marcado a 1 color*	 4,82	 4,48	 4,26	 4,02
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p.305 p.305 p.305Silicard  MO8736

Sencillo tarjetero de silicona para móvil. Incluye 
cinta adhesiva incorporada para adherirlo en la 
parte trasera de su teléfono. Medida 5,5x8,5x0,2 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,46	 0,44	 0,42	 0,40
Marcado a 1 color*	 1,32	 1,18	 1,10	 1,06

Shieldtone  MO9438

Porta Tarjetas 2 tonos en poliéster 600D con 
3M en la parte trasera. Medida 62x92 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,30	 1,26	 1,20	 1,14
Marcado a 1 color*	 1,84	 1,74	 1,64	 1,56

Silihanger  MO8898

Porta todo de silicona para móvil con 
compartimento para tarjetas. Medida 58x7x0,3 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,00	 0,96	 0,94	 0,88
Marcado a 1 color*	 1,86	 1,70	 1,62	 1,54

PHONE ACCESSORIES

49

TECHNOLOGY & ACCESSORIES



03

19

14 18 98 19 06 05 48 37 03

48

14

06

03

06

06

03

Chic ring  MO9558

Anillo y soporte para móvil en 
aluminio. Medida Ø3,5x3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,46	 1,40	 1,36	 1,28
Marcado a 1 color*	 1,74	 1,66	 1,60	 1,48

Grippy  MO9554

Agarre para teléfono móvil con función de soporte. 
Cinta adhesiva de 3M.  Medida 8x2x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,68	 0,66	 0,64	 0,60
Marcado a 1 color*	 0,96	 0,92	 0,88	 0,80

Corona  MO8897

Soporte para móvil en forma de anillo. Medida Ø3x3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,50	 0,48	 0,46	 0,44
Marcado a 1 color*	 0,88	 0,84	 0,78	 0,74

Drop Ring  MO9445

Soporte para teléfono con anillo de aleación de zinc mate. 
Adhesivo 3M en la parte posterior. Medida Ø3x3,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,28	 2,20	 2,12	 2,04
Marcado a 1 color*	 2,74	 2,64	 2,50	 2,38

Ring  MO9477

Anillo para teléfono en ABS con soporte y función moneda 
para carro de la compra. Adhesivo 3M. Medida Ø3x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,54	 0,52	 0,50	 0,48
Marcado a 1 color*	 0,82	 0,78	 0,74	 0,68

Incluye moneda 
carro compra
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Accesorios de teléfono  
totalmente personalizados

MPHN07
Soporte pata teléfono de silicona. Medida 85 x 42 x 2 mm. 

MPHN06
Tarjetero para 2-3 tarjetas y soporte para teléfono de 
silicona. Medida 95 x 57 x 4 mm.

Cantidad mínima por pedido

Plazo de entrega desde 4 semanasTotalmente personalizable

Impresión en toda la 
superficie

Cantidad mínima por pedidoColor pantone Plazo de entrega desde 4 semanas

MPHN01
Anillo para teléfonos acrílico en forma personalizada y 
diseño a todo color. El anillo para teléfonos puede pegarse 
en todos los tipos de móviles y usarse como soporte. 
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Alas plegables

Cámara 0.3 mega 
píxeles con soporte para 
grabación de video

Alas de  
seguridad

Cámara 0.3  
mega píxeles

Batería recargable de 
ion-litio de 150 mAh

Distancia de control  
WIFI 20m

CAMERA DRONES
Captura tus momentos favoritos desde otra perspectiva.

Dronie  MO9379

Dron plegable inalámbrico que incluye una cámara para tomar fotografías y 
vídeos. Se suministra con control remoto y es recargable. También se puede 
controlar el dron con un dispositivo móvil y la aplicación requerida.  
2 pilas AAA para el mando no incluidas. Batería recargable Li-ion de 200 mAh. 
Medida 9x7x3 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 25
Precio en €	 69,90
Marcado a 1 color*	 71,22 

Drone  MO9020

Dron X3 con cámara para fotos y videos. Incluye mando control remoto. 
Batería recargable. Tarjeta SD no incluida. 2 pilas AA no incluida. 
Medida 4,8x4,8x2,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 25
Precio en €	 55,56
Marcado a 1 color*	 56,88 

¡Descargue la aplicación en 
su smartphone, guárdela y 
comience a usarla!
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Treppiedi  MO8909

Trípode plegable para smartphone en ABS. 
Medida 24x5x2,8 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,50	 2,42	 2,32	 2,24
Marcado a 1 color*	 2,98	 2,88	 2,72	 2,60

Telescope  MO8889

Lente telescópica para smartphones y tablets. 
Incluye tapa y clip de fijación. Medida Ø3x7 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,96 	 7,66	 7,38	 7,10
Marcado a 1 color*	 8,62 	 8,16	 7,86	 7,56

Effects  MO8626

Set de lentes universal para Smartphone y 
tabletas. Incluye un objetivo macro, un ojo de pez, 
y gran angular, clip y bolsa de poliéster negra. 
Las lentes están hechas de acrílico, y vienen 
con una tapa protectora. Medida 14x9,5x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,16	 2,08	 2,00	 1,92
Marcado a 1 color*	 2,54	 2,44	 2,34	 2,24

Selfie To Go  MO8872

Monopode plegable para cámaras y móviles. Fabricado 
en acero inoxidable y foam. Con cable jack y pulsador. 
Medida 14,5x4,5x2,6 cm  Técnica impresión Láser* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,70	 1,64	 1,58	 1,52
Marcado a 1 color*	 2,54	 2,40	 2,30	 2,18

Selfie 2 In 1  MO8601

Monopode soporte extensible para cámaras y 
móviles. Fabricado en acero inoxidable y silicona. 
Conexión Jack con pulsador. Medida 105x5x2,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,62	 3,50	 3,36	 3,24
Marcado a 1 color*	 4,22	 4,04	 3,88	 3,70
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PRÁCTICOS, PERO CON ESTILO

En esta sección encontrarás una variedad de accesorios de viaje y prácticos 
bolsos elegantes para el uso diario. Maximice la exposición de su marca 
personalizándolas o incluso tienes la opción de personalizar completamente 
ciertos modelos de acuerdo con tus requisitos de diseño.
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Bapal tone  MO9600

Mochila antirrobo de poliéster 600D jaspeada y acolchada 
con cierre oculto de cremallera y bolsillo exterior. 
Incluye un compartimento interno RFID antideslizante y 
un compartimento para el teléfono. Incluye bolsillo de 
malla para tu botella o paraguas. Medida 29x13x38,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 15,60 	 15,04 	 14,48	 13,92
Marcado a 1 color*	 16,70 	 16,00 	 15,24	 14,62

Poliéster 600D Jaspeado

Cremallera principal en la 
parte de atrás

Bolsillo lateral de malla

Bolsillo interior  
con RFID
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Berlin  MO9294

Mochila en poliéster 600D de doble tonalidad y correas acolchadas. Incluye 
compartimento interno para portátil de 13 inch y conector de carga USB. 
Cremallera de compartimento principal en parte interna para una mayor 
protección. Medida 26x13x45 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD,S 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 24,52	 23,66 	 22,78 	 21,90
Marcado a 1 color*	 26,12	 25,16 	 24,18 	 23,10

Milano  MO9328

Mochila en poliéster 600D de doble tonalidad y correas acolchadas. Incluye 
compartimento interno para portátil de 13” y conector de carga USB. Cremallera 
de compartimento principal en parte interna para una mayor protección. 
Medida 26x13x43 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 26,14	 25,20 	 24,28 	 23,34
Marcado a 1 color*	 27,74	 26,70 	 25,68 	 24,54

CARRY-ON BACKPACKS
Una selección de bolsos con estilo con características inteligentes.
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Rayo  MO9641

Bandolera poliéster 210T jaspeado con cargador de panel solar 
incorporado con puerto USB y cable. 2 compartimentos principales. El 
tiempo de carga es de aproximadamente 5-6 horas bajo el sol directo. 
Medida 20x39 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 55,30	 53,34 	 51,36 	 49,38
Marcado a 1 color*	 56,84	 54,78 	 52,70 	 50,52

Tokyo Solar  MO9640

Mochila poliéster 600D jaspeado con cargador solar incorporado con  cable y 
puerto USB. Tiempo de carga 5-6 h. bajo el sol directo. Varios compartimentos 
interiores para portátil de 13” y tablet. Correas acolchadas. Medida 40x45 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico* 
	 25
Precio en €	 102,98
Marcado a 1 color*	 104,58 

SOLAR POWER BAGS
Fuente alternativa de energía disponible donde quiera que estés.

Armario interior Compartimento para 
botella oculto

Bolsillo en  
la correa

Panel solarPanel solar

600 mAh

200 mAh

1200 mAh

500 mAh
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Riga  MO9439

Mochila para portátil de poliéster 600D en dos tonos con 
correa acolchada. Incluye un compartimento principal 
interno para portátil de 15 pulgadas y un cable de carga 
USB. Incluye un botón magnético de cierre instantáneo y 
un compartimento con cremallera en la parte delantera. 
Medida 27x14x42 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,S,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 27,12	 26,16 	 25,18 	 24,22
Marcado a 1 color*	 28,72	 27,66 	 26,58 	 25,42

Tokyo  MO9293

Mochila antirrobo de nylon 300D con Powerbank extraíble 
de 8000mAh. Incluye puerto de carga resistente al agua 
e indicador de nivel de carga. Medida 30x13,5x46 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 25
Precio en €	 91,90
Marcado a 1 color*	 93,50 

Stockholm Bag  MO8958

Mochila para portátil en poliéster 360. Incluye compartimento 
interno para ordenadores de 15’’ y bolsillo externo frontal 
con cremallera. Correas y parte trasera acolchadas. 
Compartimento adicional para tablets. Sujeción para 
trolleys. Medida 30x14x45 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 43,12	 41,58 	 40,04 	 38,50
Marcado a 1 color*	 44,72	 43,08 	 41,44 	 39,70

Allinbag  MO9111

Mochila de nylon con batería incorporada extraíble de 8000 mAh.  
Incluye puerto de carga del adaptador de CA resistente al 
agua y indicador de nivel de batería. Medida 30,5x14,5x45 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 25
Precio en €	 74,00
Marcado a 1 color*	 75,68 

Stockholm Trolley  MO9179

Mochila trolley en 2 colores. Compartimento para portátil 
de 15’’ y compartimento para Tablet. Bolsillo frontal con 
cremallera. Acolchado en parte trasera y en correas. Poliéster 
360D. Medida 32,5x12,5x46 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,TD 
	 25
Precio en €	 67,94
Marcado a 1 color*	 69,54 

Powerbank

AC-DC 
adaptador

Powerbank

AC-DC 
adaptador
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Momo  MO9628

Bolsa bandolera de poliéster 600D con ambos lados acolchados y 
compartimento para tablets de hasta 10”. Tiene un bolsillo interior con 
protección RFID y otro adicional para el teléfono. Medida 19x7x36,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,TD,T1 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 15,60 	 15,04 	 14,48	 13,92
Marcado a 1 color*	 16,76 	 16,06 	 15,30	 14,68

Macau  MO8399

Mochila para portátil de 15”  con múltiples compartimentos. Fabricada en 
poliéster 1680D. Parte posterior y asas acolchadas. Medida 33x14,5x46 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 41,92	 40,42 	 38,92 	 37,42
Marcado a 1 color*	 43,52	 41,92 	 40,32 	 38,62

Tecnotrek  MO9096

Mochila para portátil de 15 “en 600D con detalles de rip stop. Incluye un compartimiento 
para portátil de 15”, un bolsillo frontal con cremallera y 2 compartimentos laterales. 
Medida 31x17x50 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 19,34 	 18,64 	 17,96	 17,26
Marcado a 1 color*	 20,44 	 19,60 	 18,72	 17,96
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Techbag  KC7004

Mochila para portátil 13” con varios compartimentos. Poliéster 600D. 
Medida 30x14x42 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 19,16 	 18,46 	 17,78	 17,10
Marcado a 1 color*	 20,60 	 19,80 	 18,92	 18,04

Zagreb  MO9205

Mochila en poliéster 600D de 2 tonos. Incluye un compartimento 
interno para portátil de 13’’. Compartimento principal con bolsillo y 
cremallera frontal. Parte trasera acolchada. Medida 30x14x40 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD,S 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 24,16	 23,30 	 22,44 	 21,58
Marcado a 1 color*	 25,76	 24,80 	 23,84 	 22,78

Miyagi  MO9395

Mochila para portátil de 15 pulgadas de poliéster 750D. Incluye dos compartimentos 
principales: un compartimento interior para portátil de 15 pulgadas y otro para 
tableta. Parte delantera con bolsillo con cremallera y bolsillo lateral para botella. 
Respaldo acolchado y correas para los hombros. Lleva conector y cable USB 
integrado. Medida 29,5x12x40 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 43,76	 42,20 	 40,64 	 39,08
Marcado a 1 color*	 45,36	 43,70 	 42,04 	 40,28

Toptrend  MO7975

Mochila para ordenador de microfibra de alta calidad con respaldo TPE y 
asas de aluminio. Compartimento principal con organizador multifunción 
y bolsillo para pantalla de 13”. Artículo sin PVC. Medida 30x14,5x40 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 31,78	 30,66 	 29,52 	 28,38
Marcado a 1 color*	 33,38	 32,16 	 30,92 	 29,58
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15”Kansas  KC2783

Porta documentos con bolsillo frontal y cinta bandolera 
ajustable. Poliéster 600D. Medida 41,5x8x30 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,E,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,52 	 10,16	 9,78	 9,40
Marcado a 1 color*	 11,92 	 11,36	 10,78	 10,30

Expo  IT2074

Porta documentos con cinta bandolera 
ajustable. Poliéster 600D. Medida 40x8,5x29 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,E,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,82 	 9,46	 9,12	 8,76
Marcado a 1 color*	 11,16 	 10,60	 10,06	 9,60

Lucca  MO8578

Maletín para ordenador de 15” de poliéster 450D. 
Incluye un compartimento interior principal y 1 bolsillo 
delantero con cremallera . Cinta bandolera ajustable. 
Medida 40x8x29 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,36 	 10,96 	 10,54	 10,14
Marcado a 1 color*	 12,80 	 12,30 	 11,68	 11,08

Neolap  MO8331

Bolsa de neopreno para portátil de 14 pulgadas con asas 
cortas y cinta bandolera ajustable. Medida 35x2x26 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,70 	 12,24 	 11,80	 11,34
Marcado a 1 color*	 14,14 	 13,58 	 12,94	 12,28

Flapa  MO8332

Porta documentos en poliéster 600D, con un bolsillo 
frontal con cremallera y varios compartimentos 
interiores.  Asa corta y cinta bandolera ajustable. 
Medida 40x10x32 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,S,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,20 	 6,94	 6,68	 6,42
Marcado a 1 color*	 8,60 	 8,14	 7,68	 7,32

Classico  KC4419

Cartera porta documentos fabricada en poli piel con cinta 
bandolera ajustable. Tres compartimentos interiores y 
un bolsillo en la parte delantera. Medida 42x17x31 cm  
Técnica impresión Láser*,S,B 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 50,24	 48,44 	 46,66 	 44,86
Marcado a 1 color*	 52,16	 49,86 	 47,84 	 45,72
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Dotcom  IT2760

Porta documentos para portátil de 14” con varios compartimentos 
y bolsillo para el móvil. Poliéster 300D. Medida 39x14x31,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,E,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 38,56	 37,18 	 35,80 	 34,42
Marcado a 1 color*	 40,16	 38,68 	 37,20 	 35,62

Toptrend  MO7976

Bolsa porta documentos para ordenador (14”) de microfibra 
de alta calidad con respaldo TPE y asas de aluminio. Cinta 
bandolera ajustable. Artículo sin PVC. Medida 40x6,5x30 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 35,64	 34,36 	 33,10 	 31,82
Marcado a 1 color*	 37,24	 35,86 	 34,50 	 33,02

Stockholm  MO8957

Maletín de ordenador en poliéster 360D de 2 tonalidades con 
compartimento principal para portátil de 15’’ y bolsillo frontal 
de cremallera. Incluye bandolera ajustable y desmontable. 
Medida 40x7x28 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 35,48	 34,22 	 32,94 	 31,68
Marcado a 1 color*	 36,94	 35,38 	 33,96 	 32,50
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Bist  KC5069

Porta documentos con cierre realizado 
en poliéster 600D. Medida 35x24x4 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,12	 2,06	 1,98	 1,90
Marcado a 1 color*	 3,06	 2,90	 2,72	 2,60

Talor  KC6998

Bolsa congreso o porta documentos con 
cremallera. 70D poliéster. Medida 40x6x29 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,48	 5,30	 5,10	 4,90
Marcado a 1 color*	 6,62	 6,24	 5,94	 5,64

Deopad  IT3561

Funda de ordenador 13” realizada en espuma 
de alta densidad. (2,5 mm). Medida 34x24x3 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,86	 5,66	 5,44	 5,24
Marcado a 1 color*	 6,60	 6,34	 6,02	 5,76

Togo  MO8341

Bolsa porta documentos para portátil de 14” en 
poliéster 600D con dos bolsillos frontales y asas cortas. 
Medida 35x2,5x26 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,S,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,48 	 7,22	 6,94	 6,68
Marcado a 1 color*	 8,80 	 8,34	 7,86	 7,50

Deopad 15  MO9202

Funda para portátil de 15’’ en espuma de alta 
densidad (2,5mm). Medida 39x26,5x3,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,24	 6,02	 5,80	 5,58
Marcado a 1 color*	 6,98	 6,70	 6,38	 6,10

Amanta  MO8346

Porta documentos de poliéster 600D con un 
compartimento principal. Medida 37x3,5x27,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,36	 2,26	 2,18	 2,10
Marcado a 1 color*	 3,06	 2,86	 2,72	 2,60
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Grieve  MO8356

Porta documentos en microfibra con asa larga ajustable 
para colgar en el hombro. Se puede marcar en sublimación. 
Medida 34x13x24 cm  Técnica impresión Sublimación*,S,T1 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,28 	 7,02	 6,76	 6,50
Marcado a 1 color*	 9,34 	 8,96	 8,50	 8,10

Docbag  MO9295

Bolsa porta documentos de non woven con compartimento 
principal. 100 gr/m². Medida 35,5x7,5x26 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,06	 1,98	 1,92	 1,84
Marcado a 1 color*	 2,64	 2,48	 2,40	 2,30

Goodie  MO8963

Bolsa para congresos fabricada en non woven termo sellada (80gr/m²). 
Medida 32x33,5 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,32	 0,30	 0,30	 0,28
Marcado a 1 color*	 0,78	 0,74	 0,72	 0,68
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Dubai  MO9452

Maleta de tapa dura de 20 pulgadas en PET brillante anti 
ralladuras de 4 ruedas. 1 compartimento principal y otro 
interior. Incluye cierre de seguridad.  Medida 34x21,5x53 cm  
Técnica impresión Láser*,DO1 
	 25
Precio en €	 72,90
Marcado a 1 color*	 74,66 

Ruedas giratorias

Material PET  
duradero y resistente  
a los arañazos

Temperaturas  
(desde -30 ° C  

hasta 65 ° C)

Marco de aluminio

Candado de 
seguridad
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Amsterdam  MO8798

Trolley retro en ABS tamaño cabina.  Un compartimento principal y un 
compartimento interior con cremallera. Esquinas negras y 4 ruedas. Superficie 
plana. Medida 36x19x49 cm  Técnica impresión Láser*,DO1 
	 25
Precio en €	 65,26
Marcado a 1 color*	 67,26 

Azzurra  KC7060

Trolley rígido fabricado en ABS con cuatro ruedas. Medida 37x23x50 cm  
Técnica impresión Láser*,DO1 
	 25
Precio en €	 56,60
Marcado a 1 color*	 58,60 

Budapest  MO9178

Trolley rígido de 20’’ en ABS. Compartimento principal y un compartimento 
interior. Cierre de seguridad integrado. Medida 34x20x47 cm  
Técnica impresión Láser*,DO1 
	 25
Precio en €	 59,90
Marcado a 1 color*	 61,90 
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Tou  MO8343

Trolley plegable en poliéster 300D. Un bolsillo en la parte frontal con 
cremallera y un compartimento principal con dos bolsillos en el interior. 
Medida 34x16x49 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 41,58	 40,08 	 38,60 	 37,12
Marcado a 1 color*	 43,26	 41,66 	 40,08 	 38,40

Eleganto  MO8713

Bolsa porta traje de poliéster 200D. Medida 60x112 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,24 	 6,98	 6,72	 6,46
Marcado a 1 color*	 8,26 	 7,80	 7,48	 7,12

Boccaria  KC6351

Bolsa grande de viaje o deporte realizada en microfibra con asas de PVC. 
Medida 67,5x17x38 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,88 	 17,24 	 16,60	 15,96
Marcado a 1 color*	 19,38 	 18,64 	 17,80	 16,96
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Rochester  AR1578

Trolley con compartimento para portátil de 15”. Fabricado en nylon 420 D twill. 
Medida 44x17,5x33 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 25
Precio en €	 87,98
Marcado a 1 color*	 89,58 

Sendai  MO8869

Mochila trolley para portátil 12” con múltiples compartimentos fabricado 
en poliéster 1680D. Incluye cinta bandolera y parte trasera acolchada. 
Medida 32x12x44 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 25
Precio en €	 53,86
Marcado a 1 color*	 55,46 

On Board  MO7985

Trolley de poliéster 600D que incluye compartimento principal con un 
bolsillo para pantalla de 15” y bolsillo con cremallera frontal con organizador 
multifunción. Placa de metal para imprimir el logo. Medida 41x12,5x33 cm  
Técnica impresión Láser*,S,T1,TD 
	 25
Precio en €	 56,68
Marcado a 1 color*	 58,80 

Macau Trolley  MO8384

Trolley ejecutivo fabricado en poliéster 1680D con múltiples compartimentos. 
Incluye bolsillo para portátil de 17 inch y otro de 10” para Tablet. 
Medida 47,5x20,5x36,5 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 25
Precio en €	 111,90
Marcado a 1 color*	 113,70 
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Shieldoc  MO9107

Cartera y porta pasaporte en 2 tonos de poliéster 
con protección RFID. Medida 10,5x0,6x14,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,B 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,66	 5,46	 5,26	 5,06
Marcado a 1 color*	 6,42	 6,16	 5,86	 5,60

Securpush  MO9611

Tarjetero de aluminio con protección 
RFID. Medida 6,3x0,7x10 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S,DL,DO1,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,12	 5,90	 5,68	 5,46
Marcado a 1 color*	 6,76	 6,44	 6,18	 5,94

Shieldard  MO9106

Porta tarjetas en 2 tonos de poliéster con 
protección RFID. Medida 8x0,7x11,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,B 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,42	 5,22	 5,04	 4,84
Marcado a 1 color*	 6,18	 5,92	 5,64	 5,38

Boy  MO8351

Monedero en PU con compartimento para tarjetas 
y monedas. Acabado mate. Medida 12x1,5x9 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,B 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 6,98 	 6,74	 6,48	 6,24
Marcado a 1 color*	 7,94 	 7,50	 7,18	 6,84

Secur  MO9437

Tarjetero de aluminio con RFID. Medida 8,5x5,5x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,48	 1,44	 1,38	 1,30
Marcado a 1 color*	 1,96	 1,90	 1,76	 1,66

Tesor  KC4165

Tarjetero de bolsillo fabricado en poli piel con 
capacidad para 20 tarjetas. Medida 10x7,5x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,B,T1 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,10	 1,06	 1,02	 0,96
Marcado a 1 color*	 1,56	 1,46	 1,38	 1,30
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Cas  MO8345

Porta documentos de viaje de microfibra con cremallera. 
Varios compartimentos para tarjetas, pasaportes y un 
soporte para poner un bolígrafo. Bolígrafo no incluido. 
Medida 25x14x2,5 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,18 	 12,70 	 12,24	 11,76
Marcado a 1 color*	 14,28 	 13,66 	 13,00	 12,46

Feria Wallet  MO9042

 Billetera para congresos de polyester 70D con 
varios compartimentos. Medida 15x0,5x17,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,24	 3,14	 3,02	 2,90
Marcado a 1 color*	 3,92	 3,72	 3,54	 3,38

Reise  MO8962

Bolsa para accesorios de viaje en poliéster 600D 
con varios compartimentos. Medida 24x1x16 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,86	 3,72	 3,58	 3,44
Marcado a 1 color*	 4,98	 4,64	 4,40	 4,16

TRAVEL ACCESSORIES
Mantente organizado durante tu próximo viaje.
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Skross®  MO9324

El adaptador SKROSS® Universal MUV USB es compacto y puede realizar varias funciones al 
mismo tiempo. Mientras tiene conectada la maquinilla de afeitar eléctrica, al mismo tiempo 
el cargador Dual del USB puede recargar su Smartphone y su Tablet. Sistema de 2 polos  
y sin toma de tierra. Cumple con todas las normativas internacionales de seguridad. Seguro 
para los niños. Medida 6,5x5x5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 25
Precio en €	 29,90
Marcado a 1 color*	 31,00 

Skross®  MO9322

Innovador adaptador SKROSS de 3 polos que se puede utilizar en más de 100 países  
y funciona tanto como adaptador de viaje como cargador USB para viajeros 
europeos (estándar Schuko & Euro). 3 polos y toma de tierra. Cumple con todas las 
normativas internacionales de seguridad. Seguro para los niños. Medida 7x5x6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,PD 
	 25
Precio en €	 34,90
Marcado a 1 color*	 36,00 

Skross®  MO8841

Adaptador de viaje universal SKROSS. Conexiones aptas para Europa,  
USA / Japón, Australia / China. Adaptador de 2 polos, sin toma de tierra. Cumple 
con todas las normativas internacionales de seguridad. Seguro para los niños. 
Medida 5,5x5x5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,PD 
	 25
Precio en €	 17,90
Marcado a 1 color*	 19,00 

Skross®  MO9321

Adaptador de viaje SKROSS de 3 polos, ideal para viajeros europeos 
(toma Schuko estándar). Apto para conectar dispositivos potentes, como 
ordenadores portátiles y secadores de pelo, en cualquier lugar del mundo. 
3 polos y toma de tierra. Cumple con todas las normativas internacionales 
de seguridad. Producto seguro para niños. Medida 7x5,5x7,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,PD 
	 25
Precio en €	 44,90
Marcado a 1 color*	 46,00 
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Skross®  MO9449

Adaptador universal para Europa USB, ideal cuando se viaja a países donde se 
utiliza el enchufe Schuko estándar. Se puede conectar a todos los dispositivos 
de 2 y 3 polos y cargar sus dispositivos con USB. Medida 7x5,5x7,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 25
Precio en €	 21,90
Marcado a 1 color*	 23,00 

Skross®  MO9325

El adaptador universal SKROSS para Europa es ideal cuando se viaja en países 
donde se utiliza el enchufe Schuko estándar. Se puede conectar a todos los 
dispositivos de 2 y 3 polos. Adaptador de 3 polos y toma de tierra. Cumple 
con todas las normativas internacionales de seguridad. Seguro para los niños. 
Medida 7x5,5x5,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,PD 
	 25
Precio en €	 9,90
Marcado a 1 color*	 11,00 

Skross®  MO9323

Adaptador compacto SKROSS de 3 polos para viajeros europeos (toma Schuko 
estándar). Apto para conectar dispositivos potentes, como ordenadores 
portátiles y secadores de pelo, en más de 100 países. 3 polos y toma de tierra. 
Cumple con todas las normativas internacionales de seguridad. Seguro para 
los niños. Medida 6x5x6 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,PD 
	 25
Precio en €	 29,90
Marcado a 1 color*	 31,00 

Skross®  MO9637

Adaptador universal para UK USB, ideal cuando se viaja a países donde se 
utiliza el enchufe de Reino Unido. Se puede conectar a todos los dispositivos 
de 2 y 3 polos y cargar sus dispositivos con USB. Medida 5,7x7,2x6,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 25
Precio en €	 21,90
Marcado a 1 color*	 23,00 
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Traveller  MO8718

Identificador de maleta de plástico en forma de trolley. Medida 9,5x5,5x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,22	 0,22	 0,22	 0,20
Marcado a 1 color*	 0,60	 0,58	 0,54	 0,50

Fly tag  MO9508

Identificador de maleta en aluminio. Incluye correa y 
etiqueta para nombre y dirección. Medida 7,5x4,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1,S,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,34	 1,30	 1,26	 1,18
Marcado a 1 color*	 1,64	 1,58	 1,52	 1,40

Threecode  MO8354

Candado para maletas con combinación de 3 dígitos. Medida 8,5x4x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,26	 2,18	 2,10	 2,02
Marcado a 1 color*	 2,68	 2,58	 2,48	 2,36

Taggy  MO8352

Etiqueta de equipaje de aluminio. Incluye correa y etiqueta para nombre y 
dirección. Medida 8x4x0,2 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,28	 1,24	 1,18	 1,12
Marcado a 1 color*	 1,68	 1,62	 1,52	 1,44
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Weighit  MO8048

Báscula para maletas en ABS. Capacidad máxima de 40Kg. Unidades 
de medida en Kilos o libras. Funciona con una pila incluida. Presentada 
en caja individual de cartón plateada. Medida 10x3,7x2,7 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,70	 3,56	 3,44	 3,30
Marcado a 1 color*	 4,04	 3,88	 3,74	 3,58

Powerscale  MO9016

Dispositivo 3 en 1: power bank 2200 mAh, báscula para maleta y linterna LED. 
Output DC5V/1A. Con indicador de luz y cable USB con conector micro USB. 
Medida 15x3,5x3,9 cm  Técnica impresión Láser*,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 15,60 	 15,04 	 14,48	 13,92
Marcado a 1 color*	 16,96 	 16,16 	 15,28	 14,70
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Bonne Nuit  MO9233

Antifaz de poliéster 190T. Medida 18,5x8,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,96	 0,92	 0,90	 0,84
Marcado a 1 color*	 1,78	 1,64	 1,58	 1,50

Buds to go  MO9501

Tapones para oídos presentado en tubo de plástico. 
Medida 6,5x1,9 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38
Marcado a 1 color*	 0,72	 0,68	 0,64	 0,58

Travelsup  MO7243

Práctico set de viaje presentado en bolsa de poliéster 
de 1680D. Contiene identificador de maleta, correa de 
seguridad y candado metálico. Medida 15,5x10x5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,T1,TD,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,28 	 9,92	 9,54	 9,18
Marcado a 1 color*	 10,80 	 10,32	 9,92	 9,54
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Travelplus  MO7263

Set de viaje compuesto por almohada de terciopelo, antifaz y 
tapones. Todo presentado en bolsa de terciopelo. Medida 18x12 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,60	 1,54	 1,48	 1,40
Marcado a 1 color*	 2,50	 2,34	 2,24	 2,14

Travelconfort  MO7265

Almohada inflable de viaje presentada en bolsa de terciopelo. 
Medida 18x12 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,58	 1,52	 1,46	 1,38
Marcado a 1 color*	 2,48	 2,32	 2,22	 2,12

Coussin  MO8542

Almohada inflable en algodón y vinilo. Presentado en bolsa de poliéster. 
Medida 21x15 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,42	 6,20	 5,96	 5,74
Marcado a 1 color*	 7,62	 7,20	 6,86	 6,54
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Mobimanta  MO9262

Manta plegable de lana 180 gr/m². Medida 120x135 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,E 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,46 	 9,12	 8,78	 8,44
Marcado a 1 color*	 10,48 	 9,94	 9,54	 9,10

Comfy  IT1989

Manta de viaje 100% acrílica con asa para transporte fabricada  en PVC. 
Medida 130x190 cm  Técnica impresión Láser*,B,TD,E 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 18,92 	 18,26 	 17,58	 16,90
Marcado a 1 color*	 20,34 	 19,44 	 18,44	 17,74

Stavenger  MO7245

Manta polar de 180 gr/m². Incluye asa para facilitar el marcaje. 
Medida 150x120 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,E 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,92	 5,70	 5,50	 5,28
Marcado a 1 color*	 6,74	 6,46	 6,16	 5,88
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Torton  KC1050

Set limpia calzado 5 piezas en cajita de lata. Medida Ø9,5x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,L,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,44	 3,32	 3,20	 3,08
Marcado a 1 color*	 4,04	 3,86	 3,72	 3,54

Gentleman  KC2231

Set limpia calzado de 5 piezas en estuche cilíndrico de imitación de 
piel. Medida Ø7x16 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,26 	 8,92	 8,60	 8,26
Marcado a 1 color*	 9,92 	 9,42	 9,08	 8,72

Clearise  KC2212

Set limpia calzado con cepillo y calzador. Medida 15,5x5x15,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,DO1,L,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 15,12 	 14,58 	 14,04	 13,50
Marcado a 1 color*	 16,28 	 15,60 	 14,86	 14,26
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Ronda  KC5166

Mochila con bolsillos exteriores. Poliéster 600D. Medida 28,5x16x43 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,E,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,34 	 11,90 	 11,46	 11,02
Marcado a 1 color*	 13,84 	 13,30 	 12,66	 12,02

Ronda  KC5182

Bolsa de viaje o de deporte con múltiples bolsillos exteriores y 
cinta bandolera ajustable. Poliéster 600D. Medida 55x25x35 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 26,46	 25,50 	 24,56 	 23,62
Marcado a 1 color*	 28,06	 27,00 	 25,96 	 24,82

Terra  KC5078

Bolsa de deporte con bolsillo frontal y cinta bandolera 
ajustable. Poliéster 600D. Medida 58x30x35 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD,E 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,94 	 14,40 	 13,88	 13,34
Marcado a 1 color*	 16,44 	 15,80 	 15,08	 14,34

Leis  MO8576

Bolsa de deporte en poliéster 600D con 2 compartimentos 
laterales con cremallera y 1 bolsillo frontal con 
cremallera con salida para auriculares . Cinta bandolera 
desmontable y ajustable. Medida 55x25x30 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 20,48 	 19,74 	 19,02	 18,28
Marcado a 1 color*	 21,92 	 21,08 	 20,16	 19,22

Parana  MO9013

Bolsa deportiva de color en poliéster 600D con 
bolsillo frontal y bolsillo de rejilla. Bandolera 
ajustable y desmontable. Medida 57x24x35 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 15,36 	 14,82 	 14,26	 13,72
Marcado a 1 color*	 16,86 	 16,22 	 15,46	 14,72
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Vintage  MO7870

Bolsa mensajero hecha de PVC de acabado mate con ribete 
blanco, bolsillo frontal con cremallera horizontal y asa ajustable. 
Medida 36x12x26 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,76 	 13,26 	 12,78	 12,28
Marcado a 1 color*	 15,20 	 14,60 	 13,92	 13,22

Barcelona  MO8970

Bolsa porta documentos en poliéster 600D con ribete blanco, 
bolsillo frontal con cremallera horizontal cinta bandolera ajustable. 
Medida 36x9,5x26 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 6,90 	 6,66	 6,40	 6,16
Marcado a 1 color*	 8,24 	 7,80	 7,34	 7,00

Vintage  MO7868

Bolsa de deporte estilo vintage hecha en PVC con acabado 
mate con adorno y ribete blanco. Bolsillo frontal con cremallera 
horizontal. Asa bandolera ajustable. Medida 45x18x29 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,98 	 16,38 	 15,76	 15,16
Marcado a 1 color*	 18,48 	 17,78 	 16,96	 16,16
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Streetbag  MO9531

Riñonera de poliéster 600D jaspeada con compartimentos delantero 
y trasero con cremallera y correa ajustable. Medida 22x7,5x14,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,66	 5,46	 5,26	 5,06
Marcado a 1 color*	 6,80	 6,40	 6,10	 5,80

Parkbag  MO9513

Riñonera de poliéster 210D con compartimento principal con cremallera y 
correa ajustable. Medida 35,5x14 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,28	 2,20	 2,12	 2,04
Marcado a 1 color*	 2,98	 2,80	 2,66	 2,54

Frubi  KC5810

Riñonera con compartimento para tarjetas y bolígrafos. Poliéster 600D. 
Medida 27x7x16 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,24 	 6,98	 6,72	 6,46
Marcado a 1 color*	 8,58 	 8,12	 7,66	 7,30

Hikebag  MO9534

Riñonera en jacquard poliéster con 2 compartimentos frontales con 
cremallera, 1 compartimento trasero con cremallera y correa ajustable. 
Medida 31x11,5 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD,S 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,50	 4,34	 4,18	 4,02
Marcado a 1 color*	 5,64	 5,28	 5,02	 4,76
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Tirana  MO9577

Mochila de poliéster de 600D con bolsillo exterior de cremallera. 
Parte trasera acolchada de poliéster 210D. Medida 22x10x39 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,50	 4,34	 4,18	 4,02
Marcado a 1 color*	 5,32	 5,10	 4,84	 4,62

THE CITY BAGS
Conveniente en el interior y pequeño en el exterior.
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Monte Lema  MO7558

Mochila negra con detalles de color y cuerda decorativa en la parte frontal, 
realizada en poliéster 600D. Bolsillos de malla laterales. Medida 29x16x46 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,98 	 11,56 	 11,12	 10,70
Marcado a 1 color*	 13,48 	 12,96 	 12,32	 11,70

Glow Monte Lema  MO9412

Mochila de poliéster 600D de dos tonos con revestimiento de colores 
contrastantes y cordón decorativo en la parte frontal. Bolsillos de malla 
en ambos lados. Medida 29x16x46 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 18,36 	 17,72 	 17,06	 16,40
Marcado a 1 color*	 19,86 	 19,12 	 18,26	 17,40

Bapal Stripe  MO8829

Mochila con bolsillo exterior. Poliéster 600D. Medida 30x15x45 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 6,84 	 6,58	 6,34	 6,10
Marcado a 1 color*	 7,86 	 7,40	 7,10	 6,76

Bapal  KC2364

Mochila con bolsillo de cremallera exterior. Poliéster 600D. 
Medida 29x11,5x38 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,90	 3,76	 3,62	 3,48
Marcado a 1 color*	 4,66	 4,46	 4,22	 4,02
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MB4003

MB4001

MB4004

MB4004

MB4001

500

MB4004
Mochila de poliéster 600D con 
revestimiento de colores a contraste y 
cordón decorativo en el panel frontal. 
Bolsillos de malla a ambos lados. 
Dimensiones: 29 x 16 x 46 cm

MB4003
Mochila tamaño niño. Medida 24x10x31cm. 
600D poliéster.

MB4001
Mochila. Medida 29x11,5x38 cm
Poliéster 600D.

Mochilas totalmente  
personalizadas

Colores

Cada bolsa ofrece una amplia gama de modelos. para 
adaptarse a todas las necesidades. Selecciona un color 
estándar o cualquier color pantone para las diferentes 
partes de la bolsa, correas, cremallera, bolsillo etc…

Color pantone Totalmente personalizable

Plazo de entrega desde 7 semanasCantidad mínima por 
pedido
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Joggy  MO9552

Mochila deportiva plegable de poliéster ripstop con apertura 
frontal con cremallera, correas de malla y funda acoplada. 
Medida 29,5x11x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,56	 4,40	 4,24	 4,08
Marcado a 1 color*	 5,38	 5,16	 4,90	 4,68

T-draw  MO9551

Bolsa de cordones en poliéster 210D con forma de 
camiseta. Ideal para eventos deportivos. Medida 31,5x39 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TS 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,66	 2,58	 2,48	 2,38
Marcado a 1 color*	 3,20	 3,04	 2,92	 2,80

PACKLIGHT BAGS
Para excursiones de un día o eventos deportivos.  

Una amplia elección para cualquier ocasión.
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Runy  MO9037

Mochila de deporte en poliéster 210D con bolsillo frontal. 
Medida 35x45 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,46	 5,28	 5,08	 4,88
Marcado a 1 color*	 6,66	 6,28	 5,98	 5,68

Pocket Shoop  MO9177

Mochila grande de cuerdas en poliéster 210D. 
Bolsillo frontal con cremallera. Medida 37x44 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,74	 1,68	 1,62	 1,56
Marcado a 1 color*	 2,28	 2,14	 2,06	 1,98
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Fade bag  MO9560

Bolsa de cuerdas en poliéster 210D con efecto degradado de color y cordones 
a juego. Medida 34x41 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,62	 1,56	 1,50	 1,42
Marcado a 1 color*	 2,08	 2,00	 1,92	 1,82

Shoop  MO7208

Mochila de poliéster 190T. Ideal para usar en tu día a día. Medida 36x40 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TS 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,96	 0,92	 0,90	 0,84
Marcado a 1 color*	 1,42	 1,36	 1,32	 1,24
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500

MB3004

MB3001 MB3003

MB3010

MB3001
Bolsa de cordones de poliéster 210D. 
Medida: 35x40cm

MB3003
Mochila de cordones de poliéster 210D 
con cremallera y bolsillo de malla. Medida: 
35x45cm

MB3004
Bolsa de cordones con forma de camiseta 
poliéster 210D. Medida 45x40cm

MB3010
Bolsa de cordones para fútbol de 
poliéster 210D. Medida 45x40cm

Bolsa de cordones totalmente 
personalizada
Diseñar una bolsa que se adapte al estilo de su 
empresa es solo el principio. Añadir la impresión es 
donde realmente se agrega valor. Es una oportunidad 
para diferenciarse de los demás!

Color pantone

Impresión en  
toda la superficie

Totalmente personalizable

Plazo de entrega desde 6 semanas

Cantidad mínima por pedido

89

BAGS & TRAVEL



14

14
07 03 04 06 10 05 48 37 04 03

04 05

48

06 10 05 48

37 07 03 10 70 03 06 10 48 37 03

70 10

Shoop Reflective  MO9403

Bolsa de cuerdas reflectante. Medida 30x40 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,20	 5,02	 4,82	 4,64
Marcado a 1 color*	 5,90	 5,66	 5,36	 5,12

Shoop Grey  MO9176

Bolsa de cuerdas en poliéster 210D con rejilla y ranura 
para auriculares. Dispone de compartimento principal 
y un bolsillo frontal con cremallera. Medida 35x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,60	 3,48	 3,34	 3,22
Marcado a 1 color*	 4,34	 4,16	 3,92	 3,74

Sweatstring  MO9364

Bolsa de cuerdas en fibra polar de dos tonos 
con bolsillo delantero. Medida 35,5x43 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,06 	 7,78	 7,48	 7,20
Marcado a 1 color*	 8,96 	 8,48	 8,12	 7,74

Stripe  MO8868

Bolsa de cuerda fabricado en poliéster 190T 
con banda reflectante. Medida 36x40 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,04	 1,02	 0,98	 0,92
Marcado a 1 color*	 1,58	 1,50	 1,42	 1,34

Bigshoop  MO8773

Bolsa de cuerdas de gran tamaño en poliéster 
190T con bolsillo frontal. Medida 33,5x45 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TS 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,74	 1,68	 1,62	 1,56
Marcado a 1 color*	 2,42	 2,26	 2,14	 2,04

Glitterbag  MO8774

Bolsa de cuerdas en poliéster 190T con laterales 
reflectantes y asas cortas. Medida 34x40 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TS 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,18	 2,10	 2,02	 1,94
Marcado a 1 color*	 2,82	 2,64	 2,50	 2,38
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Daffy  MO8031

Bolsa de nonwoven 80gr/m² con cordones de color a juego. 
Medida 33,5x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,60	 0,58	 0,56	 0,52
Marcado a 1 color*	 1,06	 1,02	 0,98	 0,92

Woffy  MO9476

Bolsa de cuerdas en nonwoven de 80 gr/m² con ribetes reflectantes. 
Medida 33x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,70	 1,64	 1,58	 1,52
Marcado a 1 color*	 2,24	 2,10	 2,02	 1,94

WOFFY & DAFFY
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ORGANIC COTTON

BAMBOO FIBRE

Organic Cottonel  MO8973

Bolsa de la compra de algodón orgánico con 
asas largas. 105 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,46	 2,38	 2,28	 2,20
Marcado a 1 color*	 2,96	 2,80	 2,68	 2,58

Tribe tote  MO9648

Bolsa de algodón de fibra de bambú con asas largas. 105 gr/m². 
Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,98	 1,90	 1,84	 1,76
Marcado a 1 color*	 2,48	 2,32	 2,24	 2,14

Organic Hundred  MO8974

Mochila de cuerdas de algodón 100% 
orgánico . 105 gr / m². Medida 37x41 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,46	 2,38	 2,28	 2,20
Marcado a 1 color*	 3,00	 2,84	 2,72	 2,62

Tribe  MO9649

Bolsa de cuerdas de algodón y fibra de bambú.100 gr/m². 
Medida 37x41 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,20	 2,12	 2,04	 1,96
Marcado a 1 color*	 2,74	 2,58	 2,48	 2,38
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RECYCLED FABRICS

Cottonel Duo  MO9424

Bolsa de la compra de algodón reciclado en dos tonos con asas largas. 140 gr/m². 
Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,28	 2,20	 2,12	 2,04
Marcado a 1 color*	 2,92	 2,74	 2,60	 2,48

Moira Duo  MO9603

Bolsa de la compra en algodón reciclado 140 gr/m² con cuerdas y asas largas.  
Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,TD,T1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,98	 2,88	 2,76	 2,66
Marcado a 1 color*	 3,62	 3,42	 3,24	 3,10
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Moira  MO9040

Bolsa de cuerdas en canvas con asas 
largas. 220 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,24	 4,08	 3,94	 3,78
Marcado a 1 color*	 4,88	 4,62	 4,40	 4,22

Moira  MO9041

Bolsa de cuerdas en canvas y color con 
asas largas. 220 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,84	 4,66	 4,50	 4,32
Marcado a 1 color*	 5,48	 5,20	 4,96	 4,76

Hundred  MO8337

Mochila de 100% algodón. 100 gr/m². Medida 37x41 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,DPT 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,18	 1,14	 1,10	 1,04
Marcado a 1 color*	 1,64	 1,58	 1,52	 1,44

Colored  MO8484

Bolsa de cuerdas de algodón 100 gr/m². Medida 37x41 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,DPT 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,60	 1,54	 1,48	 1,40
Marcado a 1 color*	 2,06	 1,98	 1,90	 1,80
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MB8301

MB8103MB8106

MB8101

250

MB8101
Medida: 38x42cm. 
Asas: 70x2cm

MB8301
Medida: 37x41cm

MB8106
Medida: 50x15x40cm. 
Asas: 70x2.5cm

MB8103
Medida: 38x10x42cm. 
Asas: 70x2.5cm

Bolsas algodón totalmente 
personalizadas
Elija entre los diferentes tipos de materiales de 
algodón, lona y bambú y imprima su logo en toda la 
superficie para maximizar el impacto de su mensaje.

Algodón orgánicoBambú

Tejidos

Color pantone

Impresión en  
toda la superficie

Totalmente personalizable

Plazo de entrega desde 4 semanas

Cantidad mínima por pedido

Algodón 
140 gr

Algodón 
180 gr

Algodón 
280 gr
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Moura Original  MO8634

Bolsa de compra con asas cortas, con bolsillo con cremallera 
exterior. Hecho en canvas 280 gr/m². Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,08	 4,90	 4,72	 4,54
Marcado a 1 color*	 5,72	 5,44	 5,18	 4,98

Moura  MO8608

Bolsa de compra con asas cortas, con bolsillo con 
cremallera exterior. Hecho en canvas 280 gr/m². 
Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,66	 5,46	 5,26	 5,06
Marcado a 1 color*	 6,30	 6,00	 5,72	 5,50

Trollhattan  MO9060

Bolsa de la compra en sarga de algodón con fuelle 
y asas largas. 160 gr/m². Medida 36,5x8,5x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,DPT 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,50	 3,36	 3,24	 3,12
Marcado a 1 color*	 4,14	 3,90	 3,70	 3,56

Trollhattan  MO9059

Bolsa de la compra en sarga de algodón con fuelle 
y asas largas. 160 gr/m². Medida 36,5x8,5x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,DPT 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,12	 3,98	 3,82	 3,68
Marcado a 1 color*	 4,76	 4,52	 4,28	 4,12
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Portobello  MO9596

Bolsa de la compra en algodón con asas largas reforzadas. 140 gr/m². 
Medida 38x9x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,TD,DPT,T1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,34	 3,22	 3,10	 2,98
Marcado a 1 color*	 3,84	 3,64	 3,50	 3,36

Portobello  MO9595

Bolsa de la compra en algodón con asas largas reforzadas. 140 gr/m². 
Medida 38x9x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,TD,DPT,T1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,88	 2,78	 2,68	 2,58
Marcado a 1 color*	 3,38	 3,20	 3,08	 2,96

COTTON ESSENTIALS
Una elección colorida y respetuosa.

97

BAGS & TRAVEL



105gr 140gr

08

48

06

10

12

03

05

37

07

38

04

Cottonel Colour  IT1347

Bolsa de la compra de algodón con asas largas. 105 gr/m². 
Medida 38x0,2x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,DPT 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,18	 1,14	 1,10	 1,04
Marcado a 1 color*	 1,60	 1,54	 1,48	 1,40

Cottonel Colour +  MO9268

Bolsa de la compra de color en algodón con asas largas. 140 gr/m². 
Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,DPT,E 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,40	 1,34	 1,30	 1,22
Marcado a 1 color*	 1,82	 1,74	 1,68	 1,58
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Marketa  KC3547

Bolsa de la compra con asas cortas. 
Algodón 105 gr/m². Medida 38x0,2x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,DPT 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,98	 0,94	 0,92	 0,86
Marcado a 1 color*	 1,48	 1,42	 1,38	 1,30

Cottonel  KC4164

Bolsa de la compra con asas largas. 
Algodón 105 gr/m². Medida 38x0,2x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,DPT 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,94	 0,90	 0,86	 0,82
Marcado a 1 color*	 1,36	 1,30	 1,24	 1,18

Cottonel +  MO9267

Bolsa de la compra en algodón 140 gr/m²  
con asas largas. Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,DPT,E 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,04	 1,02	 0,98	 0,92
Marcado a 1 color*	 1,46	 1,42	 1,36	 1,28

Foldy Cotton  MO9283

Bolsa plegable de algodón 100 gr/m² con cremallera y 
asas cortas. Se entregan sin doblar. Medida 38x12x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,50	 2,42	 2,32	 2,24
Marcado a 1 color*	 3,10	 2,94	 2,82	 2,72

Fresa soft  MO9638

Bolsa de la compra plegable en algodón de 105 gr/m²  
con asas cortas y cierre de cordón en la bolsa. 
Se entrega desplegada. Medida 40x38 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,TD,T1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,66	 2,58	 2,48	 2,38
Marcado a 1 color*	 3,36	 3,18	 3,02	 2,88

Fresa soft  MO9639

Bolsa de la compra plegable en algodón de 105 gr/m²  
con asas cortas y cierre de cordón en la bolsa. 
Se entrega desplegada. Medida 40x38 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,TD,T1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,12	 3,00	 2,90	 2,78
Marcado a 1 color*	 3,82	 3,60	 3,44	 3,28
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India tote  MO9518

Bolsa de la compra en sarga de algodón con parte 
inferior en yute. Asas largas. 160 gr/m². Medida 38x41 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,DPT 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,68	 3,54	 3,42	 3,28
Marcado a 1 color*	 4,28	 4,04	 3,84	 3,68

Illa tote  MO9517

Bolsa de la compra en sarga de algodón y corcho. Asas largas.  
160 gr/m². Medida 38x41 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,DPT 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,14	 4,00	 3,84	 3,70
Marcado a 1 color*	 4,74	 4,50	 4,26	 4,10

India  MO9516

Bolsa de cuerdas en sarga de algodón 160 gr/m² y yute. 
Medida 38x41 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,DPT 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,90	 3,76	 3,62	 3,48
Marcado a 1 color*	 4,50	 4,26	 4,04	 3,88

Illa  MO9515

Bolsa de cuerdas en sarga de algodón con parte inferior 
de corcho. Asas largas. 160 gr/m². Medida 38x41 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,DPT 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,36	 4,22	 4,06	 3,90
Marcado a 1 color*	 4,96	 4,72	 4,48	 4,30
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Campo De Fiori  MO8967

Bolsa de la compra en canvas y yute con interior 
laminado y asas largas de algodón. Medida 39x16x31,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,06	 4,88	 4,70	 4,52
Marcado a 1 color*	 5,82	 5,58	 5,30	 5,06

Juhu  MO7264

Bolsa de la compra realizada en yute con asas de 
algodón. Medida 38x40 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,04	 1,96	 1,90	 1,82
Marcado a 1 color*	 2,98	 2,80	 2,64	 2,52

Ladra  MO8966

Bolsa de la compra en yute con interior laminado, 
asas cortas de algodón y detalles en las costuras. 
Medida 38x16x42 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,16	 4,02	 3,86	 3,72
Marcado a 1 color*	 5,30	 4,96	 4,70	 4,46

Brick Lane  MO8965

Bolsa de la compra en yute con interior laminado 
y asas cortas de algodón. Medida 40x17x32,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,00	 3,86	 3,72	 3,58
Marcado a 1 color*	 5,14	 4,80	 4,56	 4,32

101

BAGS & TRAVEL



05

06 05 37 04 03
06 05 37 04 03

04

RPET COLLECTION
Material reciclado convertido en una colección  

resistente y duradera.

Totepet  MO9441

Bolsa de la compra de RPET 190T con asas largas. 100 gr/m².  
Material respetuoso con el medio ambiente, elaborado a 
partir de botellas de plástico recicladas. Medida 38x42 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TS 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,28	 2,20	 2,12	 2,04
Marcado a 1 color*	 2,82	 2,66	 2,56	 2,46

Shooppet  MO9440

Bolsa con cordón de RPET 190T con tiras de PP. Material respetuoso con el medio 
ambiente, elaborado a partir de botellas de plástico recicladas. Medida 36x40 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TS 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,50	 2,42	 2,32	 2,24
Marcado a 1 color*	 3,04	 2,88	 2,76	 2,66
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Silver Tytote  MO9368

Bolsa de la compra fabricada en Tyvek®, duradero y 
reciclable, con revestimiento en color y asas largas 
de algodón. Además de ser respetuoso con el medio 
ambiente, es lavable, resistente al agua y transpirable. 
Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,82 	 9,46	 9,12	 8,76
Marcado a 1 color*	 10,72 	 10,16	 9,76	 9,30

Tytote  MO9367

Bolsa de la compra fabricada en Tyvek®, material 
duradero y reciclable, con asas largas de algodón. 
Además de ser respetuoso con el medio ambiente, este 
material es lavable, resistente al agua y transpirable. 
Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,82 	 9,46	 9,12	 8,76
Marcado a 1 color*	 10,72 	 10,16	 9,76	 9,30

Silver Tyshoop  MO9366

Bolsa de cuerdas fabricada en Tyvek®, duradero y 
reciclable, con revestimiento en color y cordones 
de algodón. Además de ser respetuoso con el 
medio ambiente, este material es lavable, resistente 
al agua y transpirable. Medida 35x44,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,42 	 11,02 	 10,60	 10,20
Marcado a 1 color*	 12,44 	 11,86 	 11,24	 10,74

Tyshoop  MO9365

Bolsa de cuerdas fabricada en Tyvek®, duradero 
y reciclable, con cordones de algodón. Además 
de ser respetuoso con el medio ambiente, este 
material es lavable, resistente al agua y transpirable. 
Medida 35x44,5 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,42 	 11,02 	 10,60	 10,20
Marcado a 1 color*	 12,44 	 11,86 	 11,24	 10,74

Duradero, ligero, lavable...  
Similar al PET, el material Tyvek®  
es 100% reciclable.

TYVEK®

COLLECTION
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Sublim Cottonel  MO9559

Bolsa de la compra en poli algodón de 105 gsm (90% poliéster 
y 10% algodón) con asas largas. Apto para sublimación. 
Medida 37x42 cm  Técnica impresión Sublimación*,S,TD,T1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,06	 1,98	 1,92	 1,84
Marcado a 1 color*	 3,70	 3,48	 3,38	 3,24

SUBLIMATION BAG

8 asas de  
diferentes colores

fácil de combinar 
con cualquier 

diseño

Poli algodón  
105 gr/ m2

Técnica de 
sublimación
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New York  MO9266

Bolsa de cuerdas en PP woven con laminado brillante 120 gr/m². 
Medida 36x40 cm  Técnica impresión Serigrafía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,84	 1,78	 1,70	 1,64
Marcado a 1 color*	 2,48	 2,32	 2,18	 2,08

Tote New York  MO9443

Bolsa de la compra de poliéster 190T con revestimiento brillante en la 
superficie. Medida 38x42 cm  Técnica impresión Serigrafía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,88	 2,78	 2,68	 2,58
Marcado a 1 color*	 3,52	 3,32	 3,16	 3,02

105

BAGS & TRAVEL



IT3787

MO9555

MO8959

09

05

10

07

06

09

10

37

05

03

06

38

53

09

08

12

10

37

05 06 53 08 10 05

03 38 09 12 37 03

Duo bag  MO9555

Bolsa de la compra en tela nonwoven 80 gr/m² jaspeada. 
Medida 31x20x33 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,62	 1,56	 1,50	 1,42
Marcado a 1 color*	 2,14	 2,06	 1,98	 1,88

Apo Bag  MO8959

Bolsa de la compra non woven termo sellada 
con asas cortas.  80 gr/m². Medida 27x15x30 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,82	 0,80	 0,76	 0,72
Marcado a 1 color*	 1,28	 1,24	 1,18	 1,12

Totecolor  IT3787

Bolsa de la compra de non woven con 
asas largas, 80 gr/m². Medida 40x40 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,60	 0,58	 0,56	 0,52
Marcado a 1 color*	 1,06	 1,02	 0,98	 0,92

NONWOVEN SHOPPING BAGS
Atractivo, económico y duradero.
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Vivi  KC6540

Bolsa de compra o playa en non woven 80 gr/m². Medida 39x12,5x35,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,42	 1,36	 1,32	 1,24
Marcado a 1 color*	 1,92	 1,84	 1,78	 1,68

Boquery  MO8867

Bolsa de la compra de PP woven laminado de 120 gr/m² con asas cortas. 
Medida 46x17x46 cm  Técnica impresión Serigrafía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,70	 1,64	 1,58	 1,52
Marcado a 1 color*	 2,34	 2,18	 2,06	 1,96

Paper Large  MO8809

Bolsa de papel grande para regalos. Medida 26x11x36 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,28	 1,24	 1,18	 1,12
Marcado a 1 color*	 1,86	 1,76	 1,66	 1,58

Paper Medium  MO8808

Bolsa de papel mediana para regalos. 
Medida 22x11x30 cm  Técnica impresión Serigrafía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,08	 1,04	 1,00	 0,94
Marcado a 1 color*	 1,66	 1,56	 1,48	 1,40

Paper Small  MO8807

Bolsa de papel pequeña para regalos. 
Medida 16x10x23 cm  Técnica impresión Serigrafía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,72	 0,70	 0,68	 0,64
Marcado a 1 color*	 1,30	 1,22	 1,16	 1,10
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Minimax  IT2210

Bolsa de la compra plegable en estuche con mosquetón de plástico. 
Material: Poliéster 190T. Se entrega desplegada. Medida 40x53 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,80	 1,72	 1,66	 1,60
Marcado a 1 color*	 2,64	 2,46	 2,34	 2,24

Fresa  MO9003

Bolsa de la compra plegable en poliéster 210D con cordón de cierre. Se 
entrega desplegada. Medida 40x38 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,04	 1,96	 1,90	 1,82
Marcado a 1 color*	 2,74	 2,56	 2,44	 2,32

Foldonova  IT2547

Bolsa de la compra plegable realizada en non woven 70 gr/m² 
con cierre de plástico. Se entrega desplegada. Medida 39x47 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,66	 0,64	 0,62	 0,58
Marcado a 1 color*	 1,16	 1,12	 1,08	 1,02

Folby  IT3835

Bolsa de la compra plegable de non woven, 70 gr/m². Se entrega desplegada. 
Medida 32x10x36 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,00	 0,96	 0,94	 0,88
Marcado a 1 color*	 1,50	 1,44	 1,40	 1,32
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San Miguel  MO9269

Carrito de la compra plegable en poliéster 600D. Capacidad: 
25 litros. Medida 34,5x27x93 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 21,62 	 20,84 	 20,08	 19,30
Marcado a 1 color*	 23,20 	 22,32 	 21,36	 20,38

Camden  MO8715

Bolsa de la compra poliéster 600D y bolsillo interno con 
cremallera. Asa larga y corta. Medida 33x16,5x30 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,78	 3,66	 3,52	 3,38
Marcado a 1 color*	 4,52	 4,34	 4,10	 3,90

Groceries  MO8635

Carrito de la compra hecho de poliéster 600D con mecanismo 
plegable para un fácil almacenamiento. Lleva un bolsillo con 
cremallera y soporte para llevar paraguas. Medida 37x30x96 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 35,88	 34,60 	 33,32 	 32,04
Marcado a 1 color*	 37,56	 36,18 	 34,80 	 33,32

Mercado  KC1502

Bolsa de compra con asa de madera. Poliéster 600D. 
Medida 40x16x39,5 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,64	 5,44	 5,24	 5,04
Marcado a 1 color*	 6,40	 6,14	 5,84	 5,58
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MO4630

MO4060

1000

3000

PP wowen laminado Kraft EcoNon wowen 100% recicladoNon wowen laminado Papel laminadoRPET laminado

Materiales Materiales bolsas papel

Kraft blanco

Bolsas de la compra totalmente 
personalizadas
Elija entre una gama de materiales como papel, 
PP-wowen, RPET o non-wowen para maximizar el 
impacto de su mensaje y minimizar su impacto en el 
medio ambiente. Completamente reutilizable, tu bolsa 
ecológica nunca había estado tan de moda.

Impresión en toda la 
superficie

Totalmente 
personalizable

Cantidad minina del pedido

Cantidad minina del pedido  
para bolsas de papel

Plazo de entrega desde 6 semanasTambién disponible  
en RPET

Hecho de papel reciclado
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Bolsa de papel

Bolsa nevera

Bolsa horizontal

Bolsa vertical

MO4240
40x35x20 cm

MO4340
45x35x10 cm

MO4880
45x40x20 cm

MO4070
36x32x12 cm

MO4120
42x32x24 cm

MO4080
42x32x16 cm

MO4190
90x38x35 cm

MO4230
30x35x15 cm

MO4330
30x38x10 cm

MO4050
32x40x9 cm

MO4060
40x45x17 cm

MO4090
21x15x17 cm

MO4100
32x22x24 cm

MO4210
34x34x17 cm

MO4220
42x36x20 cm

MO4610
25x32x11 cm

MO4620
32x40x12 cm

MO4630
32x39x17 cm

MO4660
54x44x14 cm
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Tarawa  MO9576

Bolsa de poliéster 600D con bolsillo frontal de velcro, recubrimiento de 
210D y bolsillo interior colgante con cremallera.  Medida 43x16x34 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,82 	 9,46	 9,12	 8,76
Marcado a 1 color*	 10,76 	 10,20	 9,80	 9,34
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Pisina  MO8350

Macuto de poliéster 600D con dos 
compartimentos. Medida Ø30x50 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,12	 5,90	 5,68	 5,46
Marcado a 1 color*	 6,88	 6,60	 6,28	 6,00

Yatch  IT1639

Macuto de algodón bicolor con raya blanca. 200gr/m²  
de algodón asargado. Medida Ø25x45 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,46	 4,30	 4,14	 3,98
Marcado a 1 color*	 5,14	 4,88	 4,64	 4,46

Ya  MO8368

Macuto de algodón asargado de 
200gr/m². Medida Ø24x45 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,94	 3,80	 3,66	 3,52
Marcado a 1 color*	 4,62	 4,38	 4,16	 4,00

Blinky Stripes  MO8709

Bolsa de playa en canvas a rayas. Medida 39x18x40 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,70 	 17,06 	 16,44	 15,80
Marcado a 1 color*	 18,78 	 18,00 	 17,18	 16,48

Palawan  MO8710

Bolsa playera de poliéster 600D. Correas y detalles 
en canvas y cremallera blanca. Medida 37x16x32 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,54 	 8,22	 7,92	 7,62
Marcado a 1 color*	 9,48 	 8,96	 8,60	 8,20

Icebag  MO8770

Bolsa térmica de la compra con un 
compartimento de frío y un bolsillo frontal. 
Poliéster 600D. Medida 34x15,5x28 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,90 	 7,62	 7,34	 7,06
Marcado a 1 color*	 8,84 	 8,36	 8,02	 7,64
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Scuba  MO8787

Bolsa impermeable de PVC. Capacidad 10L. 
Incluye cinta bandolera. Medida Ø20,5x46,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,20 	 8,88	 8,54	 8,22
Marcado a 1 color*	 10,30 	 9,88	 9,46	 9,10

Scubadoo  MO8788

Bolsa resistente al agua en material 210D 
poliéster. Capacidad 1,5L. Medida 17,5x32,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,98	 1,90	 1,84	 1,76
Marcado a 1 color*	 2,90	 2,78	 2,60	 2,46

Scuba Bag  MO9302

Mochila estanca de lona con compartimento principal. 
Capacidad 20-25 litros. Medida 29x19x69,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 41,00	 39,52 	 38,06 	 36,60
Marcado a 1 color*	 42,56	 40,86 	 39,22 	 37,66
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MB8003
MB8004

MB8002 MB8001

MB8004
Bolsa resistente al agua de PVC (0,50 mm). 
Medida:  Ø 20,5x47cm.

MB8003
Bolsa resistente al agua de PVC (0,36 mm). 
Medida: Ø 18x35 cm

MB8002
Bolsa resistente al agua de PVC (0,36 mm). 
Medida: Ø 15x32 cm.

MB8001
Bolsa resistente al agua de PVC (0,36 mm). 
Medida: Ø 12x24 cm.

Bolsas resistentes al agua  
totalmente personalizadas
Ideal para la playa, aventuras en kayak y excursiones 
de un día, esta bolsa impermeable también tiene la 
superficie perfecta para mostrar su mensaje.

Asa bandolera opcional

Cantidad minina del pedido

Plazo de entrega desde 6 semanasImpresión en toda la 
superficie
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Big Cubacool  MO8529

Bolsa nevera de poliéster 210D para botellas de 1,5 l. 
Capacidad para 6 botellas. Ribetes en non woven. 80gr/m².  
Medida 26x17x32 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,90	 4,74	 4,56	 4,38
Marcado a 1 color*	 6,04	 5,68	 5,40	 5,12

Plicool  MO7214

Bolsa isotérmica plegable de poliéster 210T con 
lámina de aluminio en el interior. Medida 41x14x44 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD,S 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,06	 4,88	 4,70	 4,52
Marcado a 1 color*	 6,34	 5,96	 5,68	 5,40

Cubacool  MO8438

Bolsa nevera con interior de aluminio para 6 latas 
de 330 ml. Exterior  de poliéster 210D, los ribetes 
son de material non woven. Medida 20x14x13 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,94	 1,88	 1,80	 1,74
Marcado a 1 color*	 2,88	 2,72	 2,54	 2,44

Carrybag  MO8716

Bolsa de cuerdas frigorífica en poliéster 190T. 
Medida 32,5x39,5 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,S,TD,TS 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,30	 2,22	 2,14	 2,06
Marcado a 1 color*	 3,22	 3,04	 2,86	 2,74

Promocool  MO7883

Bolsa nevera de papel de aluminio para 6 latas de 330 ml 
con exterior de material no tejido y ribete blanco. 80gr/m². 
Medida 19,5x14x14 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,S,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,64	 1,58	 1,52	 1,44
Marcado a 1 color*	 2,48	 2,32	 2,22	 2,12

Boracay  MO8705

Bolsa nevera con 2 compartimentos: uno para 6 latas 
en la parte superior y otro en la parte inferior. Incluye 
una red lateral. Poliéster 210. Medida 25,5x17,5x24 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,40	 5,20	 5,02	 4,82
Marcado a 1 color*	 6,40	 6,12	 5,90	 5,58
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Casey  MO8949

Bolsa nevera de poliéster 600D de dos compartimentos con 
recubrimiento de aluminio en el interior. Cinta bandolera ajustable. 
Medida 30x20x25 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,50 	 7,24	 6,96	 6,70
Marcado a 1 color*	 8,46 	 8,00	 7,66	 7,30

Zipper  IT3101

Mochila nevera con bolsillo frontal. Poliéster 600D. 
Medida 26x19x34 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,38 	 13,86 	 13,36	 12,84
Marcado a 1 color*	 15,82 	 15,20 	 14,50	 13,78

Indo  MO8772

Bolsa de poliéster 600D con revestimiento de PEVA. 
Medida 31x23x35 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,28 	 10,88 	 10,48	 10,08
Marcado a 1 color*	 12,72 	 12,22 	 11,62	 11,02
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DIFERÉNCIATE DE LA DEMÁS

Su marca se destacará entre la multitud con nuestros paraguas personalizados 
o totalmente personalizados. Encuentre la opción más adecuada dentro de 
nuestra amplia gama de paraguas o prendas de lluvia adecuadas para todo el 
año y eventos al aire libre.
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RPET 
UMBRELLAS

Galway  MO9601

Paraguas de 23’’ de apertura automática, pongee  RPET 
190T con eje y varillas de chapado metálico negro. Mango 
recto de madera. Cierre manual. Medida Ø103x59,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 15,60 	 15,04 	 14,48	 13,92
Marcado a 1 color*	 17,04 	 16,38 	 15,62	 14,86

Cumuli RPET  MO9629

Paraguas apertura automática de 23” de pongee 190T 
RPET con eje, puntas y parte superior de madera. Varillas 
en chapado metálico negro. Mango de madera curvado 
con acabado natural. Cierre manual. Medida Ø107x59,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD,TS 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,42 	 13,92 	 13,40	 12,88
Marcado a 1 color*	 15,92 	 15,32 	 14,60	 13,88
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Tralee  MO9604

Paraguas plegable de 21”, plegable en 3 partes. Pongee de 
190T RPET, marco y varillas chapado metálico negro y mango 
de madera. Apertura y cierre manuales. Funda de pongee. 
Medida Ø99x51 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,20 	 16,58 	 15,98	 15,36
Marcado a 1 color*	 18,64 	 17,92 	 17,12	 16,30
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Dundee Foldable  MO9092

Paraguas plegable de 23”  apertura y cierre automático y reversible en 190T en 
pongee eje cromado chapado. Costillas en fibra de vidrio de costilla y 1 parte negro 
chapado en el interior del marco. Mango de ABS negro con pulsador. Incluye funda a 
juego. Medida Ø102x59 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 18,36 	 17,72 	 17,06	 16,40
Marcado a 1 color*	 19,86 	 19,12 	 18,26	 17,40

Dundee  MO9002

Paraguas reversible de 23’’ en pongee 190T de doble capa. Eje y varillas de 
fibra de vidrio. Apertura manual y cierre automático. Medida Ø102x70 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 19,16 	 18,46 	 17,78	 17,10
Marcado a 1 color*	 20,66 	 19,86 	 18,98	 18,10

STORM UMBRELLA COLLECTION
La mejor protección posible contra la lluvia y el viento.
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Skye  MO8777

Paraguas para tormenta de apertura automática en 
pongis 190T con caña y costillas en fibra de vidrio y 
puntas de plástico negro. Paneles en negro puntadas a 
juego. Mango en plástico negro liso. Medida Ø102x59,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,30 	 9,94	 9,56	 9,20
Marcado a 1 color*	 11,70 	 11,14	 10,56	 10,10

Gruso  KC5187

Paraguas de 30” con apertura manual, anti viento, con mango recto de EVA 
negro. Eje y costillas de fibra de vidrio, puntas de plástico. Poliéster 190T. Cierre 
manual. Medida Ø132x77,5 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,56 	 10,18	 9,80	 9,42
Marcado a 1 color*	 11,96 	 11,38	 10,80	 10,32

Skye Foldable  MO9000

Paraguas anti viento de 21” en pongee 190T de apertura y cierre automáticos. 
Eje y varillas en fibra de vidrio. Puntas de plástico y paneles en negro 
con costuras a juego. Mango de plástico negro. Medida Ø95x48,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,30 	 16,68 	 16,06	 15,44
Marcado a 1 color*	 18,80 	 18,08 	 17,26	 16,44
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Swansea+  MO9093

Paraguas de 27“ apertura automática en material de 
poliéster 190T y recubrimiento en plata interior. Eje y varillas 
en chapado metálico negro. Puntas de plástico negro y 
mango EVA negro recto. Cierre manual. Medida Ø120x70 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,14 	 9,78	 9,42	 9,06
Marcado a 1 color*	 11,54 	 10,98	 10,42	 9,96

Small Swansea  MO8779

Paraguas de apertura automática en poliéster 190T con 
caña y costillas en chapado metálico negro. Puntas en 
plástico negro. Mango de EVA. Medida Ø103x59,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD,TS 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,34 	 7,08	 6,82	 6,56
Marcado a 1 color*	 8,74 	 8,28	 7,82	 7,46

Swansea  MO8581

Paraguas de 27” con apertura automática. Fabricado  en 
pongee 190T con mango recto de EVA .Eje y puntas metálicas 
de color negro. Cierre manual. Medida Ø120x70 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,92 	 8,60	 8,28	 7,96
Marcado a 1 color*	 10,32 	 9,80	 9,28	 8,86
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MU3001
Eje y varillas de metal lacados en negro, 
puntas de metal, apertura automática y 
mango de EVA. También disponible con 
sistema anti viento MU3002. 

MU3007
Eje y varillas de metal lacados en negro. Puntas de 
plástico, apertura automática y (en color) mango 
curvo acabado caucho. También disponible con 
sistema anti viento MU3008.

MU7008
Paraguas anti viento calidad premium. Eje 
y varillas en fibra de vidrio. Puntas de 
plástico, apertura automática y mango 
recto de plástico. 

Paraguas totalmente  
personalizados
Ya sea por que causa un gran impacto una completa 
personalización el marcaje en sublimación o bien un 
paraguas con un marcaje en su color favorito en un 
gajo. Busque lo busque se puede crear.

Cantidad minina del pedido

Plazo de entrega desde 6 semanasImpresión en toda la 
superficie
También disponible 
en RPET
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Grasses  KC5086

Paraguas de Golf con mango recto de madera. 8 paneles. Apertura manual. Poliéster 
190T. Medida Ø127x76,5 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,14 	 7,84	 7,56	 7,26
Marcado a 1 color*	 9,54 	 9,04	 8,56	 8,16

New Quay  MO8776

Paraguas anti-viento de apertura automática en material Pongee 190T con 
eje de metal lacado en negro, varillas de fibra de vidrio y puntas en plástico 
negro. Mango curvo en ABS con acabado caucho negro y pulsador gris. 
Medida Ø102x58,5 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,26 	 11,82 	 11,38	 10,94
Marcado a 1 color*	 13,76 	 13,22 	 12,58	 11,94

Cumuli  KC5131

Paraguas de 23” Apertura automática. Fabricado en poliéster 
190T con eje y puntas de madera. Costillas chapado metálico 
negro. Mango curvado de madera acabado natural. Cierre manual. 
Medida Ø104x89 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD,TS 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,68	 4,52	 4,34	 4,18
Marcado a 1 color*	 5,88	 5,52	 5,24	 4,98

Cala  KC5132

Paraguas de 23”. Apertura manual. Fabricado en poliéster 190T con eje 
y puntas de madera. Costillas chapado metálico negro. Mango curvado 
de madera acabado natural. Cierre manual. Medida Ø104x89 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD,TS 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,56	 4,40	 4,24	 4,08
Marcado a 1 color*	 5,76	 5,40	 5,14	 4,88
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Paraguas totalmente  
personalizados
Un paraguas promocional hace engrandecer 
la marca corporativa, siendo a la vez práctico y 
elegante. ¡Crea uno para tu estilo!

MU3005
Paraguas con eje y mango de madera. 
Apertura manual. 

MU3010
Paraguas anti viento calidad premium. Eje en 
metal lacado en negro y varillas en fibra de 
vidrio. Puntas de plástico, apertura automática 
y mango curvo acabado caucho.  

MU3006
Paraguas con eje madera. Varillas de metal 
y puntas de madera. Apertura automática.

También disponible 
en RPET Cantidad minina del pedido

Plazo de entrega desde 6 semanasImpresión en toda la 
superficie
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Strato  KC5193

Paraguas con protección rayos UV y mango de aluminio. Apertura manual. 
Poliéster 190T. Medida Ø104x90 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,62 	 7,34	 7,08	 6,80
Marcado a 1 color*	 9,02 	 8,54	 8,08	 7,70

Stickbrella  MO9372

Paraguas de apertura automática de 23” en pongee 190T, con eje y varillas 
de fibra de vidrio con puntas negras. Cierre manual. El eje tiene una 
funcionalidad adicional como bastón para caminar. Medida Ø102x59 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 23,88	 23,02 	 22,18 	 21,32
Marcado a 1 color*	 25,42	 24,46 	 23,52 	 22,46

Cardiff  MO7702

Paraguas 23”, apertura automática. Fabricado en Poliéster 190T y 
chapado metálico con eje, costillas y puntas. Parte superior de goma 
negra. Paneles de color con ribete gris. Mango recto de EVA gris con 
color en el extremo. Incluye funda a juego con borde gris. Cierre manual. 
Medida Ø102x80 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,06 	 7,78	 7,48	 7,20
Marcado a 1 color*	 9,46 	 8,98	 8,48	 8,10
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Lightbrella  MO9371

Paraguas con apertura manual de 23” de pongee 190T, 
con eje de aluminio y varillas de fibra de vidrio con 
puntas negras. Cierre manual. En la parte superior hay 
una luz LED (2 modos) y en la base del mango una 
linterna. 3 pilas AAA no incluidas. Medida Ø93x59 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 25,28	 24,38 	 23,48 	 22,58
Marcado a 1 color*	 26,82	 25,82 	 24,82 	 23,72

Backbrella  MO9370

Paraguas mochila de apertura automática de 23” de 
pongee 190T, con eje y varillas de fibra de vidrio con puntas 
negras. Tiene una extensión en la parte posterior para 
proteger las mochilas contra la lluvia. Medida Ø105x59 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 26,40	 25,46 	 24,52 	 23,58
Marcado a 1 color*	 27,94	 26,90 	 25,86 	 24,72
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Boda red  MO9605

Paraguas de 25’’ en pongee 190T con forma de corazón. Apertura manual. 
Estructura de fibra de vidrio y eje de aluminio. Mango curvado de EVA. 
Medida 96,5x80 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 21,82 	 21,04 	 20,26	 19,48
Marcado a 1 color*	 23,26 	 22,38 	 21,40	 20,42

Boda  MO8326

Paraguas de 23” con 8 paneles. Fabricado en PVC con cuerda para la 
muñeca en el mango. Apertura manual. Medida Ø98x80 cm  
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,30	 5,12	 4,92	 4,74

BODA 
COLLECTION
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Cardif  MO7210

Paraguas  de 21”. Apertura manual. Fabricado en poliéster 190T con eje y puntas 
en chapado metálico .Costillas en chapado metálico negro. 8 paneles de color con 
revestimiento de plata detrás. Mango de plástico en color plata con correa a juego. 
Plegable en 3 tramos. Incluye funda a juego con borde de plata. Cierre manual. 
Medida Ø97x57 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,76	 5,56	 5,34	 5,14
Marcado a 1 color*	 6,96	 6,56	 6,24	 5,94

Lady Mini  IT1653

Paraguas  de 21”. Apertura manual. Fabricado en poliéster 190T con eje, 
costillas y puntas en chapado metálico. Mango de plástico en color plata 
con correa gris. Plegable en 3 tramos. Incluye funda a juego. Cierre manual. 
Medida Ø94x56 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,DO1 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,06	 3,90	 3,76	 3,62
Marcado a 1 color*	 5,26	 4,90	 4,66	 4,42
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Neon  MO8584

Paraguas plegable de 21” de apertura automática fabricado en poliéster 
con acabado pongee y con ribete reflectante. Mango de plástico. Incluye 
asa para transporte y funda a juego. Cierre manual. Medida Ø93x47 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,26 	 7,98	 7,68	 7,38
Marcado a 1 color*	 9,66 	 9,18	 8,68	 8,28

Timesquare  AR1424

Paraguas plegable de 20” con 5 pliegues y mango de aluminio. Fabricado 
en poliéster 190T.Apertura manual. Presentado en funda de microfibra. 
Medida Ø91x52 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,34 	 9,98	 9,60	 9,24
Marcado a 1 color*	 11,82 	 11,26	 10,68	 10,22

Haarlem  MO8775

Paraguas de apertura automática en pongis 190T con 
caña, costillas y puntas en acero chapado zinc. Mango 
de goma negro en ABS. Plegable en 2 partes. Incluye 
bolsa a juego. Cierre manual. Medida Ø93x47 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,42 	 8,12	 7,82	 7,52
Marcado a 1 color*	 9,82 	 9,32	 8,82	 8,42
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Paraguas totalmente personalizados
Crea cualquier diseño para su paraguas
plegable y funda a juego.

Gentlemen  MO8780

Paraguas de tormenta automático en pongis 190T. Caña en 
chapado acero zinc, costillas color negro  en fibra de vidrio 
y puntas cromadas. Mango de goma. Plegable en 3 partes. 
Incluye funda a juego. Cierre automático. Medida Ø97x48,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,70 	 12,24 	 11,80	 11,34
Marcado a 1 color*	 14,20 	 13,64 	 13,00	 12,34

MU2004
Paraguas plegable a 3 tiempos, calidad 
premium. Apertura y cierre automático. 

También disponible 
en RPET Cantidad minina del pedido

Plazo de entrega desde 6 semanasImpresión en toda la 
superficie
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Majestic  IT2557

Impermeable con capucha y bolsillos. 
Material EVA. Medida 60x100 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,10 	 7,82	 7,52	 7,24
Marcado a 1 color*	 9,06 	 8,58	 8,22	 7,84

Regal  IT0971

Impermeable de plástico plegable. Incluye funda. 
Medida 100x130 cm  Técnica impresión Serigrafía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,90	 3,76	 3,62	 3,48
Marcado a 1 color*	 4,98	 4,76	 4,58	 4,34

Blado  KC5101

Impermeable de PVC con capucha y bolsillos. 
Medida 85x66 cm  Técnica impresión Serigrafía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,08	 4,90	 4,72	 4,54
Marcado a 1 color*	 6,16	 5,90	 5,68	 5,40
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Nimbus  MO7421

Poncho de lluvia transparente realizado en PE y presentado en un bola de AS. 
Incluye mosquetón para colgar en el cinturón o en el bolso. Medida Ø6 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,86	 0,84	 0,80	 0,76
Marcado a 1 color*	 1,24	 1,20	 1,12	 1,06

Sprinkle  IT0972

Impermeable de plástico plegable con capucha, presentado 
en bolsa de plástico transparente. Medida 127x100 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,50	 0,48	 0,46	 0,44
Marcado a 1 color*	 1,04	 0,96	 0,90	 0,86
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MOMENTO PARA RELAJARNOS

Siempre es agradable alejarse de la molestia diaria y dedicar tiempo a las 
variadas actividades al aire libre. En esta sección encontrarás una selección de 
elementos prácticos y únicos que se utilizarán con frecuencia.
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Soundflame  MO9488

Altavoz Bluetooth 4.2 para exterior con forma de llama LED. Se 
puede utilizar como lámpara de mesa. Incluye cable de carga USB y 
batería recargable 1.200 mAh. Output: 3Ohm, 5W.Impermeable IPX4. 
Medida Ø10,6x21,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 39,14	 37,74 	 36,34 	 34,94
Marcado a 1 color*	 40,30	 38,60 	 36,86 	 35,34
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Lykta  MO9235

Luz COB de camping en ABS con agarraderas plegables. 3 pilas AAA no 
incluidas. Medida Ø6,5x9,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,46	 5,28	 5,08	 4,88
Marcado a 1 color*	 6,06	 5,82	 5,60	 5,34

Lykta speaker  MO9631

Luz COB de camping de 200 lumens con altavoz Bluetooth 5.0. 3 imanes en 
la parte inferior para su sujeción. Output 3 W, 4 Ohm. 1 batería recargable 
de Li-Ion de 400 mAh. Incluye cable de carga USB. Medida Ø8,6x13 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 34,52	 33,28 	 32,06 	 30,82
Marcado a 1 color*	 35,90	 34,34 	 32,78 	 31,42

Luz  MO9594

Luz LED solar cambiante para decoración exterior. IPX44 
impermeable. Batería recargable con luz solar. Medida Ø6,2x27 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,36	 6,14	 5,90	 5,68
Marcado a 1 color*	 6,70	 6,46	 6,20	 5,96

Altavoz 
bluetooth 5.0

3 imanes en la 
parte inferior

Luz de la linterna 
COB 200 lúmenes

Área de impresión
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Woohouse  MO8532

Caseta de aglomerado para pájaros. Medida 14x10,5x17 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,42	 5,22	 5,04	 4,84
Marcado a 1 color*	 5,96	 5,70	 5,50	 5,24

Draculo  MO9185

Set de 2 guantes de jardín, uno de ellos especialmente 
diseñado para cavar. Presentado en caja. Medida 24x14 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,T1 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,72	 4,56	 4,38	 4,22
Marcado a 1 color*	 5,12	 4,94	 4,74	 4,56

Gardenia  IT2214

Set de 7 herramientas de jardín. Medida 23x15 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 21,64 	 20,86 	 20,10	 19,32
Marcado a 1 color*	 23,34 	 22,46 	 21,50	 20,52
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Parsely  MO9547

Bolsita con semillas de perejil. Añadiendo 300 ml de agua 
obtiene 1 litro de abono de jardín. Medida 10x10,5x2 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,28	 2,20	 2,12	 2,04
Marcado a 1 color*	 2,60	 2,50	 2,40	 2,30

Basil  MO9545

Bolsita con semillas de albahaca. Añadiendo 300 ml de agua, 
obtiene 1 litro de abono de jardín. Medida 10x10,5x2 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,28	 2,20	 2,12	 2,04
Marcado a 1 color*	 2,60	 2,50	 2,40	 2,30

Mint  MO9546

Bolsita con semillas de menta. Añadiendo 300 ml de agua 
obtiene 1 litro de abono de jardín. Medida 10x10,5x2 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,28	 2,20	 2,12	 2,04
Marcado a 1 color*	 2,60	 2,50	 2,40	 2,30

Menta  MO9337

Maceta con semillas de menta en caja de madera. 
Medida 7,5x7,5x7,5 cm  Técnica impresión Láser*,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,68	 6,44	 6,20	 5,96
Marcado a 1 color*	 7,48	 7,22	 6,90	 6,62
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Donau East  KC6388

Delantal con 3 utensilios de barbacoa y un guante. Delantal realizado en poliéster 
600D. Medida 74x50x2 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,88 	 12,42 	 11,96	 11,50
Marcado a 1 color*	 14,46 	 13,90 	 13,24	 12,58

Donau Bally  MO9223

Delantal de barbacoa para amantes del fútbol con tres herramientas 
y un guante. Delantal en poliéster 600D. Medida 74x50x2 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,98 	 16,38 	 15,76	 15,16
Marcado a 1 color*	 18,56 	 17,86 	 17,04	 16,24

BARBECUE APRONS

142

MORE THAN GIFTS



03

03 14

14

03

03

03

0303

Donau  KC6387

Bolsa nevera con barbacoa metálica en su interior. 
Medida Ø30x20 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 45,42	 43,80 	 42,18 	 40,56
Marcado a 1 color*	 47,22	 45,50 	 43,78 	 41,96

Knocking  MO8288

Barbacoa desmontable. Medida Ø30x40 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 34,92	 33,68 	 32,42 	 31,18
Marcado a 1 color*	 36,40	 34,86 	 33,34 	 31,96

Shakes  MO8290

Set de 3 herramientas para barbacoa en acero 
inoxidable con funda de non woven con cremallera. 
Incluye pinzas, espátula y tenedor para barbacoa. 
Medida 40x11 cm  Técnica impresión Láser*,T1,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,42 	 10,04	 9,68	 9,30
Marcado a 1 color*	 11,50 	 10,92	 10,48	 10,04

Asador  IT3475

Maletín de aluminio que incluye 3 utensilios de barbacoa 
en acero inoxidable. Amplia superficie para el logo. 
Medida 37x10x8 cm  Técnica impresión Láser* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,62 	 17,00 	 16,36	 15,74
Marcado a 1 color*	 18,98 	 18,20 	 17,36	 16,66

Check It  MO8603

Termómetro digital para cocina/barbacoa. Funciona 
con 1 pila AG13 (incluida). Medida 17x3,7x1,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 11,18 	 10,78	 10,38	 9,98
Marcado a 1 color*	 11,84 	 11,32	 10,86	 10,44
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Campo  IT2748

Set nevera de camping realizado en poliéster 600D con forro de EVA. Incluye:  
2 tazas, 2 platos, 2 cuchillos, 2 tenedores y 2 servilletas. Medida 23,5x22x33 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 33,76	 32,56 	 31,34 	 30,14
Marcado a 1 color*	 35,44	 34,14 	 32,82 	 31,42

High Park  AR1470

Mochila de picnic para 4 personas que incluye manta, porta botellas y 
accesorios de mesa de calidad. Bolsa poliéster 600D. Medida 27x22x40 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 25
Precio en €	 68,96
Marcado a 1 color*	 70,64 

Goodtimes  MO8822

Mantel para picnic plegable en forma de bolsa. Forro polar 
y reverso impermeable de PEVA. Medida 150x120 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,E 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,40 	 15,82 	 15,22	 14,64
Marcado a 1 color*	 17,56 	 16,84 	 16,04	 15,40

Central Park  MO9050

Manta de picnic acrílica plegable recubierta de plástico EPE en el reverso. 
Medida 120x150 cm  Técnica impresión Serigrafía*,E,T1,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 18,70 	 18,04 	 17,36	 16,70
Marcado a 1 color*	 19,86 	 19,06 	 18,18	 17,46
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Easygo  KC6382

Silla de camping/playa en poliéster de 600D y estructura de hierro. 
Incluye funda de nylon. Peso máximo: 100 kg. Medida 80x48x86 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,04 	 15,46 	 14,90	 14,32
Marcado a 1 color*	 17,74 	 17,06 	 16,30	 15,52

Capri  IT2797

Silla de playa con cojín cervical. Estructura realizada en aluminio, tejido 
en poliéster 600D. Peso máximo 100 kilos. Medida 66,5x53,5x53,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 38,04	 36,68 	 35,32 	 33,96
Marcado a 1 color*	 39,70	 38,04 	 36,54 	 34,98

Shelty  MO9029

Tienda/refugio de playa  plegable en poliéster 170T resistente al agua. 
Presentado en funda de cremallera y asas cortas. Medida 145x100x80 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD,S 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 27,82	 26,82 	 25,84 	 24,84
Marcado a 1 color*	 29,62	 28,52 	 27,44 	 26,24
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Hammaca  MO8695

Hamaca en canvas. 1,90 x 0,8 metros. Peso máximo soportado 120 kg. Incluye 
bolsa. Medida 194x81 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 21,72 	 20,96 	 20,18	 19,40
Marcado a 1 color*	 23,22 	 22,36 	 21,38	 20,40

Jungle  MO9467

Hamaca ligera hecha de nylon. Se incluyen correa y mosquetones para su 
montaje. Esta hamaca puede soportar hasta 200 kg. Medida 270x140 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 32,22	 31,06 	 29,92 	 28,76
Marcado a 1 color*	 33,68	 32,22 	 30,94 	 29,58
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Jungle Plus  MO9466

Hamaca con mosquitera integrada. Hecha de 
nylon resistente y ligero. Para un montaje fácil, se 
incluyen la correa y los mosquetones. Esta hamaca 
puede soportar hasta 200 kg. Medida 260x140 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 41,46	 39,98 	 38,50 	 37,02
Marcado a 1 color*	 42,92	 41,14 	 39,52 	 37,84

Mosquitera 
integrada

Soporta hasta 
200 kg

Correa y mosquetones 
para una fácil instalación

Hecho en material de 
nylon ligero y fuerte

TRAVEL LIGHT
Pasa el rato y relájate en el campamento.
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Water 2 go  MO9550

Mochila deportiva con bolsa de agua de 2 litros. Fabricado 
en policanvas, poliéster 600D y canvas 210D. Cinta 
bandolera de malla ajustable. Medida 20,5x9x34 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD,S 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 29,44	 28,38 	 27,34 	 26,28
Marcado a 1 color*	 31,04	 29,88 	 28,74 	 27,48

Survival  MO9563

Pulsera-kit de supervivencia para exteriores con brújula, 
silbato, cuchillo pelador y pedernal. Medida 25x3x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,56	 4,40	 4,24	 4,08
Marcado a 1 color*	 5,08	 4,86	 4,68	 4,46

Cuerda de nylonPedernal

Silbato Rascador
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MicroSD  MO8826

Tarjeta Micro SD de 8G. Incluye adaptador SD en carcasa de PP. 
Medida 4,2x5x0,8 cm  Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,40/17,96 	 11,00/17,32 	 10,58/16,68	 10,18/16,04
Marcado a 1 color*	 12,30/18,86 	 11,60/17,92 	 11,02/17,12	 10,60/16,46

Click It  MO8955

Cámara digital deportiva 720p con carcasa resistente al agua con y zoom  4x y 
lente 120 grados.  Incluye múltiples accesorios de fijación. Medida 6x4,1x2,4 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 31,06	 29,96 	 28,84 	 27,74
Marcado a 1 color*	 32,52	 31,10 	 29,64 	 28,42

Ceall  KC4940

Prismáticos de ampliación 8 x 21 con funda de nylon. 
Medida 10x9x3 cm  Técnica impresión Tampografía*,S 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,32 	 12,86 	 12,38	 11,90
Marcado a 1 color*	 14,28 	 13,52 	 12,88	 12,38

Lebone  KC2054

Llavero con mosquetón y brújula decorativa. 
Medida 6,5x3x1 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,84	 0,82	 0,78	 0,74
Marcado a 1 color*	 1,14	 1,10	 1,04	 0,96

Target  AR1249

Brújula de diseño clásico realizada en aluminio. 
Presentado en caja de latón. Medida 10,5x8x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,PD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,54 	 9,20	 8,86	 8,52
Marcado a 1 color*	 10,20 	 9,74	 9,34	 8,98
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Smartone  MO8647

Smartwatch con Bluetooth 3.0 compatible con llamadas ,  recepción 
de mensajes, reproductor de música, antirrobo, cámara remota 
entre otros. Funciona con aplicación. Medida 4,0x4,7x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 24,94	 24,04 	 23,16 	 22,26
Marcado a 1 color*	 25,94	 24,74 	 23,52 	 22,50

Risum  MO9077

Pulsera con monitor de frecuencia cardíaca Bluetooth en silicona con 
función podómetro, calorías, horas de sueño, modo alarma, aviso de 
llamadas, función disparo fotográfico y alarma anti pérdida. Funciona con la 
aplicación gratuita Very fit disponible para IOS y Android. Medida 27x2x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 25
Precio en €	 54,90
Marcado a 1 color*	 56,28 

Round Bracy  MO8734

Pulsera Bluetooth de actividad en silicona. Permite contabilizar pasos, calorías 
quemadas, sus kilómetros recorridos al día y horas de sueño. También dispone 
de modo alarma, función podómetro y aviso de llamada entrantes. Incluye  
1 batería Li-Pol. Funciona con la aplicación gratuita Very fit 2.0, disponible para 
IOS y Android. Medida 25,5x4,2x1 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 21,02 	 20,26 	 19,52	 18,76
Marcado a 1 color*	 21,88 	 20,78 	 19,92	 19,14

Supotsu  MO9076

Pulsera de salud Bluetooth 4.0 en silicona. Función podómetro, calorías, horas 
de sueño, modo alarma, aviso de llamadas, función disparo fotográfico y 
alarma anti pérdida. Funciona con la aplicación gratuita Very fit 2.0, disponible 
para IOS y Android. Medida 26x4,3x1 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 39,74	 38,32 	 36,90 	 35,48
Marcado a 1 color*	 41,12	 39,38 	 37,62 	 36,08

¡Descargue la aplicación en 
su smartphone, guárdela y 
comience a usarla!

¡Descargue la aplicación en 
su smartphone, guárdela y 
comience a usarla!

¡Descargue la aplicación en 
su smartphone, guárdela y 
comience a usarla!
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Armphone  MO8737

Funda brazalete de neopreno para Iphone® 6 + y Galaxy S6 con detalle 
reflectante. Medida 46x15x0,4 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,20	 3,08	 2,98	 2,86
Marcado a 1 color*	 3,60	 3,46	 3,34	 3,18

Kiuno  MO8844

Riñonera resistente al agua, fabricado en lycra. Bolsillo transparente 
para smartphone, banda reflectante y agujero para auriculares. 
Medida 24x9x2 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,00	 2,90	 2,78	 2,68
Marcado a 1 color*	 3,68	 3,48	 3,30	 3,16

Colourpouch  MO8782

Funda impermeable para smartphone en PVC. Incluye cuerda de poliéster, 
hebilla de seguridad y tapón. Gracias a su fina superficie permite la 
manipulación de la pantalla táctil desde el exterior. Medida 24x9,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,74	 1,68	 1,62	 1,56
Marcado a 1 color*	 2,16	 2,08	 2,00	 1,90

Pouchy  MO7892

Funda resistente al agua para iPhone® hecha de PVC. La funda tiene una 
superficie fina que permite usar la pantalla táctil sin sacar el iPhone®. 
Medida 20,5x8,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,T1,TD,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,12	 3,00	 2,90	 2,78
Marcado a 1 color*	 3,54	 3,40	 3,28	 3,12

151

SPORTS & RECREATION



08

10

06 10 05 48 37 03 10 48 05 04 06

10

05 09 04

Zappe  MO9581

Bastón con luz fluorescente y tapa giratoria de encendido/apagado con 
hebilla para atarlo fácilmente a bolsas o correas. Medida Ø1,5x16 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,28	 2,20	 2,12	 2,04
Marcado a 1 color*	 2,60	 2,50	 2,40	 2,30

Glow  MO9097

Par de cordones de nylon con luz (baterías incluidas). 
120 cm de longitud cada uno. Medida 120x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,44	 5,24	 5,06	 4,86
Marcado a 1 color*	 5,78	 5,56	 5,36	 5,14

Zippy  MO9396

Luz de seguridad para cierre de cremallera 
ABS con luz LED blanca y mosquetón pequeño. 
2 pilas CR1220 incluidas. Medida 2x1,8x6 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,52	 1,48	 1,42	 1,34
Marcado a 1 color*	 1,90	 1,84	 1,74	 1,64
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Iman  MO9099

Clip de seguridad magnético, con luz LED con parpadeo, modo brillante 
y apagado. Medida 12x4 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,80	 2,70	 2,60	 2,50
Marcado a 1 color*	 3,12	 3,00	 2,88	 2,76

Ironrun  MO9114

Riñonera ajustable de lycra y algodón con refuerzo de 
PU. Incluye luz LED de 3 modalidades. Medida 110x4,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,T1,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,60 	 9,26	 8,92	 8,58
Marcado a 1 color*	 10,24 	 9,78	 9,38	 9,02

LED LIGHTING COLLECTION
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Flashstrap  MO9397

Correa linterna con 3 modos de luz. Incluye 2 baterías CR2032. 
Medida 2,6xØ32 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,12	 3,00	 2,90	 2,78
Marcado a 1 color*	 4,12	 3,90	 3,70	 3,54

Visible me  MO9529

Brazalete deportivo reflectante. Fabricado en lycra. Medida 35x4,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,52	 1,48	 1,42	 1,34
Marcado a 1 color*	 2,10	 2,00	 1,90	 1,80

Enrollo  MO8282

Pulsera plegable de color verde neón reflectante en PVC. Parte trasera PVC de 
color blanco. Medida 30x3 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,42	 0,40	 0,38	 0,36
Marcado a 1 color*	 0,80	 0,76	 0,70	 0,66

Armlight  MO8879

Banda reflectante de PVC con 2 luces LED con dos opciones, intermitente 
o flash. Fabricado en no woven, 1 pila CR2032 incluida. Medida 34,5x4 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,48	 3,34	 3,22	 3,10
Marcado a 1 color*	 4,00	 3,80	 3,66	 3,48
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Onmood  MO8508

Podómetro con clip con carcasa de ABS. Contador de kilómetros 
o millas y calorías. 1 pila de botón incluida. Medida 4x5x2,1 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,98	 1,90	 1,84	 1,76
Marcado a 1 color*	 2,30	 2,20	 2,12	 2,02

Bratara  MO9136

Pulsera deportiva. Incluye contador de pasos, distancia recorrida, tiempo 
y calorías. 1 batería de botón AG10 incluida. Medida 25x2,6x1,3 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,88	 2,78	 2,68	 2,58
Marcado a 1 color*	 3,36	 3,24	 3,08	 2,94

Adam  MO8277

Luz reflectante de seguridad con mosquetón. Tres posiciones diferentes de luz 
LED. Medida 12x5,5x1 cm  Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,20	 1,16	 1,12	 1,06
Marcado a 1 color*	 1,60	 1,54	 1,46	 1,38
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p.204Taoru  MO9024

Toalla de deporte de rápida absorción. 55% poliamida  
y 45% microfibra. Medida 30x80 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,90	 1,84	 1,76	 1,70
Marcado a 1 color*	 2,84	 2,68	 2,50	 2,40

Tuko  MO9025

Toalla de deporte en funda de rejilla. 20% poliamida  
y 80% microfibra. Medida 35x80 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,30	 3,18	 3,06	 2,94
Marcado a 1 color*	 4,30	 4,08	 3,86	 3,70

Fris  MO9203

Botellín de PET con toalla deportiva de microfibra en 
su interior. Tapa con mosquetón. Medida Ø6,5x16,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,S,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,84	 2,74	 2,64	 2,54
Marcado a 1 color*	 3,38	 3,26	 3,10	 2,96

Mink  KC6809

Toalla de deporte en bolsa de red. Muy 
conveniente para actividades de fitness.  
80% poliéster y 20% algodón. Medida 31x31 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,E 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,18	 3,06	 2,96	 2,84
Marcado a 1 color*	 3,94	 3,72	 3,56	 3,40

Cool  MO9158

Botella de Tritán de 500ml con altavoz Bluetooth. 
Incluye una toalla de fibra de 55% poliéster y 45% nylon 
(30x80cm). Batería recargable LI-ion de 300mAh incluida. 
Incluye cable micro USB. Output 3W. Medida Ø6,5x26 cm  
Técnica impresión Tampografía*,T1,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 27,60	 26,62 	 25,62 	 24,64
Marcado a 1 color*	 28,92	 27,62 	 26,28 	 25,18

Drye  KC6333

Toalla de deporte en bolsa de nylon. Toalla 70% poliéster,  
30% poliamida. Medida 80x40 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD,E 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,24	 6,02	 5,80	 5,58
Marcado a 1 color*	 7,44	 7,02	 6,70	 6,38
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Peso bottle  MO9579

Botella de agua en PET con forma de mancuerna. Capacidad: 500 ml. 
Medida Ø7x22 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,34	 3,22	 3,10	 2,98
Marcado a 1 color*	 3,82	 3,68	 3,50	 3,34

Work out  MO9494

Banda elástica para entrenamiento diario fabricada en TPR.  
Medida 49x2x0,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,58	 1,52	 1,46	 1,38
Marcado a 1 color*	 1,86	 1,78	 1,70	 1,58

Yogi  MO9463

Esterilla de yoga de 4mm hecha en EVA. Incluye una funda de malla de 
poliéster. Medida 180x60x0,4 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,58 	 12,14 	 11,68	 11,24
Marcado a 1 color*	 13,82 	 13,24 	 12,58	 12,08

Beat  KC6335

Cuerda para saltar que indica el número de saltos y calorías consumidas. 1 pila 
botón incluida. Medida 330x13,5x5,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,68	 3,54	 3,42	 3,28
Marcado a 1 color*	 4,02	 3,86	 3,72	 3,56
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Bikefree  MO9632

Soporte universal de teléfono móvil para bicicleta. Rotación 360°. Banda 
silicona para un mayor agarre. Adecuado para teléfonos de 5,5 a 9 cm 
ancho. Medida 6,5x10,1x11 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,66	 5,46	 5,26	 5,06
Marcado a 1 color*	 6,10	 5,88	 5,66	 5,44

Light Pro  MO8507

Luz LED frontal de 1 W  regulable de ABS. Funciona con 2 pilas AA  
( no incluidas). Medida 7x5x6 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,40	 5,20	 5,02	 4,82
Marcado a 1 color*	 5,90	 5,68	 5,48	 5,26

Mini Pro  MO9470

Luz frontal de COB de 3W con cinta desmontable. 
Funciona con 3 pilas AAA no incluidas. Medida 6x4x1,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,98	 1,90	 1,84	 1,76
Marcado a 1 color*	 2,46	 2,36	 2,28	 2,16
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Bylux  MO8070

Set de 2 luces para bicicleta o uso exterior, una roja y otra blanca. 
Presentado en caja de PP. 2 pilas de botón incluidas. Medida 9x4x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,68	 3,54	 3,42	 3,28
Marcado a 1 color*	 4,02	 3,86	 3,72	 3,56

Bypro  MO8071

Funda para sillín de bicicleta hecha de poliéster  blando con borde de goma 
elástica. Medida 23x25x7 cm  Técnica impresión Serigrafía*,TS 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,86	 0,84	 0,80	 0,76
Marcado a 1 color*	 1,68	 1,54	 1,44	 1,38

Ringring  MO8539

Timbre extra para bicicleta fabricado en aluminio y plástico ABS. 
Medida Ø5,5x5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,20	 2,12	 2,04	 1,96
Marcado a 1 color*	 2,68	 2,58	 2,44	 2,32

Amir  MO8281

Kit de reparación de bicicletas. Set de 15 piezas con 2 palancas de 
neumáticos, una lija, pegamento y parches. Funda con banda reflectante en 
el exterior. Medida 12x9x4,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,T1,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,08 	 6,82	 6,58	 6,32
Marcado a 1 color*	 7,68 	 7,30	 7,04	 6,76
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Round Malibu  MO9512

Toalla de playa redonda de diámetro 150cm fabricada en algodón 
de 180 gr/m². Medida Ø150 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,E,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,20 	 16,58 	 15,98	 15,36
Marcado a 1 color*	 18,78 	 18,06 	 17,26	 16,44
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Malibu  MO9221

Toalla hamman de playa de algodón 180 gr/m². Medida 90x170 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,E,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,12 	 8,80	 8,46	 8,14
Marcado a 1 color*	 10,60 	 10,08	 9,54	 9,12

Tuva  MO8280

Toalla de playa 100% algodón. 310 gr/m². Medida 140x70 cm  
Técnica impresión Bordado* 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,80 	 10,42	 10,02	 9,64
Marcado a 1 color*	 14,06 	 13,00	 12,34	 11,90

Bolinas  MO7334

Toalla de playa con almohada. Realizada en algodón de 350gr/m². 
Medida 150x75 cm  Técnica impresión Bordado* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 21,52 	 20,76 	 19,98	 19,22
Marcado a 1 color*	 25,64 	 24,08 	 22,62	 21,60
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Fanny  KC6733

Abanico ideal para esos días calurosos de verano. Medida 23x43x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,96	 0,92	 0,90	 0,84
Marcado a 1 color*	 1,36	 1,30	 1,24	 1,16

Fanny wood  MO9532

Abanico de madera con tela de poli algodón. Medida 41x22 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,28	 2,20	 2,12	 2,04
Marcado a 1 color*	 2,70	 2,60	 2,50	 2,38

COLOURFULL FANS COLLECTION

Impresión en toda la superficie

Disponible en yourChoice

Plazo de entrega desde 5 semanas

Cantidad minina del pedido
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Paypay  IT3491

Pay Pay flexible con amplia superficie para marcaje. Medida Ø16x25,5x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,32	 0,30	 0,30	 0,28
Marcado a 1 color*	 0,60	 0,56	 0,54	 0,48

Medan  MO9006

Abanico plegable de poliéster 190T con cordón y cierre de seguridad. 
Medida 20x28x1 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,84	 0,82	 0,78	 0,74
Marcado a 1 color*	 1,12	 1,08	 1,02	 0,94

Vueltas  MO8376

Ventilador. 2 pilas AAA no 
incluidas. Medida 10x3,2x2,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,90	 1,84	 1,76	 1,70
Marcado a 1 color*	 2,32	 2,24	 2,14	 2,04

Ibiza  MO8895

Pulverizador de agua en ABS para refrescarte en 
los días calurosos de verano. Medida Ø4x20,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,84	 2,74	 2,64	 2,54
Marcado a 1 color*	 3,26	 3,14	 3,02	 2,88
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Mini piña  MO9525

Porta latas inflable de PVC con forma de piña. Medida 16x25 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,TD,T1 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,52	 1,48	 1,42	 1,34
Marcado a 1 color*	 2,10	 2,00	 1,90	 1,80

Mini Unicorn  MO9307

Portalatas infable de PVC en forma de unicornio. Medida 28x15x6 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,60	 1,54	 1,48	 1,40
Marcado a 1 color*	 2,18	 2,06	 1,96	 1,86

Mini sandía  MO9526

Porta latas inflable de PVC con forma de sandía. Medida Ø17 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,TD,T1 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,84	 0,82	 0,78	 0,74
Marcado a 1 color*	 1,42	 1,34	 1,26	 1,20

Mini Flamingo  MO9306

Portalatas infable de PVC en forma de flamingo. Medida 17x14x7 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,84	 0,82	 0,78	 0,74
Marcado a 1 color*	 1,42	 1,34	 1,26	 1,20
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Unicorn  MO9305

Unicornio inflable de PVC. Puede resistir como 
peso máximo hasta 90 kg. Medida 158x103x120 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 22,98	 22,16 	 21,34 	 20,52
Marcado a 1 color*	 24,58	 23,66 	 22,74 	 21,72

Flamingo  MO9304

Flamenco inflable de PVC. Puede resistir como 
peso máximo hasta 90 kg. Medida 103x103x91 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,94 	 14,40 	 13,88	 13,34
Marcado a 1 color*	 16,44 	 15,80 	 15,08	 14,34

Sandía  MO9613

Colchoneta inflable de playa de PVC en forma de sandía. 
Adecuado para niños y adultos. Puede resistir como 
peso máximo hasta 90 kg.  Medida 175x79x20 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 31,06	 29,96 	 28,84 	 27,74
Marcado a 1 color*	 32,66	 31,46 	 30,24 	 28,94

Piña  MO9612

Colchoneta inflable de playa de PVC en forma de piña. 
Adecuado para niños y adultos. Puede resistir como 
peso máximo hasta 90 kg.  Medida 186x88x20 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 32,22	 31,06 	 29,92 	 28,76
Marcado a 1 color*	 33,98	 32,62 	 31,10 	 29,84
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Depaseo  MO9615

Correa para perro en ABS con correa retráctil de 4,4 metros. 
Medida 8x13x2 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,36	 6,14	 5,90	 5,68
Marcado a 1 color*	 6,70	 6,46	 6,20	 5,96

Tedy  MO7681

Contenedor de bolsas (10) en forma cilíndrica con mosquetón. 
Medida Ø4,1x10 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,50	 0,48	 0,46	 0,44
Marcado a 1 color*	 0,78	 0,74	 0,70	 0,64

Siesta  IT1628

Almohadilla de playa en PVC de forma rectangular. Medida 30,5x20,5x7 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,88	 0,86	 0,82	 0,78
Marcado a 1 color*	 1,84	 1,72	 1,66	 1,60

Air White  MO8439

Colchoneta de playa de PVC libre de Phthalatos. Medida 176x60x10 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,32	 6,10	 5,86	 5,64
Marcado a 1 color*	 7,40	 7,10	 6,82	 6,50
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Donut  MO9519

Flotador inflable infantil de PVC. Puede resistir como peso máximo 
hasta 50 kg.  Medida Ø71x16 cm  Técnica impresión Serigrafía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,60	 4,42	 4,26	 4,10
Marcado a 1 color*	 5,42	 5,18	 4,92	 4,70

Chair  MO9520

Flotador inflable de PVC con asas. Adecuado para niños 
y adultos. Puede resistir como peso máximo hasta 85 kg.  
Medida Ø98x38 cm  Técnica impresión Serigrafía* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,28 	 12,80 	 12,34	 11,86
Marcado a 1 color*	 14,44 	 13,82 	 13,16	 12,62
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Lighty  MO8283

Pelota de playa inflable de PVC transparente con una luz en el interior 
que cambia de color. La luz se activa con el movimiento. Medida Ø28 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,34	 4,20	 4,04	 3,88
Marcado a 1 color*	 5,10	 4,90	 4,64	 4,42

Playtime  IT1627

Pelota inflable de playa de PVC. Medida Ø23,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,80	 0,78	 0,74	 0,70
Marcado a 1 color*	 1,40	 1,32	 1,24	 1,18

Aqua  IT2216

Pelota de playa. PVC transparente. Medida Ø28 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,88	 0,86	 0,82	 0,78
Marcado a 1 color*	 1,48	 1,40	 1,32	 1,26

Play  MO8956

Pelota de playa inflable de PVC sólido. Diámetro 40 cm. Medida Ø40 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,94	 1,88	 1,80	 1,74
Marcado a 1 color*	 2,64	 2,48	 2,34	 2,24

Aquatime  MO8701

Pelota de playa inflable de PVC. Diámetro 24 cm. Medida Ø24 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,80	 0,78	 0,74	 0,70
Marcado a 1 color*	 1,40	 1,32	 1,24	 1,18
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Laughy  MO9622

Pelota de playa inflable de PVC con paneles amarillos y el emoticono de 
carcajada. Medida Ø24 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,62	 1,56	 1,50	 1,42
Marcado a 1 color*	 2,22	 2,10	 2,00	 1,90

Sydney  KC1312

Disco volador 23cm. Medida Ø23x2 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,96	 0,92	 0,90	 0,84
Marcado a 1 color*	 1,40	 1,30	 1,24	 1,16

Adelaide  MO9564

Frisbee inflable de PVC de 24 cm. Medida Ø22x3 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,04	 1,02	 0,98	 0,92
Marcado a 1 color*	 1,62	 1,54	 1,46	 1,38

Smily  MO9621

Pelota de playa inflable de PVC con paneles amarillos y emoticono de risa. 
Medida Ø24 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,72	 1,66	 1,60	 1,54
Marcado a 1 color*	 2,42	 2,26	 2,14	 2,04

Winky  MO9620

Pelota de playa inflable de PVC con paneles amarillos y emoticono de guiño. 
Medida Ø24 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,52	 1,48	 1,42	 1,34
Marcado a 1 color*	 2,12	 2,02	 1,92	 1,82

Atrapa  IT3087

Disco de nylon plegable en estuche de nylon. Medida Ø24x1 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,32	 0,30	 0,30	 0,28
Marcado a 1 color*	 0,84	 0,80	 0,78	 0,74
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Flag Fun  MO9275

Gafas con bandera en las lentes. Medida 14x4,6x14 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,72	 1,66	 1,60	 1,50
Marcado a 1 color*	 2,00	 1,92	 1,84	 1,70

Werel  MO8274

Pinturas de diferentes banderas en caja plateada y transparente. 
Medida 7x3,8x1,9 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,48	 2,40	 2,30	 2,22
Marcado a 1 color*	 2,80	 2,70	 2,58	 2,48
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Moments  KC6375

Estera plegable. Apto para grandes 
acontecimientos. Nylon 210D con 
espuma PE. Medida 32x26x0,8 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,48	 2,40	 2,30	 2,22
Marcado a 1 color*	 3,18	 3,00	 2,84	 2,72

Enjow  MO8272

Cojín de non woven con un bolsillo. Medida 30x30 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,30	 2,22	 2,14	 2,06
Marcado a 1 color*	 3,22	 3,04	 2,86	 2,74

Arribba!  KC7084

Trompeta con cuerda de seguridad. Realizada 
en plástico PP. Medida Ø5,5x36,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,40	 2,32	 2,22	 2,14
Marcado a 1 color*	 2,88	 2,78	 2,62	 2,50

Clap  KC6813

Clip clap para aplausos. Diversión para 
acontecimientos deportivos o conciertos de 
música. Material PP. Medida 18,5x8,5x1,9 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,34	 0,34	 0,32	 0,30
Marcado a 1 color*	 0,78	 0,72	 0,66	 0,62

Referee  MO7168

Silbato en plástico PS con cordón de seguridad 
en el mismo color. Medida 5x2,4x1,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,28	 0,26	 0,26	 0,24
Marcado a 1 color*	 0,56	 0,52	 0,50	 0,44

Bambam  KC7090

Bastones inflables. Incluye dos pajitas para 
inflar el artículo. PE. Medida 60x10,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,32	 0,30	 0,30	 0,28
Marcado a 1 color*	 1,06	 0,98	 0,94	 0,90
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Fiesta  MO9230

Altavoz Bluetooth 2.1 con forma de balón de futbol. 
Compatible con TF/micro SD. Incluye cable de carga micro 
USB. Batería recargable Li-ION 300mAh. Medida Ø6 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,02 	 11,60 	 11,16	 10,74
Marcado a 1 color*	 13,02 	 12,26 	 11,70	 11,22

Soccerini  MO7933

Balón de fútbol fabricado en PVC de medida oficial 5. 
Medida Ø21,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,56	 5,36	 5,16	 4,96
Marcado a 1 color*	 6,46	 6,16	 5,92	 5,70

Soccer  MO9007

Balón de fútbol fabricado en PVC. Medida oficial 5. 
Medida Ø21,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,04	 5,84	 5,62	 5,40
Marcado a 1 color*	 6,94	 6,64	 6,38	 6,14

Play vest  MO9527

Chaleco deportivo de poliéster con cuello y sisas 
reforzadas y correas laterales elásticas. Medida 50x70 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,98	 4,80	 4,62	 4,44
Marcado a 1 color*	 6,12	 5,74	 5,46	 5,18
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Samy  MO8663

Botellín plegable con mosquetón en 
forma de camiseta. Medida 16,5x25 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,98	 0,94	 0,92	 0,86
Marcado a 1 color*	 1,44	 1,34	 1,28	 1,20

Bally  MO8688

Botellín plegable 500 ml con forma de balón de fútbol. Plástico sin BPA. 
Incluye mosquetón. Medida Ø15,5x21,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,42	 1,36	 1,32	 1,24
Marcado a 1 color*	 1,88	 1,76	 1,68	 1,58

Abel  MO8275

Abridor de botellas en ABS con pelota de fútbol y parte trasera magnética. 
Medida 9,5x5x0,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,12	 1,08	 1,04	 0,98
Marcado a 1 color*	 1,36	 1,30	 1,24	 1,14
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UNA ELECCIÓN SOSTENIBLE

Las botellas, los vasos, las fiambreras o las pajitas reutilizables no solo son prácticas sino 
que son la alternativa preferida a los artículos de un solo uso. Dentro de esta sección, 
encontrarás una selección de alternativas de uso múltiple para asegurar un regalo que 
ayude a reducir el consumo inútil.
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Mini Sublim  MO9244

Taza de cerámica de 200 ml con revestimiento especial para sublimación. 
Embalaje individual en caja de cartón blanco. Medida Ø8x8 cm  
Técnica impresión Sublimación*,P 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,42	 2,34	 2,24	 2,16
Marcado a 1 color*	 4,58	 4,40	 4,00	 3,82

Sublim  MO8040

Taza de cerámica de 300 ml especial para marcar en sublimación. 
Presentada en caja individual blanca de cartón. Medida Ø8x9 cm  
Técnica impresión Sublimación*,P 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,72	 1,66	 1,60	 1,54
Marcado a 1 color*	 3,88	 3,72	 3,36	 3,20

Tweenies Sublim  MO9451

Taza de cerámica vintage de 240 ml con recubrimiento especial para 
sublimación. Presentada en caja blanca de cartón.  Medida Ø8,5x8,6 cm  
Técnica impresión Sublimación*,P 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,88	 2,78	 2,68	 2,58
Marcado a 1 color*	 5,04	 4,84	 4,44	 4,24
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Mini Sublimcoly  MO9245

Taza de cerámica de 200 ml con revestimiento especial para sublimación. 
Embalaje individual en caja de cartón blanco. Medida Ø8x8 cm  
Técnica impresión Sublimación*,P 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,00	 2,90	 2,78	 2,68
Marcado a 1 color*	 5,16	 4,96	 4,54	 4,34

Sublimcoly  MO8422

Taza de cerámica de 300 ml. Con acabado especial para marcaje 
en sublimación. Asa e interior con color. Medida Ø8x9 cm  
Técnica impresión Sublimación*,P 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,00	 2,90	 2,78	 2,68
Marcado a 1 color*	 5,16	 4,96	 4,54	 4,34

SUBLIMATION COLLECTION
Listo para ser personalizado.
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Sublim White  MO9454

Taza de cerámica de 300 ml con asa en forma de corazón 
y acabado exterior especial para sublimación. Embalaje 
individual en caja blanca de cartón.  Medida 8Øx9,5 cm  
Técnica impresión Sublimación*,P 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,20	 3,08	 2,98	 2,86
Marcado a 1 color*	 5,36	 5,14	 4,74	 4,52

Sublim Red  MO9455

Taza de cerámica de 300 ml con asa en forma 
de corazón, interior de color y acabado exterior 
especial para sublimación. Embalaje individual 
en caja blanca de cartón.  Medida 8Øx9,5 cm  
Técnica impresión Sublimación*,P 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,20	 3,08	 2,98	 2,86
Marcado a 1 color*	 5,36	 5,14	 4,74	 4,52
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Sublimkonik  MO8442

Taza con cuchara de cerámica. Capacidad para 340 ml. Preparada para 
sublimación. Medida Ø8,5x12 cm  Técnica impresión Sublimación*,P,TC 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,66	 2,58	 2,48	 2,38
Marcado a 1 color*	 4,82	 4,64	 4,24	 4,04

Sublimdark  MO9156

Taza de cerámica de capacidad para 300 ml con revestimiento 
especial para sublimación. La taza cambia el color de la 
impresión  al verter el liquido (al menos) a  50°C. Medida Ø8x9 cm  
Técnica impresión Sublimación*,P 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,60	 2,50	 2,42	 2,32
Marcado a 1 color*	 4,76	 4,56	 4,18	 3,98
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Taza  MO8831

Taza de cerámica de 180 ml. Embalaje individual en caja 
de cartón blanco. Marcaje en tampografía no apto para 
lavavajillas. Transfer cerámico apto para lavavajillas. 
Medida Ø7,5x9,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,TC 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,24	 2,16	 2,08	 2,00
Marcado a 1 color*	 2,84	 2,72	 2,62	 2,46

Dublin  KC7062

Taza de cerámica de 300 ml presentada en caja de 
regalo de cartón individual. Consúltanos el precio 
de la impresión a todo color. Marcaje en transfer 
cerámico apto para lavavajillas. Medida Ø8x9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TC 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,16	 2,08	 2,00	 1,92
Marcado a 1 color*	 2,76	 2,64	 2,54	 2,38

Rome  MO9078

Taza de cerámica de 250 ml. Embalaje a granel. Marcaje 
en tampografia no apto para lavavajillas. Transfer 
cerámico es apto para lavavajillas. Medida 11,5x8x10,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TC 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,60	 2,50	 2,42	 2,32
Marcado a 1 color*	 3,20	 3,06	 2,96	 2,78

Vienna  MO9079

Taza de cerámica apilable de 200 ml. 
Embalaje a granel. Marcaje en tampografia 
no apto para lavavajillas. Transfer cerámico 
es apto para lavavajillas. Medida Ø6,5x9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TC 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,88	 1,82	 1,74	 1,68
Marcado a 1 color*	 2,48	 2,38	 2,28	 2,14

Teamug  MO8832

Taza cerámica para té de 300 ml. Embalaje individual en 
caja de cartón blanco. Marcaje en tampografía no apto 
para lavavajillas. Transfer cerámico apto para lavavajillas. 
Medida Ø7,5x11 cm  Técnica impresión Tampografía*,TC 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,64	 2,54	 2,46	 2,36
Marcado a 1 color*	 3,24	 3,10	 3,00	 2,82

Sensa  MO8316

Taza de cerámica de 160 ml. Marcaje en transfer 
cerámico apto para lavavajillas. Medida Ø7x8,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TC 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,72	 1,66	 1,60	 1,54
Marcado a 1 color*	 2,32	 2,22	 2,14	 2,00
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Colour Trent  MO9242

Taza de cerámica de 300 ml presentada en caja de regalo de cartón 
individual. Marcaje en tampografía no apto para lavavajillas. Marcaje 
en transfer cerámico apto para lavavajillas. Medida Ø8,5x10 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TC 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,92	 2,80	 2,70	 2,60
Marcado a 1 color*	 3,52	 3,36	 3,24	 3,06

Trent  KC7063

Taza de cerámica de 300 ml presentada en caja de regalo de cartón 
individual. Consúltanos el precio de la impresión a todo color. Marcaje 
en transfer cerámico apto para lavavajillas. Medida Ø8x12 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TC 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,68	 2,60	 2,50	 2,40
Marcado a 1 color*	 3,28	 3,16	 3,04	 2,86

TRENT MUGS COLLECTION
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Tweenies  MO9243

Taza cerámica vintage de 240 ml. Embalaje individual en caja 
de cartón blanco. El transfer cerámico es apto para lavavajillas. 
Medida Ø8,5x8,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,TC 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,54	 2,44	 2,36	 2,26
Marcado a 1 color*	 3,14	 3,00	 2,90	 2,72

Espresso  MO9634

Taza cerámica para café. Incluye plato. Embalaje 
a granel. Marcaje en tampografia no apto para 
lavavajillas. Capacidad 80 ml.  Medida Ø6,1x5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,DL,TC 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,52	 1,48	 1,42	 1,34
Marcado a 1 color*	 1,96	 1,86	 1,78	 1,68

Paris  MO9080

Taza de cerámica para cappuccino de 180 ml. Embalaje 
a granel. Marcaje en tampografia no apto para 
lavavajillas. Transfer cerámico es apto para lavavajillas. 
Medida Ø15x7 cm  Técnica impresión Tampografía*,TC 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,46	 2,38	 2,28	 2,20
Marcado a 1 color*	 3,06	 2,94	 2,82	 2,66

Tea Time  MO7343

Conjunto de té compuesto por 1 tetera de 400 ml 
y 1 taza de cerámica blanca. Presentado en caja 
negra de regalo. Marcaje en transfer cerámico 
apto para lavavajillas. Medida 12,5x12,5x13 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TC 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,64 	 11,24 	 10,82	 10,40
Marcado a 1 color*	 12,82 	 12,16 	 11,60	 11,08
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Dual  MO7344

Taza de cerámica bicolor con cuchara a juego. 250 ml. Marcaje 
en transfer cerámico apto para lavavajillas. Medida Ø7x10 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TC 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,54	 2,44	 2,36	 2,26
Marcado a 1 color*	 3,14	 3,00	 2,90	 2,72

Chalcky  MO8658

Taza pizarra de 300 ml. Medida Ø8x9,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TC 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,90	 1,84	 1,76	 1,70
Marcado a 1 color*	 2,50	 2,40	 2,30	 2,16

Chalcky Tumbler  MO8662

Taza pizarra  de doble capa cerámica con tapón de silicona. 
Medida Ø9x13,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,TC 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,64 	 8,34	 8,02	 7,72
Marcado a 1 color*	 9,42 	 8,98	 8,56	 8,22
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Paddington  MO8130

Taza de cerámica de doble pared con tapa de silicona. 
No apto para usar en microondas ni lavavajillas. Solo 
es apto para lavavajillas la impresión en transfer 
cerámico. Capacidad: 275 ml. Medida Ø9x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TC 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,70 	 8,38	 8,08	 7,76
Marcado a 1 color*	 9,48 	 9,02	 8,62	 8,26
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Tribeca  MO7683

Taza de cerámica con tapa y franja de silicona para agarrar la 
taza. Capacidad 400 ml. No apto para microondas. El marcaje 
en transfer cerámico apto para lavavajillas. Medida Ø9x12 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TC 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,90	 5,68	 5,48	 5,26
Marcado a 1 color*	 6,54	 6,22	 5,98	 5,74

Astoria  MO8078

Taza en PP brillante blanco con tapa de silicona. Capacidad de 
350ml. Medida Ø8,5x11 cm  Técnica impresión Tampografía*,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,72	 1,66	 1,60	 1,54
Marcado a 1 color*	 2,14	 2,06	 1,98	 1,88

Astoria+  MO8547

Vaso de fibra de bambú y PP, con tapa y banda 
de silicona. Capacidad 350 ml. Medida Ø9x11 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,06	 1,98	 1,92	 1,84
Marcado a 1 color*	 2,54	 2,44	 2,32	 2,20
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Basic Lunch  MO9035

Fiambrera básica en plástico opaco de PP. Medida 17x12x4,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,PD,S 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,52	 1,48	 1,42	 1,34
Marcado a 1 color*	 1,80	 1,74	 1,66	 1,54

Dilunch  MO8518

Fiambrera con dos compartimentos fabricada en PP. Tenedor y cuchillo 
fabricados en plástico PS. Apta para microondas. Medida 20x14x7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,16	 2,08	 2,00	 1,92
Marcado a 1 color*	 2,70	 2,60	 2,46	 2,34

Delux Lunch  MO8517

Fiambrera con cierre hermético. Fabricada en PP con interior de 
acero inoxidable. No apto para microondas. Medida 20x14x7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,58 	 12,14 	 11,68	 11,24
Marcado a 1 color*	 13,64 	 12,86 	 12,28	 11,78
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Astoriabox  MO9425

Fiambrera con 1 compartimento, 1 tenedor y 1 cuchillo 
fabricados en fibra de bambú (50 %) y PP (50 %). Incluye 
banda elástica para sujetar los cubiertos. Medida 16,5x11x5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,42	 5,22	 5,04	 4,84
Marcado a 1 color*	 5,86	 5,64	 5,44	 5,22

Astorialux  MO9427

Vaso de pared única fabricado con 50% de fibra de bambú, 50% de PP y TPE. 
Capacidad 350 ml. Medida Ø9x11 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,98	 2,88	 2,76	 2,66
Marcado a 1 color*	 3,46	 3,34	 3,16	 3,02

Astoriamug  MO9426

Taza reutilizable de 300 ml fabricada en fibra de bambú (50 %) y PP (50 %). 
Medida 10x8 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,62	 1,56	 1,50	 1,42
Marcado a 1 color*	 2,08	 1,96	 1,86	 1,76
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Rodeodrive+  MO9444

Taza de viaje de acero inoxidable con doble pared, 
tapa de PP y acabado de bambú. Capacidad de 400 ml. 
Medida Ø8x17 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 21,82 	 21,04 	 20,26	 19,48
Marcado a 1 color*	 22,82 	 21,70 	 20,80	 19,96

Batumi Glass  MO9420

Botella de vidrio de boro silicato de alta calidad, con tapa 
de bambú e infusor de té, de 420 ml. Medida Ø7x23 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 20,68 	 19,94 	 19,20	 18,46
Marcado a 1 color*	 21,74 	 20,74 	 19,90	 18,90

Batumi  MO9421

Termo aislante de 400 ml con infusor de té adicional, con 
doble pared de acero inoxidable y cobertura de bambú. 
Medida Ø6,5x20 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 21,82 	 21,04 	 20,26	 19,48
Marcado a 1 color*	 22,62 	 21,50 	 20,60	 19,80

BAMBOO TOUCH COLLECTION
Una elegante colección con un toque de clase.
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Utah Tea  MO9636

Botella de vidrio de borosolicato de alta calidad con infusor de 
té y funda de neopreno. Capacidad 500 ml. Medida Ø6x24 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,L,P 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,28 	 12,80 	 12,34	 11,86
Marcado a 1 color*	 14,34 	 13,60 	 13,04	 12,30

189

EATING & DRINKING



0616

1204

04

03 14

10

10

05

0403

05 38

16

48

03

Tampam  MO9121

Termo de acero inoxidable de doble pared. 
Capacidad 500 ml. Medida 6,5x6,5x24 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,28 	 9,92	 9,54	 9,18
Marcado a 1 color*	 11,06 	 10,56	 10,08	 9,68

Isoset  KC2694

Botella térmica de doble pared en acero 
inoxidable (500 ml) con 2 tazas (220 ml) en 
caja de regalo de cartón. Medida Ø6,5x24,5x cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,36 	 12,88 	 12,40	 11,92
Marcado a 1 color*	 14,46 	 13,72 	 13,10	 12,52

Chan  MO8314

Termo de acero inoxidable de doble 
pared de 500 ml. Medida Ø6,5x24 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,DL,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,38	 6,16	 5,92	 5,70
Marcado a 1 color*	 7,12	 6,66	 6,36	 6,08

Brent  IT2394

Termo de acero inoxidable de 500 ml.  Incluye 
bolsa de PVC con asa. Medida Ø6,5x24 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,L,DO1,S,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,14	 5,92	 5,70	 5,48
Marcado a 1 color*	 6,84	 6,52	 6,26	 6,02
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Boreal  MO9448

Termo aislante de acero inoxidable con doble pared 
de 500 ml y acabado brillante UV. Medida Ø6x24 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,L,P,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,04 	 15,46 	 14,90	 14,32
Marcado a 1 color*	 17,24 	 16,36 	 15,64	 14,82

Helsinki  MO9431

Termo aislante de acero inoxidable con doble pared 
de 500 ml. Tapa de bambú con asa. Medida Ø7x21 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,L,P 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,74 	 13,24 	 12,76	 12,26
Marcado a 1 color*	 14,94 	 14,14 	 13,50	 12,76

Iceland  MO9539

Botella de acero inoxidable de doble pared 
con correa de silicona. Sistema anti goteo. 
Capacidad: 600 ml. Medida Ø7x24 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 18,24 	 17,58 	 16,94	 16,28
Marcado a 1 color*	 19,28 	 18,36 	 17,58	 16,82
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Rodeo Colour  MO9618

Taza de acero inoxidable de doble pared con tapa 
negra de PP. Capacidad: 400 ml. Medida Ø8x17,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,28 	 7,02	 6,76	 6,50
Marcado a 1 color*	 8,06 	 7,66	 7,30	 7,00

Elige tu color favorito de esta taza 
de acero inoxidable de doble pared 
con una capacidad de 400 ml.

RODEO COLOUR 
TUMBLER
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Rodeodrive  MO8125

Taza de acero inoxidable de doble pared con tapa 
negra de PP. Capacidad: 400 ml. Medida Ø8x18 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,46 	 9,12	 8,78	 8,44
Marcado a 1 color*	 10,24 	 9,76	 9,32	 8,94

Botocol  MO7248

Taza térmica en acero inoxidable de doble pared. 
Capacidad de 500 ml. Medida Ø8x20,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 6,98 	 6,74	 6,48	 6,24
Marcado a 1 color*	 7,76 	 7,38	 7,02	 6,74

Uppsala  MO9105

Taza de acero inoxidable de doble pared. Sistema 
antigoteo y con seguro. Capacidad 400 ml. 
Medida Ø7,5x18,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,48 	 13,96 	 13,44	 12,92
Marcado a 1 color*	 15,52 	 14,74 	 14,08	 13,46

TUMBLERS COLLECTION
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Deeport  MO5608

Taza de acero inoxidable con asa de plástico. Capacidad 455 ml. 
Medida Ø8x16,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,06	 4,88	 4,70	 4,52
Marcado a 1 color*	 5,76	 5,48	 5,26	 5,06

Tampas  MO9120

Taza de acero inoxidable de doble pared, con tapa de PP. Capacidad 280 ml. 
Medida Ø7x16 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,96	 5,74	 5,54	 5,32
Marcado a 1 color*	 6,60	 6,28	 6,04	 5,80

Tampa  KC5610

Vaso de plástico térmico con una capacidad de 400 ml. Medida Ø8x17 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,88	 2,78	 2,68	 2,58
Marcado a 1 color*	 3,42	 3,30	 3,14	 3,00

Tram  MO3559

Taza térmica de doble pared en acero inoxidable con tapa. Interior de PP.  
Capacidad 455 ml.   Medida Ø8x16,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,92	 3,78	 3,64	 3,50
Marcado a 1 color*	 4,46	 4,26	 4,10	 3,90
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Stir it up  MO9566

Taza termo de doble pared de acero inoxidable con interior de PP. 
Incluye cable USB y cargador de coche para mantener la bebida caliente.  
Medida 11,5x16 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,22 	 8,90	 8,56	 8,24
Marcado a 1 color*	 9,68 	 9,24	 8,88	 8,54

Falun Kopp  MO9228

Taza con mango y doble pared de acero inoxidable. 
Interior de PP. Sistema antigoteo. Capacidad 340 ml. 
Medida 10x15,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,10	 4,92	 4,74	 4,56
Marcado a 1 color*	 5,74	 5,46	 5,24	 5,04

Falun  MO9246

Taza con doble pared de acero inoxidable. Interior de PP. 
Sistema antigoteo. Capacidad 280 ml. Medida Ø7x14,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,00	 3,86	 3,72	 3,58
Marcado a 1 color*	 4,64	 4,40	 4,22	 4,06

Alaska  MO9635

Taza de acero inoxidable de doble pared con 
tapa transparente de PP. Capacidad 600 ml. 
Medida Ø9x17,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,86 	 10,48	 10,08	 9,70
Marcado a 1 color*	 11,64 	 11,12	 10,62	 10,20

195

EATING & DRINKING



06

06

05 09

09

04 03

03
04

0316
16

3 service  MO9503

Cubiertos de camping de acero inoxidable y mango de aluminio. Conjunto de 
cuchara, tenedor y cuchillo en funda de tela non woven. Medida 11x6,5x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,T1,TD,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 6,80 	 6,56	 6,32	 6,08
Marcado a 1 color*	 7,64 	 7,26	 6,92	 6,64

Trumbo  MO8313

Vaso de doble pared en acero inoxidable con mosquetón. Capacidad 220 ml. 
Medida Ø11x7,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,96	 2,86	 2,74	 2,64
Marcado a 1 color*	 3,50	 3,36	 3,22	 3,04

Original Tweenies  MO9511

Taza vintage en esmaltado metálico. Capacidad de 350 ml. 
Medida 11x8 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,58	 3,46	 3,32	 3,20
Marcado a 1 color*	 4,22	 4,00	 3,82	 3,68
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Stir it up  MO9495

Taza agitadora automática de doble pared. Acero inoxidable 
con pared interior de PP. Capacidad: 360 ml. Medida 13x11,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,78 	 8,46	 8,16	 7,84
Marcado a 1 color*	 9,24 	 8,80	 8,48	 8,14

Bottle can  MO9598

Vaso de doble pared en acero inoxidable con forma de lata y boquilla plegable. 
Capacidad: 350 ml. Medida Ø6x14 cm  Técnica impresión Serigrafía circular*,P,L,DL,TS 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,22 	 8,90	 8,56	 8,24
Marcado a 1 color*	 10,02 	 9,60	 9,00	 8,62

Blendy  MO9400

Shaker/mezclador portátil en tritan de 450ml. 2 pilas AAA no incluidas. Para 
líquidos solamente. Medida Ø8x21 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 20,68 	 19,94 	 19,20	 18,46
Marcado a 1 color*	 21,68 	 20,60 	 19,74	 18,94

Lagoon  MO7841

Botella de acero inoxidable de una sola capa con pajita plegable 
transparente en el cierre superior. Capacidad 500 ml. Medida Ø6,5x19,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,08 	 8,74	 8,42	 8,10
Marcado a 1 color*	 9,98 	 9,48	 8,92	 8,54
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Moss  MO8287

Botella de aluminio con mosquetón. Capacidad  
de 300 ml. Medida Ø6x15 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,08	 2,00	 1,94	 1,86
Marcado a 1 color*	 2,58	 2,44	 2,32	 2,22

PE Moss  MO9647

Botella de PE con mosquetón. Capacidad 500 ml. 
Medida Ø7x19 cm  Técnica impresión Serigrafía 
circular*,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,84	 1,78	 1,70	 1,64
Marcado a 1 color*	 2,28	 2,16	 2,00	 1,92

Big Moss  MO9350

Botella de aluminio con mosquetón. Capacidad  
de 750 ml. Medida 7x25 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,DL,TS,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,42	 3,30	 3,18	 3,06
Marcado a 1 color*	 4,16	 3,80	 3,62	 3,44

SPORTS BOTTLE 
COLLECTION
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Biscing  KC1203

Botella de aluminio de una sola capa. Capacidad  
de 600 ml. Medida Ø7x21 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,DL,TS,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,12	 3,00	 2,90	 2,78
Marcado a 1 color*	 3,68	 3,50	 3,34	 3,20

Tenere  MO7490

Botella bicolor de acero inoxidable con agarre de goma 
y mosquetón. Capacidad 750 ml. Medida Ø7x26,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,40	 4,24	 4,08	 3,92
Marcado a 1 color*	 5,14	 4,74	 4,52	 4,30

Madison  MO8920

Botella de aluminio 500 ml con correa de silicona. 
Medida Ø6,5x20 cm  Técnica impresión Serigrafía circular*,P,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,98	 4,80	 4,62	 4,44
Marcado a 1 color*	 5,72	 5,30	 5,06	 4,82
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Utah Slim  MO9357

Botella de viaje en Tritán 300 ml con tapa 
de acero inoxidable. Medida Ø4x20 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,72	 4,56	 4,38	 4,22
Marcado a 1 color*	 5,46	 5,06	 4,82	 4,60

Utah Glass  MO9358

Botella de cristal con funda de neopreno de 500 ml. 
Medida Ø6x22 cm  Técnica impresión Láser*,DL,S,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,76	 2,66	 2,56	 2,46
Marcado a 1 color*	 3,44	 3,28	 3,12	 3,00

Utah  MO9356

Botella de tritán 500 ml y tapa con cordón. 
Medida Ø6x19,5 cm   
Técnica impresión Serigrafía circular*,DL,P,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,50	 4,34	 4,18	 4,02
Marcado a 1 color*	 5,20	 4,78	 4,56	 4,32
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Aspen  MO9225

Botella en Tritán de 600 ml con tapa y fondo 
de acero inoxidable. Medida Ø6x25 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,L,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,72	 4,56	 4,38	 4,22
Marcado a 1 color*	 5,42	 5,00	 4,76	 4,52

Una gama cuidadosamente 
seleccionada de botellas libres 
de BPA.

REUSABLE BOTTLE 
COLLECTION
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Ricky  MO8311

Botella de Tritan sin BPA con compartimento para poner fruta en el interior. 
Se abre automáticamente con una anilla. Capacidad 700ml. Medida Ø7x25 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,06 	 7,78	 7,48	 7,20
Marcado a 1 color*	 8,66 	 8,22	 7,90	 7,60

Minty  MO9590

Botella de Tritan de 1 litro con compartimento para fruta. Medida Ø8,5x21,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,DL 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,86 	 7,58	 7,30	 7,02
Marcado a 1 color*	 8,66 	 8,28	 7,74	 7,40

Tower  MO8656

Botella anti fugas de Tritan sin BPA, con tapón en forma de vaso. Capacidad 
700 ml. Medida Ø6x24 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,28 	 7,02	 6,76	 6,50
Marcado a 1 color*	 7,88 	 7,46	 7,18	 6,90

Botera  MO8917

Botella de tritán anti fugas 760 ml. Medida Ø7x22 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,96	 5,74	 5,54	 5,32
Marcado a 1 color*	 6,66	 6,18	 5,92	 5,62
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Ringo  MO9226

Botella de Tritán sin BPA con anillas de silicona y pajita 
plegable en la tapa. Capacidad 750 ml. Medida Ø7x23 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,80	 5,60	 5,38	 5,18
Marcado a 1 color*	 6,50	 6,04	 5,76	 5,48

Nina  MO8308

Botella de Tritan sin BPA con pajita plegable en la 
parte superior. Capacidad 500ml. Medida Ø5x21 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,60	 4,42	 4,26	 4,10
Marcado a 1 color*	 4,94	 4,74	 4,56	 4,38

Double  MO8657

Botella de Tritan sin BPA con doble capa. Pajita plegable 
en la tapa. Capacidad 550 ml. Medida Ø7x27,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,10 	 11,66 	 11,24	 10,80
Marcado a 1 color*	 13,30 	 12,56 	 11,98	 11,30

Sicilia  MO9227

Botella en tritán de 650 ml con detalle de acero 
inoxidable y boquilla plegable. Medida 8x24,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,P,DL,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,34	 5,14	 4,96	 4,76
Marcado a 1 color*	 6,04	 5,58	 5,34	 5,06
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Cool  MO9158

Botella de Tritán de 500ml con altavoz Bluetooth. Incluye una toalla de 
fibra de 55% poliéster y 45% nylon (30x80cm). Batería recargable LI-ion de 
300mAh incluida. Incluye cable microUSB. Output 3W. Medida Ø6,5x26 cm  
Técnica impresión Tampografía*,T1,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 27,60	 26,62 	 25,62 	 24,64
Marcado a 1 color*	 28,92	 27,62 	 26,28 	 25,18

Peso bottle  MO9579

Botella de agua en PET con forma de mancuerna. Capacidad: 500 ml. 
Medida Ø7x22 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,34	 3,22	 3,10	 2,98
Marcado a 1 color*	 3,82	 3,68	 3,50	 3,34

Goo  MO3519

Botella en AS con tubo de congelación que ayuda que permite mantener 
la  bebida fría durante más tiempo. Capacidad 400 ml. Medida Ø6x19 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,84	 2,74	 2,64	 2,54
Marcado a 1 color*	 3,26	 3,14	 3,02	 2,88

Gates  MO8294

Bidón térmico plegable en plástico sin BPA con mosquetón de aluminio. 
Capacidad: 400 ml. Medida 12x26 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,88	 0,86	 0,82	 0,78
Marcado a 1 color*	 1,34	 1,26	 1,18	 1,12
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Spot eight  MO9538

Botellín deportivo en plástico PE opaco. Capacidad: 500 ml. 
Medida Ø6,5x18,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,46	 1,40	 1,36	 1,28
Marcado a 1 color*	 1,92	 1,80	 1,72	 1,62

Spot Five  MO8819

Botellín deportivo en plástico PE. Color opaco. Capacidad 500 ml. 
Medida Ø7x17 cm  Técnica impresión Serigrafía circular*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,68	 1,62	 1,56	 1,48
Marcado a 1 color*	 2,06	 1,92	 1,84	 1,74

Spot One  MO7851

Botella de plástico PE, para deporte, en color blanco con tapa 
de diferentes colores. Capacidad 575 ml. Medida Ø6,5x20 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,68	 1,62	 1,56	 1,48
Marcado a 1 color*	 2,06	 1,92	 1,84	 1,74

Spot Seven  MO8933

Botellín deportivo en plástico PE. Color opaco. Capacidad 700 ml. 
Medida Ø6x23 cm  Técnica impresión Serigrafía circular*,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,90	 1,84	 1,76	 1,70
Marcado a 1 color*	 2,34	 2,22	 2,06	 1,98
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Tropical Twist  MO9565

Jarra de cristal de 450 ml con asa y tapa de 
hojalata con una pajita de PP.  Medida 9,5x7x19 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,DO1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,20	 2,12	 2,04	 1,96
Marcado a 1 color*	 2,80	 2,68	 2,58	 2,42
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Flexy Straw  MO9593

Pajita de silicona reutilizable en 
estuche de PP. Medida Ø5x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,62	 1,56	 1,50	 1,42
Marcado a 1 color*	 1,92	 1,84	 1,76	 1,64

Natural straw  MO9630

Juego de 2 pajitas reutilizables de bambú, cepillo 
limpiador de acero inoxidable y nylon. Presentado 
en funda de algodón. Medida Ø0,8x19 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,04	 3,88	 3,74	 3,60
Marcado a 1 color*	 5,18	 4,82	 4,58	 4,34

Cold straw  MO9602

Juego de 2 pajitas reutilizables y cepillo limpiador de 
acero inoxidable, presentado en funda de microfibra. 
Medida 3x25 cm  Técnica impresión Láser*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,20	 2,12	 2,04	 1,96
Marcado a 1 color*	 2,82	 2,68	 2,54	 2,44

Bloody Mary  MO9528

Vaso de doble pared en acero inoxidable con pajita. Capacidad: 500 ml. 
Medida Ø10x21,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,42 	 13,92 	 13,40	 12,88
Marcado a 1 color*	 15,46 	 14,70 	 14,04	 13,42

REUSABLE STRAW
Una solución duradera a los residuos innecesarios.
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Slimmy Flask  KC4703

Licorera de metal con acabado satinado y capacidad para 175 ml. 
Medida 12x9x2 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,L,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,18	 4,04	 3,88	 3,74
Marcado a 1 color*	 4,78	 4,58	 4,40	 4,20

Icy  MO9502

Set de 4 cubitos de hielo reutilizables de acero inoxidable en funda de 
terciopelo.  Medida 6x8x2 cm  Técnica impresión Láser*,TD,T1 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,98 	 10,58	 10,20	 9,80
Marcado a 1 color*	 11,98 	 11,38	 10,92	 10,46

Fizz  KC4298

Set de cóctel de acero inoxidable compuesto por una coctelera de 500 ml, un 
medidor y un colador. Medida 27x19x9 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 22,00 	 21,22 	 20,42	 19,64
Marcado a 1 color*	 23,18 	 22,14 	 21,20	 20,32

Slimmy Flask Set  MO8321

Petaca de 175 ml de capacidad. Incluye dos vasos de chupito 
y un embudo. Presentado en caja negra. Medida 16,5x4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD,S,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,68 	 11,26 	 10,84	 10,42
Marcado a 1 color*	 12,74 	 11,98 	 11,44	 10,96
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Gold Fizz  MO9607

Coctelera de acero inoxidable con acabado  efecto cromado UV. Capacidad: 
300 ml. Medida Ø6x14 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,DO1,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,74 	 13,24 	 12,76	 12,26
Marcado a 1 color*	 14,78 	 14,02 	 13,40	 12,80

Slimmy Flask +  MO9569

Petaca de bolsillo con recubrimiento cromado UV. Capacidad de 175 ml.       
Medida 10,5x9x1,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,DL 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 6,80 	 6,56	 6,32	 6,08
Marcado a 1 color*	 7,64 	 7,26	 6,92	 6,64
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Piamonte  MO9553

Decantador de vino de cristal. Capacidad: 1.300 ml.  Medida Ø20x24 cm  
Técnica impresión Láser*,DL,DO1 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,32 	 16,70 	 16,08	 15,46
Marcado a 1 color*	 18,74 	 17,88 	 16,94	 16,30

Decanty  MO8444

Decantador de vino, fabricado en AS y goma. Evita las impurezas y airea el 
vino realzando su sabor. Incluye base para soporte. Presentado en estuche de 
regalo. Medida Ø6,5x15 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,74 	 13,24 	 12,76	 12,26
Marcado a 1 color*	 14,80 	 13,96 	 13,36	 12,80

Chin Chin  MO9597

Vaso de 350 ml de pared doble en acero inoxidable 304 18/8. Medida Ø9x11 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,12 	 11,68 	 11,26	 10,82
Marcado a 1 color*	 13,12 	 12,34 	 11,80	 11,30
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Winory  MO7843

Set de vino que incluye: sacacorchos, 
tapón, dosificador y anillo anti goteo. Todo 
presentado en caja de metal. Medida 18x11x4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,L,PD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,32 	 10,90 	 10,50	 10,10
Marcado a 1 color*	 12,38 	 11,62 	 11,10	 10,64

Terras  IT3708

Enfriador de bebidas en poliéster con 
forro interior en PVC. Medida 17x17x35 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,04	 2,94	 2,82	 2,72
Marcado a 1 color*	 3,98	 3,78	 3,56	 3,42

Fastop  MO7369

Abridor de botellas eléctrico. Carcasa realizada 
en ABS con acabado negro mate. Incluye corta 
cápsulas. Funciona con 4 pilas AA no incluidas. 
Medida 7x5,5x27,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 26,18	 25,26 	 24,32 	 23,38
Marcado a 1 color*	 27,62	 26,30 	 25,06 	 23,96

Bacool  MO7760

Bolsa nevera realizada en PVC con capacidad para una 
botella. No incluye la botella. Medida 9,5x9,5x25 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,60	 2,50	 2,42	 2,32
Marcado a 1 color*	 3,58	 3,44	 3,24	 3,08

Settie  MO8999

Set de vino en forma de botella. Incluye tapón, 
sacacorchos y anillo anti goteo. Medida Ø6x23 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,70	 6,46	 6,22	 5,98
Marcado a 1 color*	 7,30	 7,00	 6,74	 6,44

Coolio  MO7890

Enfriador cilíndrico de acero inoxidable de doble 
pared para botella de 750 ml. Medida Ø11,5x18,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,42 	 13,92 	 13,40	 12,88
Marcado a 1 color*	 15,52 	 14,76 	 14,10	 13,48
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Costieres  KC2690

Set de vino en caja de madera con espacio para una botella. Incluye: 
recoge gotas, dosificador, tapón y sacacorchos. Botella de vino no incluida. 
Medida 36,5x12x11 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,DL,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 21,76 	 20,98 	 20,20	 19,42
Marcado a 1 color*	 22,86 	 21,82 	 20,90	 20,02

Premium  IT2658

Set de vino presentado en caja de madera compuesto de tapón para el 
vino, sacacorchos, recoge gotas y termómetro. Medida 17,5x14,5x4,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,54 	 11,12 	 10,72	 10,30
Marcado a 1 color*	 12,64 	 11,96 	 11,42	 10,90

New Castel  KC6439

Set de vino en caja de madera. Incluye sacacorchos de camarero, recoge gotas, 
tapón y dosificador. Medida Ø15,5x4,4 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 19,68 	 18,98 	 18,28	 17,58
Marcado a 1 color*	 20,74 	 19,70 	 18,88	 18,12

Vinbox  MO9413

Caja de vino de madera de paulonia con asa de cordón. 
Medida 9,5x9,5x34,5 cm  Técnica impresión Serigrafía*,L,PD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 6,80 	 6,56	 6,32	 6,08
Marcado a 1 color*	 7,74 	 7,30	 7,00	 6,66
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Bota  MO9523

Soporte de madera y set de 4 accesorios para vino: sacacorchos, 
tapón, dosificador de vino y corta cápsulas. Medida 13x8x14 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 20,68 	 19,94 	 19,20	 18,46
Marcado a 1 color*	 21,54 	 20,46 	 19,60	 18,84

Sonoma  MO8147

Set de vino en caja de bambú que incluye abridor, anillo anti goteo 
y un tapón de acero inoxidable y bambú. Medida 16x10x4,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,02 	 11,60 	 11,16	 10,74
Marcado a 1 color*	 13,12 	 12,44 	 11,86	 11,34

Tardor  MO8293

Set de vino en caja de bambú con espacio para una botella. Incluye: 
recoge gotas, dosificador, tapón y sacacorchos. Botella de vino no incluida. 
Medida 36x11x11 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,DL,L 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 23,70	 22,86 	 22,00 	 21,16
Marcado a 1 color*	 25,10	 23,96 	 22,84 	 21,86
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Speed  MO9561

Abrebotellas de acero inoxidable con 
recubrimiento de plástico. Medida 18x4x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,24	 2,16	 2,08	 2,00
Marcado a 1 color*	 2,70	 2,60	 2,46	 2,34

Lucy  MO8322

Sacacorchos original en acero inoxidable 
con dos posiciones. Medida 12x1,5x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,10	 2,04	 1,96	 1,88
Marcado a 1 color*	 2,42	 2,34	 2,24	 2,14

Canopy  MO9360

Abridor rápido de acero inoxidable con 
superficie de madera. Medida 17,5x3,5x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,36	 4,22	 4,06	 3,90
Marcado a 1 color*	 4,88	 4,68	 4,50	 4,28

Waitop  KC4105

Sacacorchos/navaja de camarero. Acero inoxidable. 
Medida 11x2x1 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,32	 1,28	 1,22	 1,16
Marcado a 1 color*	 1,82	 1,76	 1,62	 1,54

Barry  MO7732

Elegante abrebotellas curvado realizado 
en acero inoxidable. Medida 16,5x3,6x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,94	 1,88	 1,80	 1,74
Marcado a 1 color*	 2,36	 2,28	 2,18	 2,08

Trifo  KC4268

Abrebotellas con navaja y sacacorchos de acero 
inoxidable. Plástico PS. Medida 13,5x4x1,3 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,40	 1,34	 1,30	 1,22
Marcado a 1 color*	 1,86	 1,78	 1,70	 1,60
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Blabby  KC2966

Abrebotellas. Puede usarse como tapón. Fabricado en poliestireno (PS). 
Medida 9x4x0,9 cm  Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,28	 0,26	 0,26	 0,24
Marcado a 1 color*	 0,48	 0,44	 0,42	 0,36

As  MO9492

Abrebotellas ultrafino de acero inoxidable en funda de PU. 
Medida 5x8x0,15 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,S,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,04	 1,02	 0,98	 0,92
Marcado a 1 color*	 1,52	 1,48	 1,36	 1,28

Botelia  MO9247

Abridor de aluminio en forma de botella con llavero. Medida 10,5x2,5x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,62	 0,60	 0,58	 0,54
Marcado a 1 color*	 1,10	 1,06	 0,96	 0,90

Colour Twices  MO8664

Llavero abridor en aluminio acabado brillante. Medida 8x1x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,20	 0,20	 0,20	 0,18
Marcado a 1 color*	 0,68	 0,66	 0,58	 0,54
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Tapón  MO9343

Tapón de corcho con llavero. Medida Ø23,5x44 cm  
Técnica impresión Tampografía*,B,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,58	 0,56	 0,54	 0,50
Marcado a 1 color*	 0,82	 0,78	 0,74	 0,66

Paly  MO9504

Posavasos de madera en forma de mini pallet. Medida 11,5x7,5x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,24	 2,16	 2,08	 2,00
Marcado a 1 color*	 2,50	 2,40	 2,30	 2,20

Bierpon  MO9298

Posavasos de corcho redondo. Medida Ø10x0,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,B,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,36	 0,36	 0,34	 0,32
Marcado a 1 color*	 0,90	 0,84	 0,78	 0,74

Piatto  MO8988

Posavasos abridor cuadrado. Medida 8x8x0,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,48	 0,46	 0,44	 0,42
Marcado a 1 color*	 0,86	 0,82	 0,76	 0,72

Slate4  MO9124

Set de 4 posavasos de pizarra y base de EVA. Medida 10x10x0,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,98	 4,80	 4,62	 4,44
Marcado a 1 color*	 5,32	 5,12	 4,92	 4,72
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Coaster Light  MO9392

Posavasos de ABS con función de iluminación 
LED y abridor. Medida Ø10x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,82	 4,64	 4,48	 4,30
Marcado a 1 color*	 5,26	 5,06	 4,88	 4,68

Estrellas  MO9399

Tapón con tira de luces LED para botellas. 
3 pilas LR44 incluidas. Medida Ø2x98 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,52	 3,40	 3,26	 3,14
Marcado a 1 color*	 4,06	 3,88	 3,72	 3,54

Caplight  MO9398

Tapón para botellas con luz LED USD, recargable, de ABS y 
corcho. Medida Ø2x6 cm  Técnica impresión Láser* 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,12 	 8,80	 8,46	 8,14
Marcado a 1 color*	 10,06 	 9,54	 9,12	 8,74

LIGHTING 
COLLECTION

Cree un espacio cómodo y seguro 
en interiores o exteriores con 
nuestra colección de iluminación.
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Pesaro  MO9415

Juego de cuchillos y tabla de corte de bambú. 
Medida 24x5,5x2 cm  Técnica impresión Láser* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,90	 5,68	 5,48	 5,26
Marcado a 1 color*	 6,76	 6,52	 6,24	 5,98

Wine&Cheese  MO8416

Set de queso con accesorios para vino. Presentado 
en estuche fabricado en bambú. Incluye cuchillo de 
acero inoxidable, rayador de queso, sacacorchos y 
tapón de acero inoxidable. Medida 29x20x3,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD,L 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 42,20	 40,70 	 39,18 	 37,68
Marcado a 1 color*	 43,58	 41,76 	 39,90 	 38,28

Ellwood Lux  MO9624

Tabla de cortar con mango y cuerda para 
colgar, fabricada con madera de aliso de la UE. 
Medida 10x10,5x2 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,50 	 7,24	 6,96	 6,70
Marcado a 1 color*	 7,96 	 7,58	 7,28	 7,00

Rimini  MO8863

Set de 2 cuchillos para queso de acero inoxidable. Presentación 
en caja de cartón y funda de PVC. Medida 30x12,5x3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,04 	 15,46 	 14,90	 14,32
Marcado a 1 color*	 17,10 	 16,18 	 15,50	 14,90

Ancona  MO9414

Set de tabla de bambú y cuchillo curvo para cortar queso o hierbas 
aromáticas. Medida 18x18x5 cm  Técnica impresión Láser* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,64 	 16,04 	 15,46	 14,86
Marcado a 1 color*	 18,06 	 17,22 	 16,32	 15,70

218

MORE THAN GIFTS



06

09

04 16 99 03

40 40 40 40

08

Ellwood   
MO8861

Tabla de cortar grande de 
madera. Medida 30x20x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 6,74 	 6,50	 6,26	 6,02
Marcado a 1 color*	 7,20 	 6,84	 6,58	 6,32

Uovo  IT2392

Temporizador de cocina en forma 
de huevo en ABS. Medida Ø6x7 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,74	 2,64	 2,54	 2,44
Marcado a 1 color*	 3,16	 3,04	 2,92	 2,78

Ellwood Runda  
MO8862

Tabla de cortar ovalada de madera 
con corteza. Medida 27x13x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,44	 5,24	 5,06	 4,86
Marcado a 1 color*	 5,78	 5,56	 5,36	 5,14

Paella  MO9410

Reloj de pared de ABS en forma de sartén.   
1 pila AA no incluida. Medida 43x25x4,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,56 	 13,06 	 12,58	 12,10
Marcado a 1 color*	 14,56 	 13,72 	 13,12	 12,58

Petit Ellwood   
MO8860

Tabla de cortar pequeña de 
madera. Medida 22x12x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,10	 2,98	 2,88	 2,76
Marcado a 1 color*	 3,42	 3,28	 3,16	 3,02

Giro  MO8816

Molinillo eléctrico para sal o pimienta 
en acero inoxidable. Medida Ø5x22 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,58 	 10,20	 9,82	 9,44
Marcado a 1 color*	 11,42 	 10,90	 10,42	 10,00

Ellwood Rundam  
MO9140

Tabla de madera con corteza en forma 
ovalada de tamaño mediano y fabricada 
en la UE de madera Adler. Hecho de 1 trozo 
de madera. La medida puede variar de 
una unidad a otra. Medida 46x19,5x2,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,60 	 9,26	 8,92	 8,58
Marcado a 1 color*	 10,06 	 9,60	 9,24	 8,88

Taki  KC6841

Set de cuchillos de 3 piezas estilo 
japonés en caja de regalo. Lámina 
de acero inoxidable y empuñadura 
de plástico PP. Medida 37x14x2,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S,DL 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,56 	 9,22	 8,88	 8,54
Marcado a 1 color*	 10,34 	 9,86	 9,42	 9,04

219

EATING & DRINKING



06

05

02

02

13

09 04

07 03

Fitted Kitab  MO8441

Delantal de cocina ajustable, con dos bolsillos, 190 gr/m²  
( 90% poliéster/10% algodón). Medida 98x69,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,E,T1,TD,TS 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,28	 5,10	 4,90	 4,72
Marcado a 1 color*	 6,02	 5,78	 5,48	 5,24

Una gama colorida y práctica.

APRON 
COLLECTION
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Petitchef  MO8410

Set de cocina infantil. Incluye: delantal y gorro de cocina. Fabricado en algodón 
180 gr/m². Medida 17x24 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,42 	 7,14	 6,88	 6,62
Marcado a 1 color*	 8,38 	 7,90	 7,58	 7,22

Neokit  MO7244

Manopla de cocina en algodón y goma. Medida 31,5x16,5x2 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD,E 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,42	 2,34	 2,24	 2,16
Marcado a 1 color*	 3,36	 3,18	 2,98	 2,86

Kitab  MO7251

Delantal de cocina fabricado en algodón 180/m². Medida 65x90 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,E,T1,TD,DPT 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,36	 4,22	 4,06	 3,90
Marcado a 1 color*	 5,12	 4,92	 4,66	 4,44
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Chef  MO9237

Delantal de lona encerada de algodón con correas ajustables de piel. 
 2 bolsillos en el pecho y 1 bolsillo grande en cintura. Medida 86x68,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 31,48	 30,34 	 29,22 	 28,10
Marcado a 1 color*	 32,86	 31,42 	 30,16 	 28,84
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Set Avental  MO9112

Set de delantal de algodón de sarga (250 gsm) con agarrador de cocina y 
guante de horno. Medida 28x3x38,5 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,E 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 20,56 	 19,82 	 19,10	 18,36
Marcado a 1 color*	 21,72 	 20,84 	 19,92	 19,12

Chef  MO8409

Gorro de cocina con cierre de velcro. Fabricado en algodón 130 gr/m². 
Medida Ø19x18 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,E,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,00	 1,92	 1,86	 1,78
Marcado a 1 color*	 2,94	 2,76	 2,60	 2,48

Jared  MO8305

Delantal de cocina corto. 195 gr/m², 90% poliéster / 10% algodón. 
Medida 90x40 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,E,DPT,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,76	 2,66	 2,56	 2,46
Marcado a 1 color*	 3,70	 3,50	 3,30	 3,16
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A JUGAR

Dibujar, hacer rompecabezas o disfrutar de un rompecabezas más complejo 
ayuda a mantener la mente activa y entretenida. En esta categoría puedes 
encontrar una selección de juegos divertidos para todas las edades.
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Johnny  MO7375

Osito de peluche con camiseta con capucha. Medida 13x16 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,98	 3,84	 3,70	 3,56
Marcado a 1 color*	 5,10	 4,76	 4,52	 4,28
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Manta  MO8252

Manta polar para niños con osito de peluche 
abrazado a la manta con velcro. Medida 120x80 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD,E 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,32 	 9,96	 9,58	 9,22
Marcado a 1 color*	 11,72 	 11,16	 10,58	 10,12

Nico  KC7102

Osito de peluche con traje colorido. Una manera de 
promocionar tu empresa. Medida 16x14,5x12,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,98	 4,80	 4,62	 4,44
Marcado a 1 color*	 6,10	 5,72	 5,44	 5,16

Nil  MO8253

Llavero osito de peluche. La camiseta es  
100 % algodón para imprimir el logo. Medida 5x9 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,94	 1,88	 1,80	 1,74
Marcado a 1 color*	 2,86	 2,70	 2,52	 2,42

CUTE COLLECTION
Un compañero de peluche para jóvenes y mayores.
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Lullaby  MO9270

Doudou para bebé. Medida 34x37 cm   
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,62	 3,50	 3,36	 3,24
Marcado a 1 color*	 4,74	 4,42	 4,18	 3,96

Epi  MO9240

Babero para bebé 100% algodón y parte trasera en PEVA, con cierre de velcro. 
Medida 19,5x27 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,82	 1,74	 1,68	 1,62
Marcado a 1 color*	 2,74	 2,56	 2,40	 2,30

BABY BASICS COLLECTION
Un primer regalo suave y agradable.
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Nurse  MO9263

Patito enfermera en PVC, tamaño pequeño. Puede 
usarse como anti estrés. Medida 8x7x7 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,92	 1,86	 1,78	 1,72
Marcado a 1 color*	 2,38	 2,30	 2,16	 2,06

Doctor  MO9285

Patito doctor en PVC, tamaño pequeño. Puede 
usarse como anti estrés. Medida 8x8x6 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,92	 1,86	 1,78	 1,72
Marcado a 1 color*	 2,38	 2,30	 2,16	 2,06

Duck  MO9279

Patito de PVC tamaño mediano. Puede 
usarse como anti estrés. Medida 8x7x7 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,46	 1,40	 1,36	 1,28
Marcado a 1 color*	 1,90	 1,78	 1,70	 1,60

Mybank  MO7242

Hucha de plástico con forma de casa. Medida 10x8,5x9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,58	 3,46	 3,32	 3,20
Marcado a 1 color*	 4,02	 3,88	 3,72	 3,58

Softco  MO8132

Hucha de cerdito en PVC con tapón en ABS en la parte inferior. 
Medida 9x7x7 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,34	 1,30	 1,26	 1,18
Marcado a 1 color*	 1,74	 1,68	 1,60	 1,50
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Tic tac toe  MO9493

Juego tres en raya de madera presentado en caja. Medida 7x7x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,54	 2,44	 2,36	 2,26
Marcado a 1 color*	 2,86	 2,74	 2,64	 2,52

Animals  MO9533

Juego de dominó infantil de 28 piezas presentado en caja de madera. 
Medida 11,5x8,5x3,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,48	 3,34	 3,22	 3,10
Marcado a 1 color*	 3,82	 3,66	 3,52	 3,38

Diver  KC4861

Puzle realizado en plástico HIPS. Medida 9x7,5x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,48	 0,46	 0,44	 0,42
Marcado a 1 color*	 0,86	 0,82	 0,76	 0,72

Fumiest  KC2938

Variedad de juegos en caja de cartón. Los juegos se entregan 
variados. El precio es para 1 juego. Medida 4x4x4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,32	 0,30	 0,30	 0,28
Marcado a 1 color*	 0,70	 0,66	 0,62	 0,58
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Flashyo  IT3854

Yo-yo con luz roja parpadeante. 2 pilas de botón incluidas. 
Medida Ø5,5x2,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,30	 1,26	 1,20	 1,14
Marcado a 1 color*	 1,60	 1,54	 1,46	 1,36

Flatyo  MO9009

Yoyó de plástico con superficie plana. Diámetro 5cm. 
Medida Ø5x1,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,20	 0,20	 0,20	 0,18
Marcado a 1 color*	 0,48	 0,46	 0,44	 0,38

Natus  KC2937

Yo-yo de madera. Medida Ø5x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,72	 0,70	 0,68	 0,64
Marcado a 1 color*	 0,96	 0,92	 0,88	 0,80

Match  IT1911

Set de playa compuesto por 2 palas en aglomerado de madera y 1 pelota. 
Medida 37,5x23x0,6 cm  Técnica impresión Serigrafía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,12	 3,00	 2,90	 2,78
Marcado a 1 color*	 3,88	 3,66	 3,50	 3,34

Mini Match  MO1911

Set pequeño de tenis playa de 2 raquetas de MDF y 1 bola. 
Medida 32,5x18x0,5 cm  Técnica impresión Serigrafía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,82	 1,74	 1,68	 1,62
Marcado a 1 color*	 2,58	 2,40	 2,28	 2,18
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Tarifa  MO8925

Cometa infantil para colorear fabricada en poliéster.  Incluye 4 rotuladores. 
Medida 39x49 cm  Técnica impresión Etiqueta digital* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,88	 2,78	 2,68	 2,58
Marcado a 1 color*	 3,56	 3,25	 3,12	 3,02

Fly  MO9190

Cometa infantil en funda de poliéster. Medida 50x52x9 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,28	 2,20	 2,12	 2,04
Marcado a 1 color*	 2,98	 2,80	 2,66	 2,54

Racket&Ball  MO9316

Pala de madera con pelota de 
goma atada. Medida 10x22x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,42	 2,34	 2,24	 2,16
Marcado a 1 color*	 2,80	 2,70	 2,58	 2,48

Madels  KC6373

Juego de bádminton para 2 jugadores. Viene con su 
propia bolsa de plástico con asa para llevar en el hombro. 
Medida 66x21x2,7 cm  Técnica impresión Serigrafía* 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,54 	 8,22	 7,92	 7,62
Marcado a 1 color*	 9,78 	 9,36	 8,98	 8,64

Catch&Play  IT3852

¡Diviértete con este juego! El set incluye 1 bola 
con ventosas y 2 pequeños juegos supercatch. 
Medida Ø15x2 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,44	 1,38	 1,34	 1,26
Marcado a 1 color*	 1,90	 1,78	 1,70	 1,60
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Sandy  MO8075

Juego de playa para niños formado por un cubo, una pala, un rastrillo y 
dos moldes para hacer formas en la arena. Todo hecho en PVC brillante. 
Medida Ø10x11 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,96	 2,86	 2,74	 2,64
Marcado a 1 color*	 3,44	 3,32	 3,18	 3,04

Playa  MO9301

Juego de playa para niños compuesto por un cubo, una pala, un rastrillo y  
2 moldes para hacer formas en la arena. Fabricado en polipropileno brillante. 
Medida 9x12 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,50	 1,46	 1,40	 1,32
Marcado a 1 color*	 1,78	 1,72	 1,64	 1,52

UV check  MO9589

Pulsera detectora UV para protección de la piel. El dispositivo informa en 
el medidor circular la intensidad de los rayos UV. Medida 23,5x3,5x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,68	 0,66	 0,64	 0,60
Marcado a 1 color*	 1,06	 1,02	 0,96	 0,90
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Sopla  MO8817

Soplador de burbujas. Capacidad 30 ml. Medida Ø3x13 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,76	 0,72	 0,70	 0,66
Marcado a 1 color*	 1,14	 1,08	 1,02	 0,96

Sopla Round  MO8818

Soplador redondo de burbujas con cuerda y hebilla de seguridad. Capacidad 
30 ml. Medida 6x2,7x8 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,78	 0,74	 0,72	 0,68
Marcado a 1 color*	 1,08	 1,02	 0,98	 0,90
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Futbolín  MO9192

Mini futbolín. Se sirve desmontado. Medida 50x52x9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,L,DO1,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 18,32 	 17,66 	 17,02	 16,36
Marcado a 1 color*	 19,38 	 18,38 	 17,62	 16,94

Hover  MO9353

Balón de futbol flotante en PP con bordes de espuma. Flota como 
un aerodeslizador sobre cualquier superficie plana. Incluye luz LED 
cambiante. Funciona con 4 baterías AA, no incluidas. Medida Ø18x5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,24 	 7,94	 7,66	 7,36
Marcado a 1 color*	 8,96 	 8,54	 8,20	 7,88

Fidget Spin  MO9146

Anti estrés de mano en ABS que ayuda a mantener tus 
manos ocupadas y tu mente focalizada. Incluye caja. 
Nuestro producto cumple con la normativa europea 
EN 71 CE, por lo que cumple con todos los requisitos de 
seguridad en lo que a juguetes se refiere. Medida 7x6,5x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,08	 1,04	 1,00	 0,94
Marcado a 1 color*	 1,48	 1,42	 1,34	 1,26

Otho  MO8633

Juego de 6 bolas de petanca, 7,3 diámetro y peso 
730 gramos. Presentado en bolsa de poliéster 600D 
de color negro con cremallera. Medida 22x6x15 cm  
Técnica impresión Láser*,T1,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 23,66	 22,80 	 21,96 	 21,12
Marcado a 1 color*	 25,58	 24,22 	 23,14 	 21,98

Flow Ring  MO9384

Pulsera spinner flow en acero inoxidable 
presentado en bolsa nonwoven. Medida 24x13 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,02	 2,92	 2,80	 2,70
Marcado a 1 color*	 3,72	 3,52	 3,34	 3,20
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Pisa  MO9574

Juego de mesa de madera con 54 bloques, 
presentado en funda de algodón. Medida 5x5x17,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,98 	 7,68	 7,40	 7,12
Marcado a 1 color*	 9,38 	 8,88	 8,40	 8,02

Trikesnats  KC2585

Puzle de 7 piezas de madera en bolsa  
de algodón. Medida 4,5x4,5x4,5 cm   
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,52	 1,48	 1,42	 1,34
Marcado a 1 color*	 2,42	 2,28	 2,18	 2,08

Threenats  MO9191

Set de 3 rompecabezas de metal presentado en  
funda de algodón. Medida 8,5x11 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,88	 2,78	 2,68	 2,58
Marcado a 1 color*	 3,88	 3,68	 3,48	 3,34

Starnats  MO8931

Rompecabezas en forma de estrella. Incluye  
funda de algodón. Medida 5x5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,12	 2,06	 1,98	 1,90
Marcado a 1 color*	 3,12	 2,96	 2,78	 2,66
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Trikes  KC2941

Caja de madera con 4 juegos: dominó, ajedrez, damas y palos de 
madera. Medida 16x16x3 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,12	 4,94	 4,76	 4,58
Marcado a 1 color*	 5,46	 5,26	 5,06	 4,86

Las Vegas  MO9187

Set de juegos en caja de madera. Incluye una baraja de 54 cartas y 
5 dados. Medida 10x9x2 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,06	 1,98	 1,92	 1,84
Marcado a 1 color*	 2,38	 2,28	 2,20	 2,10

Aruba  MO8614

Baraja francesa de 54 cartas, presentada en caja 
de plástico transparente PP. Medida 6,5x2x9,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,60	 1,54	 1,48	 1,40
Marcado a 1 color*	 1,88	 1,80	 1,72	 1,60

Mini Mikado  MO9189

Mikado en caja de madera. Medida 19x4x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,88	 0,86	 0,82	 0,78
Marcado a 1 color*	 1,18	 1,14	 1,08	 1,00

Domino  MO9188

Dominó en caja de madera. Piezas de plástico. 
Medida 14,5x4,5x2,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,04	 1,02	 0,98	 0,92
Marcado a 1 color*	 1,34	 1,30	 1,24	 1,14

Amigo  MO7529

Baraja francesa de 54 cartas, presentada en caja de metal. 
Medida 9,5x6,5x1,8 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,L,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,06	 2,96	 2,84	 2,74
Marcado a 1 color*	 3,48	 3,36	 3,22	 3,08

237

KIDS & GAMES



05

12

06 06

Shoopie  MO8922

Mini bolsa non woven para colorear. Incluye 5 rotuladores. 80 gr/m². 
Medida 20,5x4,5x22 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,24	 1,18	 1,14	 1,08
Marcado a 1 color*	 1,84	 1,72	 1,64	 1,56

Mateusz  MO8450

Bolsa de algodón para colorear ( 200 gr/m²) .Incluye 5 rotuladores. Asas de 
poliéster. Medida 22x21,5 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,76	 2,66	 2,56	 2,46
Marcado a 1 color*	 3,46	 3,26	 3,10	 2,96

Backsketchy  MO9207

Mochila en poliéster 600D para colorear. Incluye 5 rotuladores. 
Medida 21x9x26 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,72	 5,50	 5,30	 5,10
Marcado a 1 color*	 6,86	 6,44	 6,14	 5,84
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Folder2 go  MO9544

Set infantil para colorear. Incluye 30 hojas con dibujo, 6 lápices 
de colores, sacapuntas y borrador. Medida 20x1,6x20,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL,DO1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,22	 3,12	 3,00	 2,88
Marcado a 1 color*	 3,54	 3,42	 3,28	 3,14

Relax  MO8927

Set para colorear de 50 páginas diseñadas. 
Incluye 12 lápices de colores. Medida 15x2,5x21 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,10 	 7,82	 7,52	 7,24
Marcado a 1 color*	 8,56 	 8,16	 7,84	 7,54

Recreation  MO7389

Set de lápices de colores en caja transparente con 
8 lápices de colores y 20 plantillas con figuras 
de animales para colorear. Medida 10x14,5x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,58	 1,52	 1,46	 1,38
Marcado a 1 color*	 1,94	 1,86	 1,78	 1,66

Magcolour  MO9229

Adhesivos magnéticos para colorear. 
Incluye 5 rotuladores. Medida 20x27 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,92	 1,86	 1,78	 1,72
Marcado a 1 color*	 2,22	 2,14	 2,04	 1,96
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Colopad  MO8769

Cuaderno para colorear. 24 páginas (6 para colorear y 18  blancas). Incluye 8 lápices 
de colores. Medida 21,5x18,5x1 cm  Técnica impresión Tampografía*,S 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,44	 3,32	 3,20	 3,08
Marcado a 1 color*	 4,04	 3,86	 3,72	 3,54

Paint&Relax  MO8850

Set de dibujo para adultos, con 10 plantillas y 12 lápices para colorear. 
Medida 14x1x10 cm  Técnica impresión Tampografía*,PD,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,60	 1,54	 1,48	 1,40
Marcado a 1 color*	 1,88	 1,80	 1,72	 1,60

Magic  IT1329

Juego de 6 pinturas de cera en una caja 
con forma de bolígrafo. Medida 10x2x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,28	 0,26	 0,26	 0,24
Marcado a 1 color*	 0,56	 0,52	 0,50	 0,44

Striper  IT2349

30 lápices de cera en estuche 
tubo de cartón. Medida Ø6x9,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,70	 1,64	 1,58	 1,52
Marcado a 1 color*	 2,00	 1,92	 1,84	 1,76

Brabo  IT2172

Juego de 6 lápices de cera de colores en 
caja de cartón. No tóxico. Medida 9x5x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,30	 0,28	 0,28	 0,26
Marcado a 1 color*	 0,50	 0,46	 0,44	 0,38
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CREATIVE COLLECTION
Desde bolígrafos o tizas básicos hasta un moderno escritor 

de tabletas LCD. ¡Pintar siempre es divertido!

Street  MO8929

4 tizas gruesas de colores en caja de cartón. 
Diámetro 2,5cm. Medida 9,5x2,5x10,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,82	 0,80	 0,76	 0,72
Marcado a 1 color*	 1,16	 1,12	 1,04	 0,98

Chalk Set  MO8928

Set de pizarra, 6 tizas de colores y 
borrador. Medida 32x2,4x18,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,50 	 7,24	 6,96	 6,70
Marcado a 1 color*	 8,02 	 7,64	 7,34	 7,06

Black  MO9537

Tablet de escritura LCD de 8,5’’ con lápiz stylus incluido. 
Al pulsar el botón se borra el contenido. Funciona 
con 1 pila CR2020 incluida.  Medida 14,6x22,7x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,S,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,42 	 11,02 	 10,60	 10,20
Marcado a 1 color*	 12,22 	 11,48 	 10,94	 10,52
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Blocky  IT3630

Set de 12 lápices de colores presentados en un 
tubo de cartón negro con sacapuntas en la tapa. 
Medida Ø2,7x10 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,82	 1,74	 1,68	 1,62
Marcado a 1 color*	 2,08	 1,98	 1,90	 1,82

Petit Lambut  MO8580

6 lápices de colores en tubo. Tapa transparente 
con sacapuntas. Medida Ø2,7x10 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,34	 0,34	 0,32	 0,30
Marcado a 1 color*	 0,58	 0,56	 0,52	 0,46

Lambut  KC6230

12 lápices de colores en tubo. Tapa transparente 
con sacapuntas. Medida Ø3,6x10,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,70	 0,68	 0,66	 0,62
Marcado a 1 color*	 0,94	 0,90	 0,86	 0,78

Coloret  IT2691

12 lápices de madera en caja de madera con forma de lápiz. 
Medida Ø3,5x13,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,80	 2,70	 2,60	 2,50
Marcado a 1 color*	 3,06	 2,94	 2,82	 2,70
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Beau  MO8249

Set de pinturas en caja de madera que incluye 8 ceras,  
12 acuarelas, 1 pincel, 1 goma de borrar, 1 sacapuntas y 1 lápiz. 
Medida 15,5x11,5x3,2 cm  Técnica impresión Serigrafía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,16	 3,04	 2,94	 2,82
Marcado a 1 color*	 3,86	 3,64	 3,48	 3,32

Leonardo  MO7315

Set de pinturas para niños realizado en plástico PVC que 
incluye 24 piezas para pintar y dibujar. Medida 15,5x11x2,5 cm  
Técnica impresión Etiqueta digital* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,02	 1,94	 1,88	 1,80
Marcado a 1 color*	 2,70	 2,41	 2,32	 2,24

Genio  IT2369

Set de pinturas en caja de madera. 66 piezas (ceras, 
rotuladores, lápices de colores, acuarelas, pegamento, 
goma de borrar, pincel, regla y lápiz). Medida 28x21x4,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,96 	 10,56	 10,18	 9,78
Marcado a 1 color*	 11,56 	 11,00	 10,60	 10,18
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Stomp  MO2494

Lápiz de madera natural con goma. Medida Ø0,7x19 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,06	 0,06	 0,06	 0,06
Marcado a 1 color*	 0,26	 0,24	 0,22	 0,18

Stomp  KC2494

Lápiz de madera natural con goma. Medida Ø0,7x19 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,06	 0,06	 0,06	 0,06
Marcado a 1 color*	 0,26	 0,24	 0,22	 0,18

Goma2  MO9556

Sacapuntas y goma, 2 en 1. Medida 6,3x1,5x3,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,54	 0,52	 0,50	 0,48
Marcado a 1 color*	 0,82	 0,78	 0,74	 0,68
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COLOURED PENCILS COLLECTION

Petit Abigail  MO8924

4 lápices de colores en estuche 
de cartón. Medida 3,2x0,8x6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,12	 0,12	 0,10	 0,10
Marcado a 1 color*	 0,32	 0,30	 0,26	 0,22

Abigail  KC2478

6 lápices de colores en caja de 
cartón. Medida 9x4,5x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,18	 0,18	 0,16	 0,16
Marcado a 1 color*	 0,38	 0,36	 0,32	 0,28

Arcolor  IT1047

Set de 12 lápices de colores presentado 
en estuche de cartón. Medida 9x9x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,34	 0,34	 0,32	 0,30
Marcado a 1 color*	 0,54	 0,52	 0,48	 0,42
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EL PLACER DE ESCRIBIR

En nuestra vida cotidiana, una pluma sigue siendo una herramienta esencial. Ofrecemos 
una gama de instrumentos de escritura cuidadosamente seleccionados que ofrecen una 
amplia variedad de estilos, formas, materiales y colores con una opción adecuada para 
todas las marcas. También están disponibles opciones ecológicas hechas con materiales 
reciclados, biodegradables o sostenibles, como el bambú.
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Montado  MO9480

Bolígrafo de pulsador con cuerpo de corcho.  Punta y clip a juego 
fabricados a base de paja ecológica (50 %) y plástico PP (50 %). Tinta 
azul. Medida Ø1x13,9 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38
Marcado a 1 color*	 0,60	 0,57	 0,52	 0,49

Pecas  MO9614

Bolígrafo con pulsador de paja (50 %) y PP (50%). Tinta azul. 
Medida Ø1x13,9 cm  Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,26	 0,24	 0,24	 0,22
Marcado a 1 color*	 0,42	 0,39	 0,36	 0,33

Toyama  MO9481

Bolígrafo de pulsador con cuerpo de bambú. Clips y punta de 
colores a juego fabricados en paja de trigo 50 % y PP 50 %. Tinta 
azul. Medida Ø1,2x14,2 cm  Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,04	 1,02	 0,98	 0,92
Marcado a 1 color*	 1,20	 1,17	 1,10	 1,03

A NATURAL TOUCH
Reduciendo el uso de plástico utilizando 

materiales más naturales.
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Rio Bamboo  MO9485

Bolígrafo con pulsador con cuerpo de bambú y detalles en ABS. Tinta azul. 
Medida Ø1,3x14 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,30	 1,26	 1,20	 1,14
Marcado a 1 color*	 1,46	 1,41	 1,32	 1,25

RIO BAMBOO
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Sumatra  MO7318

Bolígrafo automático realizado en bambú con 
acabados cromados. Tinta azul. Medida Ø1x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,46	 0,44	 0,42	 0,40
Marcado a 1 color*	 0,70	 0,66	 0,62	 0,56

Boisel  KC6725

Bolígrafo de madera con capuchón 
transparente. Tinta negra. Medida Ø0,9x14,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,34	 0,34	 0,32	 0,30
Marcado a 1 color*	 0,50	 0,49	 0,44	 0,41

Woodal  KC6726

Bolígrafo de madera con capuchón 
transparente. Tinta negra. Medida Ø1,5x12 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,48	 0,46	 0,44	 0,42
Marcado a 1 color*	 0,72	 0,68	 0,64	 0,58

Bern Bamboo  MO9482

Bolígrafo de bambú con pulsador en aluminio. Tinta azul. 
Medida Ø1,1x14 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,52	 1,48	 1,42	 1,34
Marcado a 1 color*	 1,76	 1,70	 1,62	 1,50

Byron  MO8052

Bolígrafo en ABS y bambú con clip metálico, con 
puntero táctil. Tinta azul. Medida Ø1,1x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,58	 0,56	 0,54	 0,50
Marcado a 1 color*	 0,92	 0,88	 0,82	 0,76
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Bambooset  MO8111

Set de bolígrafo de bambú con pulsador y puntero táctil y lápiz automático 
de bambú. Presentado en caja de cartón. Tinta Azul. Medida 16x5x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,40	 2,32	 2,22	 2,14
Marcado a 1 color*	 2,78	 2,68	 2,56	 2,46

Demoin  KC1701

Set de bolígrafo y lápiz en caja de madera. Tinta negra. Medida 17x5,5x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,56 	 9,22	 8,88	 8,54
Marcado a 1 color*	 10,22 	 9,72	 9,36	 9,00

Tekina  MO9010

Set de 6 piezas. Incluye estuche de algodón y yute, regla de bambú, 
sacapuntas de madera, goma de borrar, lápiz fabricado en papel 
y bolígrafo con cuerpo de cartón y tinta azul. Medida 19x1x6,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,74	 3,60	 3,48	 3,34
Marcado a 1 color*	 4,50	 4,30	 4,08	 3,88

Ecoset  MO7755

Estuche realizado en yute y algodón que incluye una regla realizada en 
bambú, un lápiz de papel, un bolígrafo de tinta azul con el cuerpo de 
cartón, un sacapuntas de madera y una goma de borrar. Medida 18,5x18 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,28	 4,12	 3,98	 3,82
Marcado a 1 color*	 5,48	 5,12	 4,88	 4,62
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Recytouch  MO8089

Bolígrafo de cartón reciclado con pulsador, punta y clip 
en ABS. Tinta azul y puntero para pantallas táctiles. 
Medida Ø1x13,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,18	 0,18	 0,16	 0,16
Marcado a 1 color*	 0,34	 0,33	 0,28	 0,27

Cartoon  IT3780

Bolígrafo de pulsador fabricado con almidón 
de maíz biodegradable (53%)  y cuerpo de 
cartón reciclado. Tinta azul. Medida Ø1x14 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,PD,P 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,18	 0,18	 0,16	 0,16
Marcado a 1 color*	 0,30	 0,28	 0,24	 0,23

Greenset  MO7620

Set de bolígrafo con pulsador y lápiz de mina presentado 
en funda de papel reciclado. Tinta azul. Medida 17x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,86	 0,84	 0,80	 0,76
Marcado a 1 color*	 1,08	 1,05	 0,98	 0,93

PAPER STYLE PENS
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Stomp pen  MO9484

Bolígrafo de pulsador con forma de lápiz y cuerpo de cartón. Tinta azul. 
Medida Ø0,9x16,3 cm  Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,34	 0,34	 0,32	 0,30
Marcado a 1 color*	 0,50	 0,49	 0,44	 0,41

Pushton  MO8105

Bolígrafo con pulsador con cuerpo de cartón y detalles en ABS. Tinta azul. 
Medida Ø1x14 cm  Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,34	 0,34	 0,32	 0,30
Marcado a 1 color*	 0,50	 0,49	 0,44	 0,41

Artel  IT3892

Bolígrafo con tapón hecho 100% de cartón reciclado. Tinta azul. 
Medida Ø0,76x13,6 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,30	 0,28	 0,28	 0,26
Marcado a 1 color*	 0,50	 0,47	 0,44	 0,41
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Manors White  MO9483

Bolígrafo con pulsador en ABS con grip de goma. Tinta azul. 
Medida Ø1,1x14,5 cm  Técnica impresión Serigrafía circular*,P 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,16	 0,16	 0,14	 0,14
Marcado a 1 color*	 0,28	 0,26	 0,22	 0,21

MANORS WHITE
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Manors  KC6217

Bolígrafo de pulsador con grip de caucho. Tinta negra. 
Medida Ø1,1x14,5 cm  Técnica impresión Serigrafía circular*,P 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,14	 0,14	 0,12	 0,12
Marcado a 1 color*	 0,26	 0,24	 0,20	 0,19

Chupi White  MO3361

Bolígrafo con pulsador en ABS. Tinta azul. Medida Ø1,1x13,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía circular*,PD,P 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,22	 0,22	 0,22	 0,20
Marcado a 1 color*	 0,34	 0,32	 0,30	 0,27

Lucerne  MO8813

Bolígrafo de pulsador con cuerpo transparente 
y punta brillante. Tinta azul. Medida Ø1,1x14 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,22	 0,22	 0,22	 0,20
Marcado a 1 color*	 0,38	 0,37	 0,34	 0,31

Lucerne White  MO8814

Bolígrafo de pulsador con cuerpo blanco y 
punta brillante. Tinta azul. Medida Ø1,1x14 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,22	 0,22	 0,22	 0,20
Marcado a 1 color*	 0,38	 0,37	 0,34	 0,31
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Riotouch  MO8152

Bolígrafo giratorio de plástico con agarre 
suave y con puntero para pantallas 
táctiles. Tinta azul. Medida Ø1,3x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,26	 0,24	 0,24	 0,22
Marcado a 1 color*	 0,42	 0,39	 0,36	 0,33

Riometal  MO8747

Bolígrafo giratorio en ABS acabado metalizado 
con puntero táctil. Tinta azul. Medida Ø1,3x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,26	 0,24	 0,24	 0,22
Marcado a 1 color*	 0,42	 0,39	 0,36	 0,33
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Riosoft  MO8748

Bolígrafo automático de plástico con agarre suave. Tinta 
negra. Medida Ø1,3x13,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,18	 0,18	 0,16	 0,16
Marcado a 1 color*	 0,30	 0,29	 0,24	 0,23

Riocolour  KC3314-MO3314

Bolígrafo automático de plástico con puntera blanda. 
Medida Ø1,3x14 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,18	 0,18	 0,16	 0,16
Marcado a 1 color*	 0,30	 0,29	 0,24	 0,23

Riosatin  KC3315-MO3315

Bolígrafo automático de plástico con cuerpo 
satinado y puntera blanda. Medida Ø1,3x14 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,18	 0,18	 0,16	 0,16
Marcado a 1 color*	 0,30	 0,29	 0,24	 0,23

RIO COLLECTION
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Blackswan  MO8793

Bolígrafo giratorio en ABS. Tinta azul. 
Medida Ø1,2x14,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,20	 0,20	 0,20	 0,18
Marcado a 1 color*	 0,36	 0,35	 0,32	 0,29

Lausanne  MO8896

Bolígrafo con pulsador en ABS con empuñadura 
de goma a juego. Tinta azul. Medida Ø1,1x14 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,32	 0,30	 0,30	 0,28
Marcado a 1 color*	 0,48	 0,45	 0,42	 0,39

Whiteswan  MO7793

Bolígrafo giratorio realizado en ABS. Tinta azul. 
Medida Ø1,2x14,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,20	 0,20	 0,20	 0,18
Marcado a 1 color*	 0,36	 0,35	 0,32	 0,29

Wimen  IT3689

Bolígrafo de plástico con pulsador en forma de 
pelota. Punta y clip en plata mate. Tinta negra. 
Medida Ø1,5x13,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,22	 0,22	 0,22	 0,20
Marcado a 1 color*	 0,38	 0,37	 0,34	 0,31
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Hitmetoo  MO7441

Bolígrafo de tinta azul con bombilla en el extremo 
superior. Enciende la luz golpeando la bombilla.  
3 pilas de botón incluidas. Medida Ø0,8x18,5x2,7 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,02	 1,00	 0,96	 0,90
Marcado a 1 color*	 1,22	 1,19	 1,12	 1,05

Hitme  KC6777

Bolígrafo con bombilla en el extremo superior 
que se enciende golpeándola. 3 pilas de botón 
incluidas. Tinta negra. Medida Ø0,8x18,5x2,7 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,86	 0,84	 0,80	 0,76
Marcado a 1 color*	 1,06	 1,03	 0,96	 0,91

Molino  MO9344

Bolígrafo giratorio en ABS con spinner en la parte superior. Tinta 
azul. Medida 14x3x1,9 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,54	 0,52	 0,50	 0,48
Marcado a 1 color*	 0,70	 0,67	 0,62	 0,59

Hello  MO7203

Muestra tu aprobación con este bolígrafo 
con pulsador en forma de mano. Plástico 
ABS. Tinta azul. Medida Ø1,1x14,5x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38
Marcado a 1 color*	 0,60	 0,57	 0,52	 0,49

Romeo  MO7153

Bolígrafo con tinta azul. La parte de arriba con  
forma de corazón está hecha de goma y tiene  
una luz que se ilumina de forma intermitente.  
3 pilas de botón incluidas. Medida Ø0,8x19,5x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,88	 0,86	 0,82	 0,78
Marcado a 1 color*	 1,08	 1,05	 0,98	 0,93
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Negrito  MO9393

Bolígrafo puntero de aluminio con pulsador. Una vez grabado a 
láser, bajo la capa exterior del cilindro se destapa una capa de 
color a juego con el color del puntero. Tinta azul. Medida Ø1x14 cm  
Técnica impresión Láser* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,80	 0,78	 0,74	 0,70
Marcado a 1 color*	 1,34	 1,28	 1,18	 1,14

COLOURED LASER 
ENGRAVING LOGO

260

MORE THAN GIFTS



M
O

9
3

4
0

M
O

9
14

2

06

16 19 10 05 38 09 04 03

05 05

08 10 05 09 12 37

Riolight  MO9142

Bolígrafo giratorio en ABS y puntero táctil. Tinta azul, El cuerpo incluye una luz 
para iluminar el logotipo pulsando en el puntero táctil cuando está impreso 
en laser. Funciona con 3 baterías de botón AG3 incluidas. Medida Ø1,2x13,5 cm  
Técnica impresión Láser*,P 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,82	 0,80	 0,76	 0,72
Marcado a 1 color*	 1,28	 1,20	 1,14	 1,06

Riomatch  MO9340

Bolígrafo giratorio en ABS y puntero táctil. El cuerpo del bolígrafo incluye una luz, 
a juego con el color del puntero, para iluminar el logo marcado a láser. 3 pilas AG3 
incluidas. Tinta azul. Medida Ø1,2x13,5 cm  Técnica impresión Láser*,P 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,82	 0,80	 0,76	 0,72
Marcado a 1 color*	 1,28	 1,20	 1,14	 1,06

LIGHT UP LOGO COLLECTION
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NEILO COLLECTION

Neilo  MO9478

Bolígrafo giratorio de aluminio. Tinta azul. Medida Ø0,8x13,1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,68	 0,66	 0,64	 0,60
Marcado a 1 color*	 1,06	 1,02	 0,96	 0,90
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Neilo Colour  MO8892

Bolígrafo giratorio en aluminio con clip en color cromado brillante 
y puntero para pantallas táctiles. Tinta azul. Medida Ø0,7x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,58	 0,56	 0,54	 0,50
Marcado a 1 color*	 1,02	 0,94	 0,88	 0,82

Neilo Touch  MO8209

Bolígrafo giratorio en aluminio con clip en color cromado brillante 
y puntero para pantallas táctiles. Tinta azul. Medida Ø0,7x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,52	 0,50	 0,48	 0,46
Marcado a 1 color*	 0,96	 0,88	 0,82	 0,78
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Bern  KC8893-MO8893

Bolígrafo con pulsador en acabado anodizado. Medida Ø1x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,38	 0,38	 0,36	 0,34
Marcado a 1 color*	 0,86	 0,84	 0,74	 0,70

Bern light  MO9479

Bolígrafo de pulsador con punta fina y luz hecho aluminio. El grabado 
en láser permite iluminar el logo. No apto para otro tipo de marcajes. 
Funciona con  3 pilas AG3 incluidas. Tinta azul. Medida Ø1,1x14,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,62	 1,56	 1,50	 1,42
Marcado a 1 color*	 2,10	 2,02	 1,88	 1,78

264

MORE THAN GIFTS



10 05 09 37 03

16 10 05 09 37 18

04

04

03

Standy  MO9497

Bolígrafo de aluminio con función de soporte para teléfono. Tinta azul. 
Medida Ø1x14,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,16	 1,12	 1,08	 1,02
Marcado a 1 color*	 1,64	 1,58	 1,46	 1,38

Aosta  MO8857

Bolígrafo de pulsador con acabado de caucho, puntas y clip metálicos. 
Tinta azul. Medida Ø1x13,5 cm  Técnica impresión Láser* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,52	 0,50	 0,48	 0,46
Marcado a 1 color*	 1,10	 1,04	 0,96	 0,94
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Pete  MO8210

Bolígrafo de aluminio con pulsador, 3 aros brillantes en la 
parte inferior y puntero para pantallas táctiles. Tinta azul. 
Medida Ø1x13,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,28	 1,24	 1,18	 1,12
Marcado a 1 color*	 1,76	 1,70	 1,56	 1,48

Plimm  MO8756

Bolígrafo giratorio en aluminio con puntero táctil a juego 
con el color del bolígrafo. Tinta azul. Medida Ø1,1x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,74	 1,68	 1,62	 1,56
Marcado a 1 color*	 2,26	 2,16	 2,08	 1,94

Swofty  MO7942

Bolígrafo con mecanismo giratorio de plástico 
en ABS con acabado metálico, empuñadura en 
ABS y punta de silicona flexible para dispositivos 
de pantalla táctil. Tinta azul. Medida Ø1,1x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,22	 0,22	 0,22	 0,20
Marcado a 1 color*	 0,38	 0,37	 0,34	 0,31

Quim  MO8211

Bolígrafo giratorio de aluminio con 
acabado mate y puntero para pantallas 
táctiles. Tinta azul. Medida Ø1x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,98	 1,90	 1,84	 1,76
Marcado a 1 color*	 2,50	 2,38	 2,30	 2,14
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Eduar  MO8476

Bolígrafo giratorio de aluminio y con puntero 
para pantallas táctiles. Tinta azul. Presentado 
en estuche de cartón. Medida 17x2,7x2,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,28	 3,16	 3,04	 2,92
Marcado a 1 color*	 3,82	 3,66	 3,52	 3,32

Carlo  MO8477

Bolígrafo con puntero para pantallas táctiles. Presentado 
en estuche de plástico. Tinta azul. Medida Ø2x15 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,94	 3,80	 3,66	 3,52
Marcado a 1 color*	 4,64	 4,40	 4,22	 4,06

Siltip  MO7798

Bolígrafo giratorio metálico con acabado plateado 
mate, clip en cromo brillante y punta de silicona. 
Presentado en funda de terciopelo. Adecuado para 
Smartphone y tablets. Tinta azul. Medida Ø0,8x10,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,60	 1,54	 1,48	 1,40
Marcado a 1 color*	 2,16	 2,08	 1,94	 1,84

Mumbei  KC6982

Bolígrafo de aluminio con clip cromado. Tinta negra. 
Medida Ø1,1x13 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,08	 1,04	 1,00	 0,94
Marcado a 1 color*	 1,52	 1,42	 1,34	 1,26

Topscript  KC3319

Bolígrafo de aluminio anodizado, mecanismo 
giratorio. Tinta negra. Medida Ø1,2x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,64	 1,58	 1,52	 1,44
Marcado a 1 color*	 2,12	 2,04	 1,90	 1,80

Truhan  MO7617

Bolígrafo roller realizado en aluminio anodizado con 
acabado mate. Tinta negra. Medida Ø1,2x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,72	 1,66	 1,60	 1,50
Marcado a 1 color*	 2,16	 2,04	 1,94	 1,82
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Oregon  IT3177

Bolígrafo giratorio de metal en caja 
de regalo de aluminio. Mina de metal 
con tinta negra. Medida 14,5x2,1x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,66	 3,52	 3,40	 3,26
Marcado a 1 color*	 4,36	 4,12	 3,96	 3,80

Olympia  KC6652

Bolígrafo metálico en acabado brillante. 
Se presenta en una caja de regalo de 
cartón. Tinta negra. Medida 17x6x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,86 	 7,58	 7,30	 7,02
Marcado a 1 color*	 8,70 	 8,28	 7,90	 7,58

Avant-Garde  IT2801

Bolígrafo de metal y piel presentado en tubo 
de aluminio. Tinta negra. Medida Ø2,7x15,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,50	 6,26	 6,04	 5,80
Marcado a 1 color*	 7,00	 6,74	 6,50	 6,24

Prince  MO7330

Bolígrafo metálico giratorio presentado en caja 
oval de PU. Tinta azul. Medida Ø4,8x15,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,40 	 15,82 	 15,22	 14,64
Marcado a 1 color*	 17,50 	 16,66 	 15,92	 15,24

Premier2  MO9123

Bolígrafo giratorio metálico con acabado cromado 
plateado y PU. Presentado en estuche de PU y 
cromado a juego. Tinta azul. Medida Ø2,7x16 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,26 	 7,00	 6,74	 6,48
Marcado a 1 color*	 8,10 	 7,70	 7,34	 7,04

Premier  IT3350

Bolígrafo metálico con acabado cromado 
plateado y aplicación en piel en caja de tubo 
de aluminio. Tinta negra. Medida Ø2,8x16 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,26 	 11,82 	 11,38	 10,94
Marcado a 1 color*	 13,36 	 12,66 	 12,08	 11,54
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Gemello  MO8151

Set de bolígrafo y portaminas de aluminio con estuche 
de color a juego. Tinta azul. Medida 17x4,5x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,54	 4,38	 4,22	 4,06
Marcado a 1 color*	 5,24	 4,98	 4,78	 4,60

Reporter  MO7177

Set de bolígrafo y lápiz con cuerpo de aluminio y acabado mate satinado. 
Presentado en un estuche de PU con cierre magnético. Medida 15x4,3x2,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S,B 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,52	 3,40	 3,26	 3,14
Marcado a 1 color*	 4,22	 4,00	 3,82	 3,68

Alucolor  MO7323

Set de bolígrafo y portaminas de aluminio. Bolígrafo automático con tinta 
azul. Presentado en una caja de metal a conjunto. Medida 16x5,5x1,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,20	 2,12	 2,04	 1,96
Marcado a 1 color*	 2,80	 2,68	 2,58	 2,42
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Cecil  MO8216

Set de bolígrafo giratorio y roller en caja 
de regalo. Tinta azul. Medida 17,5x5x3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,54 	 11,12 	 10,72	 10,30
Marcado a 1 color*	 12,64 	 11,96 	 11,42	 10,90

Marga  KC6615

Set de bolígrafo y roller metálico en caja 
de regalo. Tinta negra. Medida 18x6,5x3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 11,06 	 10,68	 10,28	 9,88
Marcado a 1 color*	 11,90 	 11,38	 10,88	 10,44

Baltimore  MO7475

Set de bolígrafo con tinta azul y roller con tinta negra. 
Presentado en un estuche de PU con cremallera 
y pespuntes en contraste. Medida 17x6,5x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,52 	 9,18	 8,84	 8,50
Marcado a 1 color*	 10,36 	 9,88	 9,44	 9,06

Precisio  KC6457

Set de bolígrafos de alta calidad en caja de regalo. 
Bolígrafo giratorio y roller. Tinta negra. Medida 19x8x3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,74 	 13,24 	 12,76	 12,26
Marcado a 1 color*	 14,84 	 14,08 	 13,46	 12,86
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Annecy  IT3805

Set de escritura compuesto por bolígrafo de tinta 
azul con apertura de giro y roller de tinta negra. 
Incluye estuche a juego. Medida 20x18x4,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 23,02	 22,20 	 21,38 	 20,56
Marcado a 1 color*	 24,42	 23,30 	 22,22 	 21,26

Derrick  MO8217

Set de bolígrafo giratorio y roller en caja 
de regalo. Tinta azul. Medida 17x6,5x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 20,18 	 19,46 	 18,74	 18,02
Marcado a 1 color*	 21,28 	 20,30 	 19,44	 18,62

Grando  KC6456

Set de bolígrafo y pluma en estuche de regalo. Bolígrafo 
de apertura giratoria. Tinta negra. Medida 18,5x7x4,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,B 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 28,02	 27,02 	 26,02 	 25,02
Marcado a 1 color*	 29,42	 28,12 	 26,86 	 25,72

Viscount  AR1531

Set de bolígrafo y roller en PU en estuche de cremallera 
con costuras en contraste. Escriba con comodidad 
y elegancia. Tinta negra. Medida 16,5x6x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,30 	 9,94	 9,56	 9,20
Marcado a 1 color*	 11,14 	 10,64	 10,16	 9,76
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Boxness  MO7778

Set con bolígrafo de metal giratorio, tarjetero y llavero realizado 
en una combinación de metal y poliéster de alta densidad. Tinta 
azul. Presentado en caja de regalo negra con tapa transparente. 
Medida 16,5x16,5x3,1 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,40 	 15,82 	 15,22	 14,64
Marcado a 1 color*	 17,36 	 16,48 	 15,72	 15,12

Kadeau  MO8406

Set de regalo compuesto por bolígrafo metálico con tinta 
negra, llavero y tarjetero metálicos con combinación de PU. 
Medida 17x16x3,3 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,DL,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,32 	 10,90 	 10,50	 10,10
Marcado a 1 color*	 12,36 	 11,68 	 11,14	 10,64

Kelly  KC7149

Set de bolígrafo giratorio en acabado metálico y llavero de 
color a juego con placa para imprimir el logo. Tinta azul. 
Medida 16,5x8,5x2 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,00	 2,90	 2,78	 2,68
Marcado a 1 color*	 3,38	 3,26	 3,12	 3,00

Eleganci  KC7109

Set presentado en caja de cartón y EVA que incluye: un bolígrafo 
giratorio con tinta azul, un llavero metálico con cinta en PU y una 
cartera en PU. Los acabados en PU llevan las costuras en contraste. 
Medida 17,5x16,5x3,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,S,DL 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 25,32	 24,40 	 23,50 	 22,60
Marcado a 1 color*	 26,72	 25,50 	 24,34 	 23,30
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Luzzy  MO8751

Bolígrafo en ABS con puntero táctil y linterna. Tinta negra. 
Medida Ø1,2x12,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,76	 1,70	 1,64	 1,58
Marcado a 1 color*	 1,98	 1,90	 1,83	 1,74

Bonles  KC5116

Bolígrafo de plástico ABS con 4 colores 
diferentes de tinta. Medida Ø1,5x14 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,32	 0,30	 0,30	 0,28
Marcado a 1 color*	 0,48	 0,45	 0,42	 0,39

Multipen  MO8812

Bolígrafo en ABS de 3 tintas (azul, rojo, 
negro) y puntero táctil. Medida Ø1,1x14,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,64	 0,62	 0,60	 0,56
Marcado a 1 color*	 0,80	 0,77	 0,72	 0,67

MULTIFUNCTIONAL PENS 
COLLECTION
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Rio Duo  MO7440

2 en 1 bolígrafo y marcador con acabado plata satinado 
y detalles cromados. Tinta azul. Medida Ø1,2x14,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,76	 0,72	 0,70	 0,66
Marcado a 1 color*	 0,92	 0,87	 0,82	 0,77

Spinmark  MO9157

Anti-stress con 3 marcadores de colores. Combina la diversión 
de los spinners con la utilidad de los marcadores. El artículo 
cumple con la norma europea EN 71 CE, por lo que cumple 
con todos los requisitos de seguridad para los juguetes. 
Medida 8x8x1,6 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,30	 2,22	 2,14	 2,06
Marcado a 1 color*	 2,54	 2,44	 2,35	 2,24

Comuto  IT3883

Bolígrafo con 3 colores de tinta y 6 marcadores de 
colores intercambiables. Presentado en caja con cierre 
magnético y tapa transparente. Medida 18x6x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,96	 4,78	 4,60	 4,42
Marcado a 1 color*	 5,40	 5,20	 5,00	 4,80

Squarie  MO8783

Subrallador cuadrado 4 en 1 de ABS.  4 tintas : 
amarillo, fucsia, naranja, verde. Medida 8x8x1,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,52	 1,48	 1,42	 1,34
Marcado a 1 color*	 1,72	 1,67	 1,58	 1,49

Colore  MO7448

Set de 5 rotuladores fluorescentes en forma de mano. 
Gran superficie apta para marcaje. Medida 9x7x1,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,94	 1,88	 1,80	 1,74
Marcado a 1 color*	 2,34	 2,26	 2,16	 2,06

Triangulo  MO7818

Marcador triangular en carcasa de ABS con 3 colores: 
amarillo, fucsia y naranja. Medida 7,5x7,5x1,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,48	 0,46	 0,44	 0,42
Marcado a 1 color*	 0,68	 0,65	 0,60	 0,57
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Velvet  MO8824

Estuche de terciopelo. Medida 16x3 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,16	 0,16	 0,14	 0,14
Marcado a 1 color*	 1,00	 0,90	 0,84	 0,82

Paper Sleeve  MO8825

Estuche de papel. Medida 15,5x4,5 cm  Técnica impresión Etiqueta 
digital* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,12	 0,12	 0,10	 0,10
Marcado a 1 color*	 0,61	 0,58	 0,56	 0,56

Tube  MO8823

Estuche tubo transparente. Medida Ø2,1x15 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,60	 0,58	 0,56	 0,52
Marcado a 1 color*	 1,10	 1,06	 0,96	 0,90

ELIJA SU EMBALAJE
Agregue un toque extra de elegancia a su regalo 
con una caja personalizada. Elige entre un tubo, 
bolsa de terciopelo o funda de papel.

Fun For Five  KC2520

5 marcadores presentados en un pequeño 
bote transparente de PET. Medida 7x7x5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,40	 2,32	 2,22	 2,14
Marcado a 1 color*	 2,82	 2,72	 2,60	 2,48

Standio  MO7800

Bolígrafo de plástico ABS con peana y cuerda 
de metal. Tinta azul. Medida Ø7,5x13 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,22	 6,00	 5,78	 5,56
Marcado a 1 color*	 6,92	 6,60	 6,34	 6,10

Standup  MO7812

Bolígrafo de plástico con soporte y cuerda 
elástica. Tinta azul. Medida 13x10,5x9 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,30	 1,26	 1,20	 1,14
Marcado a 1 color*	 1,58	 1,53	 1,44	 1,37
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TOMA NOTA

En esta sección puedes encontrar una combinación cuidadosamente seleccionada 
de elementos de oficina y escritorio coloridos, modernos y útiles. ¿Por qué no 
diseñar tu propia versión totalmente personalizada? Definitivamente un éxito y 
garantizado para aumentar la presencia de tu marca.
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Smartfolder  MO9401

Porta folios A4 en lino PU con cierre. Incluye cargador inalámbrico  
(Output DC5V / 1A) y powerbank de 4000 mAh, con un conector micro USB 
a Tipo C. Incluye un bloc de notas de 20 páginas y varios bolsillos internos. 
Este artículo incluye una placa de aluminio negra ideal para su logotipo. 
Medida 23x31x2 cm  Técnica impresión Láser*,S,T1,TD 
	 25
Precio en €	 60,46
Marcado a 1 color*	 62,38 

Smartnote  MO9402

Porta folios A5 en lino PU con cierre. Incluye cargador inalámbrico  
(Output DC5V / 1A) y powerbank de 4000 mAh, con un conector micro USB 
a tipo C. Incluye un bloc de notas de 20 páginas y varios bolsillos internos. 
Este artículo incluye una placa de aluminio negra ideal para su logotipo. 
Medida 17,5x22,5x2,5 cm  Técnica impresión Láser*,S,T1,TD 
	 25
Precio en €	 54,20
Marcado a 1 color*	 56,12 

Cargador inalámbrico

Cargador inalámbrico

SMART FOLDERS COLLECTION
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MO9232

MO9231

Powerfoldy  MO9232

Porta documentos A4 en PU de cierre magnético con powerbank  
4000 mAh. Con conexión de micro USB a Tipo C y soporte plegable para 
tablets. Incluye 20 hojas y múltiples compartimentos. Medida 23x31x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,S,T1,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 36,94	 35,62 	 34,30 	 32,98
Marcado a 1 color*	 38,34	 36,72 	 35,14 	 33,68

Powernoty  MO9231

Porta documentos A5 en PU de cierre magnético con powerbank  
4000 mAh. Con conexión de micro USB a Tipo C y soporte plegable para 
tablets. Incluye 20 hojas y múltiples compartimentos. Medida 17,5x22,5x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,S,T1,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 33,48	 32,30 	 31,10 	 29,90
Marcado a 1 color*	 34,88	 33,40 	 31,94 	 30,60

Powerfolder  MO8840

Organizador en PU, con power bank de 4000 mAh con output 
DC5V/1A, compatible para teléfono y tabletas. Incluye cable micro 
USB. Lleva 4 indicadores LED delante. Medida 21x13,5x2,6 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 30,02	 28,94 	 27,88 	 26,80
Marcado a 1 color*	 31,62	 30,44 	 29,28 	 28,00
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Notes folder  MO9549

Porta documentos jaspeado A4 de poliéster 
con cremallera. Compartimentos interiores, 
porta bolígrafo y bloc de notas de 20 
hojas rayadas. Medida 25,5x2,3x33,5 cm  
Técnica impresión Láser*,S,T1,TS,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 21,82 	 21,04 	 20,26	 19,48
Marcado a 1 color*	 22,98 	 22,04 	 21,06	 20,20
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Foldax  KC3088

Portafolios A4 en poli piel con calculadora y bloc 
de anillas.1 pila botón incluida. Medida 34x25x5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,B,T1,DO1,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 27,24	 26,26 	 25,30 	 24,32
Marcado a 1 color*	 28,70	 27,42 	 26,32 	 25,14

Buswe Big  IT3750

Porta documentos A4  de material PU con 
placa de metal para el logo. Incluye bloc de 
notas de 20 hojas. Medida 31,5x25x2,6 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,B,T1,TD,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 18,36 	 17,72 	 17,06	 16,40
Marcado a 1 color*	 19,52 	 18,74 	 17,88	 17,16

Prime  KC2387

Porta documentos A4 con cremallera, 4 compartimentos 
y porta tarjetas. Incluye bloc de notas de 20 hojas. 
Material poliéster 600D, forro 210T. Medida 36x25x2,2 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 18,50 	 17,84 	 17,18	 16,52
Marcado a 1 color*	 20,00 	 19,24 	 18,38	 17,52

Conference  MO7597

Porta documentos con cremallera en piel con interior 
en PU, compartimentos interiores y soporte para 
bolígrafo. Incluye bloc de notas de 25 páginas en blanco. 
Medida 33,5x26,5x2,5 cm  Técnica impresión Láser*,S,B 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 25,74	 24,82 	 23,90 	 22,98
Marcado a 1 color*	 27,60	 26,18 	 25,02 	 23,78

Joncas  MO5137

Porta documentos en poliéster de 600D y 
PVC. Incluye bloc de notas tamaño A4 con 
20 hojas rayadas. Medida 32,5x24x1,7 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,B 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,32 	 10,90 	 10,50	 10,10
Marcado a 1 color*	 12,48 	 11,92 	 11,32	 10,86

Saguenay  MO8855

Porta documentos A4 con cremallera en PU y asas. 
Incluye compartimento para tarjetas, y teléfono. Incluye 
un bloc de 20 paginas con rayas. Medida 34,5x26,5x2 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,B 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 26,46	 25,50 	 24,56 	 23,62
Marcado a 1 color*	 27,86	 26,60 	 25,52 	 24,38
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Cordobel  MO7163

Porta documentos en piel tamaño A4 con una placa 
de metal para imprimir tu logo. En su interior tiene un 
compartimento para tarjetas de visita y un porta bolígrafos, 
incluye un bloc de 50 hojas. Medida 32x25,5x2,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,B,T1,TD,L 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 25,98	 25,06 	 24,12 	 23,20
Marcado a 1 color*	 27,38	 26,16 	 25,08 	 23,96

Nadia  KC8063

Portafolios A4 con calculadora solar, bolígrafo 
con tinta azul y bloc de 20 hojas con rayas. 
Fabricado en poli piel. Medida 32x23,5x1,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,T1,DO1,TD,B 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 17,02 	 16,42 	 15,80	 15,20
Marcado a 1 color*	 17,88 	 16,94 	 16,20	 15,58

Osaka  MO7174

Porta documentos tamaño A4 hecho en microfibra 
con un bloc de papel de 50 hojas. El bolsillo lateral con 
cremallera te permite guardar bolígrafos o lápices. 
Medida 33x25,5x3 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,S,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,78 	 8,46	 8,16	 7,84
Marcado a 1 color*	 10,18 	 9,66	 9,16	 8,74

Nate  MO8180

Porta documentos A5 de poliéster 600D y PU, con compartimento para tablet 
y libreta de tamaño A5 con 20 hojas de papel rayado. Medida 27x21x2,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,04 	 15,46 	 14,90	 14,32
Marcado a 1 color*	 17,14 	 16,42 	 15,66	 15,02

Nova  KC6856

Portafolios tamaño A5, incluye bloc de 120 páginas y bolígrafo 
metálico. Material PU. Tinta negra. Medida 21x15x2,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S,B 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 21,72 	 20,96 	 20,18	 19,40
Marcado a 1 color*	 22,76 	 21,74 	 20,82	 19,94
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Woody  MO9616

Libreta A5 con tapa blanda de PU estampado 
madera. Incluye 80 hojas rayadas, porta 
bolígrafo y banda elástica.. Medida 14,1x1,2x21 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,TD,PD,T1 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,04	 3,88	 3,74	 3,60
Marcado a 1 color*	 4,78	 4,56	 4,32	 4,12
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Pen pocket  MO9646

Porta bolígrafo desmontable en PU para libretas A5 con banda elástica. 
Medida 17,8x4,5x0,3 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,B 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,98	 1,90	 1,84	 1,76
Marcado a 1 color*	 2,66	 2,48	 2,36	 2,24

Softnote  MO9108

Libreta A5 con tapa blanda. 80 hojas rayadas y bolsillo 
plegable en la contraportada. Espacio para bolígrafo. 
Banda elástica y marca páginas. Medida 21x15,5x1,2 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,68	 6,44	 6,20	 5,96
Marcado a 1 color*	 7,42	 7,12	 6,78	 6,48

Fabric Note  MO9046

Libreta A5 con tapa de poliéster de doble tono y  
96 hojas rayadas con bolsillo plegable en la contraportada. 
Medida 21x14x1,5 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,96	 4,78	 4,60	 4,42
Marcado a 1 color*	 5,70	 5,46	 5,18	 4,94
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Neilo Set  MO9348

Set de libreta A5 con tapa rígida 72 hojas rayadas y 
bolígrafo aluminio a juego de tinta azul. Presentado 
en caja de cartón negro. Medida 14x1x21 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,42	 5,22	 5,04	 4,84
Marcado a 1 color*	 5,86	 5,64	 5,44	 5,22

Notaplus  MO8108

Libreta A5 con tapa rígida. 72 hojas rayadas. 
Banda elástica y marca páginas. Incluye 
bolígrafo con tinta azul. Medida 21x14,5x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,B,L,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,98	 4,80	 4,62	 4,44
Marcado a 1 color*	 5,40	 5,20	 5,00	 4,80

Notalux  MO8109

Libreta A6 con tapa rígida. 72 hojas rayadas. 
Banda elástica y marca páginas. Incluye 
bolígrafo con tinta azul. Medida 14,5x10x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,B,PD,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,42	 3,30	 3,18	 3,06
Marcado a 1 color*	 3,86	 3,72	 3,58	 3,44

MATCHING COLLECTION
Un regalo llamativo para tomar las notas diarias.
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Laser Note  MO9422

Libreta A5 con tapa de PU, 96 hojas rayadas, cinta y banda elástica a juego. 
Tiene un porta bolígrafos y un bolsillo en la tapa posterior. Una vez grabado 
con láser, su logo se mostrará en un color a juego. Medida 21x14x1,4 cm  
Técnica impresión Láser* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,76	 5,56	 5,34	 5,14
Marcado a 1 color*	 6,54	 6,32	 6,02	 5,78

Black Note  MO9100

Libreta A5 con tapa de papel. 96 hojas rayadas. Banda elástica y marca 
páginas. Medida 21x14x0,9 cm  Técnica impresión Serigrafía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,38	 2,28	 2,20	 2,12
Marcado a 1 color*	 3,06	 2,86	 2,72	 2,60

Papirus  MO9049

Libreta A5 con tapa rígida. 96 hojas rayadas. Marca páginas. Incluye porta 
bolígrafo y bolsillo plegable en la contraportada. Medida 21x14x1,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,B 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,06	 2,96	 2,84	 2,74
Marcado a 1 color*	 3,36	 3,24	 3,10	 2,98

Squared  MO8360

Libreta A5 con tapa rígida. 96 hojas cuadriculadas. Banda elástica y marca 
páginas. Medida 21x14x2 cm  Técnica impresión Serigrafía*,B,T1,TD,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,14	 3,02	 2,92	 2,80
Marcado a 1 color*	 3,82	 3,60	 3,44	 3,28
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Arconot  MO1804

Libreta A5 con tapa blanda de PU. 96 hojas rayadas. Banda elástica y marca 
páginas. Medida 21x14x1,5 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,18	 2,10	 2,02	 1,94
Marcado a 1 color*	 2,86	 2,68	 2,54	 2,42

Notelux  MO1800

Libreta A6 con tapa blanda de PU. 96 hojas rayadas. Banda elástica y marca 
páginas. Medida 14x9x1,7 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,PD,DO1 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,24	 1,18	 1,14	 1,08
Marcado a 1 color*	 1,82	 1,70	 1,62	 1,54

Arconot  AR1804

Libreta A5 con tapa blanda de PU. 96 hojas lisas. Banda elástica y marca 
páginas.  Medida 21x14x1,5 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,10	 2,04	 1,96	 1,88
Marcado a 1 color*	 2,78	 2,62	 2,48	 2,36

Notelux  AR1800

Libreta A6 con tapa blanda de PU. 96 hojas lisas. Banda elástica y marca páginas.  
Medida 14x9x1,7 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,PD,DO1 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,18	 1,14	 1,10	 1,04
Marcado a 1 color*	 1,76	 1,66	 1,58	 1,50

287

OFFICE & DESK ACCESSORIES



06 03 03

06 05 48 04 07

Congo  MO9475

Libreta A5 con tapa non woven de 80 hojas rayadas. Incluye banda elástica y 
porta bolígrafo. Medida 14,2x1,2x21,5 cm  Técnica impresión Serigrafía*,TD,T1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,88	 2,78	 2,68	 2,58
Marcado a 1 color*	 3,56	 3,36	 3,20	 3,06

Suber  MO9623

Libreta A5 con tapa de corcho. 96 hojas de papel rayado. Marca 
páginas, banda elástica y porta bolígrafo. Medida 14,6x1,5x21 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,TD,L,B,PD,T1 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,56	 4,40	 4,24	 4,08
Marcado a 1 color*	 5,30	 5,08	 4,82	 4,60
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Sparkling Note  MO9423

Libreta A5 con tapa blanda laminada brillante y 64 hojas rayadas. 
Medida 20x14x0,8 cm  Técnica impresión Serigrafía*,B,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,36	 4,22	 4,06	 3,90
Marcado a 1 color*	 5,10	 4,90	 4,64	 4,42

Goldies Book  MO8637

Libreta de notas A5 con 96 hojas de papel reciclado rayado y tapa 
blanda de PU. Banda elástica a juego para el cierre. Medida 21x14x1,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,B,T1,TD,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,08	 3,94	 3,78	 3,64
Marcado a 1 color*	 4,84	 4,64	 4,38	 4,18

Canvas  MO8712

Libreta A5 con tapa de canvas. 96 hojas rayadas. Banda elástica y marca 
páginas. Medida 21x14,5x1,4 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,90	 3,76	 3,62	 3,48
Marcado a 1 color*	 4,64	 4,44	 4,20	 4,00
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Bambloc  MO9435

Cuaderno de notas A5 con tapa de bambú y 70 hojas de papel reciclado. 
Incluye un bolígrafo de bambú a juego con punta y clip de ABS.
Medida 13x1,3x18 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,72 	 7,46	 7,18	 6,90
Marcado a 1 color*	 8,32 	 7,90	 7,60	 7,30

Evernote  MO7431

Libreta A6 de material reciclado con 96 hojas blancas con marca 
páginas de color y banda elástica a juego. Medida 14x9x1,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,B,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,88	 1,82	 1,74	 1,68
Marcado a 1 color*	 2,30	 2,22	 2,12	 2,02

NATURAL OFFICE COLLECTION
Prácticas libretas en espiral con acabado natural.

290

MORE THAN GIFTS



10

10 05 09 12 04 03

Stonebook  MO9536

Cuaderno de anillas de 70 hojas de papel de piedra y tapa de cartón reciclado. 
Fabricado a base de piedra natural (carbonato de calcio) y plástico (HDPE). 
Páginas rayadas. Medida 13x18,3 cm  Técnica impresión Tampografía*,B,L,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,34	 3,22	 3,10	 2,98
Marcado a 1 color*	 3,64	 3,50	 3,36	 3,22

Papel resistente 
y duradero.

Hecho de piedra natural: 
carbonato de calcio, piedra 
caliza y plástico HDPE.

Papel de color 
en el interior

La opción más amigable 
con el medio ambiente para 
portátiles.

PAPER STONE NOTEBOOK
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Sonora  IT3789

Libreta de bolsillo A6 con 70 hojas de papel reciclado. Incluye bolígrafo de 
tinta azul reciclado con piezas de plástico biodegradable. Medida 14x9x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,B,DO1,DL,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,12	 1,08	 1,04	 0,98
Marcado a 1 color*	 1,40	 1,34	 1,28	 1,18

Reconote  MO9213

Libreta de papel reciclado de 70 hojas rayadas con notas adhesivas. Incluye 
banda elástica y bolígrafo con cuerpo de cartón y puntas en ABS. Tinta negra. 
Medida 10x1,2x14 cm  Técnica impresión Tampografía*,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,30	 2,22	 2,14	 2,06
Marcado a 1 color*	 2,62	 2,52	 2,42	 2,32

Sonora Plus  IT3775

Libreta con 140 hojas de papel reciclado y bolígrafo de tinta azul hecho 
de cartón reciclado y plástico biodegradable. Medida 18x13x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,B,DO1,DL,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,84	 1,78	 1,70	 1,64
Marcado a 1 color*	 2,14	 2,06	 1,96	 1,88
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Bloquero Plus  KC7013

Libreta con cubierta negra o marrón natural con 70 hojas de papel 
reciclado y un bolígrafo reciclado biodegradable de tinta azul. 
Medida 26x19 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,B 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,48	 4,32	 4,16	 4,00
Marcado a 1 color*	 4,80	 4,62	 4,44	 4,26

Bloquero  KC7012

Libreta reciclada con tapa negra o marrón natural. Incluye 70 hojas de 
papel reciclado y un bolígrafo reciclado biodegradable de tinta azul. 
Medida 18x13x0,8 cm  Técnica impresión Tampografía*,B,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,88	 1,82	 1,74	 1,68
Marcado a 1 color*	 2,18	 2,10	 2,00	 1,92

Cartopad  MO7626

Libreta de bolsillo en material reciclado y 80 hojas. Incluye 
pequeño bolígrafo con tinta azul	. Medida 11x8,5x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,96	 0,92	 0,90	 0,84
Marcado a 1 color*	 1,26	 1,20	 1,16	 1,06
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Quincy  MO8183

Libreta de papel reciclado con notas adhesivas, bolígrafo 
y 25 hojas blancas para escribir. Medida 18,5x18x1,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,B,DO1,DL,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,28	 2,20	 2,12	 2,04
Marcado a 1 color*	 2,60	 2,50	 2,40	 2,30

Alberta  MO7411

Carpeta porta documentos realizada en cartón. Incluye notas adhesivas en  
6 colores diferentes, bloc de notas con 20 hojas rayadas y bolígrafo con tinta 
azul. Medida 34,5x28,5x2,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,26	 2,18	 2,10	 2,02
Marcado a 1 color*	 2,58	 2,48	 2,38	 2,28

ALL IN 1 OFFICE ESSENTIALS
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Studious  IT3619

Cuaderno A4 de 70 hojas con cubierta de PP y bolígrafo automático. Tinta negra. 
Medida 29,5x25x0,8 cm  Técnica impresión Tampografía*,S 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,56	 4,40	 4,24	 4,08
Marcado a 1 color*	 5,00	 4,82	 4,64	 4,46

Noty  KC6750

Cuaderno con bolígrafo. Incluye 80 hojas de papel blanco. Tinta negra.  
Medida 21x15x1,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,S 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,42	 3,30	 3,18	 3,06
Marcado a 1 color*	 3,86	 3,72	 3,58	 3,44

Steno  MO8033

Libreta A6 vertical con tapa rígida. 80 hojas rayadas de 70 gr. Banda elástica. 
Medida 14x9x1,3 cm  Técnica impresión Serigrafía*,B,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,30	 1,26	 1,20	 1,14
Marcado a 1 color*	 1,88	 1,78	 1,68	 1,60

Cam  MO8554

Libreta A7 con funda de PU con 60 hojas de papel blanco y bolígrafo de tinta azul. 
Medida 11,5x9,5x1,2 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,B,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,04	 2,94	 2,82	 2,72
Marcado a 1 color*	 3,52	 3,40	 3,22	 3,08
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Cortina note  MO9570

Cuaderno de 80 hojas en bambú. Incluye un bolígrafo 
de bambú con punta y clip en ABS. Presentado en 
caja de regalo de papel kraft. Medida 11,5x2x15,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,14	 4,00	 3,84	 3,70
Marcado a 1 color*	 4,58	 4,42	 4,24	 4,08

Cortina block  MO9571

Taco de notas bambú con 500 hojas de papel reciclado. 
Presentada en caja de papel kraft. Medida 10x9x7 cm  
Técnica impresión Láser* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,60	 4,42	 4,26	 4,10
Marcado a 1 color*	 5,34	 5,08	 4,86	 4,66

Cortina étui  MO9572

Set de escritorio de 7 piezas: estuche y regla de madera  
en bambú, sacapuntas de madera, borrador,  2 lápices 
y bolígrafo con cuerpo de cartón y tinta azul. Caja 
de regalo de papel kraft. Medida 20x6x3,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,20	 5,02	 4,82	 4,64
Marcado a 1 color*	 5,54	 5,34	 5,12	 4,92
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Mini Visionmax  MO9217

Set de bloc de notas. Incluye notas adhesivas  
amarillas y marcadores de hojas en 5 colores  
diferentes. Medida 6x1,3x8,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,02	 1,00	 0,96	 0,90
Marcado a 1 color*	 1,32	 1,28	 1,22	 1,12

Visionmax  IT3233

Set de notas compuesto de 1 bloc grande, 1 bloc 
mediano de notas amarillas y 5 blocs pequeños 
de notas brillantes. Medida 8x1,7x10,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,S 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,16	 1,12	 1,08	 1,02
Marcado a 1 color*	 1,46	 1,40	 1,34	 1,24

Recyclopad  MO7304

Caja de cartón reciclado en forma de casa que 
contiene 300 hojas de papel reciclado y 25 coloridas 
notas adhesivas en en el tejado. Medida 9x9,5x7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,80	 3,68	 3,54	 3,40
Marcado a 1 color*	 4,30	 4,16	 4,00	 3,84

Stibox  MO7756

Set de oficina en caja de cartón, contiene 2 blocs de notas adhesivas 
y 5 marca páginas de color. También incluye una regla transparente 
realizada en PP y un bolígrafo (tinta azul). Medida 16x6x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,80	 2,70	 2,60	 2,50
Marcado a 1 color*	 3,28	 3,16	 3,04	 2,90

Memocalendar  MO9394

Set de escritorio con etiquetas de colores y blocs de notas. Incorpora 
un calendario de 4 años en la tapa interior. Medida 13x8,5x1,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,78	 2,68	 2,58	 2,48
Marcado a 1 color*	 3,18	 3,06	 2,94	 2,80
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Memokit  MO7627

Práctico estuche de cartón que incluye tiras autoadhesivas 
en colores neón, notas adhesivas amarillas y bloc de 
100 hojas de notas en blanco. Medida 11,5x9x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,78	 3,66	 3,52	 3,38
Marcado a 1 color*	 4,22	 4,08	 3,92	 3,76

Multibook  MO8107

Libreta reciclada que contiene 5 marcadores de colores, un 
bloc de notas con 20 hojas, 40 páginas de papel rayado y un 
bolígrafo con tinta negra y cuerpo de cartón. Medida 13x9x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,94	 1,88	 1,80	 1,74
Marcado a 1 color*	 2,36	 2,28	 2,18	 2,08

Memoff  KC7083

Práctico set de notas que incluye 1 bloc de notas blanco,  
2 blocs de notas medianos y 5 marcadores adhesivos de color. 
Medida 12,5x8x1,2 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,B,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,68	 1,62	 1,56	 1,48
Marcado a 1 color*	 2,28	 2,16	 2,06	 1,96

Recyclo  MO7173

Set de notas con tapa de papel reciclado. Incluye  
5 marcadores adhesivos de color con 25 hojas, un bloc de 
notas amarillas tamaño mediano con 25 hojas y otro bloc 
de notas tamaño grande con 50 hojas. Medida 10x7,5x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,60	 1,54	 1,48	 1,40
Marcado a 1 color*	 1,90	 1,82	 1,74	 1,62

Memosticky  MO9036

Notas adhesivas de 5 colores. Medida 8x5x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,16	 0,16	 0,14	 0,14
Marcado a 1 color*	 0,44	 0,42	 0,38	 0,34

Lasta  KC3102

Regla transparente con lupa, 
15cm. Medida 18,5x4,5x0,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,34	 0,34	 0,32	 0,30
Marcado a 1 color*	 0,62	 0,60	 0,56	 0,50
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Foldnote  MO9541

Tarjetero con bloc de notas y notas adhesivas en surtido de 5 colores. 
Medida 10,4x0,4x6,8 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,S 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,78	 0,74	 0,72	 0,68
Marcado a 1 color*	 1,08	 1,02	 0,98	 0,90

Idea  MO7804

Punto de libro con forma de bombilla que incluye regla de 13 cm, 1 bloc 
de notas amarillo y 5 marcadores en colores surtidos. Medida 22x6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,42	 0,40	 0,38	 0,36
Marcado a 1 color*	 0,70	 0,66	 0,62	 0,56

Lupa  MO9540

Lupa tipo tarjeta en PVC. Medida 8,5x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1,PD,S 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,30	 0,28	 0,28	 0,26
Marcado a 1 color*	 0,58	 0,54	 0,52	 0,46

Notestand  MO9557

Soporte para teléfono con 3 marcadores de cera y notas adhesivas en 5 colores 
diferentes. Medida 7x6,5x5,3 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,86	 2,76	 2,66	 2,56
Marcado a 1 color*	 3,10	 2,98	 2,87	 2,74
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NOTEE5

NOTEA4
Medida A4. 80 hojas. 216x303 mm 
(cerrado)

NOTEA5
Medida A5. 80 hojas. 154x216 mm (cerrado)

NOTEA6
Medida A6. 80 hojas. 111x154 mm (cerrado)

NOTEE5
Cuaderno A5 con tapa de papel 
reciclado. Tamaño 154x216 mm (cerrado). 
80 hojas, papel blanco reciclado. 

Libretas totalmente personalizadas
Libretas totalmente personalizadas
Diseña tu propia libreta. Una libreta personalizada es uno de 
los mejores productos promocionales, la superficie perfecta.

Banda elástica Marcador de pagina 
en múltiple colores

Porta bolígrafos Banda de papel Impresión CMYK en el 
interior de la cubierta

Bolsillo para documentosimpresión CMYK en hoja de 
papel laminado

Cantidad minina del pedido

Plazo de entrega desde 4 semanas

Totalmente personalizable

Hecho de papel reciclado
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SOPUS4
HAPUS5

SOPUA5

HAPUA5

HAPUS5
Tapa blanda. 
130x211mm  
80 hojas

HAPUA5
Tapa dura. 
153x216mm  
80 hojas

SOPUS4
Tapa blanda. 
185x245mm  
80 hojas

SOPUA5
Tapa blanda. 
148x210mm  
80 hojas

21 colores disponibles para libretas de PU

Libretas de PU personalizada
Lleve su libreta al siguiente nivel y elija las características que 
mejor se adapten a su logo: haga que esté grabado en la 
portada e impreso en cada página.

Cantidad minina del pedido

Plazo de entrega desde 4 semanas

Totalmente personalizable
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SNCD
Notas adhesivas de forma personalizada (tamaño 
máximo de 105x75 mm) con 25, 50 o 100 notas adhesivas 
(80 g) y hoja posterior estándar “YourNote”.  

PPCB02
Cubo de notas no adhesivas (tamaño 90x90x45 mm) con 
450 hojas de 80 g. Disponible con 900 hojas ca.: PPCB01

SN02
Notas adhesivas rectangulares (tamaño 100x72 mm, con 
cola en 100 mm) con 25, 50 o 100 notas adhesivas (80 g) 
y hoja posterior estándar “YourNote”. 

SNS250
Notas adhesivas con tapa blanda (tamaño 100x72 mm, 
cerrado) con 50 notas adhesivas (80 g) de 100x72 mm.

SN01
Notas adhesivas cuadradas (tamaño 72x72 mm, con cola 
de 72 mm) con 25, 50 o 100 notas adhesivas (80 g) y hoja 
posterior estándar “YourNote”. 

SNS200
Notas adhesivas con tapa blanda (tamaño 100x72 mm, 
cerrado) con 100 notas adhesivas (80 g) de 100x72 mm. 

SNE1
Nota adhesiva en forma de corazón (tamaño: 
aproximadamente 90x90 mm) con 25, 50 o 100 notas 
adhesivas de papel blanco reciclado (80 g) y hoja posterior 
reciclada de color blanco (300 g). 

ecoChoice
De los modelos mas populares 
en todas las formas y tamaños, 
puede elegirlos también de la 
línea ecoChoice. Los modelos 
más prácticos y populares 
realizados en papel reciclado. SNES50 - SNES00

Notas adhesivas de papel reciclado de tapa blanda (tamaño 
100x72 mm, cerrado) con 50 o 100 notas adhesivas de papel 
blanco reciclado (80 g).

Soluciones de papel totalmente 
personalizadas Cantidad minina del pedido.  

Cantidad siempre múltiples de 250 u.

Hecho de papel recicladoTotalmente personalizable

Plazo de entrega desde  
4 semanas

papel reciclado papel reciclado
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COMBE1

COMBE2 COMBE2
ComboNote de papel reciclado de tapa blanda (100x75 mm, 
cerrado) con notas adhesivas de papel reciclado (80 g) de 
100x72 mm y 48x72 mm, y marcadores reciclados de 3 colores 
diferentes.

COMBE1
ComboNote de papel reciclado de tapa dura (106x77 mm, 
cerrado) con notas adhesivas de papel reciclado (80 g) de 
100x72 mm y 50x72 mm; y marcadores reciclados de 3 colores 
diferentes. 

COMB04
ComboNote de tapa dura (tamaño 106x77 mm, cerrado) 
con 50 notas adhesivas (80 g) de 100x72 mm y 15 
marcadores de 4 colores. 

COMB02
ComboNote de tapa blanda (tamaño 100x75 mm, cerrado) 
con 50 notas adhesivas (80 g) de 100x72 mm, 25 de 
48x72 mm y 20 marcadores de 5 colores. 

COMB01
ComboNote de tapa dura (106x77 mm, cerrado) con  
100 notas adhesivas (80 g) de 100x72 mm, 25 de 
50x72 mm y 20 marcadores de 5 colores. 

COMB03
ComboNote de tapa blanda (tamaño 50x72 mm, cerrado) 
con 50 notas adhesivas (80 g) de 50x72 mm y 20 
marcadores de 5 colores. 

COMBF1
ComboNote de tapa dura (106x77 mm, cerrado) con  
100 notas adhesivas (80 g) de 100x72 mm, 25 de 
50x72 mm y 20 marcadores de 5 colores. 

Marcadores

Marcadores

Este material de tapa dura de papel de 120 g m² con 
estructura de canvas está disponible en 20 colores. 
Graba tu logo y consigue un gran impacto.
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Securpush  MO9611

Tarjetero de aluminio con protección RFID. Medida 6,3x0,7x10 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S,DL,DO1,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,12	 5,90	 5,68	 5,46
Marcado a 1 color*	 6,76	 6,44	 6,18	 5,94

Secur  MO9437

Tarjetero de aluminio con RFID. Medida 8,5x5,5x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,48	 1,44	 1,38	 1,30
Marcado a 1 color*	 1,96	 1,90	 1,76	 1,66

Protector  MO8885

Protector para tarjetas de crédito RFID en PS con aluminio en 
su interior para prevenir su uso indebido. Medida 9x6x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,42	 0,40	 0,38	 0,36
Marcado a 1 color*	 0,80	 0,76	 0,70	 0,66
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p.49Stanwell  KC2206

Tarjetero metálico cromado. Medida 9x6x0,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,L,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,06	 2,96	 2,84	 2,74
Marcado a 1 color*	 3,48	 3,36	 3,22	 3,08

Silihanger  MO8898

Porta todo de silicona para móvil con 
compartimento para tarjetas. Medida 58x7x0,3 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,00	 0,96	 0,94	 0,88
Marcado a 1 color*	 1,86	 1,70	 1,62	 1,54

Guardian  MO8938

Protector plástico de tarjetas RFID. Medida 9x6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,12	 0,12	 0,10	 0,10
Marcado a 1 color*	 0,40	 0,38	 0,34	 0,30

Epsom  KC2225

Tarjetero de aluminio. Medida 9x6x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,L,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,98	 0,94	 0,92	 0,86
Marcado a 1 color*	 1,38	 1,32	 1,26	 1,18

Shieldtone  MO9438

Porta Tarjetas 2 tonos en poliéster 600D con 
3M en la parte trasera. Medida 62x92 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,30	 1,26	 1,20	 1,14
Marcado a 1 color*	 1,84	 1,74	 1,64	 1,56

Silicard  MO8736

Sencillo tarjetero de silicona para móvil. Incluye 
cinta adhesiva incorporada para adherirlo en la 
parte trasera de su teléfono. Medida 5,5x8,5x0,2 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,46	 0,44	 0,42	 0,40
Marcado a 1 color*	 1,32	 1,18	 1,10	 1,06

305

OFFICE & DESK ACCESSORIES



03 06

10

15

06

06

06 10 05 48 37 03

Kankei  MO9064

Lámpara USB de 1 LED en PVC. Medida 1,8x0,9x17 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,88	 0,86	 0,82	 0,78
Marcado a 1 color*	 1,28	 1,24	 1,16	 1,10

Bulblight  MO8616

Lámpara USB flexible de aluminio, luz LED. 
Conéctalo a tu ordenador y la bombilla se iluminara. 
Medida Ø4,5x37,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,98	 4,80	 4,62	 4,44
Marcado a 1 color*	 5,32	 5,12	 4,92	 4,72

Flexilight  MO9460

Luz de lectura LED flexible. Puede usarse como punto 
de libro. 2 pilas CR2032 incluidas.  Medida 20,5x4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,12	 3,00	 2,90	 2,78
Marcado a 1 color*	 3,60	 3,46	 3,30	 3,14

Click-clack  MO9472

Luz LED con forma de interruptor ON/OFF. Funciona 
con 3 pilas AA no incluidas. Medida 15x7,5x3,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,12	 5,90	 5,68	 5,46
Marcado a 1 color*	 6,80	 6,52	 6,28	 6,00

Lumiwobb  MO8110

Luz LED basculante para escritorio hecha de PP con 
base de metal. Pilas incluidas. Medida 6,5x3,6x3,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,30	 6,06	 5,84	 5,62
Marcado a 1 color*	 6,74	 6,48	 6,24	 6,00

306

MORE THAN GIFTS



p.  241

03

03

4848 06 03

Black  MO9537

Tablet de escritura LCD de 8,5’’ con lápiz stylus incluido. Al pulsar 
el botón se borra el contenido. Funciona con 1 pila CR2020 incluida.  
Medida 14,6x22,7x5,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,S,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,42 	 11,02 	 10,60	 10,20
Marcado a 1 color*	 12,22 	 11,48 	 10,94	 10,52

Hola!  MO9197

Lámpara para escribir mensajes. Incluye rotulador borrable. 3 pilas  AAA no 
incluidas. Medida 15x3,5x12 cm  Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,26	 4,10	 3,96	 3,80
Marcado a 1 color*	 4,86	 4,64	 4,48	 4,26

Hollywood  MO9468

Caja de luz LED tipo cine. Incluye 100 caracteres para crear tu propio 
mensaje. Funciona con 4 pilas AAA no incluidas. Medida 15x10,5x4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,90	 3,76	 3,62	 3,48
Marcado a 1 color*	 4,30	 4,14	 3,98	 3,82
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Airy  MO8763

Ventilador con cable USB. Medida 14,5x14,5x9,5 cm  
Técnica impresión Doming*,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,34	 4,20	 4,04	 3,88
Marcado a 1 color*	 4,88	 4,66	 4,46	 4,28

Roundhub  MO8671

Hub USB de 4 puertos 2.0 en ABS. Cable de 14 cm. Medida Ø5x1,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,60	 2,50	 2,42	 2,32
Marcado a 1 color*	 3,02	 2,90	 2,80	 2,66

Spinner Hub  MO9318

Spinner con 3 puertos 2.0 hub en ABS. Incluye cable micro USB. 
Medida 9x9x1,3 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,16	 4,96	 4,78	 4,60
Marcado a 1 color*	 5,50	 5,28	 5,08	 4,88
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Copito  MO9406

Humidificador 3 en 1 en forma de lata. Incorpora 
un mini ventilador y una luz de noche y tiene 
6 colores de ambiente. Medida Ø8x10,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 21,68 	 20,90 	 20,14	 19,36
Marcado a 1 color*	 22,74 	 21,62 	 20,74	 19,90

Lumihub  MO8670

Hub USB de silicona  con 4 puertos 2.0 y 
lámpara de 5 LED. Medida 14,5x4,5x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,42	 3,30	 3,18	 3,06
Marcado a 1 color*	 3,86	 3,72	 3,58	 3,44

Tatsumaki  MO9063

Ventilador para puerto USB en PVC. Medida 9x1,5x14,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,90	 1,84	 1,76	 1,70
Marcado a 1 color*	 2,38	 2,30	 2,16	 2,06

Square  MO8930

Hub USB de 4 puertos en ABS. Medida 5x4,1x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,16	 2,08	 2,00	 1,92
Marcado a 1 color*	 2,58	 2,48	 2,38	 2,26
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Aluhub  MO8853

Hub USB de 4 puertos 2.0 en aluminio. Cable de 14,5 cm. Medida 9x3,7x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,42	 3,30	 3,18	 3,06
Marcado a 1 color*	 4,06	 3,84	 3,68	 3,54

Buildy  MO8976

Hub USB de 5 puertos 2.0 con adaptador AC. Medida 8x6,5x11 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 15,82 	 15,24 	 14,68	 14,12
Marcado a 1 color*	 16,62 	 15,70 	 15,02	 14,44

Fuji  MO9317

Porta bolígrafos con soporte,  luz de 2 intensidades y un Hub de 4 USB. 
Medida 7x7x8 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,42	 5,22	 5,04	 4,84
Marcado a 1 color*	 5,76	 5,54	 5,34	 5,12

Smarthold  MO8937

Hub USB 2.0 de 4 puertos con soporte para smartphone. Medida 10x3x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,98	 3,84	 3,70	 3,56
Marcado a 1 color*	 4,32	 4,16	 4,00	 3,84

Pictopad  MO7404

Alfombrilla para ratón de ordenador con una ranura para colocar 
una fotografía. Medida de la foto: 10 x 15 cm. Medida 23x19 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,36	 2,26	 2,18	 2,10
Marcado a 1 color*	 3,04	 2,84	 2,70	 2,58
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Techpad  MO9474

Alfombrilla Hub con compartimentos para 
cables y 3 puertos USB versión 2.0. Incluye cable 
de conexión de 60 cm. Medida 22x18x1,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1,PD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 6,80 	 6,56	 6,32	 6,08
Marcado a 1 color*	 7,26 	 6,90	 6,64	 6,38

Webcam-Blocker  MO9137

Webcam blocker con imán de neodimio para control parental. 
Medida 4,3x1,2 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,80	 4,62	 4,46	 4,28
Marcado a 1 color*	 5,14	 4,94	 4,76	 4,56

Behind me  MO9510

Tapa protectora deslizante para webcam. Apta para portátil o tablet. 
Medida 3,5x1x0,1 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,26	 0,24	 0,24	 0,22
Marcado a 1 color*	 0,56	 0,52	 0,50	 0,44
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Curvy  MO8117

Ratón inalámbrico en ABS brillante. 2 pilas AAA no incluidas. 
Medida 11,5x5x1,8 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,26 	 7,00	 6,74	 6,48
Marcado a 1 color*	 7,98 	 7,60	 7,28	 7,00

Minia  MO7187

Ratón óptico en forma de coche con luz azul que se enciende 
durante el uso. Carcasa en ABS con acabado metálico mate. 800dpi. 
Medida 10x5,5x3,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 6,92 	 6,68	 6,42	 6,18
Marcado a 1 color*	 7,58 	 7,18	 6,90	 6,64

Speed  MO7641

Ratón inalámbrico de última generación en forma de coche. 
Receptor situado en el maletero. Carcasa de ABS en negro 
y acabado plata brillante. 2 pilas AAA no incluidas. 800 dpi. 
Medida 11x5,5x3,7 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,28 	 12,80 	 12,34	 11,86
Marcado a 1 color*	 14,24 	 13,46 	 12,84	 12,34
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Triolux  MO8097

Bolígrafo multifunción de metal plateado, luz LED blanca, 
puntero láser rojo y puntero para pantallas táctiles. 3 pilas 
de botón incluidas. Presentado en caja de metal. Tinta negra. 
Medida 18x3,9x2,2 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,DL,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,04	 2,94	 2,82	 2,72
Marcado a 1 color*	 3,52	 3,40	 3,26	 3,12

Alaska  MO8193

Bolígrafo  multifuncional. Tinta azul, luz LED blanca y luz 
del puntero láser clase II de color rojo. Incluye 3 pilas de 
botón. Presentado en caja de madera. Medida 15,5x4,6x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,50	 3,36	 3,24	 3,12
Marcado a 1 color*	 3,90	 3,74	 3,60	 3,46

Prost  KC6477

Puntero láser de control remoto hasta una distancia de 12 metros. 
3 pilas de botón incluidas. Safety Class II. Medida 15x10x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,12 	 12,66 	 12,18	 11,72
Marcado a 1 color*	 14,30 	 13,58 	 12,96	 12,40
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Droppy  IT3828

Reloj con gran pantalla de LCD. No se requieren pilas para que funcione, ¡sólo 
líquido! Medida 10x10x9 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,26 	 15,68 	 15,10	 14,52
Marcado a 1 color*	 17,22 	 16,34 	 15,60	 15,00

Glim  KC8507

Reloj de viaje con tapa y función de despertador. Metal. 1 pila botón incluida. 
Medida 6x6x2,3 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,26 	 7,98	 7,68	 7,38
Marcado a 1 color*	 9,04 	 8,62	 8,22	 7,88

Zion  IT1804

Pelotas chinas anti estrés con base de madera para relajación instantánea. 
Medida 14x10x7 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,06 	 13,56 	 13,06	 12,56
Marcado a 1 color*	 15,10 	 14,30 	 13,64	 13,12

Karenda  MO9404

Taco de calendario perpetuo de bambú para escritorio. Medida 13x4x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,76 	 12,32 	 11,86	 11,40
Marcado a 1 color*	 13,82 	 13,04 	 12,46	 11,94
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Mundi  IT1537

Pisapapeles globo de cristal. Presentado en caja de regalo. Medida Ø5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L,S 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,02 	 11,60 	 11,16	 10,74
Marcado a 1 color*	 13,12 	 12,44 	 11,86	 11,34

Kubzle  AR1810

Puzle 3D magnético con piezas metálicas. Doble función:  pisapapeles y de 
decoración. Medida 8x4 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 21,32 	 20,56 	 19,80	 19,04
Marcado a 1 color*	 22,38 	 21,28 	 20,40	 19,58

Ovale  MO9056

Libreta A5 con tapa de poliéster efecto jaspeado. 96 hojas rayadas con 
bolsillo plegable en la contraportada. Banda elástica y marca páginas. 
Medida Ø8x3,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,L,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,96	 5,74	 5,54	 5,32
Marcado a 1 color*	 6,66	 6,34	 6,10	 5,86

Mondal  MO7183

Trofeo realizado en cristal con detalle del globo terráqueo, 
presentado en una caja clásica de regalo. Medida Ø12x11,5x3,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,08 	 8,74	 8,42	 8,10
Marcado a 1 color*	 9,80 	 9,34	 8,96	 8,62
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Wheelie  MO8791

Porta bolígrafos con forma de cubo de basura. Medida 10,5x7,5x14 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,16	 1,12	 1,08	 1,02
Marcado a 1 color*	 1,46	 1,40	 1,34	 1,24

Ad Stand  KC2403

Clip para fotografías o notas en soporte trasparente 
de material acrílico. Medida 2,5x2,5x11,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,58	 0,56	 0,54	 0,50
Marcado a 1 color*	 0,88	 0,84	 0,80	 0,72

Cliporazon  MO7157

Clip de notas en forma de corazón con una base de poli 
resina translúcida de color rojo. Medida 3,9x1,5x13 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,62	 0,60	 0,58	 0,54
Marcado a 1 color*	 0,92	 0,88	 0,84	 0,76

Castillo  MO7298

Base oval magnética con pequeños clips en forma 
de hombre. Incluye 8 clips. Medida 9x7x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,66	 2,58	 2,48	 2,38
Marcado a 1 color*	 3,14	 3,04	 2,92	 2,78
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Gran  MO8993

Estuche de gran tamaño de PVC. Medida 25x10,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,26	 1,22	 1,16	 1,10
Marcado a 1 color*	 1,84	 1,74	 1,64	 1,56

Burobox  MO7623

Set de escritorio indispensable. Incluye dispensador de cinta adhesiva, 
mini grapadora, 300 grapas, perforador de 1 agujero y cinta adhesiva de 
recambio. Presentado en estuche de plástico translúcido. Medida 9,5x6x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,04	 2,94	 2,82	 2,72
Marcado a 1 color*	 3,36	 3,24	 3,10	 2,98

Dorian  MO8094

Neceser o estuche de silicona con tirador y cremallera brillante. 
Medida 18x7x3 cm  Técnica impresión Serigrafía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,70	 3,56	 3,44	 3,30
Marcado a 1 color*	 4,68	 4,46	 4,30	 4,04

Iris  MO8176

Estuche fabricado en espuma con mosquetón. Medida 20x5x2,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,68	 2,60	 2,50	 2,40
Marcado a 1 color*	 3,60	 3,42	 3,22	 3,08
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Zack  MO8192

Calculadora de 10 dígitos en ABS. 1 pila AG 13 incluida. Medida 11,5x5,5x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,16	 4,02	 3,86	 3,72
Marcado a 1 color*	 4,50	 4,34	 4,16	 4,00

Basics  AR1253

Calculadora solar de plástico de 12 dígitos. 1 pila de botón incluida. 
Medida 15,5x10x3 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,70 	 8,38	 8,08	 7,76
Marcado a 1 color*	 9,30 	 8,82	 8,50	 8,16

Culca  KC2656

Calculadora de 8 dígitos con doble fuente de alimentación y cubierta 
frontal de aluminio. 1 pila de botón incluida. Medida 11x6x1 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,38	 2,28	 2,20	 2,12
Marcado a 1 color*	 2,70	 2,58	 2,48	 2,38

Clearal  IT3791

Calculadora de 8 dígitos, con estructura transparente y pantalla táctil. 
Fuente de energía solar en carcasa de ABS. Medida 12x8x0,6 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,04	 2,94	 2,82	 2,72
Marcado a 1 color*	 3,42	 3,30	 3,16	 3,04
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Cosy  KC2669

Reloj de pared con sistema ‘’clic clac’’. Funciona 
con 1 pila AA no incluida. Medida Ø23x4,2 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,34 	 10,92 	 10,52	 10,12
Marcado a 1 color*	 12,90 	 12,10 	 11,60	 11,12

Paella  MO9410

Reloj de pared de ABS en forma de sartén.  1 pila AA no incluida. 
Medida 43x25x4,3 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,56 	 13,06 	 12,58	 12,10
Marcado a 1 color*	 14,56 	 13,72 	 13,12	 12,58

Countdown  MO9509

Reloj LED despertador de pared. Incluye adaptador AC. No apto para uso en el 
Reino Unido.  Medida 23,6x5,1x9,6 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 29,90	 28,84 	 27,76 	 26,70
Marcado a 1 color*	 31,28	 29,90 	 28,48 	 27,30

Champ  KC8309

Reloj de pared analógico con números grandes. 
1 pila AA no incluida. Medida Ø38x5 cm  
Técnica impresión Etiqueta digital* 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 22,80	 21,98 	 21,18 	 20,36
Marcado a 1 color*	 24,16	 23,04 	 22,24 	 21,42

Rondo  MO7503

Reloj de pared con esfera y manecillas de aluminio, 
protegido con lente de cristal. No incluye 1 pila AA. 
Medida Ø30x2,5 cm  Técnica impresión Serigrafía*,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 21,52 	 20,76 	 19,98	 19,22
Marcado a 1 color*	 22,86 	 21,92 	 21,04	 20,20
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UTILES PARA TU DIA A DIA

Aprovecha al máximo estos accesorios únicos y prácticos de bricolaje. Dentro de 
esta sección, puede elegir entre una amplia gama de elementos que reforzarán 
el mensaje de tu marca una y otra vez.
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PERSONAL 
ALARMS

Un dispositivo pequeño pero con un sonido 
muy fuerte. Perfecto para la autodefensa o en 
situaciones de pánico.

Alarmy  MO8742

Mini alarma personal en ABS que se activa al separar el conector 
atado al llavero. Incorpora una luz LED blanca. 3 pilas AG13 incluidas. 
Medida 6x3,8x2,2 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,76	 3,62	 3,50	 3,36
Marcado a 1 color*	 4,08	 3,92	 3,78	 3,62

Alarm  MO9148

Alarma personal en ABS que se activa al separar el conector atado 
al llavero. 3 baterías de botón  LR44 incluidas. Medida 6x3,8x1,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,30	 2,22	 2,14	 2,06
Marcado a 1 color*	 2,62	 2,52	 2,42	 2,32
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Gps Tracker  MO9273

Dispositivo GPS de localización en tamaño tarjeta. Batería 
de 1000 mAh para una duración real de rastreo de 15 días. 
Requiere tarjeta SIM no incluida. Medida 8,5x5,5x0,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,PD 
	 25
Precio en €	 57,98
Marcado a 1 color*	 59,28 

Find Me  MO9218

Localizador Bluetooth 4.0 para llaves, fabricado en ABS. Requiere 
aplicación gratuita (iSearching) disponible en iOS y Android. Incluye botón 
disparador para selfies y botón localizador de móvil. 1 pila CR2032 incluida. 
Medida 5x3x1 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,04	 2,94	 2,82	 2,72
Marcado a 1 color*	 3,36	 3,24	 3,10	 2,98

Finder  MO8648

Dispositivo localizador Bluetooth en ABS que permite encontrar 
fácilmente llaves, bolsos o incluso su smartphone. Funciona con una 
aplicación gratuita disponible para IOS y Android. Medida 3,8x3,8x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,56	 6,32	 6,10	 5,86
Marcado a 1 color*	 7,00	 6,74	 6,50	 6,24

¡Descargue la aplicación en su smartphone, 
guárdela y comience a usarla!
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Pop Light  MO9381

Linterna LED de aluminio con mosquetón. El grabado en láser permite 
iluminar el logo. No apto para otro tipo de marcajes. Funciona con 4 pilas LR44 
incluidas. Medida Ø1,7x6,5 cm  Técnica impresión Láser* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,34	 3,22	 3,10	 2,98
Marcado a 1 color*	 3,96	 3,78	 3,60	 3,46

Sanlight  MO9469

Linterna LED en ABS con llavero. El grabado en láser permite iluminar el 
logo. No apto para otro tipo de marcajes. Funciona con 3 pilas AG3 incluidas. 
Medida Ø1,3x6,3 cm  Técnica impresión Láser* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,04	 1,02	 0,98	 0,92
Marcado a 1 color*	 1,64	 1,58	 1,48	 1,42
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Arcolight  MO9471

Linterna COB de aluminio con correa. Funciona con 3 pilas AAA no incluidas. 
Medida Ø2,5x8,7 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,20	 2,12	 2,04	 1,96
Marcado a 1 color*	 2,74	 2,62	 2,52	 2,36

Texas  MO7680

Mini linterna de aluminio con 6  LED y correa para muñeca. Funciona con  
2 pilas de botón incl. Medida Ø2,5x6 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,82	 1,74	 1,68	 1,62
Marcado a 1 color*	 2,36	 2,24	 2,16	 2,02

325

PREMIUMS & TOOLS



10 05 09

09

12 37

10 05 09 12 37

37

Mini Glow  MO9349

Linterna LED con cierre fluorescente. Medida Ø1,2x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,82	 1,74	 1,68	 1,62
Marcado a 1 color*	 2,36	 2,24	 2,16	 2,02

Glow Torch  MO9152

Linterna de aluminio con 6 LED, visible en la oscuridad. Incluye 2 pilas 
CR2032. Medida Ø2,7x4,7 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,68	 3,54	 3,42	 3,28
Marcado a 1 color*	 4,32	 4,08	 3,92	 3,76
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Cobie  MO8996

Luz de LED COB con imán y mosquetón. Dispone de 3 modos de luz. 1 pila 
CR2032 incluida. Medida 3,5x2,3x6,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,20	 2,12	 2,04	 1,96
Marcado a 1 color*	 2,74	 2,62	 2,52	 2,36

Litop  MO8142

Linterna LED de metal con llavero y abridor. Pilas incluidas. 
Medida Ø1,5x7 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,82	 1,74	 1,68	 1,62
Marcado a 1 color*	 2,36	 2,24	 2,16	 2,02

Arizo  MO8622

Llavero con mini linterna de aluminio con 1 luz 
LED. 4 baterías LR44 incluidas. Medida Ø1,6x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,34	 1,30	 1,26	 1,18
Marcado a 1 color*	 1,84	 1,78	 1,66	 1,56

Abre Ring  MO9320

Linterna de luz COB  en aluminio con abrebotellas. 
Incluye 2 baterías CR2032. Medida Ø2,6x7,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,20	 5,02	 4,82	 4,64
Marcado a 1 color*	 5,84	 5,56	 5,32	 5,12
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Led Plus  KC6860

Linterna de aluminio de 9 luces LED presentada en caja de metal. 
Incluye 3 pilas AAA y correa desmontable. Medida Ø2,5x8,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,S 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,22	 6,00	 5,78	 5,56
Marcado a 1 color*	 6,92	 6,60	 6,34	 6,10

Combitool  MO8559

Set de linterna de 9 LED de aluminio con set de herramientas 
en forma de bolígrafo con 6 cabezales diferentes. 3 pilas 
AAA no incluidas. Presentado en caja. Medida 14x8x3,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,36	 6,14	 5,90	 5,68
Marcado a 1 color*	 7,06	 6,74	 6,46	 6,22

Combiknife  MO8680

Set de linterna y navaja multiusos. 3 pilas AAA no incluidas. 
Medida 13,5x8x3,7 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,PD,S 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,62 	 7,34	 7,08	 6,80
Marcado a 1 color*	 8,46 	 8,04	 7,68	 7,36
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Dynasol  KC7130

Linterna con doble fuente de alimentación: solar 
y dinamo. Carcasa de ABS en plata satinada. 
Medida 9x4,9x3,3 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,72	 5,50	 5,30	 5,10
Marcado a 1 color*	 6,06	 5,82	 5,60	 5,38

Robin  MO8235

Linterna dínamo con 2 luces LED. Medida 10x5x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,42	 1,36	 1,32	 1,24
Marcado a 1 color*	 1,72	 1,64	 1,58	 1,46

Ringal  KC7014

Llavero-linterna satinado de color plata con  
2 bombillas de LED alimentadas por el panel solar. La 
energía se acumula y se almacena para prolongar al 
máximo su funcionamiento. Medida 6,5x3,9x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,30	 4,14	 4,00	 3,84
Marcado a 1 color*	 4,84	 4,62	 4,46	 4,24

Torchtool  MO9548

Multi herramienta 8 en 1 con linterna COB y luz integradas para una mayor 
visibilidad de los tornillos. Incluye 3 pilas LR44. Medida 3,4x3x8,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,90 	 8,58	 8,26	 7,94
Marcado a 1 color*	 9,56 	 9,12	 8,74	 8,40

329

PREMIUMS & TOOLS



04

04

04

04

0404

03

03

03

16 14

Aloquin  MO8914

Multikit plegable de alicates y 9 herramientas presentado 
en funda de poliéster 600D. Medida 11x5x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,T1,TD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,32 	 8,98	 8,66	 8,32
Marcado a 1 color*	 10,16 	 9,68	 9,26	 8,88

Aloquin Mini  MO9144

Multi herramienta plegable en acero inoxidable 
con alicates de acero inoxidable. Con 9 funciones. 
Presentado en funda poliéster 600D. Medida 10x9x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,48	 5,30	 5,10	 4,90
Marcado a 1 color*	 6,18	 5,90	 5,66	 5,44

Mcgregor  KC2104

Navaja de bolsillo metálica con 13 funciones. 
Medida 8,5x2,3x1,8 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,68	 2,60	 2,50	 2,40
Marcado a 1 color*	 3,22	 3,10	 2,98	 2,80

Forrest  KC2115

Navaja de bolsillo metálica en acabado 
mate con 11 funciones. Medida 9x2,5x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,02	 2,92	 2,80	 2,70
Marcado a 1 color*	 3,56	 3,42	 3,28	 3,10

Mc Practic  MO9145

Navaja multifuncional plegable en acero inoxidable con 
alicates de acero inoxidable. 11 funciones de la herramienta. 
Medida 10,5x2x1 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,18	 3,06	 2,96	 2,84
Marcado a 1 color*	 3,66	 3,52	 3,36	 3,20
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Ingenio  MO7194

Set de 25 herramientas que incluye alicates, corta alambres, 
destornilladores y varias cabezas de destornillador. Presentado 
en bolsa plegable. 600D poliéster. Medida 15x16x3,9 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,44 	 13,94 	 13,42	 12,90
Marcado a 1 color*	 15,68 	 15,04 	 14,32	 13,74

Toolie  MO9057

Multiherramientas de bolsillo con 11 funciones en 
acero inoxidable y funda de PU. Medida 7x4,5x0,1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,68	 0,66	 0,64	 0,60
Marcado a 1 color*	 0,96	 0,92	 0,88	 0,80

Paul  MO8241

Set de herramientas de aluminio que contiene alicates de 
punta, alicates de corte, 1 destornillador, 1 adaptador, 10 cabezas 
intercambiables, 1 tijeras y 6 destornilladores de precisión. 
Medida 18x13,5x3 cm  Técnica impresión Láser*,S 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,62 	 12,16 	 11,72	 11,26
Marcado a 1 color*	 14,12 	 13,42 	 12,66	 12,18

Alutool  IT3874

Set de destornilladores y linterna con luz LED en 
caja de ABS. Incluye 6 cabezas de destornillador 
intercambiables y 3 pilas de botón. Medida 10x3,2x1,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,52	 1,48	 1,42	 1,34
Marcado a 1 color*	 1,92	 1,86	 1,76	 1,66
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Guillaume  KC3525

Set de herramientas de 25 piezas. Incluye: pinzas,  
6 destornilladores, alicates, alicates de punta fina,  
1 adaptador, 10 cabezas de destornillador y 4 vacíos. 
Presentado en caja de plástico. Medida 15,5x10x4,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,34 	 13,82 	 13,32	 12,80
Marcado a 1 color*	 15,48 	 14,62 	 14,00	 13,42

Mototool  MO8944

Caja de herramientas y linterna en forma de 
moto. Incluye 21 piezas. Medida 19,5x4x11 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,70	 6,46	 6,22	 5,98
Marcado a 1 color*	 7,38	 7,08	 6,82	 6,52

Rueda Tool  MO8471

Set de 25 herramientas en forma de neumático.  
Incluye destornilladores de precisión,  
5 adaptadores, alicates, llaves hexagonales,  
10 cabezales, flexómetro, etc. Medida Ø16x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD,DO1,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 12,48 	 12,04 	 11,58	 11,14
Marcado a 1 color*	 13,62 	 12,84 	 12,26	 11,76
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Toolbox  MO9568

Set de 24 destornilladores pequeños de precisión presentado en 
caja magnética de ABS con apertura a presión. Medida 6x16x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,PD 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 9,82 	 9,46	 9,12	 8,76
Marcado a 1 color*	 10,28 	 9,80	 9,44	 9,06
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Guia  MO9326

Linterna de emergencia con luz roja y blanca. 
Incluye 3 pilas AAA. Medida Ø2,8x13,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,58 	 10,20	 9,82	 9,44
Marcado a 1 color*	 11,36 	 10,84	 10,36	 9,94

Strech-Torch  MO8621

Linterna extensible a 57 cm de largo con 3 luces 
LED, e imán en la parte superior, y clip en la base. 
4 baterías LR44 incluidas. Medida Ø2,2x17 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,36	 6,14	 5,90	 5,68
Marcado a 1 color*	 7,00	 6,68	 6,40	 6,16

Strech-Torch Set  MO8873

Set de herramientas con linterna extensible de  
3 luces LED de aluminio. Incluye 4 cabezales planos 
y 4 de estrella. Funciona con 4 pilas LR44 incluidas. 
Presentación en caja. Medida 19,5x7,5x2,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,L 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,38 	 8,08	 7,78	 7,48
Marcado a 1 color*	 9,22 	 8,78	 8,38	 8,04

Una colección compacta y 
ligera para uso múltiple.

MAGNETIC 
COLLECTION
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360 Light  MO9380

Luz COB de 360 grados ajustable, de ABS. La bola luminosa puede separarse 
de la base y se sujeta con un imán. 3 pilas AAA incluidas. Medida 7x5,5x7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,92	 5,70	 5,50	 5,28
Marcado a 1 color*	 6,46	 6,18	 5,96	 5,68

Andre  MO8225

Linterna de emergencia para coche de 3 LED con imán en la parte trasera. 
Incluye 4 pilas 4 AG3. Medida 16x2,2x1,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,52	 1,48	 1,42	 1,34
Marcado a 1 color*	 1,92	 1,86	 1,76	 1,66

Torchpower  MO9383

Power bank multifunción de 1.400 mAh. Incluye martillo de emergencia, 
cortador de cinturón, linterna, luz intermitente e imán en la parte superior. 
Incluye cable de carga USB. Output coche: DC 5V/2A. Output powerbank: DC 
5V/1,5A. Medida 3,5x3,0x15 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 33,38	 32,18 	 31,00 	 29,80
Marcado a 1 color*	 34,70	 33,18 	 31,66 	 30,34

Black&Light  MO9382

Linterna y lámpara de lectura de 1 LED, hecha en aluminio y ABS en los 
laterales. Imán en la parte superior y gancho para colgar. 3 pilas AAA 
incluidas. Medida Ø3x24,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 15,68 	 15,12 	 14,56	 14,00
Marcado a 1 color*	 16,68 	 15,78 	 15,10	 14,48
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Keep it clean  MO9461

Herramientas de limpieza para coche presentado en funda. Incluye:  
1 cepillo doble  para rejillas de ventilación, 1 guante de microfibra,  
1 esponja, 1 paño microfibra y 1 cubeta plegable.  Medida Ø26x9 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD,E 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 22,52	 21,70 	 20,90 	 20,10
Marcado a 1 color*	 24,20	 23,28 	 22,38 	 21,38

Mini bin  MO9606

Práctico cubo de basura para el coche con tapa fácil de abrir y cerrar. 
Medida Ø10x16,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,06	 1,98	 1,92	 1,84
Marcado a 1 color*	 2,38	 2,28	 2,20	 2,10

Organizer  MO8880

Organizador plegable para coche fabricado en poliéster 600D y bolsillo 
interior. Medida 60x26x32 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,98 	 11,56 	 11,12	 10,70
Marcado a 1 color*	 13,42 	 12,90 	 12,26	 11,64

Tidy Up Car  MO9339

Organizador de coche para colgar en la parte trasera del asiento 
con múltiples compartimentos. Poliéster 420D. Medida 44,5x51,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,E 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,44 	 8,14	 7,84	 7,54
Marcado a 1 color*	 9,38 	 8,88	 8,52	 8,12
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Resq  MO8470

Martillo de emergencia con cúter y linterna LED. 
Fabricado en plástico ABS. Medida 13x7,5x2,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,48	 3,34	 3,22	 3,10
Marcado a 1 color*	 4,02	 3,82	 3,68	 3,50

Hamlight  MO8901

Linterna multiusos, martillo de emergencia y cúter en 
plástico ABS y acabado caucho. Incluye 9 herramientas. 
3 pilas AAA no incluidas. Medida Ø3,8x16 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,54 	 11,12 	 10,72	 10,30
Marcado a 1 color*	 12,58 	 11,90 	 11,36	 10,84

5Lights  MO8678

Luz de emergencia para coche. 5 modos de luz. 
Incluye imán y colgador. Pilas 3x AAA no incluidas. 
Medida Ø9,5x3,3 cm  Técnica impresión Láser*,DO1,DL 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,56 	 10,18	 9,80	 9,42
Marcado a 1 color*	 11,50 	 10,92	 10,46	 10,02

CAR MUST 
HAVES

Nunca conduzca sin estar bien preparado, 
nunca se sabe cuándo puede necesitar una 
luz de emergencia.
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Guide  MO9524

Soporte universal para teléfono con detalles de aluminio. 
Ajustable a diferentes tamaños de móviles. Medida 9x10x6 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,52 	 8,20	 7,90	 7,60
Marcado a 1 color*	 8,98 	 8,54	 8,22	 7,90

Convy  MO9405

Soporte manos libres para teléfono con cable de acero inoxidable flexible. 
Apto para teléfonos de 3,5 a 6,5 pulgadas. Medida 8,5x8,5x21,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,98 	 7,68	 7,40	 7,12
Marcado a 1 color*	 8,58 	 8,12	 7,82	 7,52

Car Helper  MO9409

Este display “heads-up” (HUD) es una pantalla de navegación para tu coche. 
Incluye cargador inalámbrico y base antideslizante. Cable de 1m. Output: DC 
5V / 1.0A. Funciona con cualquier aplicación de HUD.  Medida 16x9,5x1,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 27,60	 26,62 	 25,62 	 24,64
Marcado a 1 color*	 28,92	 27,62 	 26,28 	 25,18

¡Descargue la aplicación en 
su smartphone, guárdela y 
comience a usarla!
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Siliset  MO9134

Soporte magnético para teléfono, uso en rejilla ventilación de coche. Rotación 
360 grados. Medida Ø4x5,5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,50	 4,34	 4,18	 4,02
Marcado a 1 color*	 5,14	 4,88	 4,68	 4,50

Supin  MO8888

Soporte metálico para teléfono con imán. Medida 3,5x3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,52	 4,36	 4,20	 4,04
Marcado a 1 color*	 4,86	 4,68	 4,50	 4,32

Magholder  MO9447

Soporte metálico magnético. Pégalo y cuelga tus llaves o fija tus dispositivos. 
Medida Ø3,2x0,9 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,28	 3,16	 3,04	 2,92
Marcado a 1 color*	 3,80	 3,64	 3,50	 3,30

Flexi  MO9130

Soporte de coche para teléfono. Giratorio 360 y apertura bilateral. 
Medida 7x7x3 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,56	 1,50	 1,44	 1,36
Marcado a 1 color*	 2,02	 1,90	 1,80	 1,70
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Parkcard  MO9514

Tarjeta de aparcamiento de PVC. Medida 10x12x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,82	 0,80	 0,76	 0,72
Marcado a 1 color*	 1,10	 1,06	 1,00	 0,92

Sombra Light  MO8675

Set de 2 parasoles de poliéster para coche. Incluye ventosas. 
Medida 44x36 cm  Técnica impresión Sublimación* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,46	 1,40	 1,36	 1,28
Marcado a 1 color*	 3,04	 2,94	 2,84	 2,60

Park &  Scrap  MO8945

Rascador de hielo y tarjeta parquímetro en plástico PS. Medida 15x11,5x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,04	 1,02	 0,98	 0,92
Marcado a 1 color*	 1,42	 1,38	 1,30	 1,22

Ombra Pouch  MO8941

Parasol plegable de coche en poliéster 170T. Incluye funda. 
Medida 147x69 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,22	 4,06	 3,92	 3,76
Marcado a 1 color*	 5,04	 4,82	 4,58	 4,36
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Visible Ring  MO9199

Llavero de PVC con forma de chaleco reflectante. Medida 4,3x0,2x6 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,28	 0,26	 0,26	 0,24
Marcado a 1 color*	 0,56	 0,52	 0,50	 0,44

Reflects  MO8575

Funda protectora para mochilas resistente al agua. Fabricada en poliéster 
210D. Medida 11x3x15 cm  Técnica impresión Serigrafía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,36	 6,14	 5,90	 5,68
Marcado a 1 color*	 7,36	 7,06	 6,78	 6,44

Visible  MO8062

Chaleco reflectante hecho en poliéster 100%, bandas reflectoras de alta visibilidad, 
Clase 2. Medida 65x70 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,04	 2,94	 2,82	 2,72
Marcado a 1 color*	 4,04	 3,84	 3,62	 3,48

Mini Visible  MO7602

Chaleco seguridad para niños, con bandas reflectantes de alta visibilidad.  
100% poliéster. Medida 45x40 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,78	 2,68	 2,58	 2,48
Marcado a 1 color*	 3,78	 3,58	 3,38	 3,24
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Metrica  KC6751

Cinta métrica de 2 metros con 
mosquetón. Medida 8,5x4,7x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,24	 1,18	 1,14	 1,08
Marcado a 1 color*	 1,54	 1,46	 1,40	 1,30

Watford  KC1124

Flexómetro 1 metro con llavero. Medida 4x4x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD,DO1,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,66	 0,64	 0,62	 0,58
Marcado a 1 color*	 1,06	 1,02	 0,96	 0,90

Colindales  KC2182

Flexómetro de 2 metros. Incluye bloc de notas, 
bolígrafo y nivel de burbuja. Medida 8x6x3 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,32	 1,28	 1,22	 1,16
Marcado a 1 color*	 1,72	 1,66	 1,56	 1,48

Ito  MO8939

Pequeño llavero flexómetro. 1 metro 
de longitud. Medida 9x3,5x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,72	 0,70	 0,68	 0,64
Marcado a 1 color*	 1,00	 0,96	 0,92	 0,84

Mia  MO8238

Cinta métrica de 5m en ABS de color rojo y 
negro. Incluye correa de mano para sujetarla y 
clip de metal plateado. Medida 6,5x6,5x3,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,28	 3,16	 3,04	 2,92
Marcado a 1 color*	 3,60	 3,46	 3,32	 3,18

Melo  MO8239

Cinta métrica de 2m en ABS en color plateado 
mate. Incluye correa de mano para sujetarla y 
clip de metal plateado. Medida 6x5,5x2,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,48	 1,44	 1,38	 1,30
Marcado a 1 color*	 1,88	 1,82	 1,72	 1,62

David  MO8237

Cinta métrica en ABS de 3m en color plateado y 
negro. Incluye correa de mano para sujetar la cinta 
métrica y clip de metal plateado. Medida 7x5x3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,40	 2,32	 2,22	 2,14
Marcado a 1 color*	 2,72	 2,62	 2,50	 2,40
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Toolpen  MO8679

Bolígrafo con nivelador, regla, 
puntero táctil y destornillador doble. 
Tinta negra. Medida 14,5x1,1x1,1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,08	 1,04	 1,00	 0,94
Marcado a 1 color*	 1,36	 1,30	 1,24	 1,14

Highcut  IT3011

Cúter de plástico retráctil. Acabado 
transparente y de color. Medida 12,5x2,5x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,48	 0,46	 0,44	 0,42
Marcado a 1 color*	 0,92	 0,88	 0,78	 0,74

Maderos  MO8686

Lápiz oval de carpintero con regla 
de 14 cm. Medida 17,5x1x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,16	 0,16	 0,14	 0,14
Marcado a 1 color*	 0,36	 0,34	 0,30	 0,26

Meter  MO9591

Metro plegable de carpintero de 1 metro 
en fibra de vidrio. Barra de medición en 
centímetros y pulgadas. Medida 13x1,3x2,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,98	 1,90	 1,84	 1,76
Marcado a 1 color*	 2,38	 2,28	 2,20	 2,08

Woodave  MO8200

Bolígrafo de madera con regla. 
Tinta azul. Medida 18x0,9x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,50	 0,48	 0,46	 0,44
Marcado a 1 color*	 0,78	 0,74	 0,70	 0,64

2 meter  MO9592

Metro plegable de carpintero de 
2 metros en fibra de vidrio. Barra 
de medición en centímetros y 
pulgadas. Medida 23,2x1,3x2,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,88	 2,78	 2,68	 2,58
Marcado a 1 color*	 3,28	 3,16	 3,04	 2,90
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Nonsmoke  MO8426

Detector de humo en caja de plástico con la luz roja 
de funcionamiento . Incluye 2 tornillos para una fácil 
fijación . Batería de 9 voltios incluida. Medida Ø10x3,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,70	 6,46	 6,22	 5,98
Marcado a 1 color*	 7,04	 6,78	 6,52	 6,26

Blake  MO8373

Manta ignífuga hecha de fibra de vidrio 
presentada en funda de PVC. Medida 33x18 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 15,46 	 14,90 	 14,36	 13,80
Marcado a 1 color*	 16,62 	 15,92 	 15,18	 14,56

Secutop  MO8023

Manta de emergencia en PET plateado brillante. 
Ayuda a retener el calor corporal. Medida 130x208 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,88	 1,82	 1,74	 1,68
Marcado a 1 color*	 2,58	 2,42	 2,28	 2,18

EMERGENCY COLLECTION
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Warmix  MO7780

Rasqueta para hielo con manopla forrada 
de pelo de borrego. Medida 23x17,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,48	 1,44	 1,38	 1,30
Marcado a 1 color*	 1,76	 1,70	 1,62	 1,50

Fincley  KC1063

Rascador de hielo. Medida 15,5x10x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,42	 0,40	 0,38	 0,36
Marcado a 1 color*	 0,70	 0,66	 0,62	 0,56

Scrap  MO9436

Rascador de hielo de PP transparente. 
Medida 8,5x21x1 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,64	 0,62	 0,60	 0,56
Marcado a 1 color*	 1,02	 0,98	 0,92	 0,86

WINTER 
COLLECTION

Asegúrese de estar  
preparado para esos fríos  
días de invierno.
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Wrenchy  MO9186

Abridor llavero con forma de llave 
inglesa. Medida 9,5x2x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,30	 2,22	 2,14	 2,06
Marcado a 1 color*	 2,82	 2,70	 2,60	 2,44

Handy  MO8135

Llavero de metal con abridor de 
botellas. Medida 8,5x2,9x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,36	 1,32	 1,28	 1,20
Marcado a 1 color*	 1,86	 1,80	 1,68	 1,58

Bierhammer  MO8473

Martillo con abrebotellas. Fabricado en acero de 
carbono y mango de TPR. Medida 24x11x3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,20	 5,02	 4,82	 4,64
Marcado a 1 color*	 5,74	 5,50	 5,28	 5,04

Andale  MO9287

Mosquetón con abridor. Medida 4x7x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,76	 0,72	 0,70	 0,66
Marcado a 1 color*	 1,24	 1,18	 1,08	 1,02

WINKY OPENERS COLLECTION
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Ilumix  IT3704

Llavero en forma de bombilla con luz LED blanca. Incluye 
3 pilas de botón. Presentado en caja de regalo individual. 
Medida 9x3x2,9 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,04	 1,02	 0,98	 0,92
Marcado a 1 color*	 1,34	 1,30	 1,24	 1,14

Totten  KC1089

Llavero con mini linterna de LED. ABS. 2 pilas 
de botón incluidas. Medida 4,5x3,4x0,6 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,54	 0,52	 0,50	 0,48
Marcado a 1 color*	 0,82	 0,78	 0,74	 0,68

Torcha  MO8586

Llavero linterna LED  en ABS. Medida 7,5x3x1,2 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,48	 0,46	 0,44	 0,42
Marcado a 1 color*	 0,94	 0,86	 0,80	 0,76

Minero  MO8467

Linterna LED en forma de casco con llavero. Fabricado 
en ABS. Batería AG10 (incluida). Medida 4,8x3,3x2,2 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,42	 1,36	 1,32	 1,24
Marcado a 1 color*	 1,72	 1,64	 1,58	 1,46

Ilumix Colour  MO8677

Linterna en forma de bombilla con llavero. Mecanismo 
giratorio para encendido. 4 pilas AG3 incluidas. 
Medida Ø2,9x4,7 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,72	 0,70	 0,68	 0,64
Marcado a 1 color*	 1,00	 0,96	 0,92	 0,84

Gioia  MO8940

Linterna LED y puntero táctil en forma de pulgar 
OK. Pilas 3x AG3 incluidas. Medida 4x1,2x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,68	 0,66	 0,64	 0,60
Marcado a 1 color*	 0,96	 0,92	 0,88	 0,80
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Rectanglo  KC6788

Llavero de PU con placa metálica 
rectangular. Medida 8,5x3,2x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,L,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,84	 1,78	 1,70	 1,64
Marcado a 1 color*	 2,32	 2,24	 2,10	 2,00

Columbus  AR1589

Llavero de metal y piel PU. Presentado 
en caja negra. Medida 9x3,1x0,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,L,B 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,46	 2,38	 2,28	 2,20
Marcado a 1 color*	 3,00	 2,88	 2,76	 2,60

Genuine  IT3019

Llavero con cinta de piel PU y múltiples aros. 
Medida 11x2x0,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,B 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,16	 2,08	 2,00	 1,92
Marcado a 1 color*	 2,70	 2,58	 2,48	 2,32

Tech  IT3020

Llavero rectangular de metal con tira de color en poliéster. 
Presentado en caja negra individual. Medida 9x3,5x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,98	 0,94	 0,92	 0,86
Marcado a 1 color*	 1,48	 1,42	 1,32	 1,24
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Housy  MO8461

Llavero en forma de casa con acabado níquel brillante. Medida 3,7x3x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,60	 1,54	 1,48	 1,40
Marcado a 1 color*	 2,10	 2,02	 1,88	 1,78

Sniper  KC6486

Llavero de metal en forma de casa. Presentado en caja de regalo individual de 
color negro. Medida 6,5x4,4x1 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,90	 1,84	 1,76	 1,70
Marcado a 1 color*	 2,44	 2,34	 2,24	 2,10

Heim  KC6589

Llavero metálico en forma de casa. Medida 6,5x3,9x0,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,70	 0,68	 0,66	 0,62
Marcado a 1 color*	 1,20	 1,16	 1,06	 1,00

Imba  MO8877

Llavero en forma de casa de acero inoxidable y plástico ABS. 
Medida 4,1x0,4x3,8 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,54	 0,52	 0,50	 0,48
Marcado a 1 color*	 1,04	 1,00	 0,90	 0,86
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Lovy Ring  MO9210

Llavero de PU con forma de 
corazón. Medida 4,2x3,1x4,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TD,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,62	 0,60	 0,58	 0,54
Marcado a 1 color*	 0,86	 0,82	 0,78	 0,70

Cuore  MO9208

Llavero de silicona en forma de corazón 
con ficha de metal. Medida 4,5x4x4,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,92	 1,86	 1,78	 1,72
Marcado a 1 color*	 2,46	 2,36	 2,26	 2,12

Bonheur  MO7155

Llavero de metal en forma de corazón con acabado en 
efecto perla mate y con una tira de color rojo de poliéster. 
Presentado en caja individual. Medida 5,5x2,5x0,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,30	 1,26	 1,20	 1,14
Marcado a 1 color*	 1,80	 1,74	 1,60	 1,52

House Key  MO8693

Llavero metálico con detalle de casa. Presentado 
en caja negra individual. Medida 2,9x5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,60	 1,54	 1,48	 1,40
Marcado a 1 color*	 2,10	 2,02	 1,88	 1,78

Corazón  MO8694

Llavero metálico con detalle de corazón. Presentado 
en caja negra individual. Medida 2,9x5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,60	 1,54	 1,48	 1,40
Marcado a 1 color*	 2,10	 2,02	 1,88	 1,78

Car Key  MO8692

Llavero metálico con detalle de coche. Presentado en caja negra 
individual. Medida 2,9x5 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,60	 1,54	 1,48	 1,40
Marcado a 1 color*	 2,10	 2,02	 1,88	 1,78

Euring  IT3866

Llavero redondo de metal con ficha para carro 
de la compra incluida. Medida 7x3,5x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,98	 1,90	 1,84	 1,76
Marcado a 1 color*	 2,46	 2,36	 2,24	 2,12

Flat Ring  MO9289

Llavero redondo con token. Medida Ø3,5x6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,82	 1,74	 1,68	 1,62
Marcado a 1 color*	 2,36	 2,24	 2,16	 2,02

Compras  MO8466

Linterna LED de plástico con llavero, con ficha de 
plástico para carrito de supermercado en la parte 
trasera. Pila CR1220 (incluida). Medida 7x2,5x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,70	 0,68	 0,66	 0,62
Marcado a 1 color*	 1,16	 1,08	 1,02	 0,96
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Roundy  MO8462

Llavero redondo con acabado en 
níquel brillante. Medida Ø3,3x0,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,60	 1,54	 1,48	 1,40
Marcado a 1 color*	 2,10	 2,02	 1,88	 1,78

Globy  KC6297

Llavero de metal basculante con decoración 
del globo mundial. Presentado en caja 
de regalo negra. Medida 7x3,5x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,38	 2,28	 2,20	 2,12
Marcado a 1 color*	 2,92	 2,78	 2,68	 2,52

Hydeparks  KC2030

Llavero de metal en forma de volante. 
Presentado en caja individual de 
cartón negra. Medida Ø4,3x0,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,26	 2,18	 2,10	 2,02
Marcado a 1 color*	 2,80	 2,68	 2,58	 2,42

Simplis  KC2591

Clásico llavero de aleación de zinc con forma 
cuadrada presentado en caja de regalo 
individual de color negro. Medida 7x3,5x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,26	 2,18	 2,10	 2,02
Marcado a 1 color*	 2,80	 2,68	 2,58	 2,42

Oswaldo  MO7236

Llavero de aleación de zinc ideal para 
impresión en gota de resina, presentado en 
caja de regalo negra. Medida 7,5x2,8x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,48	 1,44	 1,38	 1,30
Marcado a 1 color*	 1,98	 1,92	 1,78	 1,68

Harrobs  KC2126

Lujoso llavero rectangular de aleación 
de zinc cromado. Presentado en caja de 
regalo individual. Medida 8x3,5x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,66	 1,60	 1,54	 1,46
Marcado a 1 color*	 2,16	 2,08	 1,94	 1,84

Trucky  KC6300

Llavero metálico en forma de camión. Presentado 
en caja negra individual. Medida 10,5x2,8x0,4 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,02	 1,94	 1,88	 1,80
Marcado a 1 color*	 2,56	 2,44	 2,36	 2,20
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Llaveros moneda disponibles en medida € o GBP.

Totalmente 
personalizable

Impresión en toda la 
superficie

Cantidad minina del pedido

Plazo de entrega desde 3 semanas

MK4002 MK4004MK4003MK4001

MK4005
Esmalte suave

MK4006
CMYK

Pins, llaveros y llaveros moneda 
totalmente personalizados
Llaveros, magnéticos y pins son complementos ideales 
que garantizan la promoción de su marca. ¿Por qué no 
crear uno en YourChoice?

352

MORE THAN GIFTS



MK1003
PVC en forma 3D personalizada. 

MMAG01
Imán de PVC personalizado

MK1001
PVC en forma 2D personalizada. 

MK2007
Zinc alloy. Con anilla 
giratoria y esmaltado suave.

MK2001
Acero niquelado con esmaltado 
suave. 

MK2003
Acero inoxidable con serigrafía/
gota de resina

MK2006
Zinc alloy niquelado con imitación 
de esmaltado pulido. 

MPIN01
Pin de solapa de forma 
personalizada con esmalte suave

MPIN04
Pin de solapa de forma personalizada con 
impresión a todo color/gota de resina

MBTN01
Chapa con impresión a todo color. Disponible 
en 23, 35, 45, 55 y 65 mm.
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Lovy  IT3459

Anti estrés con forma de corazón. Material PU. Medida 7x6,5x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,66	 0,64	 0,62	 0,58
Marcado a 1 color*	 0,90	 0,86	 0,82	 0,74

Descanso  IT1332

Pelota anti estrés realizada en PU. Medida Ø6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TD,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,66	 0,64	 0,62	 0,58
Marcado a 1 color*	 0,90	 0,86	 0,82	 0,74

Cloudy  MO7983

Anti estrés en forma de nube. Material PU. Medida 8x2,5x5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TD,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,62	 1,56	 1,50	 1,42
Marcado a 1 color*	 1,86	 1,78	 1,70	 1,58

Squarax  MO7659

Anti-estrés en forma de cubo. Material PU. Medida 4,5x4,5x4,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,T1,TD,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,78	 0,74	 0,72	 0,68
Marcado a 1 color*	 1,02	 0,96	 0,92	 0,84
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Minerostress  MO8685

Anti estrés en PU con forma de casco. Medida 8x6,5x4,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,40	 1,34	 1,30	 1,22
Marcado a 1 color*	 1,68	 1,60	 1,54	 1,42

Light  MO7829

Anti estrés en forma de bombilla de material PU. Medida 9,5x5,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,96	 0,92	 0,90	 0,84
Marcado a 1 color*	 1,20	 1,14	 1,10	 1,00

Ted  MO8229

Anti estrés con forma de camión. Material PU. Medida 15x4x3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,72	 1,66	 1,60	 1,54
Marcado a 1 color*	 2,02	 1,94	 1,86	 1,78

Ok Doc  MO7472

Anti estrés realizado en PU con forma de doctor. Medida 9x5x3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,88	 0,86	 0,82	 0,78
Marcado a 1 color*	 1,16	 1,12	 1,06	 0,98
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Mondo  KC2707

Pelota anti-estrés en forma de globo mundial hecha de PU. 
Medida Ø6 cm  Técnica impresión Tampografía*,TD,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,84	 0,82	 0,78	 0,74
Marcado a 1 color*	 1,22	 1,18	 1,10	 1,04

Relicup  KC2720

Dado anti-estrés hecho de PU. Medida 6x6x6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,T1,TD,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,28	 1,24	 1,18	 1,12
Marcado a 1 color*	 1,66	 1,60	 1,50	 1,42

Madera  MO8687

Anti estrés en PU con forma de balón de rugby. Medida Ø6x9,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,26	 1,22	 1,16	 1,10
Marcado a 1 color*	 1,54	 1,48	 1,40	 1,30

Goal  KC2718

Pelota de fútbol anti-estrés hecha de PU. Medida Ø6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,T1,TD,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,70	 0,68	 0,66	 0,62
Marcado a 1 color*	 1,08	 1,04	 0,98	 0,92
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Minto  MO7232

Caja de caramelos de menta sin azúcar (10 gr.) de plástico con tapa de 
aluminio. Contiene 10 gr de caramelos de menta sin azúcar. Apertura 
fácil. Medida Ø4,7x1,6 cm  Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,04	 1,02	 0,98	 0,92
Marcado a 1 color*	 1,44	 1,40	 1,32	 1,24

Brise  KC6642

Bote de lata con 28 gramos de caramelos de menta. Medida 6x4,9x1,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,42	 1,36	 1,32	 1,24
Marcado a 1 color*	 1,80	 1,72	 1,64	 1,54

Coramint  MO7158

Dispensador de caramelos en forma de 
corazón. Contiene 12 gramos de caramelos 
de menta. Medida 7,5x4,8x0,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,60	 0,58	 0,56	 0,52
Marcado a 1 color*	 0,84	 0,80	 0,76	 0,68

Chocky  KC6640

Bote de cristal con 30 gramos de 
chocolates. Medida 5,5x5,5x3,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,26	 2,18	 2,10	 2,02
Marcado a 1 color*	 2,58	 2,48	 2,38	 2,28

Bermonds  KC6636

Expendedor de caramelos en forma 
de casa. 6 gramos de caramelos de 
menta incluidos. Medida 7x6x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,66	 0,64	 0,62	 0,58
Marcado a 1 color*	 0,90	 0,86	 0,82	 0,74

Beandy  KC7103

Bote de cristal con caramelos de 
colores y tapa de metal. 30 gramos 
de caramelos. Medida 5,5x5x3,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,DO1,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,26	 2,18	 2,10	 2,02
Marcado a 1 color*	 2,80	 2,68	 2,58	 2,42

Mintcard  KC6637

Expendedor de caramelos en forma de 
tarjeta de crédito. 6 gramos de caramelos 
de menta incluidos. Medida 7,5x4,8x0,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,52	 0,50	 0,48	 0,46
Marcado a 1 color*	 0,76	 0,72	 0,68	 0,62

Lovemint  MO7234

Caja de caramelos (24 gr) fabricada en aluminio 
en forma de corazón. Medida 6,5x6x1,8 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,60	 1,54	 1,48	 1,40
Marcado a 1 color*	 2,00	 1,92	 1,82	 1,72
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UN TOQUE PERSONAL

Seleccione de esta gama de productos un artículo adecuado para el uso 
personal de tu cliente. Con opciones de branding para satisfacer sus necesidades 
específicas. Un regalo con un toque personal siempre es apreciado y 
recompensado con una sonrisa.
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Lips  MO9586

Bola de bálsamo labial natural en una caja cúbica de ABS. 
Dermatológicamente testado. SPF15. Medida 3,5x3,5x3,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,08	 1,04	 1,00	 0,94
Marcado a 1 color*	 1,38	 1,32	 1,26	 1,16
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Gloss  IT2698

Bálsamo labial natural en surtido variado de colores. 
Probado dermatológicamente. SPF15. Medida Ø1,9x7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38
Marcado a 1 color*	 0,72	 0,68	 0,64	 0,58

Asegúrese de que sus labios 
estén bien hidratados mientras 
los protege de los rayos del sol.

GLOSS 
COLLECTION
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Uv Gloss  MO9407

Bálsamo labial natural con acabado UV metálico. Dermatológicamente testado. 
FPS 15. Medida Ø1,9x7 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,16	 1,12	 1,08	 1,02
Marcado a 1 color*	 1,44	 1,38	 1,32	 1,22

Balmo  KC7094

Bálsamo labial con sabor a vainilla en caja redonda con acabado 
brillante. Testado dermatológicamente. Medida Ø3,6x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,30	 1,26	 1,20	 1,14
Marcado a 1 color*	 1,60	 1,54	 1,46	 1,36

Duo Mirror  MO9374

Bálsamo labial natural en acabado metálico con espejo en la tapa. FPS 15. 
Medida Ø4,8x1,6 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,30	 1,26	 1,20	 1,14
Marcado a 1 color*	 1,60	 1,54	 1,46	 1,36

Uv Soft  MO9373

Bálsamo labial natural en soporte redondo con acabado UV 
metálico. Dermatológicamente testado. FPS 15. Medida Ø3,8 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,20	 1,16	 1,12	 1,06
Marcado a 1 color*	 1,66	 1,56	 1,48	 1,40

TRENDY LIPBALM COLLECTION
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Balmo Coeur  MO8740

Bálsamo labial en lata con forma corazón. 10 gr. Medida 4,5x4,5x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,60	 1,54	 1,48	 1,40
Marcado a 1 color*	 2,10	 2,02	 1,88	 1,78

Soft  KC6655

Bálsamo labial de sabores frutales en caja redonda. Testado 
dermatológicamente. Medida Ø3,8 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,92	 0,88	 0,84	 0,80
Marcado a 1 color*	 1,32	 1,26	 1,18	 1,12

Suncare  MO8512

Protección solar con factor 30 con mosquetón. 30 ml. 
Medida 4,7x2,4x9 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,66	 2,58	 2,48	 2,38
Marcado a 1 color*	 3,12	 3,02	 2,86	 2,72
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Junca  MO8271

Set de baño que incluye 50 ml de loción corporal, 50 ml de gel de baño 
y una toalla. Presentado en estuche de regalo. Medida Ø16,5x6 cm  
Técnica impresión Etiqueta digital* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,56 	 13,06 	 12,58	 12,10
Marcado a 1 color*	 14,54 	 14,04 	 13,56	 12,78

Douche  MO9219

Altavoz de baño Bluetooth 4.2 con ventosa. Batería recargable Li-ion 300mAh. 
Output: 3W, 4 Ohm. Medida Ø10x5 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 14,44 	 13,94 	 13,42	 12,90
Marcado a 1 color*	 15,44 	 14,60 	 13,96	 13,38
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Scratchy  MO9580

Rascador de espalda telescópico de acero inoxidable con mango y tapa de 
plástico. Medida 40x3 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,40	 1,34	 1,30	 1,22
Marcado a 1 color*	 1,68	 1,60	 1,54	 1,42

Puf  MO9054

Esponja de ducha. Medida Ø10 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,08	 1,04	 1,00	 0,94
Marcado a 1 color*	 1,36	 1,30	 1,24	 1,14

Quickshower  MO9211

Reloj de arena con ventosa. Tiempo: 3,5-4 minutos. Medida Ø2,5x6 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,68	 0,66	 0,64	 0,60
Marcado a 1 color*	 0,96	 0,92	 0,88	 0,80
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Silene  MO9573

Bolsa neceser con doble cremallera en PVC brillante. 
Medida 21x8x13 cm  Técnica impresión Serigrafía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,84	 4,66	 4,50	 4,32
Marcado a 1 color*	 5,84	 5,58	 5,38	 5,08
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New & Smart  MO9345

Neceser con doble cremallera. Poliéster 
600D y PPE. Medida 21x8x13 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,10	 2,98	 2,88	 2,76
Marcado a 1 color*	 3,80	 3,58	 3,42	 3,26

COSMETIC BAGS COLLECTION

Flight  KC1128

Neceser. Poliéster 600D. Medida 23x10x17 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,72	 5,50	 5,30	 5,10
Marcado a 1 color*	 6,86	 6,44	 6,14	 5,84

Small & Smart  KC6822

Neceser con doble cremallera. Poliéster 600D. 
Medida 21x8x13 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,76	 2,66	 2,56	 2,46
Marcado a 1 color*	 3,46	 3,26	 3,10	 2,96
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Cosmobag  MO9627

Neceser transparente de PVC, con 
cremallera. Medida 17,5x5x15 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,30	 1,26	 1,20	 1,14
Marcado a 1 color*	 1,60	 1,54	 1,46	 1,36

Airpro  KC7052

Neceser de viaje con 6 envases vacíos. 
Medida 19x4x16 cm  Técnica impresión Tampografía*,S 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,36	 2,26	 2,18	 2,10
Marcado a 1 color*	 2,98	 2,86	 2,72	 2,60

Moonlight  IT2558

Neceser transparente fabricado en PVC con cremallera. 
Medida 24x7x20 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,14	 1,10	 1,06	 1,00
Marcado a 1 color*	 1,72	 1,62	 1,54	 1,46

Bagomatic  MO7651

Neceser con multicompartimentos y bolsillo de 
malla, realizado en poliéster de alta densidad. 
Ideal como neceser de viaje. Medida 20x7x15 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,04	 5,84	 5,62	 5,40
Marcado a 1 color*	 7,18	 6,78	 6,46	 6,14

Plas  MO8334

Neceser de microfibra y PVC sin 
6 Phthalate. Medida 23x10x14,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,08	 2,00	 1,94	 1,86
Marcado a 1 color*	 2,78	 2,60	 2,48	 2,36

Madame  IT3441

Cuelga bolsos con gancho plegable segmentado 
para un ajuste perfecto. Medida Ø4,7x0,7 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,58	 1,52	 1,46	 1,38
Marcado a 1 color*	 1,98	 1,90	 1,80	 1,70
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Always  KC5720

Cepillo plegable con espejo en carcasa 
de plástico. Medida 10,5x4x2,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,72	 0,70	 0,68	 0,64
Marcado a 1 color*	 1,02	 0,98	 0,94	 0,86

B Beauty  KC2683

Cepillo/espejo plegable de plástico con 
acabado plateado. Medida 7x6,5x2,8 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,76	 0,72	 0,70	 0,66
Marcado a 1 color*	 1,06	 1,00	 0,96	 0,88

Colas  MO9543

Cepillo con mosquetón y juego de  
3 gomas de pelo.  Medida 13x4,2x3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,82	 1,74	 1,68	 1,62
Marcado a 1 color*	 2,14	 2,04	 1,96	 1,88

Glow  MO7520

Espejo doble cuadrado con cierre 
magnético. Tapa en PU. Medida 5,5x5,5x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,06	 1,98	 1,92	 1,84
Marcado a 1 color*	 2,48	 2,38	 2,30	 2,18

Glow Heart  MO8980

Espejo doble con cierre magnético en forma de 
corazón. Tapa de PU. Medida 6,5x6,5x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,06	 1,98	 1,92	 1,84
Marcado a 1 color*	 2,48	 2,38	 2,30	 2,18

Glow Round  MO9008

Espejo doble circular con cierre magnético. Tapa en PU. 
Medida Ø6x0,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,06	 1,98	 1,92	 1,84
Marcado a 1 color*	 2,48	 2,38	 2,30	 2,18
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Radiance  IT3054

Espejo doble de forma redonda. Colores 
transparentes. Medida Ø6,5x1,3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,54	 0,52	 0,50	 0,48
Marcado a 1 color*	 0,94	 0,90	 0,84	 0,80

Stunning  MO8767

Espejo circular doble en acabado goma. Un espejo 
de aumento y otro estándar. Medida Ø6,5x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,32	 1,28	 1,22	 1,16
Marcado a 1 color*	 1,70	 1,64	 1,54	 1,46

Guapas  KC2204

Espejo de doble aumento. Presentación en 
estuche de terciopelo. Medida Ø6x0,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,T1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,74	 1,68	 1,62	 1,56
Marcado a 1 color*	 2,34	 2,24	 2,16	 2,02

Mirate  KC2466

Espejo de maquillaje en carcasa de plástico. 
Medida Ø6x0,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,26	 0,24	 0,24	 0,22
Marcado a 1 color*	 0,64	 0,60	 0,56	 0,52

Soraia  KC2226

Espejo de aluminio doble, normal y con aumento, 
en funda de terciopelo. Medida Ø6x0,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,T1,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,36	 1,32	 1,28	 1,20
Marcado a 1 color*	 1,76	 1,70	 1,62	 1,52

Gorgious  KC1035

Espejo de maquillaje doble: normal 
y de aumento. Medida 6,5x6x1,1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,82	 0,80	 0,76	 0,72
Marcado a 1 color*	 1,22	 1,18	 1,10	 1,04
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Nailkit  IT3060

Set de manicura en estuche oval de PU. Las 5 piezas 
están fabricadas en acero inoxidable. Medida 11x5x2 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,46	 2,38	 2,28	 2,20
Marcado a 1 color*	 3,46	 3,28	 3,08	 2,96

Arme  IT3706

Colorido set de manicura, lima y corta 
uñas en bolsa de PVC. Medida 11,5x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,56	 1,50	 1,44	 1,36
Marcado a 1 color*	 2,02	 1,94	 1,84	 1,74

Nailkit  IT3059

Set de manicura en estuche PU rectangular. Las 
6 piezas en acero inoxidable. Medida 11x6x2 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,54	 2,44	 2,36	 2,26
Marcado a 1 color*	 3,54	 3,34	 3,16	 3,02

Silkin  KC3996

Set de manicura de 4 piezas en tubo de aluminio. 
Medida 12x4,3x3 cm  Técnica impresión Láser* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,30	 2,22	 2,14	 2,06
Marcado a 1 color*	 2,96	 2,82	 2,70	 2,56

Sastre  IT3552

Set de costura compacto con los utensilios 
básicos para coser, indispensable 
para viajar. Medida 7x6,5x1,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,42	 2,34	 2,24	 2,16
Marcado a 1 color*	 2,74	 2,64	 2,52	 2,42

Cucire  MO8977

Kit de costura en cajita de lata. Medida Ø8x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,60	 3,48	 3,34	 3,22
Marcado a 1 color*	 4,14	 3,96	 3,80	 3,62
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Superbag  MO9286

Botiquín de primeros auxilios presentado en bolsa. Incluye: tijeras,  
1 vendaje elástico, 2 almohadillas no tejidas estériles,  
6 almohadillas preparadas con alcohol, 12 vendas adhesivas, venda 
triangular, cinta y un par de guantes de látex. Medida 13x11,5x29 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 10,28 	 9,92	 9,54	 9,18
Marcado a 1 color*	 11,44 	 10,98	 10,52	 10,12

Eva  KC6423

Kit de primeros auxilios en EVA que incluye 1 tijeras, 3 vendas de gasa, 
1 venda triangular, 1 rollo de algodón, 2 pañuelos de papel, 5 vendas 
adhesivas, 1 cinta adhesiva y 6 bastoncillos de algodón. Medida 13x10x4,5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD,S 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,72	 5,50	 5,30	 5,10
Marcado a 1 color*	 6,92	 6,50	 6,20	 5,90

Safe  MO8979

Botiquín de primeros auxilios. Incluye 5 tiritas adhesivas, 2 toallitas de 
alcohol, 2 toallitas húmedas y 1 compresa. Presentado en una caja de plástico 
resistente al agua. Medida 11x7x2,9 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,76	 2,66	 2,56	 2,46
Marcado a 1 color*	 3,06	 2,94	 2,82	 2,70

FIRST AID KITS
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Minidoc  MO7202

Kit de primeros auxilios, incluye tijeras, toallitas 
húmedas, vendaje de malla, 3 bastoncillos de algodón 
y 5 vendas adhesivas. Presentado en estuche de 
neopreno con mosquetón. Medida 10x7x2 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,S,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,24	 2,16	 2,08	 2,00
Marcado a 1 color*	 3,24	 3,06	 2,88	 2,76

Evan  KC6949

Caja compacta de plástico con 5 tiritas. Medida 10x4x0,9 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DO1,DL,PD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,36	 0,36	 0,34	 0,32
Marcado a 1 color*	 0,64	 0,62	 0,58	 0,52

Gil  KC6422

Kit de primeros auxilios que incluye tijeras, 3 vendas de 
gasa, 1 rollo de algodón, 2 pañuelos de papel, 5 vendas 
adhesivas, 1 cinta adhesiva y 6 bastoncillos de algodón. 
Medida 10x6,5x3,7 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,18	 4,04	 3,88	 3,74
Marcado a 1 color*	 4,68	 4,52	 4,34	 4,18

Cross  IT0120

Botiquín de primeros auxilios. Incluye los 9 complementos 
sanitarios imprescindibles. Medida 12x8,5x3 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 5,58	 5,38	 5,18	 4,98
Marcado a 1 color*	 6,12	 5,86	 5,64	 5,38

Karla  MO8258

Kit de primeros auxilios. Incluye: manta de emergencia, pinzas, 
10 bastones para oídos,  guantes, gasas, esparadrapo,  4 tiritas, 
toallas antisépticas y de alcohol, 2 vendas. Presentado en funda 
230D. Medida 15x12x4 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,42 	 11,02 	 10,60	 10,20
Marcado a 1 color*	 12,58 	 12,04 	 11,42	 10,96

Succor  MO7963

Kit de primeros auxilios en caja de estaño. Incluye  
1 par de tijeras, 1 esparadrapo, 1 juego de toallitas,  
1 cinta adhesiva y 3 imperdibles. Medida 9x6,5x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L,PD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 3,52	 3,40	 3,26	 3,14
Marcado a 1 color*	 4,02	 3,88	 3,72	 3,58
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Digitemp  MO7935

Termómetro digital presentado en estuche protector 
transparente. 1 pila de botón incluida. Medida 12,5x1,8x1 cm  
Técnica impresión Tampografía*,PD,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 3,32	 3,20	 3,08	 2,96
Marcado a 1 color*	 3,74	 3,60	 3,46	 3,30

Rescue Me  MO9338

Mascarilla CPR para maniobra de reanimación en  funda con 
llavero. Medida 6x5x0,7 cm  Técnica impresión Tampografía*,T1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,94	 2,82	 2,72	 2,62
Marcado a 1 color*	 3,40	 3,26	 3,10	 2,96

Cup Pill  MO9196

Taza plegable de silicona con contenedor de píldoras y mosquetón. 
Medida Ø7,5x1,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,DO1,DL,PD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,40	 2,32	 2,22	 2,14
Marcado a 1 color*	 2,88	 2,78	 2,62	 2,50

Bottle Pill  MO9249

Botella de tritán de 600 ml con pastillero extraíble. Medida 6,5x23 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,98 	 7,68	 7,40	 7,12
Marcado a 1 color*	 8,62 	 8,20	 7,86	 7,56

Nurwatch  MO8256

Reloj de enfermera analógico. Una pila de botón incluida. 
Medida Ø4x8x1,2 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 7,48 	 7,22	 6,94	 6,68
Marcado a 1 color*	 7,94 	 7,56	 7,26	 6,98
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Dentils  MO9562

Cepillo de dientes con tapa blanca translúcida y exprimidor de dentífrico. 
Medida 16x2x1,5 cm  Técnica impresión Tampografía*,DL,DO1 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,80	 0,78	 0,74	 0,70
Marcado a 1 color*	 1,08	 1,04	 0,98	 0,90

Sanitooth  MO8871

Cepillo de dientes plegable en PP. Medida 11x2,2x1,9 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,44	 0,42	 0,40	 0,38
Marcado a 1 color*	 0,72	 0,68	 0,64	 0,58

Measure It  MO8983

Cinta métrica en ABS para medir el Índice de Masa Corporal. Medida Ø7x2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,66	 1,60	 1,54	 1,46
Marcado a 1 color*	 1,94	 1,86	 1,78	 1,66

Jen  MO8219

Cinta métrica de 1 metro en ABS con forma redonda. Pulsador para sacar 
la cinta y para guardarla de nuevo. 2 unidades de medida: cm y pulgadas. 
Medida Ø5x1,4 cm  Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,62	 0,60	 0,58	 0,54
Marcado a 1 color*	 0,90	 0,86	 0,82	 0,74
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Termosensor  IT2660

Bolsa de masaje terapéutica. El calor se activa al presionar la placa 
metálica interior. No requiere pilas. Reutilizable. Medida 10x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,66	 0,64	 0,62	 0,58
Marcado a 1 color*	 1,12	 1,04	 0,98	 0,92

Bolitas  MO8870

Pack de bolsas terapéuticas en un bolsa de PVC. Medida 9,5x9,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,78	 0,74	 0,72	 0,68
Marcado a 1 color*	 1,24	 1,14	 1,08	 1,02

Waco  MO7380

Calienta manos acabado brillante en forma de corazón. Se activa al presionar 
la placa de metal interior. No requiere pilas y es reutilizable. Medida 7,5x9 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,92	 0,88	 0,84	 0,80
Marcado a 1 color*	 1,38	 1,28	 1,20	 1,14

Lova  MO8496

Bolsa de masaje terapéutica para dolores y tensión en forma de ovalo. 
También apropiada para mantener el calor. Reutilizable. Medida 10,5x7 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,66	 0,64	 0,62	 0,58
Marcado a 1 color*	 1,12	 1,04	 0,98	 0,92
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Fresh  MO8743

Jabón seco de manos con pulverizador. 10  ml. Medida Ø1,5x13 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,76	 0,72	 0,70	 0,66
Marcado a 1 color*	 1,06	 1,00	 0,96	 0,88

Kenan  MO8264

30 toallitas húmedas presentadas en caja de plástico de color blanco. 
Medida Ø5x8 cm  Técnica impresión Etiqueta digital* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,00	 0,96	 0,94	 0,88
Marcado a 1 color*	 1,49	 1,42	 1,40	 1,34

Sneezie  MO8649

Paquete mini de pañuelos. Medida 7,5x5x2,6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,22	 0,22	 0,22	 0,20
Marcado a 1 color*	 0,46	 0,44	 0,42	 0,36

Dellea  MO3863

10 toallitas húmedas en bolsa. Tamaño de la toallita desplegada: 17cm x 20cm. 
Medida 15x7,5 cm  Técnica impresión Etiqueta digital* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,58	 0,56	 0,54	 0,50
Marcado a 1 color*	 1,05	 1,00	 0,98	 0,94
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Delicious  IT2873

Vela decorativa aromática presentada 
en caja de latón. Medida Ø6x4,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,24	 1,18	 1,14	 1,08
Marcado a 1 color*	 1,74	 1,66	 1,54	 1,46

Selight  MO9030

Vela aromática en soporte de cristal. Medida Ø5x6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,82	 1,74	 1,68	 1,62
Marcado a 1 color*	 2,36	 2,24	 2,16	 2,02

Purpurin  MO9378

Porta velas de cristal con acabado brillante. 
Presentado en caja de PVC y con cinta de color 
a juego. Velas incluidas. Medida Ø5x6 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,38	 2,28	 2,20	 2,12
Marcado a 1 color*	 2,98	 2,84	 2,74	 2,58

Teaheart  MO9377

Porta velas en madera en forma de corazón. Luz de té 
incluida. Solo para uso con luz de té. Medida 9,5x10x2 cm  
Técnica impresión Láser* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,86	 2,76	 2,66	 2,56
Marcado a 1 color*	 3,50	 3,34	 3,20	 3,04
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Palmera  MO9464

Lámpara en forma de palmera 3D. La luz se proyecta 
con efecto túnel infinito. A la luz del día, puede 
usarse como un espejo convencional. Funciona 
con 3 pilas AA no incluidas. Medida 8x7x18 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,66 	 8,36	 8,04	 7,74
Marcado a 1 color*	 9,38 	 8,96	 8,58	 8,26

Wooheart  MO9376

Colgador de madera en forma de corazón con cinta roja. 
Medida 10x10x0,4 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,92	 0,88	 0,84	 0,80
Marcado a 1 color*	 1,36	 1,26	 1,18	 1,12

Slateheart  MO9359

Funda elástica para sillín de bicicleta fabricada en RPET. 
Medida 10x10x0,4 cm  Técnica impresión Tampografía*,L 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,72	 1,66	 1,60	 1,50
Marcado a 1 color*	 2,02	 1,94	 1,86	 1,72

Ringwood  MO9408

Adorno colgante de madera con borde de corteza. 
Medida Ø10x1 cm  Técnica impresión Láser* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,06	 1,98	 1,92	 1,84
Marcado a 1 color*	 2,70	 2,56	 2,46	 2,32

Ananas  MO9465

Lámpara con forma de piña 3D. La luz se proyecta 
con efecto túnel infinito. A la luz del día, puede 
usarse como un espejo convencional. Funciona con 
3 pilas AA no están incluidas. Medida 9,57x18,5M cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1,DL 
	 100	 250	 500	 1000
Precio en €	 8,66 	 8,36	 8,04	 7,74
Marcado a 1 color*	 9,38 	 8,96	 8,58	 8,26

379

WELLNESS & CARE



13 04 39

39

02 04 07 39

39

13

13

04 393904

04

0213

Zermatt  MO9089

Manta de vellón de coral de 200 gr/m² con revestimiento reversible de 
poliéster sherpa de 220 gr/m². Envuelto en cinta y etiqueta imprimible. 
Medida 120x150 cm  Técnica impresión Tampografía*,E,S,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 20,30 	 19,56 	 18,84	 18,12
Marcado a 1 color*	 21,16 	 20,08 	 19,24	 18,50

Chamonix  MO9087

Lujosa manta tejida con revestimiento reversible acrílico de 330 gr/m² y 
fibra de poliéster sherpa 220 gr/m². Envuelto en cinta y etiqueta imprimible. 
Medida 120x150 cm  Técnica impresión Tampografía*,E,S,DL 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 43,76	 42,20 	 40,64 	 39,08
Marcado a 1 color*	 44,92	 43,06 	 41,16 	 39,48

Cap Code  MO7246

Manta de vellón suave de 240 gr/m² envuelta en cinta y con etiqueta para 
imprimir. Medida 125x150 cm  Técnica impresión Tampografía*,E,S,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 16,04 	 15,46 	 14,90	 14,32
Marcado a 1 color*	 17,14 	 16,30 	 15,60	 14,92

Davos  MO9088

Manta de franela de 180 gr/m² envuelta en cinta y con etiqueta para imprimir. 
Medida 120x150 cm  Técnica impresión Tampografía*,E,S,DL 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 13,74 	 13,24 	 12,76	 12,26
Marcado a 1 color*	 14,60 	 13,76 	 13,16	 12,64
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Arosa  MO9363

Manta de franela de rayas de hilo teñido de 280 gr/m², 100 % poliéster. Envuelta con cinta y 
tarjeta imprimible. Medida 120x150 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,DL 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 26,44	 25,48 	 24,54 	 23,60
Marcado a 1 color*	 27,60	 26,34 	 25,06 	 24,00

Andermatt  MO9362

Manta de piel sintética de 260 gr/m² de poliéster, con micromink reversible 
de 180 gr/m². Envuelta con cinta y tarjeta imprimible. Medida 120x150 cm  
Técnica impresión Tampografía*,S,DL 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 32,22	 31,06 	 29,92 	 28,76
Marcado a 1 color*	 33,38	 31,92 	 30,44 	 29,16

Sion  MO9361

Manta de chenilla de 600 gr/m², 100 % poliéster. Envuelta con cinta y tarjeta 
imprimible. Medida 120x150 cm  Técnica impresión Tampografía*,S,DL 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 32,90	 31,74 	 30,56 	 29,38
Marcado a 1 color*	 34,06	 32,60 	 31,08 	 29,78
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VESTIRSE CON ORGULLO

¡Las prendas son perfectas para cualquier exposición de marca, agrega una de las gafas de sol 
con estilo y la promoción está casi completa! Dentro de la amplia gama de textiles, gorras, 
cordones y distintivos, puede encontrar el toque final para cada tipo de evento. Personalizado 
con tu logotipo y con muchos elementos que se pueden personalizar por completo.
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Sion  MO9645

Reloj analógico con correa de piel. Presentado en caja. Funciona con 1 batería 
SR626SW incluida. Medida 7x7x7 cm  Técnica impresión Láser* 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 34,52	 33,28 	 32,06 	 30,82
Marcado a 1 color*	 35,92	 34,44 	 33,06 	 31,62

San Gallen  MO9582

Reloj de pulsera analógico de cuarzo y madera natural. Caja de regalo de 
papel kraft. Medida 7x7x7 cm  Técnica impresión Láser* 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 55,30	 53,34 	 51,36 	 49,38
Marcado a 1 color*	 56,70	 54,50 	 52,36 	 50,18

384

MORE THAN GIFTS



40

40

04

040817

LATEST ACCESSORIES

Woodie  MO9022

Gafas de sol clásicas en PC con acabado efecto madera y lentes de espejo. 
Protección UV400. Medida 14,5x4,5x14 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,20	 1,16	 1,12	 1,06
Marcado a 1 color*	 1,48	 1,42	 1,36	 1,26

California Touch  MO9617

Gafas de sol vintage con patillas de bambú, montura de PC y lentes 
de espejo de colores. Protección UV400. Medida 14x4,5x14 cm  
Técnica impresión Tampografía*,L 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,98	 4,80	 4,62	 4,44
Marcado a 1 color*	 5,30	 5,10	 4,90	 4,70
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Australia  MO9033

Gafas de sol clásicas en PC con montura de color y patillas negras. Lentes de 
protección UV400. Medida 14x4,5x14 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,84	 0,82	 0,78	 0,74
Marcado a 1 color*	 1,12	 1,08	 1,02	 0,94

California  MO9034

Gafas de sol con montura bicolor y lentes de espejo. Protección UV400. 
Medida 14,5x4,6x14 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,64	 1,58	 1,52	 1,44
Marcado a 1 color*	 1,92	 1,84	 1,76	 1,64

Babesun  MO8254

Gafas de sol para niños con protección UV400. Medida 12x4x12 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,12	 1,08	 1,04	 0,98
Marcado a 1 color*	 1,40	 1,34	 1,28	 1,18

America  MO7455

Clásicas y elegantes gafas de sol con protección UV400. Medida 14x4,6x14 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,92	 0,88	 0,84	 0,80
Marcado a 1 color*	 1,20	 1,14	 1,08	 1,00
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America Touch  MO8652

Gafas de sol con lentes de espejo y patillas en color a juego. Protección 
UV400. Medida 14x4x14 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,30	 1,26	 1,20	 1,14
Marcado a 1 color*	 1,58	 1,52	 1,44	 1,34

Malibu  MO9521

Gafas de sol con lentes de efecto espejo de color y  protección UV400. 
Incluye una funda de microfibra para limpiar. Medida 13x12,5x4,5 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,TD,T1 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 6,36	 6,14	 5,90	 5,68
Marcado a 1 color*	 7,12	 6,84	 6,50	 6,22

SUNGLASSES COLLECTION
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Sportcool  MO9462

Bandana elástica de poliéster 120 gsm. Tamaño único. Medida 25x5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,98	 1,90	 1,84	 1,76
Marcado a 1 color*	 2,90	 2,72	 2,56	 2,44

Runband  MO9236

Muñequera de lycra con rayas reflectantes y bolsillo con cremallera integrado. 
Medida Ø7x8 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,98	 1,90	 1,84	 1,76
Marcado a 1 color*	 2,90	 2,72	 2,56	 2,44

Andorra  MO9522

Gafas de sol deportivas con lentes coloridas efecto espejo. Protección UV400. 
Medida 18x12x4 cm  Técnica impresión Tampografía* 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,08	 2,00	 1,94	 1,86
Marcado a 1 color*	 2,38	 2,28	 2,20	 2,10
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 Tyvek  MO8942

Una hoja con 10 pulsera DuPont™ Tyvek® para eventos. Anchura 
19 mm. Numerados en cada pulsera. Medida 24,5x19 cm  
Técnica impresión Serigrafía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,48	 0,46	 0,44	 0,42
Marcado a 1 color*	 0,90	 0,86	 0,82	 0,78

Guaiband  MO8673

Muñequera en acrílico. Medida 9x7 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,02	 1,00	 0,96	 0,90
Marcado a 1 color*	 1,84	 1,72	 1,64	 1,56

Daria  MO8561

Bandana de microfibra. Medida 47x25 cm  Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,10	 1,06	 1,02	 0,96
Marcado a 1 color*	 1,92	 1,78	 1,70	 1,62

Event  MO8913

Pulsera de silicona. Medida Ø6x1 cm  Técnica impresión Tampografía*,S 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,20	 0,20	 0,20	 0,18
Marcado a 1 color*	 0,64	 0,58	 0,54	 0,50
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Honolulu  MO9082

Chanclas de playa en PE con tiras en PVC. 2 tallas 
disponibles, M para 36-39 y L para 40-43.  Solo 
impresión en laser L (1) es posible. Medida 27,5x1,3 cm  
Técnica impresión Láser* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,48	 1,44	 1,38	 1,30
Marcado a 1 color*	 2,24	 2,16	 2,04	 1,94

Chanclas y bandanas totalmente personalizadas

MU5002
Chanclas de playa de doble capa (multicolor). Opcional: pon tu logo en la suela

ML3003
Bandana de poliéster impreso a todo color

Color pantone Fully customizable

Plazo de entrega desde 6 semanas

Cantidad minina del 
pedido

Plazo de entrega desde 3 semanas

Cantidad minina del 
pedido

Impresión en toda la 
superficie

Impresión en toda la 
superficie
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Boogie  MO9341

Sombrero de papel paja con cinta de poliéster. En los pedidos sin impresión, 
las cintas se servirán sueltas y separadas del sombrero. Medida Ø27x12 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,06	 1,98	 1,92	 1,84
Marcado a 1 color*	 2,80	 2,64	 2,56	 2,46

Woogie  MO9342

Sombrero de poliéster imitación paja de diferentes colores con cinta 
de poliéster en color blanco. En los pedidos sin impresión, las cintas 
se servirán sueltas y separadas del sombrero. Medida Ø27x11 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,72	 1,66	 1,60	 1,50
Marcado a 1 color*	 2,38	 2,30	 2,22	 2,10
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Bilgola  KC1350

Gorro de playa de algodón. Talla única. 
Medida 26x26x12 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,04	 1,02	 0,98	 0,92
Marcado a 1 color*	 1,62	 1,54	 1,46	 1,38

Una selección colorida 
para cualquier 
generación.

THE ALL 
TIME HAT
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Shadow  MO8655

Visera de poliéster 120 GSM con correa ajustable de velcro. Medida Ø18x5 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,72	 1,66	 1,60	 1,54
Marcado a 1 color*	 2,64	 2,48	 2,32	 2,22

Glop Cap  KC1447

Gorra de béisbol de algodón de 5 paneles con cierre de plástico. 2 ojales de 
metal con recubrimiento de color a juego. Medida 7 1/4. Medida 25x16x15 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,E,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,42	 1,36	 1,32	 1,24
Marcado a 1 color*	 2,00	 1,88	 1,80	 1,70

Trucker Cap  MO8594

Gorra béisbol en poliéster (rejilla) con 5 paneles. Cierre de plástico 
ajustable. Especial para sublimación. Panel frontal y visera en poliéster 
y refuerzo de foam. Los otros paneles en rejilla de color. Medida 7 1/4. 
Medida 24x20x12 cm  Técnica impresión Serigrafía*,E,TS,T1 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,92	 1,86	 1,78	 1,72
Marcado a 1 color*	 2,60	 2,44	 2,30	 2,20
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Natupro  KC1464

Gorra de béisbol de algodón peinado con 6 paneles con cierre 
ajustable con hebilla. 6 ojales cosidos en color a juego. Medida 7 1/4. 
Medida 26x18x14,5 cm  Técnica impresión Serigrafía*,E,T1,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 2,40	 2,32	 2,22	 2,14
Marcado a 1 color*	 3,08	 2,90	 2,74	 2,62

Visinatu  KC6403

Gorra de algodón de 5 paneles con acabados reflectantes y cierre 
de plástico ajustable. 4 ojales cosidos en gris. Ribete reflectante 
alrededor visera y en la parte superior. Media 7 1/4. Medida 27x19x16 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,E,TD 
	 500	 1000	 2500	 5000
Precio en €	 1,94	 1,88	 1,80	 1,74
Marcado a 1 color*	 2,86	 2,70	 2,52	 2,42

Basie  MO8834

Gorra de béisbol de algodón con 6 paneles, cierre de velcro ajustable 
y 6 ojales cosidos en color a juego. Medida 7 1/4. Medida 25x16x15 cm  
Técnica impresión Transfer serigráfico*,E,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,50	 1,46	 1,40	 1,32
Marcado a 1 color*	 2,32	 2,18	 2,08	 1,98
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Beanie Music  MO9416

Gorro acrílico con auriculares bluetooth 4.2. Incluye batería recargable de 180 
mAh y cable cargador USB. Medida 22x27 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,TD 
	 25	 50	 100	 250
Precio en €	 26,44	 25,48 	 24,54 	 23,60
Marcado a 1 color*	 28,04	 26,98 	 25,94 	 24,80

Beanie Light  MO9417

Gorro en acrílico con luz COB desmontable en la frente.  
3 niveles de brillo. Incluye batería recargable de 150 mAh y 
cargador USB. Medida 20x21 cm  Técnica impresión Transfer 
serigráfico*,TD,E 
	 50	 100	 250	 500
Precio en €	 11,72 	 11,30 	 10,88	 10,46
Marcado a 1 color*	 13,16 	 12,64 	 12,02	 11,40

Tacto  MO7947

Guantes táctiles en acrílico para Smartphones. Las 3 extremidades táctiles 
de los dedos están compuestas en un 30% por fibra en acero inoxidable. 
Medida 21x12x1 cm  Técnica impresión Bordado*,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,52	 1,48	 1,42	 1,34
Marcado a 1 color*	 3,78	 3,70	 3,58	 3,44
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Tekapo  MO9643

Gorra de béisbol  de algodón grueso peinado de 6 paneles con 
cierre de hebilla de metal. Medida 7 1/4. Medida 22x17x16 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,E,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,50	 4,34	 4,18	 4,02
Marcado a 1 color*	 5,24	 5,02	 4,76	 4,54

Dunedin  MO9644

Gorra de béisbol  de algodón grueso peinado de 6 paneles con cierre 
de hebilla de metal. Visera sándwich. Medida 7 1/4. Medida 22x17x16 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,E,T1,TD 
	 250	 500	 1000	 2500
Precio en €	 4,60	 4,42	 4,26	 4,10
Marcado a 1 color*	 5,34	 5,10	 4,84	 4,62

Sándwich  
de color

Estructura rígida (Oxford 
Buckram)

6 paneles

Banda sudor de algodón

Algodón grueso peinado 
280 gsm

Hebilla de metal con bajo relieve
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MH2002

MH2004
Estructura de 6 paneles. Visera pre curvada con 
sándwich, cierre de velcro y banda de sudor de 
algodón. Algodón peinado grueso 280 gsm.

MH2002
Estructura de 6 paneles. Visera pre curvada 
con sándwich, con banda de sudor de algodón. 
Algodón peinado grueso 280 gsm.

MH2006
Estructura de 6 paneles. Visera pre curvada con 
sándwich, cierre de velcro y banda de sudor de 
algodón. Algodón peinado grueso 280 gsm.

Gorras de algodón grueso  
totalmente personalizadas
Diseña tu propia gorra y aprovecha las 
numerosas posibilidades. ¡Inspírate en los 
siguientes ejemplos que muestran una 
selección de lo que es posible!

24 colores disponibles en algodón peinado.

Color pantone

Totalmente 
personalizable Plazo de entrega desde 4 semanas

Cantidad minina del pedido
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MH2003
Estructura de 6 paneles. Visera pre curvada con 
sándwich,  y banda de sudor de algodón. Sarga de 
algodón calidad premium de tejido fino 260 gsm.

MH2306
Estructura de 6 paneles. Visera pre-curvada con 
sándwich. Con banda de sudor de algodón. Sarga de 
algodón calidad premium de tejido fino 260 gsm.

MH2001
Estructura de 6 paneles. Visera pre curvada, y  
banda de sudor de algodón. Sarga de algodón 
calidad premium de tejido fino 260 gsm.

MH2005
Estructura de 6 paneles. Visera pre curvada con sándwich, 
y banda de sudor de algodón. Sarga de algodón calidad 
premium de tejido fino 260 gsm.

Gorras de algodón Premium  
totalmente personalizadas
Sarga de algodón calidad premium de tejido 
fino, apropiado para bordados con detalles,  
aproveche las infinitas posibilidades.

Color pantone

Totalmente 
personalizable Plazo de entrega desde 4 semanas

Cantidad minina del 
pedido

24 colores disponibles en sarga algodón premium.
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250Color pantone

Totalmente 
personalizable Plazo de entrega desde 4 semanas

Cantidad minina del pedido
Gorras trucker y snapback  
totalmente personalizadas
Deja correr tu imaginación. Si prefiere un logo 
bordado en 3D, una impresión a todo color o una 
etiqueta tejida en el lateral, ¡la elección es suya!

MH2201
Gorra trucker clásica de 5 paneles. Frontal de 
poliéster y rejilla en parte trasera. Visera pre-
curvada, banda de sudor de poliéster y cierre 
de plástico.  

MH2202
Gorra trucker con rejilla de 6 paneles. Frontal 
de poli algodón con rejilla en parte trasera. 
Visera pre-curvada, banda de sudor de 
poliéster y cierre de plástico. 

MH2206
Gorra snapback de 6 paneles. Visera plana, 
banda de sudor de poliéster y cierre de 
velcro.

Acrílico

PoliésterMalla

Poli algodón
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Lany  MO8595

Lanyard con mosquetón metálico , hebilla 
desmontable y cierre de seguridad. Medida 2x89 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TS 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,52	 0,50	 0,48	 0,46
Marcado a 1 color*	 1,02	 0,98	 0,94	 0,90

Glow lany  MO9500

Lanyard fluorescente con gancho de metal, hebilla 
desmontable y de fácil apertura. Medida 2,5x94 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD,TS 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 1,52	 1,48	 1,42	 1,34
Marcado a 1 color*	 2,02	 1,96	 1,88	 1,78

Pany  MO9354

Lanyard con mosquetón metálico y cierre de seguridad. 
Medida 2x89 cm  Técnica impresión Serigrafía*,T1,TS,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,58	 0,56	 0,54	 0,50
Marcado a 1 color*	 1,08	 1,04	 1,00	 0,94

Simple Lany  MO9058

Lanyard con cierre de mosquetón. Medida 2x90 cm  
Técnica impresión Serigrafía*,T1,TD 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,28	 0,26	 0,26	 0,24
Marcado a 1 color*	 0,78	 0,74	 0,72	 0,68
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Badgo  MO8600

Identificador transparente de 7,5 
cm x 12,5 cm. Medida 7,5x12,5 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,22	 0,22	 0,22	 0,20
Marcado a 1 color*	 0,60	 0,58	 0,54	 0,50

Clipbadge  MO9642

Identificador transparente PVC con 
clip metálico. Medida 10x10 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,46	 0,44	 0,42	 0,40
Marcado a 1 color*	 0,84	 0,80	 0,74	 0,70

Small Pin  MO9329

Chapa clásica pequeña. Medida Ø4,4 cm  
Técnica impresión Impresión chapa* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado a 1 color*	 0,36	 0,36	 0,36	 0,36

Pin Flask  MO9334

Chapa con llavero y abridor. Medida Ø6 cm  
Técnica impresión Impresión chapa* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado a 1 color*	 0,72	 0,70	 0,68	 0,66

Pin Opener  MO9331

Chapa con imán y abridor. Medida Ø6 cm  
Técnica impresión Impresión chapa* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado a 1 color*	 0,80	 0,78	 0,76	 0,74

Pin Key  MO9332

Chapa pequeña con llavero. Medida Ø44 cm  
Técnica impresión Impresión chapa* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado a 1 color*	 0,46	 0,46	 0,44	 0,44

Pin Ring  MO9333

Chapa con llavero. Medida Ø6 cm  
Técnica impresión Impresión chapa* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado a 1 color*	 0,48	 0,48	 0,48	 0,46

Pin  MO9330

Chapa clásica de aguja. Medida Ø6 cm  
Técnica impresión Impresión chapa* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado a 1 color*	 0,40	 0,38	 0,38	 0,38

Mirror  MO9335

Chapa metálica con efecto espejo. Medida Ø75 cm  
Técnica impresión Impresión chapa* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Marcado a 1 color*	 0,56	 0,54	 0,54	 0,52

Badgy  MO8599

Identificador transparente de 
10 cm x 8 cm. Medida 10x8 cm  
Técnica impresión Tampografía* 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,18	 0,18	 0,16	 0,16
Marcado a 1 color*	 0,56	 0,54	 0,48	 0,46

Lades  IT2386

Insignia de color traslucida con clip 
metálico, ideal para llevar las acreditaciones 
colgadas. Medida Ø3,2x0,8x4,2 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DO1 
	 1000	 2500	 5000	 10000
Precio en €	 0,42	 0,40	 0,38	 0,36
Marcado a 1 color*	 0,70	 0,66	 0,62	 0,56
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1,5 cm 2 cm 2,5 cm

S1

L1 L2 L3 L4 AL5 L6

100

Lanyards de sublimación  
totalmente personalizados
Escoge entre un lanyard de poliéster fino o RPET para 
diseños únicos con colores degradados de color e 
imágenes fotográficas.

ML1104 ML1204 ML1016 ML1303 ML1020

Mosquetón e identificadores opcionales

Elije el ancho Cierre de seguridad opcional

También disponible 
en RPET

Impresión en toda la 
superficie

Totalmente 
personalizable Plazo de entrega 2 semanas

Cantidad minina del 
pedido
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250

250

Lanyard plano totalmente 
personalizado

Lanyards plano especiales  
totalmente personalizados

Elija entre una amplia variedad de colores estándar o 
en color pantone.

Escoge tu opción: Logo tejido, satén, reflectante o 
con purpurina.

Oro - Plata - Rosa

32 colores a elegir

ML1023
Reflectante

ML1005
Wowen

ML1234
Poliéster y Satén

ML1026
Purpurina

También disponible 
en RPET

Color pantone Plazo de entrega desde 3 semanas

Cantidad minina del 
pedido

ML1017
Algodón

ML1015

ML1101 ML1102

También disponible 
en RPET

Color pantone Plazo de entrega desde 2 semanas

Cantidad minina del 
pedido
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250

Lanyards tubular y cilíndrico 
personalizados

ML1013
Tubular

ML1018
0,5 cm (diámetro)

ML1009
2 tonos, 0,7 cm (diámetro)

ML1007
2 tonos, 0,5 cm (diámetro)

Colores estándar para poliéster

MK2014 - MK2013 - MK2012
Medidas: 13x3cm / 10x2.5cm / 6x1.5cm. Sublimación: 
MK2014. Woven: MK2013 Bordado: MK2012

ML1211
Mosquetón con etiqueta de 
PVC. Media 9x2cm

ML1212
Abridor mosquetón con 
etiqueta de PVC. Media 9x2cm

Cantidad minina del pedido

Plazo de entrega desde 3 semanas

Totalmente personalizable

Color pantone

Impresión en toda la 
superficie
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ML3005
Brazalete de silicona a color 
Pantone.  Medida: 200 x 12 x 2mm| 
180 x 12 x 2mm.

ML4001
Banda de seguridad reflectante (Norma EN13356).   
Medidas: 23x3cm  32x3cm | 40x3cm

ML1008
Lanyard tubular corto con 
identificador de PVC y anilla metálica. 
Wowen poliéster.

ML1010
Lanyard tubular con etiqueta de wowen 
y anilla metálica. Wowen poliéster.

ML3004
Pulsera de poliéster fino 
ajustable y con cierre de 
plástico de seguridad. Medida 
34 x 1.5 cm.

Plazo de entrega desde 2 semanas

Colores estándar para 
el cierre

Pulseras totalmente personalizadas
Las pulseras son el regalo perfecto y pueden lucir su 
mensaje o logo con orgullo.

Cantidad minina del pedido

Plazo de entrega desde 3 semanas

Totalmente  
personalizable
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XS-S-M-L-XL-XXL XS 86-92 (1-2)	 |	 S 98-104 (3-4) 
M 110-116 (5-6)	 |	 L 122-128 (7-8) 
XL 134-146 (9-11)	 |	 XXL 152-164 (12-14)

S 98-104 (3-4)	 |	 M 110-116 (5-6) 
L 122-128 (7-8)	 |	 XL 134-146 (9-11) 
XXL 152-164 (12-14)

BC0150 / Exact 150 BC0134 / Women-Only BC0158 / Exact 150 Kids

XS-S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL

S-M-L-XL-XXL XS-S-M-L-XL

Camiseta Cotton Basic  
145 g/m²

BC0150 / Exact 150

T-Shirt Exact 150
145 g/m². 100% Algodón ring-spun peinado jersey (Ash: 
99% Algodón, 1% Viscosa: Sport Grey: 85% Algodón,  
15% Viscosa). Cuello en canalé 1x1 con elastán. Encintado 
en cuello. Corte generoso. Tejido tubular.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 100	 250	 500	 1000
WH	 3,68	 3,36	 3,18	 3,06 
COL	 4,76	 4,40	 4,20	 4,02
Precio en € / Marcado a 1 color*

Collar con 
elastano 
extensibleCinta de cuello trasero 

para mayor comodidad

100% Tejido tubular  
pre-encogido 

Este modelo (gama 150 Exact) no estará disponible en 2020. El 
modelo #E150 (pagina 407) será remplazado.
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BC0015 / #E150

XS-S-M-L-XL-XXL-3XL

BC0016 / Women #E150

XS-S-M-L-XL-XXL

BC0015 / #E150

T-Shirt #E150
145 g/m². 100% algodón, preencogido y ring-spun 
(Ash: 99% algodón, 1% viscosa; Sport Grey:  
85% algodón, 15% viscosa). Cuello redondo con canalé 
fino y elastano. Cinta en el cuello. Fabricación tubular. 
Lavable hasta 40 °C. Corte normal.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 100	 250	 500	 1000
WH	 3,68	 3,36	 3,18	 3,06 
COL	 4,76	 4,40	 4,20	 4,02
Precio en € / Marcado a 1 color*

Camiseta Cotton Basic  
145 g/m²

100% Tejido tubular 
pre-encogido 

Regular fit

30 colores para el modelo 
de hombre y mujer

XS-S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL-5XL XS-S-M-L-XL-XXL-3XL
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WH WH

BC0013 / T-Shirt Sublimation 

S-M-L-XL-XXL-3XL
BC0014 / Women T-Shirt Sublimation 

XS-S-M-L-XL-XXL

BC0013 / T-Shirt Sublimation

T-Shirt Sublimation
140 g/m². 100% poliéster. Extremadamente resistente, 
flexible y tersa (single jersey). Encintado de hombro a 
hombro. Cuello del mismo tejido. Costura doble en el 
bajo de manga y en el dobladillo. Costuras laterales. 
Sistema B & C no label, perfecto para re-etiquetar. Muy 
suave y tersa permite una personalizción limpia y nitida. 
Ideal para sublimación.
Técnica impresión: Transfer sublimación*, ST,DPT
	 100	 250	 500	 1000
WH	 5,90	 5,56	 5,36	 5,16 
Precio en € / Marcado a 1 color*

Camiseta sublimación  
100% poliéster  
140 g/m²

Sistema sin 
etiqueta B&C

Una superficie suave y 
uniforme permite una 
impresión brillante y nítida

Ideal para impresión en 
sublimación
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BC0189 / Inspire T / women BC0024 / Inspire plus T / women

BC0023 / Inspire plus T / men

T-Shirt Inspire plus
175 g/m². 100% algodón (orgánico), peinado y ringspun. Tejido Jersey con tacto muy suave. 
Cuello redondo en canalé. Cuello encintado de hombro a hombro. Costuras laterales. 
Sistema B & C No Label para cambiar la marca fácilmente. Lavable hasta 40°C.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 50	 100	 250	 500
WH	 7,46	 6,94	 6,52	 6,24 
COL	 8,20	 7,62	 7,16	 6,88
Precio en € / Marcado a 1 color*

Algodón orgánico 100%

XS-S-M-L-XL-XXL XS-S-M-L-XL-XXL

S-M-L-XL-XXL-3XLS-M-L-XL-XXL-3XL

BC0102 / Inspire T / men

T-Shirt Inspire
140 g/m². 100% algodón (orgánico), peinado y ring-spun Single Jersey. Cuello fino. 
Encintado de hombro a hombro Costura doble en el bajo de manga y en el dobladillo. 
Costuras laterales. Sistema B & C no label, perfecto para re-etiquetar Muy suave y 
tersa permite una personalizción limpia y nitida. Apropiada para todas las técnicas 
de impresión para algodón.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 100	 250	 500	 1000
WH	 5,32	 4,94	 4,70	 4,52 
COL	 6,26	 5,84	 5,58	 5,36
Precio en € / Marcado a 1 color*

140 g/m² 175 g/m²
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FO1082 / 61-082-0

Original Full Cut
145 g/m² (White: 135 g/m²). 100% algodón (hilo Belcoro®). Heather Grey: 97% algodón, 
3% poliéster. Cuello encintado. Costura doble en el cuello, bajo de manga y dobladillo. 
Tejido tubular pre-encogido para mantener la forma. Punto fino para mejorar la 
impresión. Caída amplia.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 100	 250	 500	 1000
WH	 3,68	 3,36	 3,18	 3,06 
COL	 4,52	 4,16	 3,96	 3,80
Precio en € / Marcado a 1 color*

FO1036 / 61-036-0

Value Weight T-shirt
165 g/m² (White: 160 g/m²). 100% Algodón (hilo Belcoro®) (Ash: 99% Algodón,  
1% Poliéster, Heather Grey: 97% Algodón, 3% Poliéster). Encintado en cuello. Costuras 
dobles en mangas, cuello y dobladillo. Forma de la manga más moderna. Tejido 
tubular pre-encogido para mantener la forma.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 100	 250	 500	 1000
WH	 4,16	 3,82	 3,64	 3,50 
COL	 5,02	 4,64	 4,42	 4,24
Precio en € / Marcado a 1 color*

FO1420 / 61-420-0 FO1019 / 61-019-0 FO1372 / 61-372-0 FO1033 / 61-033-0

145 g/m² 165 g/m²

S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL-5XL

XS 104 (3-4)	 |	 S 116 (5-6) 
M 128 (7-8)	 |	 L 140 (9-11) 
XL 152 (12-13)	 |	 XXL 164 (14-15)

XS-S-M-L-XL-XXL

S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL-5XL S-M-L-XL-XXL-3XL

XS-S-M-L-XL-XXL XS 104 (3-4)	 |	 S 116 (5-6) 
M 128 (7-8)	 |	 L 140 (9-11) 
XL 152 (12-13)	 |	 XXL 164 (14-15)

S-M-L-XL-XXL
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GI5000 / 5000

Heavy T-shirt
185 g/m² (White: 175 g/m²). 100% algodón jersey. Ash Grey: 99% algodón, 1% poliéster  
Sport Grey, colores Antique: 90% algodón, 10% poliéster Todos los colores Heather, 
Blackberry, Lilac, Midnight, Russet, Sunset, Tweed: 50% algodón, 50% poliéster. 
Abertura lateral. Encintado de hombro a hombre. Costuras dobles en mangas y 
dobladillo. Tejido tubular.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 100	 250	 500	 1000
WH	 3,78	 3,46	 3,28	 3,14 
COL	 4,70	 4,32	 4,12	 3,96
Precio en € / Marcado a 1 color*

GI6400 / 64000

Ring Spun T-shirt
150 g/m² (White: 141 g/m²). 100% Algodón ring-spun (Sport Grey: 90% Algodón,  
10% Poliéster, Antique y Heather: 35% Algodón, 65% Poliéster). Pre-encogido. Cuello 
encintado de hombro a hombro. Tacto suave. Cuello redondo. Pespunte a doble aguja 
en cuello, bajo de manga y bajo. Tejido tubular.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 100	 250	 500	 1000
WH	 3,76	 3,42	 3,26	 3,12 
COL	 4,66	 4,30	 4,10	 3,94
Precio en € / Marcado a 1 color*

GI500L / 5000L GI500B / 5000B GI640L / 64000L GI640B / 64000B

185 g/m² 153 g/m²

S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL-5XL S-M-L-XL-XXL

S-M-L-XL-XXL XS 104-110	 |	 S 116-128	
M 140-152	 |	 L 164	
XL 176

S-M-L-XL-XXL-3XL S-M-L-XL-XXL

S-M-L-XL-XXL XS (3-4)	 |	 S (5-6) 
M (7-8)	 |	 L (9-11) 
XL (12-13)
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BC0180 / Exact 190 BC0119 / Exact 190 Women BC0188 / Exact 190 Kids

BC0180 / Exact 190

T-shirt Exact 190
185 g/m². 100% Algodón jersey ring-spun peinado (Ash:  
99% Algodón, 1% Viscosa, Sport Grey: 85% Algodón,  
15% Viscosa). Cuello en canalé 1x1 doble con Elastán. Cuello 
encintado. Corte generoso. Tejido tubular. Corte generoso. 
Tejido tubular.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 100	 250	 500	 1000
WH	 4,38	 4,04	 3,84	 3,70 
COL	 5,26	 4,86	 4,64	 4,46
Precio en € / Marcado a 1 color*

Camiseta de algodón grueso   
185 g/m² Collar con elastano 

extensible

Cinta de cuello trasero 
para mayor comodidad

100% Tejido tubular  
pre-encogido 

XS-S-M-L-XL-XXL S 98-104 (3-4)	 |	 M 110-116 (5-6) 
L 122-128 (7-8)	 |	 XL 134-146 (9-11) 
XXL 152-164 (12-14)

XS-S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL

XS-S-M-L-XL-XXL

Este modelo (gama 190 Exact) no estará disponible en 2020.  
El modelo #E190 (pagina 413) será remplazado.
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BC0019 / #E190

XS-S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL-5XL

XS-S-M-L-XL-XXL-3XL

BC0020 / Women #E190

BC0019 / #E190

T-Shirt #E190
185 g/m². 100% algodón ring-spun peinado (Ash:  
99% algodón, 1% viscosa; Sport Grey: 85% algodón, 
15% viscosa). Cuello redondo de canalé fino. Cinta en el 
cuello. Fabricación tubular. Lavable hasta 40 °C. Corte 
normal.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 100	 250	 500	 1000
WH	 4,38	 4,04	 3,84	 3,70 
COL	 5,26	 4,86	 4,64	 4,46
Precio en € / Marcado a 1 color*

Camiseta de algodón grueso  
185 g/m²

100% Tejido tubular 
pre-encogido 

Regular fit

27 colores para el modelo 
de hombre y mujer

XS-S-M-L-XL-XXL-3XL

XS-S-M-L-XL-XXL
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GI2000 / 2000

S-M-L-XL-XXL-3XL

S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL-5XL S-M-L-XL-XXL

GI2000 / 2000

Ultra Cotton T-Shirt
205 g/m² (White:195 g/m²). 100% Algodón (Ash:  
99% Algodón, 1% Poliéster, Sport Grey: 90% Algodón,  
10% Poliéster). Dark Heather, Heather Cardinal, Heather 
Navy, Safety Orange, Safety Pink, Safety Green-Yellow:  
50% Algodón, 50% Poliéster. Encintado de hombro a 
hombro ·Costura doble en manga y dobladillo. Tejido 
tubular.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 100	 250	 500	 1000
WH	 4,72	 4,36	 4,16	 4,00 
COL	 5,36	 4,96	 4,74	 4,54
Precio en € / Marcado a 1 color*

Camiseta de Ultra algodón  
203 g/m²

Apto para todas las 
técnicas de impresión 
estándar aplicables en 
algodón

Etiqueta extraíble para 
facilitar el cambio de 
marca

Rango de tallas hasta 5XL
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FO1398 / 61-398-0 FO1404 / 61-404-0 FO1007 / 61-007-0 GI642L / 64200L

FO1066 / 61-066-0

V-neck T-shirt
165 g/m² (White: 160 g/m² ). 100% Algodón (hilo Belcoro®) 
(Heather Grey: 97% Algodón, 3% Poliéster). Cuello V alto. 
Costura doble en mangas y dobladillo inferior. Tejido 
tubular.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 100	 250	 500	 1000
WH	 4,32	 3,96	 3,78	 3,62 
COL	 5,36	 4,96	 4,74	 4,54
Precio en € / Marcado a 1 color*

FO1038 / 61-038-0

Value Weight LS
165 g/m² (White: 160 g/m²). 100% Algodón (hilo Belcoro®). 
Heather grey: 97% Algodón, 3% Poliéster. Cuello 
encintado. Costura doble en cuello, mangas y dobladillo. 
Tejido tubular.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 100	 250	 500	 1000
WH	 5,38	 5,00	 4,78	 4,60 
COL	 6,64	 6,20	 5,94	 5,72
Precio en € / Marcado a 1 color*

GI6420 / 64200

Softstyle  
Tank Top
150 g/m² (White: 141 g/m²). 100% Algodón, jersey, 
preencogido. Sport Grey: 90% Algodón, 10% Poliéster. Hilo 
Deluxe suave. Tirantes anchos. Cuello y sisas en canalé. 
Dobladillo inferior a doble aguja. Cuerpo girado un cuarto 
para eliminar arruga central.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 100	 250	 500	 1000
WH	 4,68	 4,32	 4,12	 3,96 
COL	 5,50	 5,10	 4,88	 4,68
Precio en € / Marcado a 1 color*

153 g/m²

S-M-L-XL-XXL

165 g/m²

S-M-L-XL-XXL

166 g/m²

S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL-5XL S-M-L-XL-XXL-3XL

XS-S-M-L-XL-XXLXS-S-M-L-XL-XXL XS 104 (3-4)	 |	 S 116 (5-6) 
M 128 (7-8)	 |	 L 140 (9-11) 
XL 152 (12-13)	 |	 XXL 164 (14-15)

XS-S-M-L-XL-XXL
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BC0548 / ID.001

Piqué polo Shirt
180 g/m². 100% algodón ring-spun. Pre-encogido. Cuello 
en canalé. Cuello encintado. Tapeta con 2 botones del 
mismo color de la prenda. Costuras laterals. Costuras 
dobles en las mangas y el bajo.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 50	 100	 250	 500
WH	 6,88	 6,44	 6,16	 5,94 
COL	 8,58	 7,98	 7,50	 7,20
Precio en € / Marcado a 1 color*

Polo de algodón    
180 g/m²

19 colores para el 
modelo de hombre  
y mujer

2 botones de color a 
juego

100% algodón  
ring-spun,  
pre-encogido

BC0548 / ID.001 BC0547 / ID.001 Women

XS-S-M-L-XL-XXL-3XLXS-S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL
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BC0549 / Safran BC0688 / Safran KidsBC0508 /  
Safran Timeless Women S 110-116 (5-6)	 |	 M 122-128 (7-8) 

L 134-146 (9-11)	|	 XL 152-164 (12-14)

XS-S-M-L-XL

S-M-L-XL-XXL-3XL

BC0549 / Safran

Piqué Polo Safran
180 g/m². 100% Algodón ring-spun (Ash: 99% Algodón, 
1% Viscosa) (Heather Grey: 90% Algodón, 10% Viscosa). 
Cuello encintado. Tapeta con 3 botones en el mismo color 
de la prenda. Costuras laterales. Costuras dobles.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 50	 100	 250	 500
WH	 10,58	 9,96	 9,42	 9,04 
COL	 11,84	 11,14	 10,54	 10,14
Precio en € / Marcado a 1 color*

Polo de algodón  
180 g/m²

Algodón de 
estructura ligera 
para una mejor 
impresión

Gama Safran disponible 
en mujeres, niños y 
manga larga

3 botones de color a 
juego

S-M-L-XL-XXL

XS-S-M-L-XL-XXL
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GI3800 / 3800

Heavy Piqué Polo 
220 g/m² (White: 211 g/m²). 100% Algodón pre-encogido (Ash: 99% Algodón,  
1% Poliéster) (Sport Grey: 90% Algodón, 10% Poliéster) (Dark Heather: 50% Algodón, 
50% Poliéster). Tejido tubular. Tapeta con 3 botones. Costuras dobles reforzadas. 
Tejido tubular. Tapeta con 3 botones. Costuras dobles reforzadas. Nota: Tallaje grande.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 50	 100	 250	 500
WH	 7,34	 6,82	 6,40	 6,12 
COL	 8,88	 8,28	 7,80	 7,48
Precio en € / Marcado a 1 color*

GI7580 / 75800

Dryblend Double Piqué
207 g/m² (White 200 g/m²). 65% poliéster, 35% algodón ring spun (piqué doble).  
Pre-encogido. Tecnología Dryblend® que garantiza mantenerte seco. Solapa 
reforazada, con 3 botones color prenda. Cuello y puños contorneados. Etiqueta 
transfer. Dobladillo inferior con puntada de doble aguja. Costuras laterales y 
aberturas laterales.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 50	 100	 250	 500
WH	 9,52	 8,92	 8,42	 8,08 
COL	 10,84	 10,16	 9,62	 9,24
Precio en € / Marcado a 1 color*

GI758L / 75800L

207 g/m²

S-M-L-XL-XXL

S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL-5XL S-M-L-XL-XXL-3XL

220 g/m²

S-M-L-XL-XXL
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BC0554 / Safran Longsleeve

Safran Polo  
Longsleeve
180 g/m². 100% algodón ring-spun. (Ash: 99% algodón,  
1% viscosa  Heather Grey: 90% algodón, 10% viscosa). 
Tapeta con 3 botones en el mismo color de la prenda. 
Puños con elastán. Cuello encintado. Costuras dobles.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 25	 50	 100	 250
WH	 14,76	 13,78	 13,06	 12,42 
COL	 16,20	 14,98	 14,18	 13,50
Precio en € / Marcado a 1 color*

FO3402 / 63-042-0

65/35 Blended Polo
180 g/m² (Blanco: 170 g/m²) 65% Poliéster, 35% Algodón. 
Cuello y puños en canalé 1x1. Tapeta con 3 botones del 
mismo tono de la prenda. Costuras laterales. Costuras 
dobles en dobladillo inferior. Lavable a 60º C. Fácil 
cuidado.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 50	 100	 250	 500
WH	 10,66	 10,02	 9,48	 9,12 
COL	 12,16	 11,44	 10,84	 10,44
Precio en € / Marcado a 1 color*

BC0563 / Heavymill

Heavymill  
Piqué Polo
230 g/m². 100% Algodón (Heather Grey: 97% Algodón,  
3% Poliéster) (Ash: 99% Algodón, 1% Viscosa). Punto 
piqué. Cuello encintado. Cuello y puños en canalé. Tapeta 
con 3 botones del mismo color de la prenda. Aberturas 
laterales. 
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 25	 50	 100	 250
WH	 16,88	 15,82	 15,02	 14,34 
COL	 18,92	 17,62	 16,72	 15,96
Precio en € / Marcado a 1 color*

S-M-L-XL-XXLS-M-L-XL-XXL-3XLS-M-L-XL-XXL-3XL-4XL-5XL S-M-L-XL-XXL-3XLS-M-L-XL-XXL-3XL S-M-L-XL-XXL

BC0520 / Safran Longsleeve Women FO3212 / 63-212-0 FO3417 / 63-417-0 BC0595 / Heavymill women Polo

S-M-L-XL-XXLXS-S-M-L-XL-XXL XS 104 (3-4)	 |	S 116 (5-6)	 |	 M 128 (7-8)	  
L 140 (9-11)  |	 XL 152 (12-13)	 | XXL 164 (14-15)

XS-S-M-L-XL-XXL

180 g/m²180 g/m² 230 g/m²
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FO1390 / 61-390-0 FO1392 / 61-392-0 FO1013 / 61-013-0

XS-S-M-L-XL-XXL XS 104 (3-4)	 |	 S 116 (5-6) 
M 128 (7-8)	 |	 L 140 (9-11) 
XL 152 (12-13)	 |	 XXL 164 (14-15)

S-M-L-XL-XXL

FO1390 / 61-390-0

Performance T-Shirt
140 g/m². 100% Poliéster. Manga raglán 
deportiva con detalle de punto cubierto. Etiqueta 
impresa en cuello para mayor comodidad. 
Costuras laterales.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,TS
	 50	 100	 250	 500
WH	 8,56	 8,00	 7,54	 7,22 
COL	 8,86	 8,26	 7,78	 7,46
Precio en € / Marcado a 1 color*

Camiseta 100% poliéster  
140 g/m²

Poliéster texturizado para una 
excelente absorción de la 
humedad y un rendimiento de 
secado rápido

Etiqueta impresa en 
el cuello para mayor 
comodidad

100% poliéster para 
impresión de sublimación 
a todo color
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FO1418 / 61-418-0 FO3040 / 63-040-0 FO4007 / 64-007-0

FO1416 / 61-416-0

Performance Vest
140 g/m². 100% polyester. Rápida absorción de la humedad 
y secado rápido. Ribete en cuello y sisas del mismo 
tejido. Etiqueta impresa en cuello para mayor comodidad. 
Costuras laterales.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,TS
	 50	 100	 250	 500
WH	 9,36	 8,66	 8,06	 7,72 
COL	 9,66	 8,92	 8,30	 7,96
Precio en € / Marcado a 1 color*

FO3038 / 63-038-0

Performance Polo
140 g/m². 100% polyester. Rápida absorción de la 
humedad y secado rápido. Cuello encintado del mismo 
tejido. Tapeta de 3 botones del mismo color de la prenda. 
Manga montada. Etiqueta impresa en cuello para mayor 
comodidad.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,TS
	 25	 50	 100	 250
WH	 14,96	 13,98	 13,24	 12,60 
COL	 15,46	 14,28	 13,50	 12,84
Precio en € / Marcado a 1 color*

FO4042 / 64-042-0

Performance Short
140 g/m². 100% polyester. Rápida absorción de la humedad 
y secado rápido. Cintura elástica con cordón a juego con 
la prenda.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,TS
	 25	 50	 100	 250
WH	 15,28	 14,08	 13,16	 12,52 
COL	 15,78	 14,38	 13,42	 12,76
Precio en € / Marcado a 1 color*

140 g/m²140 g/m² 140 g/m²

XS-S-M-L-XL-XXL XS 104 (3-4)	 |	 S 116 (5-6) 
M 128 (7-8)	 |	 L 140 (9-11) 
XL 152 (12-13)	 |	 XXL 164 (14-15)

XS-S-M-L-XL-XXL

S-M-L-XL-XXLS-M-L-XL-XXL-3XLS-M-L-XL-XXL
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BC0216 / Set In Sweatshirt 

S-M-L-XL-XXL

BC0216 / Set in Sweatshirt

Set in Sweatshirt
280 g/m². 80% algodón ring-spun peinado, 20% poliéster. 
Mangas montadas. Cuello y dobladillo inferior en canalé 
con elastán. Corte moderno ajustado. Costuras laterales.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 25	 50	 100	 250
WH	 20,84	 19,36	 18,18	 17,36 
COL	 21,34	 19,66	 18,44	 17,60
Precio en € / Marcado a 1 color*

Sudadera 80% algodón, 
20% poliéster 
280 g/m²

Adecuado para 
todas las técnicas de 
impresión estándar.

Tejido de alta calidad para 
una perfecta impresión, 
comodidad y durabilidad

Regular fit

S-M-L-XL-XXL-3XL
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GI1800 / 18000

Heavy Blend  
Sweat
270 g/m² (White: 255 g/m²). 50% Algodón, 50% Poliéster. 
Hilo open end. Cuello redondo. Manga montada. Bajo de 
manga y dobladillo inferior en canalé elástico. Puntadas a 
doble aguja. Tejido tubular.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 50	 100	 250	 500
WH	 12,50	 11,62	 10,88	 10,46 
COL	 14,18	 13,22	 12,40	 11,92
Precio en € / Marcado a 1 color*

FO2138 / 62-138-1

Lightweight  
Raglan
240 g/m². 80% Algodón (hilo Belcoro®), 20% Poliéster. 
Sudadera ligera sin felpar. Manga raglán. Cuello, bajo y 
puño en canalé de algodón/Lycra®. Producido usando hilo 
Belcoro® para conseguir un tacto más suave y un proceso 
de impresión más limpio.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 50	 100	 250	 500
WH	 11,10	 10,30	 9,62	 9,24 
COL	 13,06	 12,14	 11,36	 10,92
Precio en € / Marcado a 1 color*

BC0276 / Hooded

Hooded  
Sweatshirt
280 g/m². 80% Algodón ring-spun peinado, 20% Poliéster. 
Capucha doble con cordón. Costura doble en hombros. 
Mangas montadas·Puños y dobladillo en canalé con 
elastán. Bolsillo canguro sobrepuesto. Costuras laterales. 
Corte moderno ajustado·Sudadera de gran calidad.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 25	 50	 100	 250
WH	 26,60	 24,82	 23,40	 22,40 
COL	 27,10	 25,12	 23,66	 22,64
Precio en € / Marcado a 1 color*

240 g/m²270 g/m²

XS-S-M-L-XL-XXL

XS-S-M-L-XL-XXL-3XL

280 g/m²

GI180B / 18000B FO2146 / 62-146-0

XS-S-M-L-XL-XXLXS (4-5)	 |	 S (6-7)	 |	 M (8-9) 
L (10-12)	 |	 XL (13-14)
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GI1850 / 18500

Heavy Blend Hooded Sweat
270 g/m² (White: 255 g/m²). 50% Algodón, 50% Poliéster. 
Hilo open end. Capucha doble con cordón. Manga 
montada. Bolsillo canguro superpuesto. Puños y bajo en 
canalé elástico. Tejido tubular.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 25	 50	 100	 250
WH	 17,30	 16,00	 15,00	 14,28 
COL	 17,80	 16,30	 15,26	 14,52
Precio en € / Marcado a 1 color*

Sudadera 50% algodón,  
50% poliéster   
270 g/m² El hilo por aire 

comprimido 
proporciona una 
sensación más suave 
y una mejor impresión

Capucha con cordón 
de ajuste a juego

Bolsillo de  
la bolsa

GI1850 / 18500B GI185B / 18500B

XS (4-5)	 |	 S (6-7)	 |	 M (8-9) 
L (10-12)	 |	 XL (13-14)

S-M-L-XL-XXL-3XL-4XL-5XL

S-M-L-XL-XXL
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GI1860 / 18600

Full Zip  
Hooded Sweat
270 g/m² (White: 255 g/m²). 50% Algodón, 50% Poliéster. 
Hilo open end. Capucha con cordón. Cremallera YKK entera. 
Manga montada. Puños y bajo en canalé 1x1 con lycra. 
Bolsillos parche. Puntadas de doble aguja en toda la prenda. 
Tejido tubular.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT,DPT,E
	 25	 50	 100	 250
WH	 24,28	 22,62	 21,30	 20,38 
COL	 24,78	 22,92	 21,56	 20,62
Precio en € / Marcado a 1 color*

BC0496 / Sirocco

Windbreaker  
Sirocco
100% Nylon Taffeta. 70 g/m². Resistente al agua. Cuello con 
capucha oculta y cordón. Cremallera entera. Bolsillo exterior 
en el lado derecho. Mangas con puños elásticos. Bajo ajustable 
con cordón. Sistema K-Way®: bolsillo con doble cremallera 
donde enrollar y guardar la prenda, y tiras lásticas para 
ajustar en la intura.
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT
	 50	 100	 250	 500
WH	 14,00	 13,06	 12,24	 11,76 
COL	 14,30	 13,32	 12,48	 12,00
Precio en € / Marcado a 1 color*

BC0495 / Air

Windbreaker  
Air
Exterior: 100% nylon Taffetta®. Forro de malla: 100% poliéster. 
Forro de manga: 100% poliéster Taffetta®. Capucha en cuello. 
Puños elásticos. Cremallera entera en el color de la prenda. 
Bolsillos laterales con cremallera. Bajo ajustable con cordón. 
Cremallera en forro para decoración. Se puede doblar y 
guardar dentro de su propio bolsillo (principio K-Way®).
Técnica impresión: Serigrafía*, TT,TDT
	 25	 50	 100	 250
WH	 23,62	 22,00	 20,70	 19,80 
COL	 24,12	 22,30	 20,96	 20,04
Precio en € / Marcado a 1 color*

GI186L / 18600L BC0497 / Sirocco Women BC0498 / Sirocco KidsGI186B / 18600B

70 g/m² 70 g/m²270 g/m²

XS-S-M-L-XL-XXLS-M-L-XL-XXL XS 98-104 (3-4)	 |	 S 110-116 (5-6) 
M 122-128 (7-8)	 |	 L 134-146 (9-11) 
XL 152-164 (12-14)

S-M-L-XL-XXLS-M-L-XL-XXL-3XLS-M-L-XL-XXL-3XL

S-M-L-XL-XXL
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DOMING
Doming procedimiento que consiste en la impresión 
del logo en una etiqueta adhesiva con la resina de 
2 componentes de resina (epoxy). Es una solución 
durable y el resultado no puede ser fácilmente dañado.

SUBLIMACIÓN
La sublimación es uno de los pocos métodos en los 
que pueden imprimirse imágenes a todo color sobre 
superficies duras o artículos recubiertos de poliéster. El 
número de colores posibles es ilimitado, perfecto para 
diseños  complejos y coloridos.

CHAPAS
La impresión se realiza antes del montaje del artículo. 
Esto permite un diseño totalmente personalizado, y 
una impresión a todo color hasta el límite de la chapa.

ETIQUETA DIGITAL
La etiqueta digital se usa en elementos donde no se 
puede aplicar ninguna otra técnica. Mediante este 
método, la etiqueta adhesiva se imprime a todo color y 
se aplica en la posición más adecuada del producto.

IMPRESIÓN DIGITAL
La impresión digital se realiza colocando el producto 
en una impresora digital de cuatricomía. En 
comparación con las técnicas convencionales, es una 
solución más ecológica.

Imprimir tu logo con la más amplia gama de técnicas de impresión nunca había sido tan fácil. 
Estas son las principales técnicas utilizadas.

Técnicas de marcaje

Sublimación
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TRANSFER DIGITAL
El transfer digital es uno de los métodos más populares 
para logotipos y diseños a todo color. Este proceso 
CMYK permite obtener miles de colores, lo que resulta 
en una impresión de calidad fotográfica.

SERIGRAFÍA CIRCULAR
La serigrafía circular es un método que permite marcar 
logos sobre superficies curvas. Es una solución perfecta 
para botellas y termos. La superficie de impresión 
puede ser mayor de lo que se logra utilizando métodos 
tradicionales de serigrafia o tampografía.

IMPRESIÓN EN RELIEVE
La impresión en relieve es una técnica muy común 
para productos fabricados en piel, PU o cartón. Se 
estampa mediante un golpe seco que imprime el logo 
en profundidad sobre el producto y lo hace imborrable.

SERIGRAFÍA
La ventaja principal de la serigrafía es el resultado 
de calidad único que puede conseguir. Se puede 
aplicar en una variedad de materiales, pero se utiliza 
principalmente en telas ya que se puede aplicar un 
tamaño de impresión más grande.

BORDADO
El bordado es una técnica muy popular en productos 
como gorras, textiles y mochilas promocionales donde 
el mejor acabado se consigue con un elegante logo 
tejido.

TAMPOGRAFÍA
La impresión en tampografía es una técnica en la que 
se utilizan tampones de goma para imprimir el logo 
sobre el artículo. Con esta técnica se logra un acabado 
más nítido y una exactitud de color perfecta (PMS).

TRANSFER CERÁMICO
La técnica de impresión de transfer cerámico se utiliza 
para imprimir los vasos y tazas de cerámica, donde el 
logotipo se imprime en una hoja y se transfiere por 
calor.

TRANSFER SERIGRÁFICO
Una opción económica para impresiones a todo color 
es mediante transfer serigráfico. El logo se imprime 
previamente por serigrafía (de 1 a 8 tintas planas) 
sobre una hoja y seguidamente se transfiere por calor 
al producto. 

LÁSER
El grabado láser se puede aplicar sobre elementos 
hechos de materiales naturales como madera y 
metales. Su resultado es preciso, limpio y permanente.
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A	
Abanicos	 162
Abrebotellas	 211-215,346
Accesorios Barbacoa	 142-143
Accesorios de cocina	 218-223
Accesorios de viaje	 66-68,70-79
Accesorios de vino	 210-217
Accesorios para coche	 46-47,334-341,344-345
Accesorios para ordenador	 41
Accesorios para Smartphone	 48-53
Adaptadores de corriente	 72-73
Adaptadores de viaje	 72-73
Alarma personal	 322
Alfombrillas de ratón	 310-311
Almohadas de viaje	 77
Almohadilla de calor	 376
Altavoces	 6-17,26
Anillo soporte teléfono móvil	 50
Anti estrés	 354-356
Artículos de bicicleta	 158-159
Articulos de corcho	 216,248,288
Artículos de escritorio	 314-316
Articulos de playa	 160-169
Articulos de RPET	 103,389
Artículos de San Valentín	 130,259,354,357,363,376,378-379
Artículos de sublimación	 65,104,176-179
Articulos de Tyvek	 103,389
Artículos en forma de corazón	 130,259,354,357,363, 
	 376,378-379
Artículos impermeables	 114
Articulos manos libres	 338-339
Articulos para seguridad	 337,344
Artículos reflectantes	 153-154,341
Auriculares	 18-21
Auriculares	 22-23
Auriculares	 18-20

B	
Baberos	 228
Bálsamo labial	 360-363
Bambú	 12,30,92,188,290,296,314,384-385
Banda para brazo	 154
Bandana	 389-390
Bandolera	 82
Barbacoa	 142-143
Báscula para equipaje	 75
Billetero de viaje	 70-71
Blocs de notas	 292-299
Bluetooth	 6-23,25-26
Bolígrafo con luz	 261,264,273
Bolígrafos	 256,260-261,263-264,266-267,273
Bolígrafos de madera	 250
Bolígrafos divertidos	 259
Bolsa bandolera	 56-61,80-94
Bolsa de fibra de bambú	 92
Bolsa de papel	 107
Bolsa de playa	 160-161
Bolsas	 54-117
Bolsas algodón organico	 92

Bolsas de deporte	 80,83-91
Bolsas de Jute	 100-101
Bolsas de la compra	 92-111
Bolsas de la compra de algodón	 92-99
Bolsas de lona	 88-94
Bolsas de viaje	 68
Bolsas mensajero	 62-63,65
Bolsas neceser	 366-368
Bolsas non-woven	 64-65,91,106-107,108
Bolsas plegables	 86,99,108
Botellas de bebidas	 197-207
Botellas para deporte	 198-199,203-205
Botellas plegables	 172,173,204
Botiquines	 372-373
Brazalete	 154
Brazalete	 389
Brújula	 148

C	
Cable tipo C	 32-35,44-46
Cables	 44-45
Caja para vino	 212
Cajas de herramientas	 331-333
Calculadoras	 318
Calentador de manos	 376
Cámara digital	 149
Camiseta sin mangas	 415,421
Camisetas	 406-415,420
Camisetas Polo	 416-419,421
Cargador inalámbrico	 30-33,35,47
Cargador inalámbrico de coche	 47
Cargadores USB de coche	 46
Carro de la compra	 109
Carteras	 70-71
Casita de pájaro	 140
Cepillo de dientes	 375
Cerámicas	 176-185
Ceras de colores	 240,243
Chapas	 401
Cintas métricas	 375
Cintas métricas	 342
Conector USB	 45
Cortavientos	 425
Cuadernos con bolígrafo	 285,290,292-295
Cuadernos de notas	 283-295
Cubiertos	 144,196
Cuchillos de cerámica	 330
Cuchillos de cocina	 218

D	
Delantales	 142,220-223
Destornilladores	 328-334
Detector de humos	 344
Dispensadores de caramelos	 357
Dispositivo localizador	 323
Domino	 230,237
Doudou bebé	 228
Dron	 197-207
Dron	 52

E 	
Espejos	 362,37
Estaciones meteorológicas	 24-29
Estuche para bolígrafos	 251,267-272
Estuches	 317

F 	
Fiambrera	 186-187
Filtros de te	 188-189
Frisbis	 169
Funda asiento bicicleta	 159
Fundas para portátiles	 64
Futbol	 170-173
Futbol	 172

G 	
Gafas de sol	 385-388
Globos	 315
Golosinas	 357
Gorras	 393-399
Gorro de Chef	 223
GPS localizador	 323
Guantes	 395
Guantes para horno	 221

H	
Hamaca	 146-147
Hubs	 41-308-309
Huchas	 229
Humidificadores	 309

I	
Identificador	 401
Identificadores de equipaje	 74
Impermeables	 134
Inflables de playa	 164-169

J 	
Jabones	 364
Juegos	 230-237
Juegos de café	 182
Juegos de cartas	 237
Juguetes de peluche	 226-227

K 	
Kits de costura	 371

L 	
Lampara oficina	 309
Lanyards	 400
Lápices	 251,253
Lápices de colores	 242
Limpiador de manos	 377
Linternas	 334-335,337
Linternas	 324-329,334-337
Linternas dinamo	 329
Linternas LED	 241,307
Llaveros	 322-324,327,346-353
Luz con sensor	 306

Índice de producto alfabético
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Luz con sensor	 261,324
Luz de emergencia	 334,337
Luz de lectura	 306-307

M	
Maletas	 66-69
Mangas largas	 415,419
Mantas	 380-381
Mantas de picnic	 144
Mantas polares	 78,38
Marcadores	 274-275
Marcadores de colores	 274-275
Martillos de emergencia	 337
Mascara CPR	 374
Memorias USB	 42
Mikado	 237
Mochila con panel solar	 58
Mochilas	 56-61,69,80,83-86,114,238
Mochilas con power bank	 59
Mochilas de cuerdas	 88-94
Molinillos	 219
Muñequera	 389

N 	
Navajas	 328-330
Neceseres	 366-368
Neveras	 116-117
Notas adhesivas	 292,294,397,298,299,302,303

O	
Organizador para coche	 336
Organizadores	 280-282

P	
Pajitas	 206-207
Panel solar	 39,58
Pantalones cortos	 421
Pañuelos	 377
Paraguas	 120-133
Paraguas plegables	 344
Paraguas plegables	 121-122,131-133
Patito antiestrés	 229
Peines	 369
Peluches	 226-227
Pentanca	 235
Petaca	 208-209
Pisapapeles	 315
Plumas/ Estilográficas	 248-275
Podómetros	 155
Ponchos	 135
Porta bolígrafos	 316
Porta documentos	 62,65
Porta documentos	 278-282
Porta documentos	 62-65
Porta documentos	 278-279
Porta documentos para portátil	 56-61,63,69
Porta documentos para portátil	 56-63
Porta trajes	 68
Portafolios	 278-282
Posavasos	 216-217

Powerbank  	 32-41,278-279
Powerbanks solar	 38
Prismáticos	 149
Protector RFID	 56,70,304
Protector solar	 363
Protector webcam	 311
Pulsera salud	 150
Punteros láser	 313
Puntos de libro	 306
Puzzle	 230

R	
Radio ducha	 364
Rascadores de hielo	 345
Ratones de ordenador	 312
Refrigerador de vino	 211
Regalos ecológicos	
Regla	 298-299
Reloj de pulsera deportivo	 150
Relojes de pared	 319
Relojes de pulsera	 384
Relojes de sobremesa	 314
Riñoneras	 82
Rollers	 271
Rompecabezas	 236
Ropa deportiva	 420-421

S	
Sacacorchos	 216-217
Saleros/pimenteros	 219
Selfie	 53
Semillas	 141
Set Auriculares	 21
Set de lentes	 53
Set de pintura para niños	 238-240
Set de quesos	 218
Sets de baño	 364
Sets de bolígrafos 	 251,269-272
Sets de Coctel	 209
Sets de Jardinería	 140-141
Sets de manicura	 371
Sets de picnic	 143-144
Sets de pintura	 239-240,243
Sets de viaje	 76
Sets de vino	 211-213
Sets Delantales	 223
Sets limpia calzado	 79
Silla de playa	 145
Skross	 72-73
Smartwatch 	 150
Sombreros	 391-392
Soplador de burbujas	 234
Soportes para móvil	 48,5
Soportes para Smartphone	 48
Sudaderas	 424-425
Sudaderas	 422-423

T	
Tabla de corte	 218-219
Tableta LCD	 307

Tarjeta de estacionamiento	 340
Tarjeta SD	 149
Tarjeteros	 304-305
Taza capucciono	 176-183
Taza con tiza	 183
Tazas	 176-183
Tazas térmicas/ termos	 188,190
Tazas termo	 188,190-193
Temporizadores de cocina	 219
Termómetros	 143,374
Tetera	 182
Tiza	 241
Toallas	 156,160-161
Toallas deporte	 156
Toallitas higiénicas	 377
Trofeos	 314-315
Trolleys	 66-69
Trolleys de viaje	 69

V 	
Velas	 378
Ventilador 	 163-163
Visera	 393

Y	
yourChoice	 36,42-43,51,85,89,95,110-111,115,125,127,133, 
	 162,300-303,352-353,390,397-399,402-405
Yoyo	 231
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Índice de producto numérico
GI640B	 411
GI640L	 411
GI6420	 415
GI642L	 415
GI7580	 418
GI758L	 418
IT0120	 373
IT0971	 134
IT0972	 135
IT1047	 245
IT1329	 240
IT1332	 354
IT1347	 98
IT1537	 315
IT1627	 168
IT1628	 166
IT1639	 113
IT1653	 131
IT1804	 314
IT1911	 231
IT1989	 78
IT2074	 62
IT2172	 240
IT2210	 108
IT2214	 140
IT2216	 168
IT2349	 240
IT2369	 243
IT2386	 401
IT2392	 219
IT2394	 190
IT2547	 108
IT2557	 134
IT2558	 368
IT2658	 212
IT2660	 376
IT2691	 242
IT2698	 361
IT2748	 144
IT2760	 63
IT2797	 145
IT2801	 268
IT2873	 378
IT2893	 29
IT3011	 343
IT3019	 348
IT3020	 348
IT3054	 370
IT3059	 371
IT3060	 371
IT3087	 169
IT3101	 117
IT3177	 268
IT3233	 297
IT3350	 268
IT3441	 368
IT3459	 354
IT3475	 143
IT3491	 163
IT3552	 371
IT3561	 64
IT3575	 28
IT3619	 295
IT3630	 242
IT3689	 258
IT3704	 347
IT3706	 371
IT3708	 211
IT3750	 281
IT3775	 292
IT3780	 252
IT3787	 106
IT3789	 292
IT3791	 318
IT3805	 271
IT3828	 314
IT3835	 108
IT3852	 232
IT3854	 231
IT3866	 350

IT3874	 331
IT3883	 274
IT3892	 253
KC1035	 370
KC1050	 79
KC1063	 345
KC1089	 347
KC1124	 342
KC1128	 367
KC1203	 199
KC1312	 169
KC1350	 392
KC1447	 393
KC1464	 394
KC1502	 109
KC1701	 251
KC2030	 351
KC2054	 149
KC2104	 330
KC2115	 330
KC2126	 351
KC2182	 342
KC2204	 370
KC2206	 305
KC2212	 79
KC2225	 305
KC2226	 370
KC2231	 79
KC2364	 84
KC2387	 281
KC2403	 316
KC2444	 29
KC2466	 370
KC2478	 245
KC2494	 244
KC2520	 275
KC2585	 236
KC2591	 351
KC2656	 318
KC2669	 319
KC2683	 369
KC2690	 212
KC2694	 190
KC2707	 356
KC2718	 356
KC2720	 356
KC2783	 62
KC2937	 231
KC2938	 230
KC2941	 237
KC2966	 215
KC3088	 281
KC3102	 298
KC3314	 257
KC3315	 257
KC3319	 267
KC3525	 332
KC3547	 99
KC3996	 371
KC4105	 214
KC4164	 99
KC4165	 70
KC4268	 214
KC4298	 208
KC4419	 62
KC4703	 208
KC4861	 230
KC4940	 149
KC5069	 64
KC5078	 80
KC5086	 126
KC5101	 134
KC5116	 273
KC5131	 126
KC5132	 126
KC5166	 80
KC5182	 80
KC5187	 123
KC5193	 128
KC5610	 194

KC5720	 369
KC5810	 82
KC6217	 255
KC6230	 242
KC6297	 351
KC6300	 351
KC6333	 156
KC6335	 157
KC6351	 68
KC6373	 232
KC6375	 171
KC6382	 145
KC6387	 143
KC6388	 142
KC6403	 394
KC6422	 373
KC6423	 372
KC6439	 212
KC6456	 271
KC6457	 270
KC6460	 29
KC6464	 29
KC6477	 313
KC6486	 349
KC6540	 107
KC6589	 349
KC6615	 270
KC6636	 357
KC6637	 357
KC6640	 357
KC6642	 357
KC6652	 268
KC6655	 363
KC6725	 250
KC6726	 250
KC6733	 162
KC6750	 295
KC6751	 342
KC6777	 259
KC6788	 348
KC6809	 156
KC6813	 171
KC6822	 367
KC6841	 219
KC6856	 282
KC6860	 328
KC6949	 373
KC6982	 267
KC6998	 64
KC7004	 61
KC7012	 293
KC7013	 293
KC7014	 329
KC7052	 368
KC7060	 67
KC7062	 180
KC7063	 181
KC7083	 298
KC7084	 171
KC7090	 171
KC7094	 362
KC7102	 227
KC7103	 357
KC7109	 272
KC7130	 329
KC7149	 272
KC8063	 282
KC8309	 319
KC8507	 314
KC8893	 264
MO1800	 287
MO1804	 287
MO1911	 231
MO2494	 244
MO3314	 257
MO3315	 257
MO3361	 255
MO3519	 204
MO3559	 194
MO3863	 377

MO5001	 34
MO5137	 281
MO5608	 194
MO7153	 259
MO7155	 350
MO7157	 316
MO7158	 357
MO7163	 282
MO7168	 171
MO7173	 298
MO7174	 282
MO7177	 269
MO7183	 315
MO7187	 312
MO7194	 331
MO7202	 373
MO7203	 259
MO7208	 88
MO7210	 131
MO7214	 116
MO7232	 357
MO7234	 357
MO7236	 351
MO7242	 229
MO7243	 76
MO7244	 221
MO7245	 78
MO7246	 380
MO7248	 193
MO7251	 221
MO7263	 77
MO7264	 101
MO7265	 77
MO7267	 21
MO7298	 316
MO7304	 297
MO7315	 243
MO7318	 250
MO7323	 269
MO7330	 268
MO7334	 161
MO7343	 182
MO7344	 183
MO7369	 211
MO7375	 226
MO7380	 376
MO7389	 239
MO7404	 310
MO7411	 294
MO7421	 135
MO7426	 48
MO7431	 290
MO7440	 274
MO7441	 259
MO7448	 274
MO7455	 386
MO7456	 29
MO7472	 355
MO7475	 270
MO7490	 199
MO7503	 319
MO7520	 369
MO7529	 237
MO7558	 84
MO7597	 281
MO7602	 341
MO7617	 267
MO7620	 252
MO7623	 317
MO7626	 293
MO7627	 298
MO7641	 312
MO7651	 368
MO7659	 354
MO7680	 325
MO7681	 166
MO7683	 185
MO7702	 128
MO7732	 214
MO7755	 251

MO7756	 297
MO7760	 211
MO7778	 272
MO7780	 345
MO7793	 258
MO7798	 267
MO7800	 275
MO7804	 299
MO7812	 275
MO7818	 274
MO7829	 355
MO7841	 197
MO7843	 211
MO7851	 205
MO7868	 81
MO7870	 81
MO7883	 116
MO7890	 211
MO7892	 151
MO7933	 172
MO7935	 374
MO7937	 48
MO7942	 266
MO7947	 395
MO7959	 28
MO7963	 373
MO7975	 61
MO7976	 63
MO7983	 354
MO7985	 69
MO8001	 48
MO8023	 344
MO8031	 91
MO8033	 295
MO8040	 176
MO8043	 46
MO8048	 75
MO8052	 250
MO8062	 341
MO8070	 159
MO8071	 159
MO8075	 233
MO8078	 185
MO8079	 48
MO8089	 252
MO8094	 317
MO8097	 313
MO8105	 253
MO8107	 298
MO8108	 285
MO8109	 285
MO8110	 306
MO8111	 251
MO8117	 312
MO8125	 193
MO8130	 184
MO8132	 229
MO8135	 346
MO8142	 327
MO8146	 21
MO8147	 213
MO8149	 21
MO8151	 269
MO8152	 256
MO8157	 46
MO8176	 317
MO8180	 282
MO8183	 294
MO8192	 318
MO8193	 313
MO8200	 343
MO8209	 263
MO8210	 266
MO8211	 266
MO8216	 270
MO8217	 271
MO8219	 375
MO8225	 335
MO8229	 355
MO8235	 329

MO8237	 342
MO8238	 342
MO8239	 342
MO8241	 331
MO8249	 243
MO8252	 227
MO8253	 227
MO8254	 386
MO8256	 374
MO8258	 373
MO8264	 377
MO8271	 364
MO8272	 171
MO8274	 170
MO8275	 173
MO8277	 155
MO8280	 161
MO8281	 159
MO8282	 154
MO8283	 168
MO8287	 198
MO8288	 143
MO8290	 143
MO8293	 213
MO8294	 204
MO8305	 223
MO8308	 203
MO8311	 202
MO8313	 196
MO8314	 190
MO8316	 180
MO8321	 208
MO8322	 214
MO8326	 130
MO8331	 62
MO8332	 62
MO8334	 368
MO8337	 94
MO8341	 64
MO8343	 68
MO8345	 71
MO8346	 64
MO8350	 113
MO8351	 70
MO8352	 74
MO8354	 74
MO8356	 65
MO8360	 286
MO8368	 113
MO8373	 344
MO8376	 163
MO8384	 69
MO8396	 15
MO8399	 60
MO8406	 272
MO8409	 223
MO8410	 221
MO8412	 41
MO8416	 218
MO8422	 177
MO8426	 344
MO8438	 116
MO8439	 166
MO8441	 220
MO8442	 179
MO8444	 210
MO8450	 238
MO8461	 349
MO8462	 351
MO8466	 350
MO8467	 347
MO8470	 337
MO8471	 332
MO8473	 346
MO8476	 267
MO8477	 267
MO8484	 94
MO8496	 376
MO8507	 158
MO8508	 155

MO8512	 363
MO8517	 186
MO8518	 186
MO8529	 116
MO8532	 140
MO8539	 159
MO8542	 77
MO8547	 185
MO8554	 295
MO8559	 328
MO8561	 389
MO8572	 34
MO8575	 341
MO8576	 80
MO8578	 62
MO8580	 242
MO8581	 124
MO8584	 132
MO8586	 347
MO8594	 393
MO8595	 400
MO8599	 401
MO8600	 401
MO8601	 53
MO8602	 36
MO8603	 143
MO8608	 96
MO8614	 237
MO8616	 306
MO8620	 25
MO8621	 334
MO8622	 327
MO8626	 53
MO8633	 235
MO8634	 96
MO8635	 109
MO8637	 289
MO8640	 17
MO8647	 150
MO8648	 323
MO8649	 377
MO8652	 387
MO8655	 393
MO8656	 202
MO8657	 203
MO8658	 183
MO8662	 183
MO8663	 173
MO8664	 215
MO8670	 309
MO8671	 308
MO8673	 389
MO8675	 340
MO8677	 347
MO8678	 337
MO8679	 343
MO8680	 328
MO8685	 355
MO8686	 343
MO8687	 356
MO8688	 173
MO8692	 350
MO8693	 350
MO8694	 350
MO8695	 146
MO8701	 168
MO8705	 116
MO8709	 113
MO8710	 113
MO8712	 289
MO8713	 68
MO8715	 109
MO8716	 116
MO8718	 74
MO8721	 44
MO8726	 13
MO8731	 23
MO8734	 150
MO8735	 36
MO8736	 49

Referencia	 Página
AR1249	 149
AR1253	 318
AR1424	 132
AR1470	 144
AR1531	 271
AR1578	 69
AR1589	 348
AR1800	 287
AR1804	 287
AR1810	 315
BC0013	 408
BC0014	 408
BC0015	 407
BC0016	 407
BC0019	 413
BC0020	 413
BC0023	 409
BC0024	 409
BC0102	 409
BC0119	 412
BC0134	 406
BC0150	 406
BC0158	 406
BC0180	 412
BC0188	 412
BC0189	 409
BC0216	 422
BC0276	 423
BC0495	 425
BC0496	 425
BC0497	 425
BC0498	 425
BC0508	 417
BC0520	 419
BC0547	 416
BC0548	 416
BC0549	 417
BC0554	 419
BC0563	 419
BC0595	 419
BC0688	 417
FO1007	 415
FO1013	 420
FO1019	 410
FO1033	 410
FO1036	 410
FO1038	 415
FO1066	 415
FO1082	 410
FO1372	 410
FO1390	 420
FO1392	 420
FO1398	 415
FO1404	 415
FO1416	 421
FO1418	 421
FO1420	 410
FO2138	 423
FO2146	 423
FO3038	 421
FO3040	 421
FO3212	 419
FO3402	 419
FO3417	 419
FO4007	 421
FO4042	 421
GI1800	 423
GI180B	 423
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GI1860	 425
GI186B	 425
GI186L	 425
GI2000	 414
GI3800	 418
GI5000	 411
GI500B	 411
GI500L	 411
GI6400	 411
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MO8737	 151
MO8740	 363
MO8742	 322
MO8743	 377
MO8747	 256
MO8748	 257
MO8751	 273
MO8756	 266
MO8763	 308
MO8767	 370
MO8769	 240
MO8770	 113
MO8772	 117
MO8773	 90
MO8774	 90
MO8775	 132
MO8776	 126
MO8777	 123
MO8779	 124
MO8780	 133
MO8782	 151
MO8783	 274
MO8787	 114
MO8788	 114
MO8791	 316
MO8793	 258
MO8798	 67
MO8806	 21
MO8807	 107
MO8808	 107
MO8809	 107
MO8812	 273
MO8813	 255
MO8814	 255
MO8816	 219
MO8817	 234
MO8818	 234
MO8819	 205
MO8822	 144
MO8823	 275
MO8824	 275
MO8825	 275
MO8826	 149
MO8827	 41
MO8829	 84
MO8831	 180
MO8832	 180
MO8834	 394
MO8839	 36
MO8840	 279
MO8841	 72
MO8844	 151
MO8849	 16
MO8850	 240
MO8852	 29
MO8853	 310
MO8855	 281
MO8857	 265
MO8860	 219
MO8861	 219
MO8862	 219
MO8863	 218
MO8867	 107
MO8868	 90
MO8869	 69
MO8870	 376
MO8871	 375
MO8872	 53
MO8873	 334
MO8877	 349
MO8879	 154
MO8880	 336
MO8883	 34
MO8885	 304
MO8887	 44
MO8888	 339
MO8889	 53
MO8892	 263
MO8893	 264
MO8895	 163

MO8896	 258
MO8897	 50
MO8898	 49
MO8901	 337
MO8906	 13
MO8909	 53
MO8913	 389
MO8914	 330
MO8917	 202
MO8920	 199
MO8922	 238
MO8924	 245
MO8925	 232
MO8927	 239
MO8928	 241
MO8929	 241
MO8930	 309
MO8931	 236
MO8933	 205
MO8935	 48
MO8937	 310
MO8938	 305
MO8939	 342
MO8940	 347
MO8941	 340
MO8942	 389
MO8944	 332
MO8945	 340
MO8949	 117
MO8955	 149
MO8956	 168
MO8957	 63
MO8958	 59
MO8959	 106
MO8962	 71
MO8963	 65
MO8965	 101
MO8966	 101
MO8967	 101
MO8970	 81
MO8973	 92
MO8974	 92
MO8976	 310
MO8977	 371
MO8979	 372
MO8980	 369
MO8983	 375
MO8988	 216
MO8993	 317
MO8996	 327
MO8999	 211
MO9000	 123
MO9002	 122
MO9003	 108
MO9006	 163
MO9007	 172
MO9008	 369
MO9009	 231
MO9010	 251
MO9013	 81
MO9016	 75
MO9018	 16
MO9020	 52
MO9022	 385
MO9024	 156
MO9025	 156
MO9029	 145
MO9030	 378
MO9032	 36
MO9033	 386
MO9034	 386
MO9035	 186
MO9036	 298
MO9037	 87
MO9040	 94
MO9041	 94
MO9042	 71
MO9046	 284
MO9048	 16
MO9049	 286

MO9490	 40
MO9491	 8
MO9492	 215
MO9493	 230
MO9494	 157
MO9495	 197
MO9496	 27
MO9497	 265
MO9498	 33
MO9499	 37
MO9500	 400
MO9501	 76
MO9502	 208
MO9503	 196
MO9504	 216
MO9506	 14
MO9507	 47
MO9508	 74
MO9509	 319
MO9510	 311
MO9511	 196
MO9512	 160
MO9513	 82
MO9514	 340
MO9515	 100
MO9516	 100
MO9517	 100
MO9518	 100
MO9519	 167
MO9520	 167
MO9521	 387
MO9522	 388
MO9523	 213
MO9524	 338
MO9525	 164
MO9526	 164
MO9527	 172
MO9528	 207
MO9529	 154
MO9531	 82
MO9532	 162
MO9533	 230
MO9534	 82
MO9535	 19
MO9536	 291
MO9537	 241
MO9538	 205
MO9539	 191
MO9540	 299
MO9541	 299
MO9543	 369
MO9544	 239
MO9545	 141
MO9546	 141
MO9547	 141
MO9548	 329
MO9549	 280
MO9550	 148
MO9551	 86
MO9552	 86
MO9553	 210
MO9554	 50
MO9555	 106
MO9556	 244
MO9557	 299
MO9558	 50
MO9559	 104
MO9560	 88
MO9561	 214
MO9562	 375
MO9563	 148
MO9564	 169
MO9565	 206
MO9566	 195
MO9568	 333
MO9569	 209
MO9570	 296
MO9571	 296
MO9572	 296
MO9573	 366

MO9050	 144
MO9051	 38
MO9054	 365
MO9056	 315
MO9057	 331
MO9058	 400
MO9059	 96
MO9060	 96
MO9062	 16
MO9063	 309
MO9064	 306
MO9068	 26
MO9074	 23
MO9075	 38
MO9076	 150
MO9077	 150
MO9078	 180
MO9079	 180
MO9080	 182
MO9082	 390
MO9083	 9
MO9084	 9
MO9085	 10
MO9086	 10
MO9087	 380
MO9088	 380
MO9089	 380
MO9090	 25
MO9091	 28
MO9092	 122
MO9093	 124
MO9096	 60
MO9097	 152
MO9099	 153
MO9100	 286
MO9105	 193
MO9106	 70
MO9107	 70
MO9108	 284
MO9110	 46
MO9111	 59
MO9112	 223
MO9114	 153
MO9117	 21
MO9120	 194
MO9121	 190
MO9123	 268
MO9124	 216
MO9129	 20
MO9130	 339
MO9134	 339
MO9136	 155
MO9137	 311
MO9139	 45
MO9140	 219
MO9141	 34
MO9142	 261
MO9144	 330
MO9145	 330
MO9146	 235
MO9148	 322
MO9152	 326
MO9154	 17
MO9155	 13
MO9156	 179
MO9157	 274
MO9158	 156
MO9161	 34
MO9164	 15
MO9166	 19
MO9167	 45
MO9168	 23
MO9169	 23
MO9170	 45
MO9171	 45
MO9172	 19
MO9174	 44
MO9176	 90
MO9177	 87
MO9178	 67

MO9402	 278
MO9403	 90
MO9404	 314
MO9405	 338
MO9406	 309
MO9407	 362
MO9408	 379
MO9409	 47
MO9410	 219
MO9412	 84
MO9413	 212
MO9414	 218
MO9415	 218
MO9416	 395
MO9417	 395
MO9420	 188
MO9421	 188
MO9422	 286
MO9423	 289
MO9424	 93
MO9425	 187
MO9426	 187
MO9427	 187
MO9428	 47
MO9431	 191
MO9432	 15
MO9433	 6
MO9434	 30
MO9435	 290
MO9436	 345
MO9437	 70
MO9438	 49
MO9439	 59
MO9440	 102
MO9441	 102
MO9443	 105
MO9444	 188
MO9445	 50
MO9446	 32
MO9447	 339
MO9448	 191
MO9449	 73
MO9450	 7
MO9451	 176
MO9452	 66
MO9453	 17
MO9454	 178
MO9455	 178
MO9456	 25
MO9457	 15
MO9460	 306
MO9461	 336
MO9462	 388
MO9463	 157
MO9464	 379
MO9465	 379
MO9466	 146
MO9467	 146
MO9468	 307
MO9469	 324
MO9470	 158
MO9471	 325
MO9472	 306
MO9473	 31
MO9474	 311
MO9475	 288
MO9476	 91
MO9477	 50
MO9478	 262
MO9479	 265
MO9480	 248
MO9481	 248
MO9482	 250
MO9483	 254
MO9484	 253
MO9485	 249
MO9486	 7
MO9487	 8
MO9488	 138
MO9489	 10

MO9179	 59
MO9185	 140
MO9186	 346
MO9187	 237
MO9188	 237
MO9189	 237
MO9190	 232
MO9191	 236
MO9192	 235
MO9196	 374
MO9197	 307
MO9199	 341
MO9202	 64
MO9203	 156
MO9205	 61
MO9207	 238
MO9208	 350
MO9210	 350
MO9211	 365
MO9213	 292
MO9217	 297
MO9218	 323
MO9219	 364
MO9221	 161
MO9223	 142
MO9225	 201
MO9226	 203
MO9227	 203
MO9228	 195
MO9229	 239
MO9230	 172
MO9231	 279
MO9232	 279
MO9233	 76
MO9235	 139
MO9236	 388
MO9237	 222
MO9238	 32
MO9239	 26
MO9240	 228
MO9242	 181
MO9243	 182
MO9244	 176
MO9245	 177
MO9246	 195
MO9247	 215
MO9249	 374
MO9260	 11
MO9261	 11
MO9262	 78
MO9263	 229
MO9266	 105
MO9267	 99
MO9268	 98
MO9269	 109
MO9270	 228
MO9273	 323
MO9274	 9
MO9275	 170
MO9279	 229
MO9283	 99
MO9285	 229
MO9286	 372
MO9287	 346
MO9289	 350
MO9290	 44
MO9291	 44
MO9292	 44
MO9293	 59
MO9294	 57
MO9295	 65
MO9298	 216
MO9301	 233
MO9302	 114
MO9304	 165
MO9305	 165
MO9306	 164
MO9307	 164
MO9309	 31
MO9310	 31

MO9574	 236
MO9575	 39
MO9576	 112
MO9577	 83
MO9579	 157
MO9580	 365
MO9581	 152
MO9582	 384
MO9583	 20
MO9584	 22
MO9586	 360
MO9588	 24
MO9589	 233
MO9590	 202
MO9591	 343
MO9592	 343
MO9593	 207
MO9594	 139
MO9595	 97
MO9596	 97
MO9597	 210
MO9598	 197
MO9600	 56
MO9601	 120
MO9602	 207
MO9603	 93
MO9604	 121
MO9605	 130
MO9606	 336
MO9607	 209
MO9608	 12
MO9609	 12
MO9610	 18
MO9611	 70
MO9612	 165
MO9613	 165
MO9614	 248
MO9615	 166
MO9616	 283
MO9617	 385
MO9618	 192
MO9620	 169
MO9621	 169
MO9622	 169
MO9623	 288
MO9624	 218
MO9626	 35
MO9627	 368
MO9628	 60
MO9629	 120
MO9630	 207
MO9631	 139
MO9632	 158
MO9633	 27
MO9634	 182
MO9635	 195
MO9636	 189
MO9637	 73
MO9638	 99
MO9639	 99
MO9640	 39
MO9641	 39
MO9642	 401
MO9643	 396
MO9644	 396
MO9645	 384
MO9646	 284
MO9647	 198
MO9648	 92
MO9649	 92

MO9313	 45
MO9314	 46
MO9315	 45
MO9316	 232
MO9317	 310
MO9318	 308
MO9320	 327
MO9321	 72
MO9322	 72
MO9323	 73
MO9324	 72
MO9325	 73
MO9326	 334
MO9328	 57
MO9329	 401
MO9330	 401
MO9331	 401
MO9332	 401
MO9333	 401
MO9334	 401
MO9335	 401
MO9337	 141
MO9338	 374
MO9339	 336
MO9340	 261
MO9341	 391
MO9342	 391
MO9343	 216
MO9344	 259
MO9345	 367
MO9348	 285
MO9349	 326
MO9350	 198
MO9352	 35
MO9353	 235
MO9354	 400
MO9355	 35
MO9356	 200
MO9357	 200
MO9358	 200
MO9359	 379
MO9360	 214
MO9361	 381
MO9362	 381
MO9363	 381
MO9364	 90
MO9365	 103
MO9366	 103
MO9367	 103
MO9368	 103
MO9370	 129
MO9371	 129
MO9372	 128
MO9373	 362
MO9374	 362
MO9376	 379
MO9377	 378
MO9378	 378
MO9379	 52
MO9380	 335
MO9381	 324
MO9382	 335
MO9383	 335
MO9384	 235
MO9385	 18
MO9386	 11
MO9387	 31
MO9389	 41
MO9390	 30
MO9391	 30
MO9392	 217
MO9393	 260
MO9394	 297
MO9395	 61
MO9396	 152
MO9397	 154
MO9398	 217
MO9399	 217
MO9400	 197
MO9401	 278
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23”

yC

Pictogramas

Estos productos proporcionan una opción ecológica

Reversible No altavoz

yourChoice, el concepto que 
te permite crear un producto 
único de una forma fácil.

Este artículo ha sido modificado

Protección RFID

Paraguas antiviento

Medida paraguas

Tamaño de la pantalla

Rojo
Azul
Marrón Chocolate
Gris Oscuro
Grisáceo
Denim Blue
Azul Marino
Rojo Oscuro
Amarillo Margarita
Rojo
Esmeralda
Verde Botella
Azul Marino
Rojo Fuego
Fucsia
Dorado
Gris
Gris
Rojizo
Azul Real
Rojizo
Azul Marino
Lila
Naranja
Azul
Verde
Azul Índigo
Azul Profundo
Verde
Caqui
Verde Pistacho
Azul Claro
Verde Lima
Grafito Claro
Lila
Lima
Azul Marino Claro
Rosa Claro
Royal
Menta

Verde Militar
Granate
Natural
Azul Marino
Azul Marino/Gris
Azul Marino/Blanco
Azul Marino
Azul Océano
Naranja
Naranja Puesta de Sol
Rosa
Lila
Pistacho
Naranja Calabaza
Azul Royal
Rojo
Rojo/Blanco
Verde Real
Azul/Blanco
Turquesa Real
Arena
Gris
Safiro
Verde
Gris
Azul Cielo
Naranja
Rosa
Girasol
Puesta De Sol
Azul Cielo
Titanio
Turquesa
Azul Urbano
Blanco
Vino
Amarillo Limón
Amarillo Solar

Nos reservamos el derecho a modificar sin notificación previa los 
códigos de impresión, medidas de marcaje y/o número de colores 
publicados en este catálogo.
*Técnica de marcaje utilizada para calcular el precio con marcaje 
mostrado en el catálogo. 
Los precios de marcaje incluyen 1 color / 1 posición en la técnica 
marcada con * y la manipulación correspondiente del artículo. No 
incluyen los costes fijos de fotolito y pantalla ni colores o posiciones 
adicionales.

Técnica preferente
Otras técnicas

Xim  MO9433

Altavoz Bluetooth 4.2 de 3W con cargador inalámbrico. 
Salida inalámbrica: DC5V/1,0A. Salida altavoz: 3W, 4Ohm y 
5V.  Compatible con smartphones con función de carga 
inalámbrica. Batería de 400mAh. Medida 6,2x6,2x6,5 cm  
Técnica impresión Tampografía*,DL,L,DO1 

Códigos de color Información de marcaje

CY
DB
DC
DG
DH
DM
DN
DR
DW
ED
EM
FG
FN
FR
FU
GO
GR
GY
HA
HH
HL
HN
HP
HR
HS
IH
IN
IO
KG
KH
KI
LB
LE
LH
LL
LM
LN
LP
LR
MI

ML
MR
NA
NB
NS
NW
NY
OC
OR
OS
PK
PR
PS
PU
RB
RD
RE
RG
RL
RT
SA
SD
SE
SF
SJ
SK
SO
SP
SQ
SX
SZ
TT
TU
UN
WH
WI
YE
YS

Surtido
Marrón
Burdeos
Negro
Azul
Rojo
Blanco
Gris
Amarillo
Verde
Naranja
Rosa
Turquesa
Beige
Plateado
Gris Oscuro
Plateado Mate
Plateado Brillante
Titanio
Champán
Petróleo
Violeta
Transparente
Azul Transparente
Verde Transparente
Rojo Transparente
Blanco Transparente
Gris Transparente
Amarillo Transparente
Naranja Transparente
Rosa Transparente
Violeta Transparente
Blanco/Negro
Blanco/Gris
Blanco/Azul
Azul Real
Fucsia
Caqui
Madera
Azul/Verde

Negro/Caqui
Verde Lima
Fucsia Transparente
Verde Lima Transparente
Azul Claro Transparente
Marfil
Azul Celeste
Marrón Grisáceo
Verde Fluorescente
Amarillo Fluorescente
Naranja Fluorescente
Fúcsia Fluorescente
Cobre
Beige/Azul
Dorado Mate
Dorado
Multicolor
Azul Celeste
Antracita
Celeste
Turquesa
Azul Zafiro
Ceniza
Rosa
Negro/Blanco
Negro/Rojo
Borgoña
Negro/ Negro Opaco
Verde Botella Oscuro
Marrón
Amarillo Brillante
Azul
Verde Cactus
Rojo
Rojo
Chocolate
Azul Cobalto
Carbón
Marrón
Oliva

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
31
32
33
34
36
37
38
39
40
45

46
48
50
51
52
53
66
67
68
70
71
72
90
96
97
98
99
AA
AC
AE
AL
AN
AS
AZ
BC
BD
BG
BK
BO
BR
BZ
CB
CC
CD
CE
CH
CO
CR
CT
CV

Láser
Tampografía
Serigrafía
Transfer serigráfico
Transfer digital
Transfer cerámico
Doming

L
P
S
T1
TD
TC
DO

Códigos de marcaje

Trolley de cabina

Referencia cruzada
Te ayuda a localizar artículos similares en diferentes páginas

Cargador inalámbrico

Condiciones meteorológicas 
carga solar

Altavoz

B
E
PD
DL
TS
BP
RS

Termograbado
Bordado
Impresión digital
Etiqueta digital
Sublimación
Impresión chapa
Serigrafía circular
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